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Safety Information

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.
This product is for floor cleaning in a home environment only. Do not use it outdoors, on non-floor
surfaces, or in a commercial or industrial setting.

Usage Restrictions

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall
not be made by children without supervision.

The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the appliance.
This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

Children shall not play with this product. Ensure children and pets are kept at a safe distance from
the vacuum-mop while it is operating.

If the power cord is damaged, it must be replaced by a special cord or assembly available from the
manufacturer or its service agent.

Do not use the vacuum-mop in an area suspended above ground level without a protective barrier.



Do not place the vacuum-mop upside down. Do not move the vacuum-mop by using its LDS laser
sensor cover, top cover, or bumper as a handle.

Do not use the vacuum-mop at an ambient temperature above 40°C or below 0°C or on a floor with
liquids or sticky substances.

Do not install, charge, or use this vacuum-mop outdoors, in bathrooms, or near a pool.

Pick up any cables from the floor before using the vacuum-mop to prevent it from dragging them
while cleaning.

Remove fragile or small items from the floor to prevent the vacuum-mop from bumping into and
damaging them.

Keep the cleaning tool out of reach of children.

Do not place children, pets, or any item on top of the vacuum-mop regardless of whether it is
stationary or moving.

Keep hair, fingers, and other body parts away from the suction opening of the vacuum-mops.
Do not use the vacuum-mop to clean any burning substances.
Do not vacuum up hard or sharp objects.

Make sure the vacuum-mop is turned off and the charging dock is unplugged before cleaning or
performing maintenance.



Do not wipe the vacuum-mop or charging dock with a wet cloth or rinse them with any liquid. After
cleaning washable parts, fully dry the parts before reinstalling and using them.

Make sure the vacuum-mop is turned off when being transported and kept in its original packaging
if possible.

Please use this product in accordance with the instructions in the User Manual. Users are
responsible for any loss or damage arising from improper use of this product.

Batteries and Charging
WARNING:

Do not use any third-party battery or charging dock. The vacuum-mop can only be used with the
CDZ2103 charging dock or the STYTJO5ZHMHWJC auto-empty station.

Do not attempt to disassemble, repair, or modify the battery or charging dock on your own.
Do not place the charging dock near a heat source.
Do not use a wet cloth or wet hands to wipe or clean the dock's charging contacts.

Do not improperly dispose of old batteries. Unneeded batteries should be discarded at an
appropriate recycling facility.

If the vacuum-mop won't be used for an extended period, fully charge it, then turn it off and store in
a cool, dry place. Recharge the vacuum-mop at least once every 3 months to avoid over-discharging
the battery.



Laser Safety Information

This product's laser radar meets the IEC 60825-1:2014 Standard for Class 1laser product safety and
does not produce laser radiation hazardous to the human body.

The lithium-ion battery pack contains substances that are hazardous to the environment. Before
disposing of the vacuum-mop, please first remove the battery pack, then discard, or recycle it in
accordance with local laws and regulations of the country or region it is used in.

When removing the batteries from the product, it is better to use up the batteries and make sure

your product is disconnected from power. Uninstall the screw on the bottom, then remove the
cover.

Unplug the battery connector, then remove the batteries. Do not damage the battery case to avoid
any risk of injuries.

Return the batteries to a professional recycling organization.

EU Declaration of Conformity

c Hereby, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. declares that the radio equipment type STYTJO5ZHMHW is in compliance
with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/service/userguide



Product Overview

Vacuum-Mop

Note: lllustrations of product, accessories, and user
interface in the user manual are for reference purposes
only. Actual product and functions may vary due to product
enhancements.

Accessories
Pre-installed Accessories

Brush

Other Accessories

Dust Compartment

E

Cleaning Tool

Side Brush

Water Tank Mop Pad

Power Cord Charging Dock



Vacuum-Mop

0

0

0]
Press and hold for 3 seconds
Press to start cleaning after the vacuum-mop is powered on

O

Press to send vacuum-mop back to charging dock
Press and hold for 3 seconds to start Spot Clean mode

Indicator

White: Cleaning/Cleanup completed/Fully charged

Blinking white: Returning to dock to charge/Repositioning/
Updating firmware

Breathing white: Charging

Blinking orange: Low battery/Error/Wi-Fi is disconnected when the
vacuum-mop is fully charged

Orange: Wi-Fi is not connected

Note: Press any button to pause while the vacuum-mop is cleaning, returning to
dock, orin Spot Clean mode.



Vacuum-mop and Sensors

Cliff Sensor

Wi-Fi Indicator

On: Wi-Fi connected
Blinking: Awaiting
connection/Connecting
Off: Wi-Fi is not connected

o Omnidirectional
Wheel

o Charging Contacts
o Side Brush

Edge Sensor Main Wheels

o Brush
o Brush Cover

Reset Button:
Press and hold for 3 seconds
to restore factory settings

o Auto-empty Vent

o

Air Outlet/Speaker

LDS Laser Sensor

Obstacle Sensor Notes:
- By connecting the auto-empty vents to the compatible auto-empty station, the contents
Collision Buffer in the dust compartment can be automatically sucked out into the disposable bag in the

auto-empty station.
- The auto-empty station and the disposable bag are sold separately.



Dust Compartment

Dust Compartment Clip

o Dust Compartment Cover

o Filter

Charging Dock

o Signaling Area

| o Charging Contacts
7 N ————o Power Port

(A

Mopping Assembly

Water Tank

o Water Filling Opening

o Water Tank Release Button




Installation

Remove Protective Coverings Place Charging Dock Against Wall and Charge
Before using the vacuum-mop, remove the protective strips from both sides. - Place the charging dock near an electrical outlet in an area with a good
Wi-Fi signal.

- Tidy up loose cord as shown in the figure to prevent the vacuum-mop
from getting tangled, which could accidentally move or unplug the
charging dock.

- Place the vacuum-mop onto the charging dock. The vacuum-mop will
automatically turn on and begin charging.

- After 10 minutes of the full charge of the battery, the indicator goes off.

Install the Side Brush

Insert the side brush into the attachment slot on the bottom of the vacuum-
mop.

Tidy up Any Loose Cord
Side Brush Clip ©

Notes:

- Fully charge the vacuum-mop before using it for the first time.

- The vacuum-mop will remain on while connected to the charging dock.

- When the vacuum-mop is left at the dock, it will consume a small amount of electricity to
allow the battery to maintain optimal performance in sleep mode.



How to Use

Connect with Mi Home/Xiaomi Home App

This product works with the Mi Home/Xiaomi Home
app*. Use the Mi Home/Xiaomi Home app to control
your device, and to interact with other smart home
devices.

Scan the QR code to download and install the app.
You will be directed to the connection setup page
if the app is installed already. Or search "Mi Home/
Xiaomi Home" in the app store to download and
install it.

7714C808

Open Mi Home/Xiaomi Home app, tap " @ " on the upper right, and then
follow prompts to add your device.

*The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe (except for Russia).
The name of the app displayed on your device should be taken as the
default.

Notes:

- Only 24 GHz Wi-Fi networks are supported.
- The version of the app might have been updated, please follow the instructions based
on the current app version.

Reset Wi-Fi

When there is a connection loss between your phone and the vacuum-
mop due to the router reconfiguration, wrong password or so:

1. Please open the cover of the vacuum-mop so that you can see the Wi-Fi
indicator.

2. Simultaneously press and hold the buttons (/) and 1) until you hear a
voice saying "Waiting for the network configuration".

3. When the Wi-Fi indicator blinks, the Wi-Fi connection has been reset
successfully.

Start Cleaning

Press the button (), and the vacuum-mop will clean all areas by first
cleaning along edges and walls and then in an S-shape pattern. Once the
cleaning is complete, the vacuum-mop will automatically return to the
charging dock to charge.

Area 1 cleaned Area 2 cleaned

Jguuuuyu
Uguuuuyu

AN AAAA
AN AAAA

Areadtobecleaned | Area3 cleaning

Notes:

- Before a cleaning task, make sure the vacuum-mop is fully charged and starts from the
charging dock. Do not move the charging dock while the vacuum-mop is cleaning.

- This cleaning diagram is for illustrative purposes only. Results may vary depending on the
actual conditions.

Resume Cleanup

If the vacuum-mop starts running low on battery during a cleaning task, it will
automatically return to the charging dock to recharge, then resume cleanup
where it left off after being charged sufficiently.
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Pausing

While the vacuum-mop is running, press any button on the vacuum-mop
to pause it, and then press the button ()) to resume the cleaning. Pressing
the button {7 will end the current cleaning task and send the vacuum-
mop back to the charging dock.

Note: Do not pick up or move the vacuum-mop while it is paused, so as to avoid
navigation errors that could prevent the vacuum-mop from returning to the charging
dock or cause the loss of map.

Sleep Mode

The vacuum-mop will automatically enter sleep mode after it is paused
for 10 minutes, and its indicator will go off. To wake it up, press any button
on the vacuum-mop.

Note: If the sleep time exceeds 12 hours, the vacuum-mop will be turned off
automatically.

Spot Clean Mode

When the vacuum-mop is in standby mode or paused, press and hold the
button 1) for 3 seconds to start Spot Clean mode. In this mode, it will
clean a square-shaped area of 1.5 x1.5 meters directly around the vacuum-
mop. When the spot cleaning is done, the vacuum-mop will automatically
return to its original location and shut off.

More App Features

More features are available in the Mi Home/Xiaomi Home app, including
selecting areas to clean, zoned cleanup, the clean there function, and
setting up restricted areas/virtual walls.

Notes:

- Before using these features, the vacuum-mop must complete the first cleaning to create
amap.

- The version of the app might have been updated, please follow the instructions based
on the current app version.

Updating the Firmware

You can update the firmware via the app. Before updating, make sure the
vacuum-mop is on the charging dock and has at least 15% battery left.

Restarting the Vacuum-mop

If the vacuum-mop stops responding or cannot be turned off, press and
hold down the button (!) for 15 seconds to forcefully turn it off. Then press
and hold the button (}) for 3 seconds to turn the vacuum-mop on.



Restoring Factory Settings

If the vacuum-mop does not function properly after being restarted, use
a pin to press the reset button until you hear a voice saying "Restoring
factory settings". This will reset the vacuum-mop to its original factory
settings.

Resetting Consumables

Open Mi Home/Xiaomi Home app, select Mi Robot Vacuum-Mop 2
Ultra and then tap ":" to open the setting in the top right corner. Select
Consumables and choose the accessory you want to reset, then follow
the instructions in the app to complete the resetting.

Using the Mopping Function

1. First dampen the mop pad and wring out excess water. Next, slide the
edge of the middle part of the mop pad into the middle slot of the water
tank, and then slide the edges on both ends of the mop pad into the slots on
both sides of the water tank. Lastly, press the pad firmly onto the velcro to
attach it to the water tank.

2. Open the water tank lid, fill the tank with water, then securely close the lid.

CAUTION:
- Do not add hot water to the water tank, as this may cause the tank to become deformed.
- To avoid clogging, do not add any cleaning agents or disinfectants to the water tank.
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3. Toinstall the mopping assembly, slide it into the back of the vacuum-
mop until it clicks into place. Press the button () or use the Mi Home/
Xiaomi Home app to start the cleanup. The vacuum-mop will automatically
recognize the mopping assembly and begin mopping and dispensing water
as needed.

CAUTION:

- To prevent the vacuum-mop from entering a carpeted area, use physical barriers or set
up virtual walls or restricted areas in the app before mopping.

- The mop pad should be cleaned after every 30 minutes of use to ensure adequate water
flow and cleaning effectiveness.

4. Remove the mopping assembly

After the vacuum-mop finishes cleaning and returns to the charging dock, press
the side clips of the mopping assembly inward and pull to remove the assembly.

Note: When the vacuum-mop is charging or not in use, remove the mopping assembly. Pour out
all remaining water in the tank, and clean the mop pad to prevent mildew or lingering odors.



Care & Maintenance

Brush* Weekly cleaning is recommended.

1. Flip the vacuum-mop over and pinch the clips to remove the brush cover.
2. Lift the brush out of the vacuum-mop, then clean the brush bearings.

3. Use the included cleaning tool to cut any tangled hairs on the brush,
and remove the hairs and other debris from the brush.

4. Reinstall the brush and the brush cover, and ensure they are securely in
place.

Note: It is recommended to clean the brush weekly and replaced every 6 to 12 months.

©  Brush Cover

© Clips
Brush

© Brush Bearings

Cleaning Tool

CAUTION: If too much hair is tangled in the brush, or if the hair is tightly tangled, do not
forcibly pull on it, as this could damage the brush.

S|de Brush* Monthly cleaning is recommended.

1. Flip the vacuum-mop over and remove the side brush upwards to clean it.
2. Reinstall the side brush to the vacuum-mop.

Note: It is recommended to clean the side brush monthly and replace every 3 to 6 months.

Omnidirectional Wheel* Clean it as needed.

1. Flip the vacuum-mop over and pull Wheel
out the omnidirectional wheel. Axle
2. Remove hair, dirt, and other debris

from the wheel and axle.

3. Reinsert the wheel and press it firmly

back into place.

Notes:
- A small screwdriver or other pry tool can be used to gently pop out and remove the
wheel.

- The wheel can be cleaned with water and reinstalled after drying.



Sensors and Charging Contacts

Use a soft cloth to clean all sensors and charging contacts in the
vacuum-mop:

- The four cliff sensors on the bottom.

- The charging contacts on the bottom.

- The edge sensor on the side of the vacuum-mop.

- The bumper and the obstacle sensor on the front of the vacuum-mop.
- The LDS laser sensor on the top of the vacuum-mop.

Obstacle Sensor

LDS Laser Sensor

Cliff Sensor

r—o Charging
Contacts

Edge Sensor

Collision Buffer

15

Dust Com partment * Weekly cleaning is recommended.

1. Open the vacuum-mop cover, then pinch the dust compartment clip to
remove the dust compartment.

2. Open the dust compartment cover as indicated by the diagram.

Note: To prevent the filter from becoming clogged, lightly tap the dust compartment
when emptying its contents.




3. Remove the filter, as illustrated, then rinse it out and lightly tap on the
edge of the filter to remove dust and debris.

L]
N ’

"]

Notes:

- Do not attempt to clean the filter with a brush or finger.
- Biweekly cleaning is recommended.

4, Add clean water to the dust compartment, and close the dust
compartment cover, then shake the compartment back and forth, finally
pour out the water.

CAUTION: Only clean water should be used to clean the filter. Do not use detergent.

5. Place the dust compartment and filter aside to dry before reinstallation.
Note: Filter must be fully dry before use.




Mop Pad* After-each-use cleaning is recommended. Charging Dock* Clean it as needed.

1. Pull the mop pad off the water tank to remove it. Clean the contacts of the charging dock with a soft cloth.

2.Clean and dry the mop pad.

CAUTION:
- Remove the pad from the water tank before cleaning it, and make sure dirty water does Batter
not flow back into the water outlet to avoid clogging. y
- Do not press too hard on the mop pad, as this can hinder its performance. Pad should be
cleaned before each use. The vacuum-mop contains a high-performance lithium-ion battery pack.
- Itis recommended to change the mop pad every 3 to 6 months. Please ensure that it remains well-charged during daily use to maintain

W, optimal battery performance.

Note: If the vacuum-mop is not used for an extended period, turn it off and put

it away. To prevent damage from over-discharging, the vacuum-mop should be
recharged at least once every three months.

Ve,
T
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Troubleshooting

Issue

Possible Cause and Solution

What should | do when the vacuum-mop does
not turn on?

The vacuum-mop's battery may be low when the ambient temperature is below 0°C or above 40°C,
please only use the vacuum-mop in environments with a temperature in the range of 0-40°C. Please
charge it before use.

What should | do when the vacuum-mop does
not charge?

Check whether the power cord is properly plugged into both the charging dock and the power
outlet, and make sure the charging contacts are clean. If not, please wipe the charging contacts on
both the dock and the vacuum-mop clean with a dry cloth.

Why doesn't the vacuum-mop return to the
dock to charge?

Check whether there are too many obstacles around the charging dock, place the dock in a location
without any obstacles around it. Make sure there are no obstacles within 0.5 meters on both sides,
nor within 1.5 meters in front of the charging dock. Please clean the dock's signaling area.

What should | do when the vacuum-mop does
not work as expected?

Turn off the vacuum mop, and turn it on again.

Why does the vacuum-mop make a strange
noise?

A foreign object might be caught in the brush, side brush, or one of the main wheels. Stop the
vacuum-mop and remove any debris.

Why doesn't the vacuum-mop clean as
efficiently as before, or leave dust behind?

Please check whether the dust compartment is full, if so, empty it. Furthermore, please check the
filter and clean it if necessary, and also check whether there is anything wrapped around any of the
brushes.

What should | do when the vacuum-mop
cannot connect to Wi-Fi?

Something is wrong with the Wi-Fi connection. Reset the Wi-Fi, then try reconnecting.

Location permissions are not enabled. Please ensure your device has location permissions enabled
for the Mi Home/Xiaomi Home app.

The Wi-Fi signal is weak. Make sure the vacuum-mop is in an area with good Wi-Fi coverage.

The vacuum-mop does not support a 5 GHz Wi-Fi connection. Make sure the vacuum-mop is
connected to a 24 GHz Wi-Fi connection.

The Wi-Fi network user name or password is incorrect. Make sure the user name and password used
to connect to your Wi-Fi network are correct.
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Issue

Possible Cause and Solution

Why doesn't the vacuum-mop carry out the
scheduled cleanup?

Check whether the battery level is sufficient. The vacuum-mop needs to have a battery level of 15%
or more to start a scheduled cleanup.

What should | do when no water or very little
water comes out when mopping the floor?

Please check whether the water compartment is filled and the mop is properly installed. Please
clean the mop on a regular basis.

What should | do when too much water comes
out of the mopping assembly?

Make sure the water tank lid is securely closed.

Why doesn't the vacuum-mop resume cleaning
after charging?

The vacuum-mop does not resume cleaning in do not disturb (DND) mode, or after manually being
returned to the dock to charge.

Why doesn't the vacuum-mop return to the
charging dock after being moved?

Moving the vacuum-mop may cause it to re-position itself or re-map its surroundings. If the vacuum-
mop is too far from the charging dock, it might not be able to automatically return on its own, in
which case you need to manually place the vacuum-mop onto the charging dock.




Specifications

Vacuum-Mop Charging Dock
Name Robotic Vacuum Cleaner Model CcDZ2103
Model STYTJOSZHMHW Dimensions 130 x 126 x 93 mm
pimensions 353 %350 - 988 mm Rated Input 100-240 V - 50/60 Hz 0.5 A
Batte 144V === /4800 mAh (Rated Capacity)
v /5200 mAh (Nominal Capacity) Rated Output 19.8V==1A
Charging Time Approx. 6.5 hours
Net Weight 4,08 kg Under normal use of condition, this equipment should be kept a

Wireless Connectivity

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4 GHz

Compatible with Android 4.4 & i0S 10.0 or above
Rated Voltage 144\ —
Rated Power 46 W

Operation Frequency

2400-2483.5 MHz

Maximum Output Power

<20dBm

WEEE Disposal and Recycling Information

separation distance of at least 20 cm between the antenna and the body

of the user.

with unsorted household waste. Instead, you should protect human health and the environment by handing over your waste equipment to a

E All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which should not be mixed

designated collection point for the recycling of waste electrical and electronic equipment, appointed by the government or local authorities.
BN Correct disposal and recycling will help prevent potential negative consequences to the environment and human health. Please contact the
installer or local authorities for more information about the location as well as terms an conditions of such collection points.

20
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Informacion de seguridad

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para futuras consultas.

Este producto esta destinado inicamente a la limpieza de suelos en un ambiente doméstico. No lo
utilice al aire libre, en superficies que no sean suelos, ni en un entorno comercial o industrial.

Restricciones de uso

Este producto puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y por personas con deficiencias
fisicas, sensoriales, intelectuales o con experiencia o conocimientos limitados, bajo la supervision
de un padre o tutor para garantizar un funcionamiento seguro y evitar cualquier riesgo de peligro.
Los nifios no deben realizar la limpieza y el mantenimiento sin supervision.

El aparato sélo debe utilizarse con la fuente de alimentacion suministrada con él.

Este producto contiene baterias que solo pueden ser reemplazadas por técnicos cualificados o por
el servicio posventa.

Los nifios no deben jugar con este producto. Asegurese de que los nifios y las mascotas se
mantengan a una distancia segura del aspirador con mopa mientras esté en funcionamiento.

Si se ha dafiado el cable de alimentacién, debera reemplazarlo por un cable o recambio especial
del fabricante o su agente de servicio.

No utilice el aspirador con mopa en zonas suspendidas sobre el nivel del suelo sin barreras protectoras.



No coloque el aspirador con mopa boca abajo. No use la cubierta del sensor laser LDS, la cubierta
superior ni los protectores del aspirador con mopa como asa de transporte.

No use el aspirador con mopa en ambientes con temperaturas por encima de los 40 °C o por
debajo de 0 °C, ni en suelos con liquidos o sustancias pegajosas.

No instale, cargue ni utilice este aspirador con mopa al aire libre, en cuartos de bafio ni cerca de
una piscina.

Recoja cualquier cable que haya en el suelo antes de usar el aspirador con mopa para evitar que los
arrastre mientras limpia.

Retire los objetos fragiles o pequefios del suelo para evitar que el aspirador con mopa choque con
ellosy los dafie.

Mantenga la herramienta de limpieza fuera del alcance de los nifios.

No coloque a nifios, mascotas ni ningin otro objeto encima del aspirador con mopa,
independientemente de si esta parado o en movimiento.

Mantenga el cabello, los dedos y otras partes del cuerpo lejos de la abertura de succién del
aspirador con mopa.

No utilice el aspirador con mopa para limpiar sustancias candentes.

No aspire objetos duros o afilados.

22
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Asegurese de que el aspirador con mopa esté apagado y que la base de carga esté desenchufada
antes de limpiarlo o de realizar tareas de mantenimiento.

No limpie el aspirador con mopa ni la base de carga con un pafio mojado ni los enjuague con
liquidos. Tras limpiar las piezas que se pueden lavar, séquelas completamente antes de volver a
instalarlas y utilizarlas.

Asegurese de que el aspirador con mopa esté apagado cuando lo transporte y guardelo en su
embalaje original si es posible.

Utilice este producto segun las instrucciones del Manual del usuario. Los usuarios son responsables
de cualquier pérdida o dafio que surja por el uso incorrecto de este producto.

Baterias y carga
ADVERTENCIA:

No utilice baterias ni bases de carga de terceros. El aspirador con mopa solo se puede utilizar con
la base de carga CDZ2103 o con la base de vaciado automatico STYTJO5ZHMHWJC.

No intente desarmar, reparar ni modificar la bateria o la base de carga por su cuenta.
No coloque la base de carga cerca de una fuente de calor.
No utilice un pafio himedo nilas manos mojadas para limpiar los contactos de carga de la base.

No deseche las pilas usadas de forma inadecuada. Las baterias que ya no se necesiten deben
desecharse en unainstalacién de reciclaje adecuada.



Sinova a utilizar el aspirador con mopa durante un largo periodo de tiempo, carguelo
completamente, apaguelo y guardelo en un lugar fresco y seco. Recargue el aspirador con mopa al
menos una vez cada 3 meses para evitar la sobredescarga de la bateria.

Informacion de seguridad del laser

El sensor laser de este aspirador con mopa cumple con la norma IEC 60825-1: 2014 para productos
laser de clase 1y no produce radiacion laser perjudicial.

El pack de bateria de ion de litio contiene sustancias perjudiciales para el medio ambiente. Antes
de desechar la aspiradora con mopa, quite el pack de bateriay deséchelo o reciclelo siguiendo las
leyes y reglamentos locales del pais o region en el que se use.

Es mejor agotar las baterias y asegurarse que el producto esté desconectado al retirar las mismas.
Desatornille el tornillo de la parte inferior y retire la cubierta a continuacion.

Desenchufe el conector de la bateria y retire las baterias a continuacién. No dafie el estuche de la
bateria para evitar cualquier riesgo de lesiones.

Envie las baterias a una organizacion profesional de reciclaje.

Declaracion de conformidad de la UE

c Por la presente, Dreame(Tianjin)Information Technology Co., Ltd. declara que el tipo de equipo radioeléctrico STYTJO5ZHMHW
cumple con la Directiva 2014/53/UE. Encontrara el texto completo de la declaracién de conformidad de la UE en esta direccion
de Internet: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Para un manual electrénico detallado, vaya a www.mi.com/global/service/userguide

24
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Descripcion General del Producto

Aspirador con mopa

Nota: Las ilustraciones del producto, los accesorios y la
interfaz de usuario del manual de usuario son solo para
fines de referencia. El producto y las funciones actuales
pueden variar debido a mejoras del producto.

Accesorios
Accesorios preinstalados

Cepillo

Otros accesorios

Compartimento de polvo

E

Herramienta de limpieza

Cepillo lateral

Depésito de agua Almohadilla de la mopa

ﬁ@

Cable de alimentacién Cargador




Aspirador con mopa

0

¥0

Mantener pulsado 3 segundos
Pulsar para iniciar la limpieza después de encender el aspirador con
mopa

O

Pulsar para enviar el aspirador con mopa de vuelta a la base de carga
Mantener pulsado 3 segundo para iniciar el modo Limpieza de manchas

Indicador

Blanco: Limpiando/Limpieza completada/Cargado completamente
Blanco intermitente: Volviendo a la base de carga/reposicionando/
actualizando firmware

Blanco variando de intensidad: Cargando

Naranja intermitente: Bateria baja/error/el Wi-Fi esta desconectado
cuando el aspirador con mopa estéa cargado del todo

Naranja: EI Wi-Fi no esta conectado

Nota: Pulse cualquier botén para detener el aspirador con mopa mientras esté
limpiando, volviendo a la base o en el modo Limpieza de manchas.
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Aspirador con mopay sensores

Indicador del Wi-Fi
Encendido: Wi-Fi conectado
Intermitente: Esperando
conexion/conectando
Apagado: El Wi-Fi no esta
conectado

Sensor de bordes

Botén restaurar:
Mantener pulsado durante
3 segundos para restaurar
los ajustes de fabrica

Salida de aire/altavoz

Sensor laser LDS

Sensor de obstaculos

Amortiguador de choque

Sensor de altura

© Rueda
omnidireccional
NN
AT o Contactos de carga
T o g
o Cepillo lateral
. *?@\\
M= o o Ruedas principales
FET) o Cepillo
= U ) . ,
=z © Pinzas de la cubierta
del cepillo

o QOrificio de la
base de vaciado
automatico

Notas:

- Conectar los orificio de vaciado automatico en una base compatible hara que el
contenido del compartimento de polvo sea succionado de forma automatica en la bolsa
desechable de la base de vaciado automatico.

- La base de vaciado automatico y la bolsa desechable se venden por separado.



Compartimento de polvo

Pinza del compartimento de polvo

o Tapa del compartimento
de polvo

o Filtro

Cargador

~__ o Area de sefializacion

| o Contactos de carga
< N ———————o Puerto de alimentacién

Conjunto de la mopa

Depésito de agua

o Abertura de llenado de agua

o Botdn de liberacion del
depdsito de agua

o \elcro
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Instalacion

Quitar las cubiertas protectoras Coloque la base de carga contra una pared y carguela
Antes de utilizar el aspirador con mopa, quite las tiras protectoras de ambos - Coloque la base de carga cerca de una toma de corriente y en una zona
lados. con buena conexion Wi-Fi.

- Recoja el cable sobrante como se muestra en la ilustracién para evitar
que el aspirador con mopa se enrede con él, lo que podria mover o
desenchufar accidentalmente la base de carga.

- Coloque el aspirador con mopa en la base de carga. El aspirador con
mopa se encendera automaticamente y empezara a cargarse.

- El indicador se apaga después de 10 minutos de la carga completa de la
baterfa.

Instalar el cepillo lateral

Inserte el cepillo lateral en la ranura de la parte inferior del aspirador con mopa.

Recoger el cable suelto

Pestaria del cepillo lateral ©

Notas:

- Cargue completamente el aspirador con mopa antes de usarlo por primera vez.

- El aspirador con mopa se mantendra encendido mientras esté conectado a la base
de carga.

- Si se deja el aspirador con mopa en la base de carga, consumird una pequefia
cantidad de electricidad para que la bateria mantenga un rendimiento éptimo en el
modo suspension.



Modo de uso

Conectando con la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home

Este producto trabaja con la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home*. Utilice
la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home para controlar su dispositivo y para
interactuar con otros dispositivos inteligentes.

Escanee el codigo QR para descargar e instalar la
aplicacion. Se le dirigira a la pagina de configuracion de
conexion si la aplicacion ya esté instalada. O busque "Mi
Home/Xiaomi Home" en la App Store para descargarla e
instalarla.

Abra la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home, pulse " @ "
en la parte superior derechay, a continuacion, siga las
instrucciones para afiadir el dispositivo.

7714C808

* La aplicacién se conoce como Xiaomi Home en Europa (excepto en Rusia).
El nombre de la aplicacion que aparece en su dispositivo debe ser tomado
como el predeterminado.

Notas:

- Solo se admiten redes Wi-Fi de 24 GHz.

- La version de la aplicacion puede haber sido actualizada, siga las instrucciones basadas
en laversion actual de la aplicacion.

Restablecer Wi-Fi

Cuando se pierde la conexién entre su teléfono y el aspirador con mopa
debido a la reconfiguracion del router o a una contrasefa incorrecta:

1. Abra la tapa del aspirador con mopa para que pueda ver el indicador de
Wi-Fi.

2. Al mismo tiempo, mantenga pulsado los botones () y () hasta que
escuche una voz diciendo «Esperando configuracion de red».

3. Cuando el indicador de Wi-Fi parpadee, la conexion Wi-Fi se habra
restablecido correctamente.

Comenzar limpieza

Pulse el botén () para que el aspirador con mopa limpie todas las zonas,
empezando por los bordes y paredes y luego siguiendo un patrén en
forma de S. Tras completar la limpieza, el aspirador con mopa volvera
automaticamente a la base de carga.

Area1limpiada Area 2 limpiada

Jguuuyu
Uuuuyu

AN AAAA
AN AAAA

Area 4 por limpiar Limpiando area 3

Notas:

- Antes de realizar una limpieza, asegurese de que el aspirador con mopa esté
completamente cargado y que empiece desde la base de carga. No mueva la base de
carga mientras el aspirador con mopa esté limpiando.

- Este diagrama de limpieza solo tiene fines ilustrativos. Los resultados pueden variar en
funcién de las condiciones reales.

Reanudar limpieza

Si el aspirador con mopa empieza a quedarse sin bateria durante una tarea de
limpieza, volvera automaticamente a la base de carga para recargarse. Cuando
se haya cargado lo suficiente, reanudara la limpieza por donde la dejo.

30



31

Pausar

Cuando el aspirador con mopa esté en funcionamiento, pulse cualquier
botén para ponerlo en pausa y luego pulse el boton () para reanudar

la limpieza. Pulsar el botén {7} finalizara la limpieza actual y enviara el
aspirador con mopa a la base de carga.

Nota: No coja ni mueva el aspirador con mopa mientras esté en pausa para que no se
produzcan errores de navegacion que puedan hacer que el aspirador con mopa no vuelva
ala base de carga o que pierda el mapa.

Modo Suspensién

El aspirador con mopa activara automaticamente el modo suspensién
después de haber estado en pausa durante 10 minutos. El indicados se
apagara. Para volver a activarlo, pulse cualquier botén del aspirador con
mopa.

Nota: Si el tiempo de suspensién supera las 12 horas, el aspirador con mopa se apagara
automaticamente.

Modo de Limpieza puntual

Cuando el aspirador con mopa esté en modo de espera o en pausa,
mantenga pulsado el botén {0 durante 3 segundos para activar el modo
Limpieza de manchas. En este modo, limpiara una zona cuadrada de 1,5 x
1,5 metros alrededor del aspirador con mopa. Cuando termina la limpieza
de las manchas, el aspirador con mopa regresa automaticamente a su
ubicacion original y se apaga.

Mas funciones de la aplicacion

En la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home hay mas funciones disponibles,
incluidas la de seleccion de zona a limpiar, limpieza por zonas, limpieza
puntual y configuracion de areas restringidas y paredes virtuales.

Notas:

- Antes de usar estas funciones, el aspirador con mopa debera completar la primera
limpieza para crear un mapa.

- La version de la aplicacion puede haber sido actualizada, siga las instrucciones basadas
en la version actual de la aplicacion.

Actualizar el firmware

Puede actualizar el firmware a través de la aplicacion. Antes de actualizar,
aseglirese de que el aspirador con mopa esté en la base de cargay tenga
al menos un 15 % de bateria.

Reiniciar el aspirador con mopa

Si el aspirador con mopa deja de responder o no se puede apagar,
mantenga pulsado el boton () durante 15 segundos para forzar el
apagado. A continuacién, mantenga pulsado el botén () durante 3
segundos para encender el aspirador con mopa.



Restaurar los ajustes de fabrica

Si el aspirador con mopa no funciona correctamente después de
reiniciarlo, utilice un alfiler para pulsar el botdn de reinicio hasta que
escuche el mensaje "Restaurando ajustes de fabrica". Esto restaurara los
ajustes de fabrica del aspirador con mopa.

Restaurar Consumibles

Abra la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home, seleccione Mi Robot Vacuum-
Mop 2 Ultray pulse en «:» para abrir los ajustes en la esquina superior
derecha. Seleccione Consumibles y seleccione el accesorio que quiere

reiniciar, siga las instrucciones de la aplicacién para completar el reinicio.

Usar la funcién de fregado

1. Primero humedezca la almohadilla de la mopa y escurra el exceso de agua.
A continuacion, deslice el borde de la parte central de la almohadilla de

la mopa por la ranura del depésito de agua y deslice los bordes de los dos
extremos de la almohadilla de la mopa por las ranuras de ambos lados del
deposito de agua. Por dltimo, presione la almohadilla sobre el velcro para
fijarla al deposito de agua.

2. Abra la tapa del deposito de agua, rellene el deposito con aguay cierre la
tapa de forma segura.

PRECAUCION:

- No afada agua caliente en el depdsito de agua ya que esto podria provocar que se
deforme.

- Para evitar las obstrucciones, no afiada productos de limpieza ni desinfectantes en el
deposito de agua.

32



33

3. Parainstalar el conjunto de la mopa, deslicelo desde la parte trasera del
aspirador con mopa hasta que encaje en su lugar. Pulse el boton () o utilice
la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home para iniciar la limpieza. El aspirador con
mopa reconocera automaticamente el conjunto de la mopay empezara a
fregary dispensar agua segtin sea necesario.

PRECAUCION:

- Para evitar que el aspirador con mopa entre en zonas alfombradas, coloque barreras
fisicas o configure paredes virtuales o areas restringidas en la aplicacion antes de la
limpieza.

- La almohadilla de la mopa deberfa limpiarse cada 30 minutos de uso para garantizar
un buen flujo de agua y efectividad en |a limpieza.

4. Extraer el conjunto de la mopa.

Después de que el aspirador con mopa termine la limpiezay vuelva a la base

de carga, pulse las pinzas laterales del conjuntode la mopa y tire para extraer
el conjunto.

Nota: Cuando el aspirador con mopa esté cargandose o no esté en uso, extraiga el

conunto de la mopa, saque el agua que quede en el depdsito y limpie la almohadilla de
la mopa para evitar el moho y los olores persistentes.



Mantenimiento rutinario

Ce p|| |0* Se recomienda hacer una limpieza a la semana.

1. Dele la vuelta al aspirador con mopayy pulse las pinzas para quitar la
cubierta del cepillo.

2. Saque el cepillo del aspirador con mopayy limpie los rodamientos.

3. Use la herramienta de limpieza incluida para cortar los pelos enredados en
el cepilloy quite los pelos y demas residuos del mismo.

4.Vuelva ainstalar el cepilloy su cubierta y aseglrese de que estén bien
instalados en su sitio.

Nota: Recomendamos limpiar el cepillo todas las semanas y reemplazarlo cada 6 0 12
meses.

Pinzas de la cubierta del cepillo

Clips
Cepillo

Rodamientos del cepillo

Herramienta de limpieza

PRECAUCION: Si se acumulan muchos pelos en el cepillo, o si el pelo esta muy
enredado, no tire de él con fuerza ya que podria dafiar el cepillo.

Cep|||o |ateral* Se recomienda hacer una limpieza al mes.

1. Dele la vuelta al aspirador con mopa y retire el cepillo lateral hacia
arriba para limpiarlo.
2.Vuelva a instalar el cepillo lateral en el aspirador con mopa.

Nota: Recomendamos limpiar el cepillo lateral todos los meses y reemplazarlo cada 3 o
6 meses.

Rueda omnidireccional* Limpielo cuando sea necesario.

1. Dele la vuelta al aspirador con mopay  Rueda
retire la rueda omnidireccional. Ee
2. Quite los pelos, la suciedad y otros

desechos de larueday el eje.

3.Vuelva ainsertar la rueday presionela
firmemente en su sitio.

Notas:

- Puede utilizar un pequefio destornillador u otra herramienta para sacar suavemente la
rueda.

- Puede limpiar la rueda con agua y volver a ponerla cuando esté seca.
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Sensores y contactos de carga

Use un pafio suave para limpiar todos los sensoresy contactos de carga
del aspirador con mopa:

- Los cuatro sensores de altura de la base.

- Los contactos de carga de la parte inferior.

- El sensor de bordes del lateral del aspirador con mopa.

- El protectory el sensor de obstaculos de la parte frontal del aspirador
con mopa.

- El sensor laser LDS de la parte superior del aspirador con mopa.

Sensor de obstaculos

Sensor laser LDS

Sensor de altura

—o Contactos
de carga

Sensor de bordes

Amortiguador de choque
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Compartimento de polvo * se recomienda hacer una limpieza a la semana.

1. Abra la tapa del aspirador con mopa, apriete la pinza del
compartimento de polvo para retirar el compartimento de polvo.

2. Abra la tapa del compartimento de polvo como lo indica el diagrama.

Nota: Para evitar que el filtro se obstruya, golpee suavemente el compartimento para el
polvo al vaciarlo de contenido.




3. Retire el filtro, como se muestra en las ilustraciones, enjuaguelo y
golpee suavemente el borde del filtro para eliminar el polvo y la suciedad.

L]
N ’

WV,
T

"]
L]
Notas:

- No intente limpiar el filtro con un cepillo ni con los dedos.
- Se recomienda hacer una limpieza cada dos semanas.

4. Afiada agua limpia al compartimento de polvo y cierre la tapa del
mismo. Agite el compartimento varias veces y, finalmente, extraiga el
agua.

PRECAUCION: Solo debe utilizar agua limpia para limpiar el filtro. No utilice detergente.

5. Deje secar el compartimento para el polvo y el filtro antes de volver a
instalarlos.

Nota: Elfiltro debe estar totalmente seco antes de utilizarlo.
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Almohadllla de |a mopa* Se recomienda una limpieza después de cada uso.

1. Tire de la almohadilla de la mopa del depdsito de agua para extraerla.

2. Limpiary secar la almohadilla de la mopa.

PRECAUCION:

- Retire la almohadilla del depdsito de agua antes de limpiarlo y aseglrese de que el agua
sucia no fluye hacia la salida de agua para evitar que se obstruya.

- No presione demasiado la almohadilla de la mopa, ya que podria dificultar su
funcionamiento. La almohadilla deberia estar limpia antes de cada uso.

- Recomendamos cambiarla cada 3 o 6 meses.

AL
~ .

Ve,
T

Cargador* Limpielo cuando sea necesario.

Limpie los contactos del cargador con un pario suave.

Bateria

El aspirador con mopa contiene una bateria de iones de litio de alto
rendimiento. Aseglrese de que permanezca bien cargada durante el uso
diario para que mantenga un rendimiento éptimo.

Nota: Si el aspirador con mopa no se utiliza durante un largo periodo de tiempo,
apaguelo y guérdelo. Para evitar dafios por descarga, deberfa recargar el aspirador con
mopa una vez cada tres meses.



Resolucién de posibles problemas

Problema

Posible causay solucion

¢Qué debo hacer si el aspirador con mopa no
se enciende?

Si la temperara ambiente est4 por debajo de los 0 °C o por encima de los 40 °C, puede que la bateria
del aspirador con mopa se descargue. Utilice inicamente el aspirador con mopa en entornos con una
temperatura comprendida entre 0-40 °C. Carguelo antes de usarlo.

¢Qué debo hacer si el aspirador con mopa no
se carga?

Compruebe que el cable de alimentacion esté bien conectado en la base de cargay en la toma de
corriente y aseglrese de que los contactos de carga estén limpios. Si no, limpie los contactos de
carga tanto de la base de carga como del aspirador con mopa con un pafio seco.

¢Por qué no vuelve a la base de carga el
aspirador con mopa?

Aseglrese de que no hay demasiados obstaculos alrededor de la base de cargay pongala en un lugar
sin obstaculos. Asegurese de que no hay obstaculos a menos de 0,5 metros de ambos lados, ni a
menos de 1,5 metros de la parte delantera de la base de carga.Limpie el area de sefializacion de la base.

¢Qué debo hacer si el aspirador con mopa no
funciona correctamente?

Apague el aspirador con mopay vuelva a encenderlo.

El aspirador con mopa hace un ruido extrafio

Puede que haya un objeto extrafio en el cepillo, el cepillo lateral o una de las ruedas principales. Pare
el aspirador con mopay quite toda la suciedad.

¢Por qué no limpia igual de bien que antes el
aspirador con mopa? ¢Por qué deja polvo?

Compruebe si el compartimento de polvo esta llenoy, en ese caso, vacielo. Ademas, compruebe el
filtro y limpielo si es necesario, y compruebe si se ha enrollado algo en alguno de los cepillos.

El aspirador con mopa no se puede conectar
al Wi-Fi

Hay algtin problema con la conexion Wi-Fi. Reinicie el Wi-Fiy vuelva a conectarlo.

No se han otorgado permisos de ubicacion. Aseglirese de que su dispositivo tiene activados los
permisos de ubicacién para la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home.

La sefial Wi-Fi es débil. Aseglrese de que el aspirador con mopa esta en una zona con buena
cobertura Wi-Fi.

El aspirador con mopa no admite conexiones Wi-Fi de 5 GHz. Asegurese de que el aspirador con
mopa esta conectado a una red Wi-Fi de 2,4 GHz.

El nombre de usuario o la contrasefia de la red Wi-Fi son incorrectos. Aseglrese de que el nombre de
usuario y la contrasefia de la red Wi-Fi sean correctos.
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Problema

Posible causay solucién

¢Por qué el aspirador con mopa no realiza la
limpieza programada?

Compruebe si el nivel de bateria es suficiente. El aspirador con mopa necesita un nivel de bateria del
15 % o mas para comenzar una limpieza programada.

¢Qué debo hacer si no sale agua, o sale muy
poca, al limpiar el suelo?

Compruebe que el compartimento de agua esté lleno y que la mopa esté bien puesta. Limpie la mopa
periddicamente.

Sale demasiada agua del conjunto de la
mopa.

Asegurese de que el depésito de agua esté bien cerrado.

¢Por qué no reanuda la limpieza el aspirador
con mopa después de cargarse?

El aspirador con mopa no reanuda la limpieza en el modo no molestar (DND), o si se ha colocado
manualmente en la base de carga.

El aspirador con mopa no regresa a la base de
carga después de haberlo movido

Mover el aspirador con mopa puede provocar que vuelva a posicionarse o que tenga que escanear
su entorno. Si el aspirador con mopa esta demasiado lejos de la base de carga, podria no ser capaz
de volver automéaticamente por su cuenta. En ese caso, debera colocarlo manualmente en la base de
carga.




Especificaciones

Aspirador con mopa Cargador
Nombre Robotic Vacuum Cleaner Modelo CDZ2103
Modelo STYTI05ZHMHW Dimensiones 130 x 126 x 93 mm
Di i 353 = 350 x 98,8
imenstones o mm Entrada 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,5 A
Bateria 14,4V —= /4800 mAh (Capacidad real)
/5200 mAh (Capacidad nominal) Salida 198V==TA
Tiempo de carga 6,5 horas aprox.
Peso neto 4,08 kg En condiciones normales de uso, este equipo debe mantenerse a una
distancia de, al menos, 20 cm entre la antenay el cuerpo del usuario.
Conexion inalambrica Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4 GHz
Compatible con Android 4.4y iOS 10.0 o superior
Tensiéon nominal 144V —
Potencia nominal 46 W
Frecuencia de operacién 2400-2483,5 MHz

Potencia méaxima de salida <20dBm

Directiva RAEE de informacion de eliminacién y reciclaje

deben mezclarse con residuos domésticos sin clasificar. En su lugar, debe proteger la salud humanay el medio ambiente entregando sus equipos
de desecho a un punto de recogida para el reciclaje de residuos de equipos eléctricos y electrénicos, designado por el gobierno o las autoridades
locales. La eliminacion y el reciclado correctos ayudaran a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana.
Pdngase en contacto con el instalador o con las autoridades locales para obtener méas informacién sobre la ubicacion y las condiciones de dichos
puntos de recogida.

E Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE segun la directiva 2012/19/UE) que no
]
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Informations sur la sécurité

Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir le consulter
ultérieurement.

Ce produit est uniquement destiné au nettoyage des sols dans un environnement domestique.
Ne l'utilisez pas a I'extérieur, sur des surfaces non planes ou dans un contexte commercial ou
industriel.

Restrictions d'utilisation

Ce produit peut étre utilisé par des enfants d'au moins 8 ans (inclus) et des personnes atteintes
de déficiences physiques, sensorielles ou intellectuelles, ou possédant des connaissances ou

une expérience limitées, sous la surveillance d'un adulte ou d'un tuteur légal afin d'assurer une
utilisation sdre et d'éviter tout risque d'accident. Les enfants ne doivent pas effectuer le nettoyage
et I'entretien sans surveillance.

L'appareil ne doit étre utilisé qu'avec le bloc d'alimentation fourni avec I'appareil.

Ce produit contient des batteries qui peuvent étre uniquement remplacées par des techniciens
qualifiés ou par le service apres-vente.

Les enfants ne doivent pas jouer avec ce produit. Pendant le nettoyage, assurez-vous que les
enfants et les animaux de compagnie gardent une distance de sécurité par rapport au robot
aspirateur laveur.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, ce dernier doit étre remplacé par un cordon spécial ou
un assemblage disponible aupres du fabricant ou d'un agent de maintenance.



N'utilisez pas le robot aspirateur laveur dans une zone située au-dessus du niveau du sol sans
barriére de protection.

Ne placez pas le robot aspirateur laveur a I'envers. Ne prenez pas l'aspirateur par le couvercle du
capteur laser LDS, le couvercle supérieur ou le pare-chocs.

N'utilisez pas l'aspirateur dans des environnements ou la température ambiante est supérieure a
40 °C ou inférieure a 0 °C, ni sur le sol avec des liquides ou des substances collantes.

N'installez pas, ne chargez pas et n'utilisez pas cet aspirateur a lI'extérieur, dans une salle de bains
ou aux abords d'une piscine.

Retirez tous les cables sur le sol avant d'utiliser le robot aspirateur laveur pour éviter qu'il ne
semméle dedans pendant le nettoyage.

Retirez tous les objets fragiles ou de petite taille sur le sol afin d'éviter que le robot aspirateur laveur
les percute ou les endommage.

Gardez l'outil de nettoyage hors de portée des enfants.

Ne mettez pas d'enfants, danimaux ou d'objets sur le robot aspirateur laveur, qu'il soit a l'arrét ou en
mouvement.

Tenez vos cheveux, vos doigts et les autres parties de votre corps éloignés de lorifice d'aspiration
du robot aspirateur laveur.

N'utilisez pas le robot aspirateur laveur pour nettoyer des substances brdlées.
N'aspirez pas d'objets durs ou tranchants.

Assurez-vous que le robot aspirateur laveur est éteint et que le socle de charge est débranché
avant d'effectuer le nettoyage ou l'entretien.
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N'essuyez pas le robot aspirateur-laveur ou la station de charge avec un chiffon humide et
ne les rincez pas non plus avec un liquide. Une fois les piéces lavables nettoyées, séchez-les
complétement avant de les réinstaller et de les utiliser.

Dans la mesure du possible, assurez-vous que le robot aspirateur laveur est éteint lorsque vous le
transportez et rangez-le dans son emballage d'origine.

Veuillez utiliser ce produit conformément aux instructions du Mode d'emploi. Les utilisateurs sont
responsables des pertes ou dommages découlant d'une mauvaise utilisation de ce produit.

Batteries et charge
AVERTISSEMENT :

N'utilisez pas de batterie ou de socle de charge tiers. Le robot aspirateur-laveur ne peut étre utilisé
gu'avec la station de charge CDZ2103 ou la station de vidage automatique STYTJO5ZHMHWJC.

N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier vous-méme la batterie ou le socle de charge.
Ne placez pas le socle de charge prés d'une source de chaleur.

N'utilisez pas de chiffon humide, ni vos mains mouillées, pour essuyer ou nettoyer les contacts de
charge du socle.

Ne jetez pas vos batteries usagées de fagon incorrecte. Les batteries inutiles doivent étre jetées
aux centres de recyclage appropriés.

Sivous ne prévoyez pas d'utiliser le robot aspirateur laveur pendant une période prolongée,
chargez-le entiérement, éteignez-le, puis entreposez-le dans un endroit frais et sec. Chargez le



robot aspirateur laveur au moins une fois tous les 3 mois pour éviter un déchargement excessif de
la batterie.

Informations sur la sécurité liée a l'utilisation du laser

Le capteur laser de cet aspirateur répond a la norme IEC 60825-1: norme pour les produits laser de
classe 1(2014) et ne produit pas de rayonnement laser nocif.

La batterie lithium-ion contient des substances dangereuses pour l'environnement. Avant de
mettre le robot aspirateur laveur au rebut, retirez d'abord la batterie pour la jeter ou la recycler
conformément a la législation et a la réglementation locales du pays ou de la région dans lequel ou
laquelle il est utilisé.

Lorsque vous retirez les batteries du produit, il est préférable de les décharger complétement et de
vous assurer que votre produit est débranché de la source d'alimentation. Dévissez la vis au bas,
puis retirez le couvercle.

Débranchez le connecteur des batteries, puis retirez les batteries. N'endommagez pas le boitier
des batteries pour éviter tout risque de blessure.

Rapportez les batteries a un organisme de recyclage professionnel.

Déclaration de conformité pour I'Union européenne

c Par la présente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. déclare que cet équipement radio de type STYTJO5ZHMHW est
conforme a la Directive européenne 2014/53/UE. Lintégralité de la déclaration de conformité pour I'UE est disponible a I'adresse
suivante : http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site www.mi.com/global/service/userguide
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Présentation du produit

Robot aspirateur laveur

Remarque: Les illustrations du produit, les accessoires
et l'interface utilisateur présents dans le manuel
dutilisation sont uniquement fournis a titre indicatif. Le
produit actuel et les fonctions effectives peuvent varier en
raison des améliorations apportées au produit.

Accessoires
Accessoires préinstallés

Brosse

Autres accessoires

Compartiment a poussiére

E

Nettoyeur

Brosse latérale

Réservoir deau

ﬁ@

Cordon dalimentation

Serpilliere

Socle de charge



Robot aspirateur laveur

0

0

0

b
Marche/arrét : maintenir le bouton enfoncé pendant 3 secondes

Nettoyer : appuyer pour commencer le nettoyage lorsque le robot
aspirateur laveur est mis sous tension

O

Appuyer pour renvoyer le robot aspirateur laveur au socle de charge
Maintenir le bouton enfoncé pendant 3 secondes pour activer le mode
Nettoyage ponctuel

Indicateur

Blanc : Nettoyage/Nettoyage terminé/Entierement chargé

Blanc clignotant : Retourner a la station pour charger / Repositionner /
Mettre a jour le firmware

Blanc intermittent : Chargement

Orange clignotant : Batterie faible / Erreur / Le Wi-Fi est déconnecté une
fois I'aspirateur pleinement chargé

Orange : Wi-Fi non connecté

Remarque : Appuyez sur nimporte quel bouton pour mettre le robot aspirateur

laveur en pause pendant le nettoyage, le retour au socle ou le mode Nettoyage
ponctuel.
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Robot aspirateur laveur et capteurs

Indicateur de Wi-Fi
Allumé : Wi-Fi connecté
Clignotant : En attente de
connexion / Connexion
Désactivé : Wi-Fi non
connecté

Capteur de bords

Bouton de réinitialisation :
Maintenez le bouton enfoncé
pendant 3 secondes pour
rétablir les paramétres d'usine.

Sortie d'air/haut-parleur

Capteur laser LDS

Capteur dobstacles

Tampon de collision

Détecteur de vide

© Roue
omnidirectionnell

o Contacts de charge

o Brosse latérale

© Roues principales
© Brosse
o Couvercle de brosse

o Ventilateur de la
station de vidage
automatique

Remarques:
- En connectant le ventilateur de la station de vidage automatique a la station de

vidage automatique compatible, le contenu du compartiment a poussiére peut
automatiquement étre aspiré dans le sac jetable de |a station de vidage automatique.

- La station de vidage automatique et le sac jetable sont vendus séparément.



Compartiment a poussiére

Clip du compartiment a poussiére

o Couvercle du
compartiment a poussiere

o Filtre

© Zone démission du signal

o Contacts de charge
Z N ———o Port d'alimentation

Ensemble de lavage

Réservoir d'eau

Ouverture de remplissage
deau

Bouton de déverrouillage
du réservoir deau

Serpilliere

Velcro
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Installation

Retrait des revétements protecteurs

Avant d'utiliser I'aspirateur, retirez les bandes de protection des deux cotés.

Installation de la brosse latérale

Insérez la brosse latérale dans la fente de fixation au bas du robot aspirateur

laveur.

Brosse latérale a clipser ©

Placer la station de charge contre le mur et charger
l'appareil

- Placez le socle de charge a proximité d'une prise électrique dans une zone

disposant d'une bonne couverture Wi-Fi.

- Rangez I'excédent de cable comme indiqué sur le schéma pour éviter que

I'aspirateur ne semméle, déplagant ou débranchant involontairement la
station de charge.

- Placez le robot aspirateur laveur sur le socle de charge. Le robot aspirateur

laveur sallumera automatiquement et le chargement commencera.

-10 minutes apres le rechargement complet de la batterie, I'indicateur

séteint.

Rangement du cordon
lache

Remarques:

- Chargez entiérement la batterie du robot aspirateur laveur avant la premiére
utilisation.

- Tant qu'il est connecté a la station de charge, I'aspirateur reste allumé.

- Lorsque le robot aspirateur laveur reste sur le socle, il consommera une faible
quantité d'électricité pour permettre a la batterie de conserver un niveau de
performances optimal en mode Veille.



Utilisation

Connexion avec l'application Mi Home/Xiaomi Home

Ce produit fonctionne avec l'application Mi Home/Xiaomi Home*. Utilisez
I'application Mi Home/Xiaomi Home pour contréler votre appareil et pour
interagir avec d'autres appareils intelligents dans votre maison.

Scannez le code QR pour télécharger et installer 'application. Vous serez
redirigé vers la page de configuration si 'application est déja installée.
Sinon, recherchez « Mi Home/Xiaomi Home » dans I'’App Store pour la
télécharger et l'installer.

Ouvrez I'application Mi Home/Xiaomi Home, touchez
l'icone " @ " en haut a droite et suivez les invites pour
ajouter votre appareil.

* Cette application est appelée l'application

Xiaomi Home en Europe (sauf en Russie). Le nom de
l'application qui saffiche sur votre appareil devrait
étre utilisé comme nom par défaut.

7714C808

Remarques:
- Seuls les réseaux Wi-Fi de 24 GHz sont pris en charge.
- La version de l'application a pu étre mise a jour. Veuillez suivre les instructions pour la

version actuelle de l'application.

Réinitialiser le Wi-Fi

En cas de perte de connexion entre votre téléphone et le robot aspirateur
laveur en raison de la reconfiguration du routeur:

1. D’'un mot de passe erroné ou autre, veuillez ouvrir le couvercle du robot
aspirateur laveur afin de voir le voyant du Wi-Fi.

2. Maintenez simultanément les touches () et {7y enfoncées jusqu'a ce
que vous entendiez le message « En attente de la configuration réseau ».
3. Sil'indicateur Wi-Fi clignote, cela signifie que la connexion Wi-Fi a été
réinitialisée.

Commencer le nettoyage

Sivous appuyez sur le bouton (), I'aspirateur nettoie toutes les zones
en longeant les bords et les murs, puis en dessinant un S. Une fois le
nettoyage terminé, I'aspirateur retourne automatiquement a la station

pour charger.

Zone 1 nettoyée Zone 2 nettoyée

Uguuuuyu

Jguuuuyu

C C
C C
C C
C C
C C
C C

Zone 4 a nettoyer Zone 3 nettoyée

Remarques:

- Avant une tache de nettoyage, assurez-vous que le robot aspirateur laveur est
complétement chargé et démarre a partir du socle de charge. Ne déplacez pas le socle
de charge pendant que le robot aspirateur laveur effectue un nettoyage.

- Ce schéma de nettoyage est donné a titre indicatif seulement. Les résultats peuvent

varier en fonction des conditions réelles.

Reprendre le nettoyage

Sile niveau de la batterie devient faible pendant le nettoyage, le robot
aspirateur laveur revient automatiquement au socle de charge pour
charger et il reprend le nettoyage la ol il sest arrété une fois qu'il est
suffisamment chargé.
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Pause

Si l'aspirateur est en fonctionnement, appuyez sur n'importe quel bouton
pour le mettre en pause, puis sur () pour reprendre le nettoyage. Appuyez
sur le bouton ) pour terminer la tache de nettoyage en cours et
renvoyer I'aspirateur a la station de charge.

Remarque : Ne soulevez pas et ne déplacez pas le robot aspirateur-laveur lorsqu'il est

en pause, sous peine dentrainer des erreurs de navigation qui pourraient l'empécher de
retourner a la station de charge ou endommager la carte.

Mode Veille

L'aspirateur passe automatiquement en veille apres une pause de
10 minutes et son indicateur s'éteint. Pour le réactiver, appuyez sur
n'importe quel bouton de l'aspirateur.

Remarque: Sile temps de veille dépasse 12 heures, laspirateur séteindra
automatiquement.

Mode Nettoyage localisé

Lorsque le robot aspirateur laveur est suspendu ou en mode veille,
maintenez le bouton {7 enfoncé pendant 3 secondes pour activer le
mode Nettoyage ponctuel. Dans ce mode, il nettoiera une surface carrée
(1,5 x 1,5 m) autour de lui. Une fois le nettoyage ponctuel terminé, le robot
aspirateur laveur retourne automatiquement a sa position initiale et
séteint.

Plus de fonctionnalités

Dautres fonctionnalités sont disponibles dans l'application Mi Home/
Xiaomi Home, notamment la sélection des zones a nettoyer, le nettoyage
ciblé, la fonction de nettoyage et la configuration de zones restreintes/
murs virtuels.

Remarques:

- Avant d'utiliser ces fonctionnalités, l'aspirateur doit effectuer un premier nettoyage pour
créer une carte.

- La version de l'application a pu étre mise a jour. Veuillez suivre les instructions pour la
version actuelle de l'application.

Mise a jour du firmware

Vous pouvez mettre a jour le firmware via 'application. Avant de procéder
alamise ajour, assurez-vous que le robot aspirateur laveur est placé sur
le socle de charge et dispose d'au moins 15 % de batterie.

Redémarrage du robot aspirateur laveur

Si l'aspirateur laveur ne répond plus ou s'il est impossible de I'éteindre,
maintenez le bouton (') enfoncé pendant 15 secondes pour forcer la
mise hors tension. Aprés cela, maintenez le bouton (/) enfoncé pendant
3 secondes pour rallumer I'aspirateur laveur.



Restauration des paramétres d'usine

Sile robot aspirateur laveur ne fonctionne pas correctement apres

un redémarrage, utilisez une épingle pour appuyer sur le bouton de
réinitialisation jusqu'a entendre le message « Restoring factory settings »
(Rétablissement des parametres d'usine). Les parametres par défaut
d'usine du robot aspirateur laveur sont alors réinitialisés.

Réinitialisation des consommables

Ouvrez I'application Mi Home/Xiaomi Home, sélectionnez Mi Robot
Vacuum-Mop 2 Ultra et appuyez sur «:» pour ouvrir les parametres en
haut a droite. Sélectionnez Consommables et choisissez I'accessoire
aréinitialiser. Suivez les instructions dans I'application pour finaliser la
réinitialisation.

Utilisation de la fonction lavage

1. Humidifiez d'abord la serpillére et essorez I'excés d'eau. Ensuite, glissez la
partie centrale de la serpillére dans la fente centrale du réservoir deau et
insérez les deux extrémités de la serpillére dans les fentes disposées des
deux c6tés du réservoir. Une fois ceci fait, appuyez fermement la lavette sur
le velcro pour la fixer au réservoir deau.

2. Ouvrez le couvercle du réservoir deau, remplissez le réservoir avec de
I'eau, puis fermez bien le couvercle.

ATTENTION:

- N'ajoutez pas deau chaude dans le réservoir deau, car cela pourrait le déformer.

- Pour éviter une obstruction, n'ajoutez aucun agent de nettoyage ou désinfectant dans le
réservoir deau.
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3. Pour installer lensemble de lavage, faites-le glisser a I'arriére du robot
aspirateur laveur jusqu ce qu'il senclenche. Appuyez sur le bouton () ou
utilisez I'application Mi Home/Xiaomi Home pour commencer le nettoyage. Le
robot aspirateur laveur reconnaitra automatiquement I'ensemble de lavage et
commencera a laver et a distribuer de I'eau au besoin.

ATTENTION:

- Pour empécher l'aspirateur d'aller sur la moquette, utilisez des barrieres physiques ou
configurez des murs virtuels/zones restreintes dans I'application avant de passer la
serpillere.

- La serpilliére doit étre lavée apres 30 minutes d'utilisation pour sassurer que I'eau
sécoule de maniére adéquate et que le nettoyage reste efficace.

4. Retirer 'assemblage de nettoyage

Une fois que le robot aspirateur laveur a fini de nettoyer et qu'il est revenu au
socle de charge, appuyez sur les clips latéraux de 'assemblage de nettoyage
vers l'intérieur, puis retirez l'assemblage en tirant dessus.

Remarque : Lorsque le robot aspirateur laveur est en train de charger ou n'est pas

en cours d'utilisation, retirez 'assemblage de nettoyage, videz toute l'eau restante du
réservoir et nettoyez la serpilliére pour éviter toute moisissure ou odeur persistante.



Entretien et maintenance

Brosse* Un nettoyage hebdomadaire est recommandé.

1. Retournez le robot aspirateur laveur et pincez les clips pour retirer le
couvercle de brosse.

2. Retirez la brosse du robot aspirateur laveur en la soulevant, puis nettoyez
ses roulements.

3. Utilisez l'outil de nettoyage inclus pour couper les poils emmélés sur la
brosse et les retirer.

4. Réinstallez la brosse et le cache et assurez-vous qu'ils sont bien en place.

Remarque: Il est recommandé de nettoyer la brosse une fois par semaine et de la
remplacer tous les 6 a 12 mois.

Couvercle de brosse

Clips
Brosse

Roulements de brosse

Nettoyeur

ATTENTION : Si trop de cheveux sont emmélés dans la brosse, ou s'ils sont trés
emmélés, ne tirez pas dessus trop fort, car cela pourrait endommager la brosse.

Brosse latérale* un nettoyage mensuel est recommandé.

1. Retournez I'aspirateur et tirez sur la brosse latérale pour la sortir et la
nettoyer.
2. Réinstallez la brosse latérale sur l'aspirateur.

Remarque: Il est recommandé de nettoyer la brosse latérale une fois par mois et de la
remplacer tous les 3 a 6 mois.

Roue omnidirectionnelle* Nettoyez si nécessaire.

1. Retournez le robot aspirateur laveur Roue
et retirez la roue omnidirectionnelle.

2. Enlevez les cheveux, la saleté et tout
autre débris sur la roue et I'axe.

3. Remettez la roue en place et appuyez
dessus fermement pour bien la fixer.

Axe

Remarques:

- Un petit tournevis ou un autre outil faisant office de levier peut étre utilisé pour sortir
doucement et retirer la roue.

- Laroue peut étre nettoyée a l'eau, puis remise en place une fois séche.



Capteur de bords

55

Capteurs et contacts de chargement

Utilisez un chiffon doux pour nettoyer tous les capteurs et les contacts de
chargement du robot aspirateur laveur:

- Les quatre détecteurs de vide au fond.

- Les contacts de charge au fond.

- Le capteur de bords sur la face latérale de I'aspirateur.

- Le pare-chocs et le capteur d'obstacles a I'avant de l'aspirateur.
- Le capteur laser LDS sur le dessus de I'aspirateur.

Capteur dobstacles

Capteur laser LDS

Détecteur de vide

—o Contacts de
charge

Tampon de collision

Compartiment a poussiére * Un nettoyage hebdomadaire est

recommandé.

1. Ouvrez le couvercle du robot aspirateur laveur, puis pincez le clip du
compartiment a poussiére pour retirer le compartiment.

2. Ouvrez le couvercle du compartiment a poussiére comme indiqué sur
le diagramme.

Remarque : Pour éviter que le filtre ne se bouche, tapotez légérement le compartiment
a poussiére lorsque vous videz son contenu.




3. Retirez le filtre, comme illustré, puis rincez-le et tapotez légérement sur
le bord du filtre pour retirer la poussiére et les débris.

L]
N ’

WV,
T

"]
Remarques:

- N'essayez pas de nettoyer le filtre avec une brosse ou vos doigts.
- Il est recommandé de le nettoyer une fois toutes les deux semaines.

4. Ajoutez de l'eau propre dans le compartiment a poussiére. Fermez le
couvercle du compartiment a poussiére et secouez le compartiment.
Enfin, videz I'eau qu'il contient.

ATTENTION : Utilisez uniquement de l'eau propre pour nettoyer le filtre. N'utilisez pas
de détergent.

5. Mettez le compartiment a poussiére et le filtre de c6té pour qu'ils séchent
avant de les réutiliser.

Remarque: Le filtre doit étre parfaitement sec avant détre utilisé.

WV,
~ .
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Serpi”iére* Un nettoyage est recommandé apres chaque utilisation.

1. Tirez sur la serpilliére pour la retirer du réservoir deau.

2. Nettoyez la serpilliere, puis séchez-la

ATTENTION:

- Retirez la serpillére du réservoir deau avant de la nettoyer, et assurez-vous que leau sale
ne reflue pas dans Iévacuation d'eau, ce qui pourrait la boucher.

- N'appuyez pas trop fort sur la serpilliére, car cela peut nuire a ses performances. La
serpilliere doit étre nettoyée avant chaque utilisation.

- Il est recommandé de remplacer la serpillére tous les 3 & 6 mois.

AL
~ .

SOCIe de Charge* Nettoyez si nécessaire.

Nettoyez les contacts du socle de charge avec un chiffon doux.

Batterie

Le robot aspirateur laveur contient une batterie lithium-ion haute
performance. Veuillez vous assurer qu'il reste bien chargé pendant
I'utilisation quotidienne pour garantir une performance optimale de la
batterie.

Remarque : Sile robot aspirateur laveur n'est pas utilisé une période prolongée,
éteignez-le et rangez-le. Afin qu'il ne soit pas endommagé en raison d'une décharge
excessive, le robot aspirateur laveur doit étre rechargé au moins une fois tous les trois
mois.



Dépannage

Probleme

Cause possible et solution

Que dois-je faire si le robot aspirateur laveur
ne sallume pas ?

La batterie du robot aspirateur laveur peut étre faible lorsque la température ambiante est inférieure
a0 °C ou supérieure a 40 °C. Veuillez utiliser le robot aspirateur laveur dans des environnements dont
la température se situe entre 0 et 40 °C. Chargez-le avant toute utilisation.

Que dois-je faire si le robot aspirateur laveur
ne charge pas ?

Vérifiez que le cordon d'alimentation est correctement branché dans le socle de charge ainsiqua la
prise d'alimentation, et veillez a ce que les contacts de charge soient propres. Si ce n'est pas le cas,
nettoyez-les sur le socle et sur le robot aspirateur laveur avec un tissu sec.

Pourquoi le robot aspirateur laveur ne
retourne-t-il pas au socle pour charger ?

Vérifiez qu'il n'y a pas trop d'obstacles autour du socle de charge, placez le socle dans un endroit sans
obstacle. Veillez a ce qu'il n'y ait rien sur 40 cm des deux c6tés, ni sur 1,5 m a l'avant du socleVeuillez
nettoyer la zone démission de signal du socle.

Que dois-je faire si le robot aspirateur laveur
ne fonctionne pas correctement ?

Eteignez-le, puis rallumez-le.

Le robot aspirateur laveur émet un bruit
étrange

Un objet étranger peut étre coincé dans la brosse, la brosse latérale ou la roue gauche/droite.
Eteignez le robot aspirateur laveur et enlevez les débris.

Pourquoi le robot aspirateur laveur ne nettoie-
t-il plus aussi efficacement ou laisse-t-il de la
poussiére ?

Vérifiez que le compartiment a poussiére n'est pas plein. Si c'est le cas, videz-le. De plus, vérifiez le
filtre et nettoyez-le si nécessaire. Vérifiez aussi que rien n'est enroulé autour des brosses.

Le robot aspirateur laveur ne peut pas se
connecter au Wi-Fi

Il'y a un probléme avec la connexion Wi-Fi. Réinitialisez la connexion Wi-Fi, puis essayez de vous
reconnecter.

Les autorisations de localisation ne sont pas activées. Veuillez vous assurer que les autorisations de
localisation de votre appareil sont activées pour I'application Mi Home/Xiaomi Home.

Le signal Wi-Fi est faible. Assurez-vous que le robot aspirateur laveur est dans une zone offrant une
bonne couverture Wi-Fi.

Le robot aspirateur laveur ne prend pas en charge les connexions Wi-Fi de 5 GHz Assurez-vous que le
robot aspirateur laveur dispose d'une connexion Wi-Fi de 2,4 GHz.

Le nom d'utilisateur ou le mot de passe du réseau Wi-Fi est incorrect. Assurez-vous que le nom
d'utilisateur et le mot de passe utilisés pour vous connecter a votre réseau Wi-Fi sont corrects.
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Probléme

Cause possible et solution

Pourquoi le robot aspirateur laveur neffectue-
t-il pas le nettoyage planifié ?

Vérifiez que le niveau de batterie est suffisant. Le niveau doit étre supérieur a 15 % pour démarrer un
nettoyage planifié.

Que dois-je faire lorsque peu ou pas deau
sécoule lorsque je nettoie le sol ?

Vérifiez que le compartiment a eau est rempli et que le balai est correctement installé. Nettoyez le
balai régulierement.

Trop d'eau sort de I'assemblage de nettoyage

Assurez-vous que le réservoir d'eau est bien fermé.

Pourquoi le robot aspirateur laveur ne
reprend-il pas le nettoyage apres avoir
chargé?

Le robot aspirateur laveur ne reprend pas le nettoyage en mode Ne pas déranger, ou aprés avoir été
replacé manuellement sur le socle de charge.

Le robot aspirateur laveur ne retourne pas au
socle de charge apreés avoir été déplacé

Le déplacement du robot aspirateur laveur peut l'obliger a se repositionner ou a cartographier a
nouveau ses environs. Si le robot aspirateur laveur est trop éloigné du socle de charge, il ne pourra
pasy retourner automatiquement. Vous devrez alors le placer manuellement sur le socle de charge.




Spécifications

Robot aspirateur laveur Socle de charge
Nom Robot aspirateur Modéle CcDZ2103
Modéle STYTJO5ZHMHW - -
Dimensions 130 x 126 x 93 mm
Dimensions 353 x 350 x 98,8 mm
14,4V — /4800 mAh (Capacité de Entrée 100240V ~50/60 Hz 0,5 A
Batterie fonctionnement) Sortie 198V—= 1A
/5200 mAh (Capacité nominale)
Temps de charge Environ 6,5 heures Dans des conditions normales d'utilisation, cet équipement doit étre
Poids net 4,08 kg rlna.lr.ltenu a une distance dau moins 20 cm entre I'antenne et le corps de
I'utilisateur.
Connectivité sans fil Wi-Fi IEEE 802,11b/g/n 2,4 GHz
. Android 4.4/i0S 10.0 ou version A DE A DE
Compatible avec ultérieure Cet appareil, EN MAGASIN EN DECHETERIE
ses accessoires,
Tension nominale 144V —= piles et cordons
se recyclent
Puissance nominale 46 W
Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Fréquence de fonctionnement 2400—2483,5 MHz Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Puissance maximale en sortie <20dBm

Informations sur la réglementation DEEE sur la mise au rebut et le recyclage

Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets déquipements électriques et électroniques (DEEE dans la Directive
E européenne 2012/19/UE) qui ne doivent pas étre mélangés aux déchets ménagers non triés. Vous devez contribuer a la protection de
l'environnement et de la santé humaine en apportant I'équipement usagé a un point de collecte dédié au recyclage des équipements électriques
BNt électroniques, agréé par le gouvernement ou les autorités locales. Le recyclage et la destruction appropriés permeront d'éviter tout impact
potentiellement négatif sur I'environnement et la santé humaine. Contactez l'installateur ou les autorités locales pour obtenir plus d'informations

concernant 'emplacement ainsi que les conditions d'utilisation de ce type de point de collecte. 60
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Informazioni di sicurezza

Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo e conservarlo per ogni
riferimento futuro.

Questo prodotto deve essere usato solo per pulire i pavimenti di casa. Non va usato all'esterno, su
superfici diverse dai pavimenti o in ambito commerciale o industriale.

Restrizioni per I'utilizzo

Questo prodotto puo essere utilizzato da bambini a partire dagli 8 anni di eta e da persone con
handicap fisici, sensoriali e intellettivi oppure con un'esperienza o conoscenza limitate, sotto la
supervisione di un genitore o tutore, al fine di garantire un funzionamento sicuro ed evitare pericoli.
| bambini possono pulire ed effettuare la manutenzione solo se supervisionati.

L'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente con I'alimentatore fornito con I'apparecchio.

Questo prodotto contiene batterie che possono essere sostituite soltanto da tecnici qualificati
odal servizio di assistenza post-vendita.

Non consentire ai bambini di giocare con questo prodotto. Assicurarsi che bambini e animali
domestici siano a distanza di sicurezza dall'aspirapolvere/lavapavimenti mentre € in funzione.

Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere sostituito da un cavo speciale o da uno
speciale sistema di cavi disponibile presso il produttore o un responsabile dell'assistenza.

Non utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti in un ambiente sospeso sopraiil livello del suolo senza
una barriera protettiva.



Non capovolgere I'aspirapolvere/lavapavimenti. Non spostare I'aspirapolvere/lavapavimenti
utilizzando il coperchio del sensore laser LDS, il coperchio superiore o il paraurti come
impugnatura.

Non usare |'aspirapolvere/lavapavimenti a una temperatura ambiente oltre i 40 °C o al di sotto di 0 °C,
nemmeno su pavimenti dove sono presenti liquidi o sostanze appiccicose.

Non installare, caricare o utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti all'aperto, in stanze da bagno o
vicino a una piscina.

Togliere da terra eventuali cavi prima di utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti, per evitare che
vengano tirati durante la pulizia.

Spostare dal pavimento gli oggetti fragili o piccoli per evitare che I'aspirapolvere/lavapavimenti li
urti e li danneggi.

Tenere lo strumento per la pulizia lontano dalla portata dei bambini.

Non posizionare bambini, animali domestici o nessun altro oggetto in cima all'aspirapolvere/
lavapavimenti, sia quando é fermo, sia quando & in movimento.

Tenere lontani capelli, dita e altre parti del corpo dalla boccola di aspirazione dell'aspirapolvere/
lavapavimenti.

Non usare I'aspirapolvere/lavapavimenti per pulire eventuali sostanze infiammabili.
Non usare l'aspirapolvere su oggetti duri e taglienti.

Accertarsi che l'aspirapolvere/lavapavimenti sia spento e che la stazione di ricarica sia scollegata
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prima di pulire o effettuare operazioni di manutenzione.

Non pulire I'aspirapolvere/lavapavimenti o la stazione di ricarica con un panno umido né
sciacquarli con qualsiasi liquido. Dopo aver pulito le parti lavabili, asciugarle completamente prima
di reinstallarle e utilizzarle.

Accertarsi che I'aspirapolvere/lavapavimenti sia spento durante il trasporto e conservarlo nella sua
confezione originale, se possibile.

Utilizzare il prodotto seguendo le istruzioni fornite nel manuale utente. Gli utilizzatori sono
responsabili di eventuali perdite o danni derivanti dall'uso improprio dell'apparecchio.

Batterie e Ricariche
AVVERTENZA:

Non utilizzare batterie o stazioni di ricarica non originali. E possibile utilizzare I'aspirapolvere/
lavapavimenti esclusivamente con la stazione di ricarica CDZ2103 o con la stazione di svuotamento
automatico STYTJOSZHMHWJC.

Non tentare di smontare, riparare o modificare la batteria o la stazione di ricarica da soli.
Non posizionare la stazione di ricarica vicino a fonti di calore.
Non usare panni umidi o mani bagnate per strofinare o pulire i contatti della stazione di ricarica.

Non smaltire in modo improprio le batterie usate. Smaltire le batterie non pit necessarie in appositi
impianti di riciclaggio.



Se l'aspirapolvere/lavapavimenti non viene utilizzato per diverso tempo, ricaricarlo completamente,
quindi spegnerlo e conservarlo in un posto fresco e asciutto. Ricaricare |'aspirapolvere/
lavapavimenti almeno una volta ogni 3 mesi per evitare uno scaricamento eccessivo della batteria.

Informazioni di sicurezza sul laser

Il sensore laser di questo aspirapolvere/lavapavimenti soddisfa lo standard IEC 60825-1: 2014 per i
prodotti laser di Classe 1 e non produce radiazioni laser dannose.

La batteria agli ioni di litio contiene sostanze pericolose per 'ambiente. Prima di gettare via
I'aspirapolvere/lavapavimenti, rimuovere la batteria, quindi smaltirla o riciclarla in conformita alle
leggi e alle normative locali del Paese o dell'area in cui viene utilizzata.

Prima di rimuovere le batterie, verificare che siano esaurite e che il prodotto sia scollegato
dall'alimentazione. Svitare la vite nella parte inferiore e rimuovere il coperchio.

Scollegare il connettore delle batterie e imuovere queste ultime. Non danneggiare il portabatterie
per evitare il rischio di lesioni.

Conferire le batterie presso le aziende autorizzate al riciclo.

Dichiarazione di conformita europea

C Con la presente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. dichiara che I'apparecchiatura radio di tipo STYTJOSZHMHW
e conforme alla Direiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo
Internet:http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Il manuale elettronico dettagliato € disponibile all'indirizzo www.mi.com/global/service/userguide
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Panoramica prodotto

Vacuum-Mop

Nota: le illustrazioni del prodotto, degli
accessori e dell'interfaccia utente nel
manuale utente sono esclusivamente a
scopo di riferimento. Il prodotto effettivo e le
relative funzioni possono variare a causa dei
miglioramenti apportati al prodotto stesso.

Accessori
Accessori preinstallati

Spazzola

Altri accessori

Scomparto raccogli polvere

E

Strumento di pulizia

Spazzola laterale

Serbatoio dell'acqua

ﬁ@

Cavo di alimentazione

Panno per lavare

Stazione di ricarica



Vacuum-Mop

0

0

b
tenere premuto per 3 secondi

premere questo tasto per iniziare a pulire dopo I'accensione
dell'aspirapolvere/lavapavimenti

O

Premere per rimandare |'aspirapolvere/lavapavimenti alla stazione
diricarica
Tenere premuto per 3 secondi per avviare la modalita Pulizia macchie

Spia

Luce bianca: pulizia/pulizia completata/carica completa

Bianco lampeggiante: ritorno alla stazione per ricarica/riposizionamento/
aggiornamento firmware

Bianco a "effetto respiro": ricarica

Arancione lampeggiante: batteria scarica/errore/Wi-Fi disconnesso
quando l'aspirapolvere/lavapavimenti € completamente carico
Arancione: Wi-Fi non connesso

Nota: premere un tasto qualsiasi per fermare |'aspirapolvere/lavapavimenti mentre
pulisce, torna alla stazione di ricarica o € in modalita Pulizia macchie.
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Aspirapolvere/lavapavimenti e sensori

Spia Wi-Fi

Accesa: Wi-Fi connesso
Lampeggiante: in attesa di
connessione/connessione
Spento: Wi-Fi non connesso

Sensore di bordi

Pulsante di reset:

Tenere premuto per 3
secondi per ripristinare le
impostazioni di fabbrica

Presa d'aria/altoparlante

Sensore laser LDS

Sensore di ostacoli

Tampone anti collisioni

Sensori di dislivello

© Rotella
omnidirezionale
@@ ® o Contatti di ricarica
o Spazzola laterale
: *?@\\

It a: um © Rotelle principali

FET) o Spazzola

=il 1) o Coperchio dell

=] perchio della

spazzola

© Bocchetta della
stazione di
svuotamento
automatico

Note:

- Collegando le bocchette della stazione di svuotamento automatico alla stazione
di svuotamento automatico compatibile, il contenuto del vano polvere pud essere
automaticamente aspirato nel sacchetto monouso della stazione di svuotamento
automatico.

- La stazione di svuotamento automatico e il sacchetto monouso vengono venduti
separatamente.



Scomparto raccogli polvere Gruppo di lavaggio

Scomparto raccogli polvere Fermo Serbatoio dell'acqua

o Scomparto raccogli polvere
Coperchio

o Filtro

Stazione diricarica

N~ o Area di segnalazione

| o Contatti diricarica
o - .
————o Porta di alimentazione

Apertura riempimento
dell'acqua

Pulsante di rilascio del
serbatoio dell'acqua

Velcro

68



69

Installazione

Rimuovere i rivestimenti protettivi Posizionamento della stazione di ricarica contro

- . R ) ) una parete e ricarica
Prima di utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti, imuovere le strisce protettive

da entrambii lati. .. . L - ,
- Posizionare la stazione di ricarica vicino a una presa elettrica in un‘area

con un adeguato segnale Wi-Fi.

- Riordinare il cavo sciolto come mostrato nella figura per evitare che
I'aspirapolvere/lavapavimenti si aggrovigli, il che potrebbe spostare o
scollegare accidentalmente la stazione diricarica.

- Posizionare I'aspirapolvere/lavapavimenti sulla stazione di ricarica.
L'aspirapolvere/lavapavimenti si accendera automaticamente e iniziera a
caricare.

- L'indicatore si spegne dopo 10 minuti dalla ricarica completa della batteria.

Installare la spazzola laterale

Inserire la spazzola laterale nell'alloggiamento posto nella parte inferiore
dell'aspirapolvere/lavapavimenti.

Mettere in ordine

Clip della spazzola laterale ©
eventuali cavi allentati

Note:

- Caricare completamente |'aspirapolvere/lavapavimenti prima di utilizzarlo per la
prima volta.

- L'aspirapolvere/lavapavimenti rimane acceso quando ¢ collegato alla stazione di
ricarica.

- Quando l'aspirapolvere/lavapavimenti viene lasciato agganciato, consuma una
piccola quantita di elettricita per consentire alla batteria di mantenere prestazioni
ottimali in modalita Risparmio energia.



Modalita d'utilizzo

Connessione con lI'app Mi Home/Xiaomi Home

Questo prodotto funziona con I'app Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizzare
I'app Mi Home/Xiaomi Home per controllare il dispositivo e per interagire
con altri dispositivi smart home.

Eseguire la scansione del codice QR per scaricare e installare I'app. Se
I'app e gia installata, si verra indirizzati alla pagina di configurazione
della connessione. In alternativa, cercare 'app "Mi Home/Xiaomi Home"
nell’App Store per scaricarla e installarla.

Aprire I'app Mi Home/Xiaomi Home, toccare il simbolo
" @ " nell'angolo in alto a destra e seguire le istruzioni
fornite per aggiungere il dispositivo.

*In Europa, eccetto che in Russia, 'app si chiama
Xiaomi Home. Si consiglia di tenere per impostazione -
predefinita il nome dell'app visualizzato sul dispositivo. IEl

Note: 7714C808

- Sono supportate esclusivamente reti Wi-Fi a 24 GHz.
- Poiché la versione dell'app potrebbe essere stata aggiornata, seguire le istruzioni della
versione dell'app corrente.

Ripristino della connessione Wi-Fi

Se viene persa la connessione tra il cellulare e I'aspirapolvere/
lavapavimenti a causa della riconfigurazione del router:
1. Di una password sbagliata e cosi via, aprire il coperchio

dell'aspirapolvere/lavapavimenti in modo da poter vedere la spia del Wi Fi.

2. Premere e tenere premuti contemporaneamente i tasti () e (O

fin quando non viene emesso il messaggio vocale "In attesa della
configurazione di rete".

3. Se la spia del Wi-Fi lampeggia, la connessione Wi-Fi e stata ripristinata.

Awvio della pulizia

Se si preme il pulsante (), I'aspirapolvere/lavapavimenti inizia la pulizia

di tutte le aree partendo dai bordi e dalle pareti, quindi prosegue con uno
schema a S. Una volta completata la pulizia, I'aspirapolvere/lavapavimenti
torna automaticamente alla stazione di ricarica per ricaricarsi.

Area 1pulita Area 2 pulita

vuUuuUuUvyu
vuUuUuUVyU

C C
C C
C C
C C
C C
C C

Area 4 da pulire Area 3 in fase di pulizia

Note:

- Prima di un‘attivita di pulizia, accertarsi che |'aspirapolvere/lavapavimenti sia
completamente carico e si azioni dalla stazione di ricarica. Non spostare la stazione di
ricarica mentre |'aspirapolvere/lavapavimenti e in fase di pulizia.

- Questo schema di pulizia € solo a scopo illustrativo. | risultati possono variare a seconda
delle condizioni effettive.

Ripresa della pulizia

Quando la batteria dell'aspirapolvere/lavapavimentiinizia a scaricarsi
durante una fase di pulizia, I'apparecchio ritornera automaticamente
verso la stazione di ricarica per ricaricarsi, per poi riprendere la pulizia dal
punto in cui l'aveva interrotta.
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In pausa

Quando l'aspirapolvere/lavapavimenti & in funzione, premere qualsiasi
pulsante per metterlo in pausa, quindi premere il pulsante () per
riprendere la pulizia. La pressione del pulsante { termina |'attivita di
pulizia corrente e rinvia l'aspirapolvere/lavapavimenti alla stazione di
ricarica.

Nota: non sollevare o spostare |'aspirapolvere/lavapavimenti mentre € in pausa per
evitare errori di navigazione che potrebbero impedire il ritorno alla stazione di ricarica o
causare la perdita della mappa.

Modalita Risparmio energia

L'aspirapolvere/lavapavimenti entrera automaticamente in modalita
di sospensione dopo una pausa di 10 minuti e la spia si spegnera. Per
riattivarlo, premere qualsiasi pulsante su di esso.

Nota: se resta inattivo per piti di 12 ore, I'aspirapolvere/lavapavimenti si spegne
automaticamente.

Modalita Pulizia macchie

Quando l'aspirapolvere/lavapavimenti & in modalita di standby o in
pausa, tenere premuto il tasto 1 per 3 secondi per avviare la modalita
Pulizia macchie. In questa modalita, verra pulita un'area quadrata di

1,5 x 1,5 metri tutto intorno all'aspirapolvere/lavapavimenti. Quando la
pulizia delle macchie & conclusa, I'aspirapolvere/lavapavimenti tornera
automaticamente alla sua posizione originaria, dove si spegnera.

Altre caratteristiche dell'app

Nell'app Mi Home/Xiaomi Home sono disponibili altre funzioni, tra cui la
selezione delle aree da pulire, la pulizia a zone, la funzione Pulisci qui e la
configurazione di aree limitate/muri virtuali.

Note:

- Prima di utilizzare queste funzioni, & necessario che I'aspirapolvere/lavapavimenti
completila prima attivita di pulizia per creare una mappa.

- Poiché la versione dell'app potrebbe essere stata aggiornata, seguire le istruzioni della
versione dell'app corrente.

Aggiornamento del firmware

E possibile aggiornare il firmware tramite I'app. Prima di aggiornarlo,
accertarsi che l'aspirapolvere/lavapavimenti sia sulla stazione di ricarica
e abbia almeno un 15% di batteria rimanente.

Riavviare l'aspirapolvere/lavapavimenti

Se l'aspirapolvere/lavapavimenti smette di rispondere o non puo
essere spento, tenere premuto il tasto () per 15 secondi per forzarne
lo spegnimento. Quindi tenere premuto il tasto (!) per 3 secondi per
accendere l'aspirapolvere/lavapavimenti.



Ripristino impostazioni di fabbrica

Se |'aspirapolvere/lavapavimenti non funziona correttamente dopo il
riavvio, utilizzare uno spinotto per tenere premuto il pulsante di ripristino
fino a quando non si sentira il messaggio "Ripristino impostazioni di
fabbrica". In questo modo I'aspirapolvere/lavapavimenti verra ripristinato
alle impostazioni di fabbrica originali.

Ripristina materiali di consumo

Aprire I'app Mi Home/Xiaomi Home, selezionare Mi Robot Vacuum-Mop
2 Ultra, quindi toccare ":" nell'angolo in alto a destra per aprire la pagina
Impostazioni. Selezionare Materiali di consumo e scegliere I'accessorio
che si desidera reimpostare, quindi seguire le istruzioni nell'app per
completare la reimpostazione.

Utilizzo della funzione lavapavimenti

1. Innanzitutto, inumidire il panno lavapavimenti e strizzare I'acqua in
eccesso. Far scorrere il bordo della parte centrale del panno lavapavimenti
nello slot centrale del serbatoio dell'acqua, quindi far scorrere i bordi di
entrambe le estremita del panno lavapavimenti negli slot su entrambi i lati
del serbatoio dell'acqua. Infine, premere saldamente il panno sul velcro per
fissarlo al serbatoio dell'acqua.

2. Aprire il coperchio del serbatoio dell'acqua, riempirlo d'acqua e richiudere
saldamente il coperchio.

ATTENZIONE:
- Non aggiungere acqua calda al serbatoio dell'acqua per evitare di deformare il serbatoio.
- Per evitare intasamenti, non aggiungere detergenti o disinfettanti al serbatoio dell'acqua.
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3. Per procedere con l'installazione, far scorrere il gruppo di lavaggio nella
parte posteriore dell'aspirapolvere/lavapavimenti finché non scatta in
posizione. Premere il tasto () oppure utilizzare I'app Mi Home/Xiaomi

Home per avviare la pulizia. L'aspirapolvere/lavapavimenti riconoscera
automaticamente il gruppo di lavaggio e iniziera a pulire e ad erogare I'acqua a
seconda delle necessita.

ATTENZIONE:

- Per evitare che |'aspirapolvere/lavapavimenti entri in un‘area con moquette, utilizzare
barriere fisiche oppure configurare pareti virtuali o aree limitate nell'app prima di
lavare.

- Il panno per lavare deve essere pulito dopo ogni 30 minuti di utilizzo per garantire un
flusso di acqua adeguato e una pulizia efficiente.

4. Rimuovere il sistema di pulizia

Al termine dell'utilizzo dell'aspirapolvere/del lavapavimenti, riporlo sulla
stazione di ricarica, premere e tirare verso l'interno i fermi laterali del sistema
di pulizia per rimuovere il sistema stesso.

Nota: quando I'aspirapolvere/lavapavimenti ¢ in fase di ricarica o non & in uso,

rimuovere il sistema di pulizia, svuotare il serbatoio dell'acqua rimasta e pulire il panno
per lavare, al fine di evitare la formazione di muffe o odori persistenti.



Cura e manutenzione

Spazzola* Si consiglia una pulizia settimanale.

1. Rovesciare I'aspirapolvere/lavapavimenti e premere sui fermi per
rimuovere il coperchio della spazzola.

2. Sollevare ed estrarre la spazzola dall'aspirapolvere/lavapavimenti,

quindi pulirne i cuscinetti.

3. Utilizzare lo strumento di pulizia incluso per tagliare e rimuovere capelli e
altri detriti aggrovigliati nella spazzola.

4. Reinstallare la spazzola e il relativo coperchio assicurandosi che siano
saldamente in posizione.

Nota: si consiglia di pulire la spazzola ogni settimana e di sostituirla ogni 6-12 mesi.

Coperchio della spazzola

Fermi

Spazzola

Cuscinetti della spazzola

Strumento di pulizia

ATTENZIONE: per evitare danni alla spazzola, non tirare con forza eventuali capelli
rimasti impigliati se la quantita di capelli & eccessiva o il groviglio & molto stretto.

Spazzola |laterale* si consiglia una pulizia mensile.

1. Capovolgere I'aspirapolvere/lavapavimenti e rimuovere la spazzola
laterale verso I'alto per pulirla.
2. Reinstallare la spazzola laterale sull'aspirapolvere/lavapavimenti.

Nota: si consiglia di pulire la spazzola laterale ogni mese e di sostituirla ogni 3-6 mesi.

Rote”a omnidirezionale* Pulire secondo necessita.

1. Rovesciare l'aspirapolvere/
lavapavimenti ed estrarre la rotella
omnidirezionale.

2. Rimuovere capelli, sporco e

qualsiasi altro residuo si trovi sulla
rotella e sull'asse.

3.Inserire nuovamente la rotella e
premere su di essa con forza finché non
scatta in posizione.

Ruota
Asse

Note:

- Per estrarre delicatamente la rotella utilizzare un piccolo cacciavite o un altro attrezzo
con cuifare leva.

- E possibile pulire la rotella con acqua e reinstallarla una volta asciutta.



Sensore di bordi
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Sensori e linguette di ricarica

Usare un panno morbido per pulire tutti i sensori e le linguette di ricarica
dell'aspirapolvere/lavapavimenti:

- L quattro sensori di dislivello che si trovano sul fondo.

- L contatti di ricarica sul fondo.

- Sensore di bordi nella parte laterale dell'aspirapolvere/lavapavimenti.
- Paraurti e sensore di ostacoli nella parte anteriore dell'aspirapolvere/

lavapavimenti.

- Sensore laser LDS nella parte superiore dell'aspirapolvere/lavapavimenti.

Sensore di ostacoli

Sensore laser LDS

Sensori di dislivello

Contatti di
o .
ricarica

Tampone anti collisioni

Scomparto raccogli polvere * siconsigiia una pulizia settimanale.

1. Aprire il coperchio dell'aspirapolvere/lavapavimenti, quindi
stringere il fermo dello scomparto raccogli polvere per rimuovere lo
scompartostesso.

2. Aprire il coperchio dello scomparto raccogli polvere come mostrato
nello schema.

Nota: per evitare che il filtro si intasi, battere delicatamente sul contenitore della polvere
quando lo si svuota.




3. Rimuovere il filtro, come illustrato, risciacquarlo e battere
delicatamente sul bordo del filtro per rimuovere polvere e detriti.

L]
N ’

WV,
T

"]

Note:
- Non tentare di pulire il filtro con una spazzola o con le dita.

- Si consiglia una pulizia bisettimanale.

4. Aggiungere acqua pulita nello scomparto raccogli polvere, chiudere

il coperchio dello scomparto raccogli polvere, quindi scuotere lo
scomparto avanti e indietro e svuotarlo dell'acqua.

ATTENZIONE: utilizzare soltanto acqua pulita per pulire il filtro. Non usare detergenti.

5. Lasciare asciugare il vano polvere e il filtro prima di reinserirli.

Nota: il filtro deve essere completamente asciutto prima dell'uso .

vy,
N ,

WV,

RN
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Panno per Iavare* Si consiglia la pulizia dopo ogni utilizzo. Stazione d| ricarica* Pulire secondo necessita.

Pulire i contatti sulla stazione di ricarica con un panno morbido.

1. Togliere il panno per lavare dal serbatoio dellacqua per estrarlo.

2. Pulire e far asciugare il panno per lavare.

ATTENZIONE:
- Rimuovere il panno dal serbatoio dellacqua prima di pulirlo e assicurarsi che l'acqua Batte ria
sporca non rifluisca nella tubazione di uscita dellacqua per evitare l'intasamento.
- Non premere troppo forte sul panno per lavare, in quanto cio potrebbe comprometterne
le prestazioni. Il panno deve essere pulito prima di ogni utilizzo. L'aspirapolvere/lavapavimenti contiene una batteria agli ioni di litio

- Si consiglia di cambiare il panno per lavare ogni 3-6 mesi. ad alte prestazioni. Assicurarsi che |'apparecchio resti carico durante
W, I'utilizzo quotidiano per mantenere le prestazioni ottimali della batteria.
B P
Nota: se I'aspirapolvere/lavapavimenti non viene utilizzato per diverso tempo,
spegnerlo e metterlo via. Per evitare danni da scaricamento eccessivo, ricaricare
I'aspirapolvere/lavapavimenti almeno una volta ogni tre mesi.




Risoluzione dei problemi

Problema

Possibile causa e soluzione

Cosa devo fare quando l'aspirapolvere/
lavapavimenti non si accende?

La batteria dell'aspirapolvere/lavapavimenti puo essere scarica quando la temperatura ambiente &
inferiore a 0 °C o superiore a 40 °C; utilizzare l'aspirapolvere/lavapavimenti solo in ambienti con una
temperatura compresa tra 0-40 °C. Ricaricare prima dell'uso.

Cosa devo fare quando l'aspirapolvere/
lavapavimenti non si carica?

Controllare se il cavo di alimentazione & collegato correttamente sia alla base di ricarica che alla
presa di corrente e assicurarsi che i contatti di ricarica siano puliti. In caso contrario, pulire i contatti
di ricarica sia sulla base di ricarica che sull'aspirapolvere/lavapavimenti.

Perché I'aspirapolvere/lavapavimenti non
torna alla base per la carica?

Controllare che non ci siano troppi ostacoli intorno alla base di ricarica e porla la base di ricarica in una
posizione libera da ostacoli. Assicurarsi che non ci siano ostacoli entro 0,5 metri da entrambi i lati, né
entro 1,5 metri davanti alla base di ricarica.Pulire I'area di segnalazione della stazione di ricarica.

Cosa devo fare quando l'aspirapolvere/
lavapavimenti non funziona come previsto?

Spegnere |'aspirapolvere/lavapavimenti e riaccenderlo.

L'aspirapolvere/lavapavimenti fa uno strano
rumore

Potrebbe essersi incastrato un corpo estraneo nella spazzola principale, nella spazzola laterale o in
una delle rotelle principali. Arrestare |'aspirapolvere/lavapavimenti e rimuovere eventuali detriti.

Perché l'aspirapolvere/lavapavimenti non
pulisce con la stessa efficienza di prima o
lascia polvere dietro di sé?

Controllare se il vano polvere & pieno e svuotarlo, se necessario. Inoltre, controllare il filtro e, se
necessario, pulirlo e controllare se c'¢ qualcosa di avvolto intorno alle spazzole.

L'aspirapolvere/lavapavimenti non riesce a
collegarsi al Wi-Fi

E stato rilevato un problema con la connessione Wi-Fi. Ripristinare il Wi-Fi e provare a riconnettersi.
Le autorizzazioni per la posizione non sono abilitate. Assicurarsi che il dispositivo abbia le
autorizzazioni per la posizione abilitate per I'app Mi Home/Xiaomi Home.

Il segnale Wi-Fi e debole. Assicurarsi che I'aspirapolvere/lavapavimenti sia in una zona all'interno
della portata del Wi-Fi.

L'aspirapolvere/lavapavimenti non supporta reti Wi-Fi da 5 GHz. Assicurarsi che I'aspirapolvere/
lavapavimenti sia collegato a una rete Wi-Fi a 24 GHz.

Il nome utente della rete Wi-Fi o la password non sono corretti. Assicurarsi che il nome utente e la
password utilizzati per la connessione alla rete Wi-Fi siano corretti.
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Problema

Possibile causa e soluzione

Perché I'aspirapolvere/lavapavimenti non
avvia la pulizia programmata?

Controllare se il livello della batteria e sufficiente. Per avviare una pulizia programmata, I'aspirapolvere/
lavapavimenti deve avere un livello di carica della batteria pari o superiore al 15%.

Cosa devo fare quando non c'¢ acqua o c'e
poca acqua quando si pulisce il pavimento?

Controllare se il comparto dell'acqua & pieno e se l'aspirapolvere/lavapavimenti & installato
correttamente. Pulire regolarmente 'aspirapolvere/lavapavimenti.

Dal sistema di pulizia esce troppa acqua

Accertarsi che il coperchio del serbatoio dell'acqua sia chiuso saldamente.

Perché I'aspirapolvere/lavapavimenti non
riprende la pulizia dopo la carica?

L'aspirapolvere/lavapavimenti non riprende la pulizia in modalita “non disturbare” (DND), o dopo
essere stato riportato manualmente alla base per la ricarica.

L'aspirapolvere/lavapavimenti non ritorna
sulla stazione di ricarica dopo essere stato
spostato

Lo spostamento dell'aspirapolvere/lavapavimenti puo portare quest'ultimo a posizionarsi altrove o a
ridefinire cio che gli sta intorno. Se I'aspirapolvere/lavapavimenti € troppo lontano dalla stazione di
ricarica, potrebbe non riuscire a tornare automaticamente alla stazione di ricarica da solo, nel qual
caso sara necessario posizionarlo manualmente su di essa.
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Specifiche tecniche

Vacuum-Mop

Stazione diricarica

Modello

CDz2103

Dimensioni

130 = 126 x 93 mm

Potenza in ingresso

100-240V ~ 50/60 Hz 0,5 A

Potenza in uscita

198V-—=—" 1A

Nome Aspirapolvere robotico

Modello STYTJO5ZHMHW

Dimensioni 353 x 350 x 98,8 mm

Batteria 14,4V === /4800 mAh (Capacita effettiva)
/5200 mAh (Capacita nominale)

Tempo diricarica Circa 6,5 ore

Peso netto 4,08 kg

Connettivita wireless

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Compatibile con

Android 4.4 e i0S 10.0 o versioni
successive

Tensione nominale

144V =

Potenza nominale

46 W

Frequenza d'esercizio

2400-2483,5 MHz

Potenza in uscita massima

<20dBm

Informazioni sullo smaltimento e sul riciclaggio dei RAEE

)¢

In condizioni d'uso normali, questa apparecchiatura deve essere tenuta a
una distanza minima di 20 cm tra 'antenna e il corpo dell'utente.

e
RACCOLTA DIFFERENZIATA

Tui i prodoi contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di apparecchiature eleriche ed eleroniche (RAEE in base alla direiva 2012/19/UE) che
non devono essere smaltiti assieme a rifiuti domestici non differenziati. Al contrario, &€ necessario proteggere I'ambiente e la salute umana
consegnando i rifiuti a un punto di raccolta autorizzato al riciclaggio di rifiuti di apparecchiature eleriche ed eleroniche, predisposto dalla
pubblica amministrazione o dalle autorita locali. Lo smaltimento e il riciclaggio correi aiutano a prevenire conseguenze potenzialmente negative

allambiente e alla salute umana. Contaare l'installatore o le autorita locali per ulteriori informazioni sulla sede e per i termini e le condizioni di tali

punti di raccolta.
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NHdopmaums no TexHrKe 6e30nacHOCTU

I1epep, ncnosib3osaHUMemM BHUMaTeJibHO NPoYTUTe 3TO PyKOBOACTBO. COXpaHVITe ero— OHO MOXeT
NoHazo6uTbLCA Bam B AasibHelweMm.

S10 yCTpOﬁICTBO npepHasHa4YeHoO AnA y60pK|/| nckKnwynTenbHo goma. He I/ICI'IOJ'Ib3YI7ITe eroHa
ynvue, B KOMMep4YeCKUX nian npomMbilllJieHHbIX MOMeLleHNAX, a TaK)Xe He Ha noJy.

OFpaHVI‘-IeHI/IFI Ha 3KCnayaraunto

Hetn ctapwe 8 neT n anua c orpaHNYeHHbIMN PU3NYECKNMU, CEHCOPHBIMU UV YMCTBEHHbBIMM
CMOCOBHOCTAMM NIV HEAOCTATOYHbIM OMbITOM M 3HAHMAMM MOTYT CNOJIb30BaTb AAHHbIN NpMbop
noA NPUCMOTPOM POAUTENA UKW ONEKYHa ANA n3bexaHna BO3MOXHbIX ornacHocTel. He paspeluarirte
LETAM YACTUTb YCTPONCTBO W BbINOAHATL ApYyrne AeCTBUA NO yxoly 3a HUM 6e3 npucmMmoTpa
B3POC/IbIX.

YCTpOWNCTBO AOMKHO NCMONb30BaTLCA TOJIbKO C 6/10KOM NUTaHMA, NOCTABNAEMbIM C YCTPOMCTBOM.
Mpon3BoanTb 3aMeHy akKyMynATOPOB B AaHHOM Npubope A0MXKHbI TONbKO CNeLManncTb.

3T0 yCTPONCTBO OCHALLEHO aKKyMYNATOPHbIM 6/10KOM, KOTOPbIN AOSIKHbI 3aMEHATb TOJIbKO
KBaNIMPULMPOBaHHbIE TEXHMYECKME CNELMANNCTbI UV CNeLManncTbl OTAeNa NocnenpoaaxHoro
o6cnyxXmnBaHus.

I,E',eTFlM He cnepyeTt urpatb C 3TmM yCTpOI‘/JICTBOM. Y6eputecsh, 4TO [ETU M XXVNBOTHbIE HAXOAATCA Ha
6e3onacHom pacCToAHNN OT po60Ta-nb|necoca BO BpemMA pa60TbI.

Ecnn wHyp nutaHna noBpexaeH, 3ameHnTe ero cneumanbHbiM WHYPOM UM KOMMIEKTOM,
NpMobpeTeHHbIM Y MPON3BOANTENA AN B COOTBETCTBYIOLLEM CEPBMICHOM LIEHTPE.

He I/ICI'IOJ'Ib3yI7ITe pOﬁOT-I’IbIﬂeCOC B obnacrax, pacnonoXeHHbIX Had NoJioMm, 6e3 3awWwmnTHOro 6apbepa.



He nepeBopaumnBaiite pob6oT-nbinecoc BBepx AHOM. Bo BpemA nepemelueHns poboTa-neinecoca
He MCMONb3yiNTe KPbILWKY C N1a3epHbIM AAaTYNKOM PACCTOAHMSA, BEPXHIOK KPbILWKY UAn 6amnep B
KayecTBe pyyKMu.

He ncnonb3yiite poboT-nbiiecoc B cpefax ¢ TemnepaTypoi okpyxatouein cpeabl Boiwe 40 °C nnun
Hke 0 °C, a Tak)Ke Ha Nony € XXNAKOCTAMU UAN TNNKUMIW BeleCcTBaMMU.

He ycTtaHaBnmBamTe, He 3apsaliTe 1 He UCNOJb3YIiTe POOOT-NbIIECOC HA YNNLE, B BAHHbIX
KOMHaTax 1 pagom c baccemHom.

Y6enmTech, YTO Ha NONY HET OCTaBLUMXCA NPOBOAOB, NPexXae YeM NCNO0b30BaTb POOOT-NbINEeCcOoc,
4TOObl OH He TAHYN X BO BpeMsA y6opKu.

Y6epuTe ¢ nona xpynkue n Menkme npegmMeThbl, YToOObl poHOT-NbIIECOC HE BPe3asiCA B HUX U He
nospeauwn.

XpaHI/ITe MHCTPYMEHT AN1A4 YNCTK B HEAOCTYNMHOM ON1A neTei mecre.

He paslvleu.l,a|7|Te Ha ABMXylWweMCA NN OCTaHOBJIEHHOM po60Te-nb|necoce OEeTel, KNBOTHbIX U
Kakmne-nnoo npenomMmeThl.

He ponyckaiite nonagaaHus Bonoc, NanbLes 1 Apyrux yactel Tesia B OTBepcTre poboTa-nbiiecoca,
npenHa3Ha4YeHHoe N5 BcacbiBaHUSA.

He ncnonb3yinte poboT-nbinecoc ans yoopku NErkoBOCNAaMeHSs IWMXCA XUAKOCTEN.
He ncnonbayite po6oT-nbinecoc anA y6opky TBEPAbIX U OCTPbIX MPEAMETOB.

MNepepn 04NCTKON 1 BbINOAHEHNEM NOOLIX LENCTBUI N0 06Cny>KMBaHMio ybeamnTech, YTo poboT-
NblIECOC W AOK-CTAHLMA ANA 3apAAKN OTKIII0YEHbI M OTCOEAMHEHbI OT UICTOYHMKA NUTAHUA.
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He BbITMpaiTe poboT-NblIecoc v 3apAaHY LOK-CTaHLMIO BIRXXHOW TKaHblo, a Takxke nsberarre
nonagaHuna Ha HUX XXKUAKocTu. Nocne ouncTky getanei, KoTopble MOXHO MbiTb, MOJIHOCTbIO
BbICYLUNTE WX, NPEXAE YEM YCTaHaBMBATb HA MECTO 1 UCNONb30BaTh.

Mepen TpaHCNOPTUPOBKOW yOeANTECH, YTO POBOT-MNbIIECOC BbIKOYEH, 1 MO BO3MOXHOCTM XpaHUTe
€ro B OpUrnHanbHOW ynakoBKe.

[MprMeHANnTe 3TO yCTPOMCTBO COMNacHO PYKOBOACTBY nosnb3oBaTens. [lonb3oBarenn HecyT
OTBETCTBEHHOCTb 3a YObITK/ 1 ylep6, KOTOpble BO3HNKAN N3-3a HECOBNI0AEHNA NHCTPYKLNIA.

AKKymynaTop v 3apsaka
MPEAYTIPEXXOEHWE.

He ncnonb3yiiTe CTOPOHHMIN akKKYMynsATOP UK 3apsiAHYI0 AOK-CTaHUMI0. POGOT-MNblIecoc MOXXHO
NCNoNb30BaTh TONLKO C 3apAAHONM Aok-cTaHumen CDZ2103 nan ctaHUmMen pna aBTomaTnyeckoro
cbopa mycopa STYTJOSZHMHWJC.

He pasbupalite, He pEMOHTUPYINTE N HE MOANDULNPYINTE aKKYMYNATOP UAN AOK-CTAHLMIO ANA
3apAAKM CaMOCTOATESbHO.

He yctaHaBnmBanTe JOK-CTAHLMIO ANA 3apAAKM PALOM C UICTOYHMKOM Tenna.
He BbiITupanTe n He ounwwarTe 3apsaaHble KOHTaKTbl BAXXHOWN TKAHbIO NI BAAXXHBIMWU pyKaMW.

He ytunnsnpyiite ctapble akkyMynaTopbl HeHaanexalm obpasom. HeHyxxHble akkyMynaTopbl
cnepyeT caaBaTb B COOTBETCTBYIOLLME NYHKTbI NepepaboTKu.

Ecnn pO6OT-I'IbIJ'IeCOC HeE 6y,u.eT MCnoJsib3oBaTbCA B TEYEHNE OJINTEJIbHOTIO nNepmnoaa, NoJIHOCTbIO
3apAaaunTe ero, OTKIUYnTe N XpaHnUTe B CyXOM NpoxiaagHOM MecCTe. Bo nsbexaHune QpesmepHoM



paspaAKy akKyMynAaTopa 3apsarite poboT-Mbljiecoc He pexe oAHoro pasa B 3 Mmecsua.

TexHuKa 6e3onacHoOCTH npn Nncnosib3oBaHMM na3epa

JlazepHbIln patunk B 3TOM poboTe-nbinecoce cooTBeTcTByeT TpeboBaHnAam ctaHaapta IEC 60825-1:
2014 pns nazepHor annapaTypsbl knacca 1 1 He co3aaeT onacHoe la3epHoe N3nyvyeHue.

JINTNIA-NOHHBI aKKYMYNATOP COAEPXXUT BELLEeCTBa, NPeACTaBAAoLWME ONACHOCTb 415 OKpYXalowwei
cpeabl. Mepen ytunuaaumein poboTta-nbliecoca ¢ GyHKUMEN BNaXHON YOOPKM CHavana n3Bneknte
aKKyMyNATOP Y yTUAM3NPYIWTE AW cAaiTe ero Ha nepepaboTKy B COOTBETCTBUMN C MECTHBIMMU
3aKOHaMu 1 MpaBunamMu CTpaHbl UM PerroHa aKcniyaTaunm.

Mepep n3BneyeHiem 6aTapein pekoMeHAyeM paspsanTb X U YOeanTbCA, YTO YCTPOCTBO
OTKJ/IOYEHO OT UCTOYHUNKA NUTAHWSA. BbIKpYTVTE BUHT BHU3Y, 3aT€M CHYMUTE KPbILIKY.

OtcoenmHnTe pasbem, 3aTeM n3BeknTe 6atapewn. byabTe akkypaTHbl, UTOObl HE NOBPEANTL KOpnyc
b6arapei 1 He NONyYnUTb TPABMY.

CpawnTte 6aTapen B opraHn3aunio no yTunmsauunm.

Mepbl NPefloCTOPOXHOCTA NPU XPaHEHWN N TPAHCNOPTUPOBKE:

- He TpaHcnoptupyiite poboT-nbinecoc npv temnepartype Boiwwe 50 °C nnn Huxe —20 °C.

- B TeyeHvie kopoTKoro neprioaa, HanpUMep 04HOIo MecALa, Mblecoc pekoMeHayeTcA XpaHuTb npu Temnepatype ot -20 ao 50 °C n
oTHocUTeNbHOW BnaxHocT 60 % + 5 %. B TeueHre pimTenbHOro BpeMeHu XpaHnTe Mbliecoc Npy TEMMepaType OKpyKatoLe cpep
ot0°C po 40 °C.

- YTunusupyiite nbinecoc Hagnexalumm obpasom. Korna ero cpok cny6bl NOAONAET K KOHLLY, yTUIN3MPYIATE NblIeCOC B COOTBETCTBUN
C MECTHbIMM 3aKOHaMW 1 NPaBMAMU CTPaHbl U PETMOHA, B KOTOPOM OH 1CMOJb3yeTcA.

[laty npovn3BoACTBa CM. Ha STUKETKE CO LUTPUX-KOJOM.

CsefieHns 06 umMnopTepe ykasaHbl Ha ynakoBKe.
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O630p ycTporicTBa

Akceccyapbl

lMpengapuTenbHO ycTaHOBIEHHbIE akceccyapsbl

LWeTtka KoHTeliHep ans nbinu

[pyrue akceccyapbl

E

Po6oT-nbinecoc ¢ dpyHkumel BnaxHomn ybopku VIHCTPYMEHT YncTkm Pesepsyap ana sogpl ly6Ka ans BnaxHow y6opKm

MpumeyaHue. VinniocTpaumy nsaennis, KOMNAEKTYIOWMX % ; })

1 MONb30BATENBCKOrO MHTEpdEica B pyKoBOACTBE
nonb3oBaresia npeacraBiieHbl UCKIKYUTENBHO B
03HAKOMUTENbHbIX LeNnAx. dakTnyeckme XapakKTepuncTnkun
npméopa nero d)yHKLLVII/I MOryT OTI4aTbCA B CBA3N C
YAYHLWEHVAMI NPOAYKTa. bokoBas wertka LLIHyp anekTponuTaHns 3apsapHas aok-ctaHuus




Po6oT-nbinecoc ¢ pyHKLMEN BAAXHON yOOPKN

0

0

HaXMWTE U yaepXKVBaiTe B TeueHne 3 CeKyHA
nocne BK/IlOYEHNA poboTa-nbinecoca HaXMNTE, 4Tobbl HayaTb y6OPKY

O

Haxmute, 4To6bl 0TNPaBUTL POBOT-NbINECOC C PYHKLMENR BNAXHO
y6opky 06paTHO Ha AOK-CTaHLMIO ANS 3apAAKN

HaxmuTe 1 yaepxxmBaiite B TeueHne 3 CEKYHA, YTOObI NepeiiTh B peXxmm
TOYeYHOI ybopKM

MHpunkaTop

Benbiii: npet ybopka nnv ybopka 3aBeplueHa (akkyMynaTop nojiHOCTbio
3apsAxeH)

Muraet 6enbiM: BO3BpaT Ha AOK-CTaHLMIO ANs 3apAAKM/M3MEHEHe
NonoXeHns/06HOBNEHNE BCTPOEHHbIX MPOrpaMm

YacTo muraet 6enbiM: 3apagka

MuraeT opaH)eBbIM: HU3KWI 3apsAf akKymynaTopa/ownbka/oTkaoueHne
ot cet Wi-Fi, korna po60oT-nbinecoc nonHoCTbI0 3apsXeH

OpaHxeBbili: ceTb Wi-Fi He nogkntoyeHa

MpuymeyaHme. HaxmuTe iobyio KHOMKY, YTOGbI NPUOCTAHOBUTL POGOT-MBINECOC BO
Bpems ybopKy, BO3BPALLEHVA Ha OK-CTAHLMIO ANA 3apAAKY vau NpebbiBaHUA B pexvive
TOYEYHON YBOpKU.
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Po6oT-nbinecoc ¢ pyHKUMEN BAAXHON YOOPKN 1N AaTHNKM

o

o

o

Jatynk nageHua

WNnpvkatop Wi-Fi

Bksi.: noaknoyeH k Wi-Fi.
Muranue: oxugaHne
NoAK/0YEHNA/MOAKNIOYEHE
BoiknioueHo: cetb Wi-Fi He
nogknoyeHa

o BceHanpaBneHHoe
Koneco

° 3apﬂ,D.HbIe KOHTaKTbl

o bokoBas LweTka

[Jatunk yrnos o OCHOBHble Koneca
o [lleTka

KHonka cbpoca: o KpbllwKa WeTku

HaxmwTe v ynepxusaite © BpIX0f, Ha CTaHLMV

B TeyeHve 3 CeKyH[ CaMOOYUCTKN
ANA BOCCTAHOBNEHUA

3aBOACKUX HACTpoOeK

BospyxoBbinyckHoe
oTBepcTVe/AnHaMmNK

JlasepHblii faTumk

paccTosHuA
MpumeyaHuna:

. |'Ip|/| NOACOEANHEHUV BbIXOOB 1A CAMOOYVCTKM K COBMECTVIMOI CTaHLMK copaepxnmoe
I'Ibl}'leCﬁOpHVlKa MOXXET aBTOMaTN4YeCKN BCaCblBaTbCA B OﬂHOpaSOBbIIﬁ MeLLOK.

- CTaHums Ans aBTomMaTnyeckoro C6OD& Mycopa u OJJ,HOpaSOBbIl;\ MeLLOoK npoaatoTca
OTAENbHO.

[Jaruvk npenatcteni

MpoTnBoyaapHbI bydbep



KoHTelHep ana noian Bnok gna BnaxxHom ybopku

3aXVIM KOHTeiHepa AN1s Mbin PesepBsyap ans Boap!
o

o KpbllwKa KOHTElHEpa Ans
nbiav

o dunbTp

N~ o Ob6nacTb curHana

© 3apsapaHble KOHTaKTbl
Z N —————o [lopT nuTaHus

OtBepcTre ana
3anofiHeHna BoAon

KHonka cHATuA
pe3epByapa AN BOAbI

Jinnyuka
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YcTtaHOBKa

CHsTME 3aLNTHbIX KpbIWEeK PasmelyeHne 3apﬂﬂ,HOVI OOK-CTaHUMWN Yy CTEHbI N

3apAagka

Mepen ncnonb3oBaHveM poboTa-nbliecoca CHUMUTE 3alUMTHbIE NONOCKN

C 06€eux CTOPOH. - MocTaBbTe 3apAAHYIO0 AOK-CTAHLMIO PALOM C 3EKTPUYECKOI PO3ETKON B
MecTe ¢ xopowum curHanom Wi-Fi.

- Y6epuTe kabenb, Kak ykazaHo Ha p1UCyHKe, YTOObI NblIecoc B HEM He
3anyTanca 1 ciyyalriHo He NepeMecT UV He OTKIIIOUI OK-CTaHLMIO.

- MomecTnTe poboT-NblNecoc Ha 3apsAaHYIo AoK-CTaHuuI0. Po6oT-nbinecoc
aBTOMATMYECKM BKIIIOYNTCSA 1 HAYHET 3apsXKaTbCA.

- Yepes 10 MVHYT nocne Toro, kak akkyMynAaTop MOJIHOCTbIO 3apAXeH,
MHAMKATOP OTKoYaeTCA.

YctaHoBKa BOKOBOW LWETKN

BcraBbte 60KOByIO LEeTKy B na3 c HWXHen CTOPOHbI Nbliecoca.

Y6epuTe kabenb
3alenka 60KOBOW WETKMN ©

MpumevaHus:

- [onHOCTbIO 3apAANTE MblIECOC Nepes NepBbiM UCMONb30BaHNEM.

- PoboT-nbinecoc octaerca BKNOYEHHbIM BO BPEMA NOAKNOHYEHNA K 3apPAAHOV [OK-
CTaHUnu.

- Koraa pobot-nbinecoc ¢ dyHKLyEN BNaHO y6OpKM HaXOAUTCA Ha 3apsAHON JOK-
CTaHLMY, OH NOTPeBAseT HEBGONbILOE KONMYECTBO ANEKTPOIHEPTNM A1 NOAAEPKAHNA
ONTYMAIbHON NPOV3BOANTENBHOCTI aKKyMYIATOPA B CMIALLEM PEXIME.



NHcTpykums

MogkntoueHwue k npunoxxeHnto Mi Home/Xiaomi Home

MpoaykT pabotaet ¢ Mi Home/Xiaomi Home*.
Wcnonbayiite npunoxenve Mi Home/Xiaomi Home,
4TO6bI YyNPaBAATH YCTPONCTBOM M B3aNMOLENCTBOBATb C
LpYrIMU YCTPOVCTBAMM YMHOTO AOMa.

OrtckaHunpyiite QR-koa, 4TOBbI CkayaTb 1 YCTaHOBUTH
npunoxeHve. Bbl ynete nepeHanpasneHs! Ha
CTPaHVILLy HAaCTPOKU NOAKMIOYEHNS, ECAV NPUIOXEHNE

7714C808

y>e ycTaHoBneHo. Vinn BeinonHuTe nowvck no 3anpocy "Mi Home/Xiaomi
Home" B App Store, 4To6bl ckayaTtb 11 yCTaHOBUTb MPUIOXKEHME.

Orkpoiite npunoxernne Mi Home/Xiaomi Home, HaxmuTe " @ " B npaBom
BEPXHEM Yry U CNeayiiTe MHCTPYKUMUAM Mo AobaBaeHunio yCTPONCTBa.

* B EBpone npunoxeHune HasbiBaetca "Xiaomi Home" (kpome Poccun).
HasBaHue npunoxeHus, kKOTopoe 0Tob6paxxaeTca Ha BalleM yCTPOWCTBe,
[LO/KHO 6bITb MPUHATO MO YMONYAHWIO.

MpumeyaHus:

- MNopaepxusatotcs Tonbko cetn Wi-Fi ¢ yactotoin 24 M.

- Bepcua npunoxerua morna o6HoBuTbCA. Cneayiite HCTPYKUMAM ANA TekyLeit Bepcum
NPVNOXEHUA.

Cépoc Wi-Fi

Ecnu coeanHeHmne mexay TenepoHom 1 poboTom-nbinecocom Gyaet
yTepPAHO 13-3a NepeHacTpOok1 MaplupyTn3aTopa:

1. HenpaewnbHOro napona unv no Apyrov Nnofo6HoN NnpuynHe, oTKpoinTe
KpbILWKY po6oTa-nbinecoca, Ytobsl yBuaets nHankatop Wi-Fi.

2. OpHoBpeMeHHo HaxxmuTe 1 yaepusaiite kHonku (D) u Y, noka He
ycnblwmnTe cooblleHne 06 oxmnaaHny KoHdurypauum cetu.

3. Korpa nHankatop Wi-Fi samuraert, noagknioderme k cetn Wi-Fi ycnewHo
cbpoueHo.

Hauano y6opku

HaxmuTe kHorky (1), 4To6bl po60T-NbiNecoc Hayan y6opKy BCEX 30H.
CHauana oH npoiaertcs BA0b YI/IOB Uy CTEH, @ NOTOM HaYHEeT ABUraTbCs
no S-o6pasHoii TpaekTopun. Mo 3aBepLieHnn y6opkn poboT-Mbliecoc
aBTOMATUYECKUN BEPHETCS Ha AOK-CTAHLMIO A1A 3apAAKU.

3oHa 1ybpaHa 3oHa 2 ybpaHa

vuUuuUuUvyu
vuUuUuUVyU

C C
C C
C C
C C
C C
C C

30Ha 4 — npeacTouTt y6opka | 3oHa 3 B npouecce y6opku

MpumevaHuna:

- [epepn Hauanom ybopku y6eanTech, YTo pobOT-MbINECOC NOAHOCTbIO 3apXEH 1
3aryckaeTca ¢ 3apAAHOI JOK-CTaHUMW. He nepemellaiiTe 3apsaHyio JOK-CTaHLVIO BO
BpemsA ybopKku.

- Ota Anarpamma y6opku NpeAcTaBeHa CKNI0YMTENbHO B kauecTsa npumepa. Pesynbrarthl
MOTYT OTINYATLCA B 3aBUCUMOCTM OT GaKTVHECKVIX YCNOBUIA.

Bo3obHoBneHne ybopku

Ecnv Bo Bpems y6opku y poboTa-fbiiecoca paspagnutcs akkyMynsTop, oH
aBTOMAaTUYECKV BEPHETCA Ha AOK-CTaHLMIO ANA 3apAAKW. 3apAAVBLLKCD, OH
BEPHETCA 1 MPOAOIKUT YBOPKY C TOr0 MECTa, rie OCTaHOBMICH.
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CocTosHue nay3bl

Bo Bpems paboTbl poboTa-nbliecoca HaxmuTe byt KHOMNKy Ha npubope,
4TO6bI NPUOCTAHOBITL PAbOTY, NOTOM HaXMUTe KHOMKY (1), 4TOGbI
B0306HOBNTL Y60pKy. Mocne Haxatua kHonku 1) BbINOHEHMe Tekylel
y60pKU NpekpaTUTCs, Po6OT-NblECOC BEPHETCS Ha 3apAAHYI0 LOK-
cTaHuuio.

MpumeyaHme. He nogHuMmaiiTe 1 He nepemelyaiite po6oT-NbIECOC BO BpeMA

NPUOCTaHOBKM PaboThl. ITO MOXET NPUBECTY K HABUrALMOHHbBIM OLINGKaM, B
pesynbTare Yero OH He CMOXeT BEPHYTLCA Ha 3aPAAHYI0 JOK-CTaHLIMIO MW noTepseT
Kapty.

Cnawmi pexumnm

Po6oT-nbinecoc aBTomaTnyeckn nepekioyaeTcs B pexum cHa nocne
npriocTaHoBKM paboTsl 6onee yem Ha 10 MyHYT. Mpy 3TOM MHAVKATOP
BblKNtoyaeTcA. 1A BbiBofa poboTa-nbinecoca 13 pexmma cHa
HeobX0AVMO HaxaTb /06y KHOMKY Ha HEM.

MpumeyaHwme. Ecnv Bpems B pexiiMe CHa npeBbilaeT 12 4acos, po6oT-nbinecoc
aBTOMATVYeCKM BbIKIOUAETCS.

Pexunm ToueuHol y6opku

Ecnv po6oT-nblNecoc HaxoANTCA B PEXMME OXMAAHNS UK
nprocTaHoBNEH, HaxMUTe 1 yaepxusaiite kHonky 1) B TeueHme 3
CeKyH/, YToObl NEPENTIN B PEXIMM TOUeUYHOI Y6opKu. B aTom pexrime oH
6ynet ybupatb obnactb 1,5 x 1,5 meTpa Bokpyr cebs. [locne 3aBeplueHns
TOYeyHoI y6opKy poboT-Nbliecoc aBTOMaTUYECKM BEPHETCA B
N3HavasbHOe NONOXKEHVE N OTKIIUNTCS.

JononHnTenbHble GyHKLUN NPUNOXKEHUA

B npunoxennax Mi Home 1 Xiaomi Home aocTtynHbl AononHMTENbHbIE
$yHKLMKM, B TOM yncne BbIGOP 30H ANs yOOpKM, 30HMpoBaHHasA ybopka,
dyHKUMA yOOPKM B KOHKPETHOM MecTe 1 HacTpolika 3anpeLyeHHbIX 30H
NIV BUPTYaNbHbIX CTEH.

Mpumeyanns:

- Nepes Ha4anoM BbINONHEHNA STUX GYHKLMM POGOT-NBINECOC AOMKEH BbIMONHWTL NEPBYIO
y60opKy, 4TOBbI CO3AaTH KapTy.

- Bepcws npunoxerns morna 06HoBuTbCA. CreayiTe MHCTPYKUMAM 1S Tekyllei Bepcun
NPUNOXKEHNA.

O6HoBneHne BcTpoeHHoro MO

BcTpoeHHoe MO moxHO 06HOBUTL C NOMOLLbI0 NpunoxeHus. Mepep,
06HOBNEHNEM ybeanTeCh, YTO pOBOT-NbINECOC HAXOAUTCA Ha AOK-
CTaHuMK, a ypoBeHb 3apsAaa akkymynatopa coctaBnset He meHee 15 %.

Mepesanyck poboTa-nbiiecoca

Ecnv po6oT-nbinecoc nepecraeT 0TBeYaTh 1 He BbIK/I0YaEeTCs, BbIK/lounTe
ero npuHyanTensHo, ynepxweas kHonky (D) B Teuenme 15 cekyna. 3atem
HaxMuTe 1 yaepxusaiite kHonky (1) B TeueHne 3 cekyHa, UTo6bl BKIIOUNT
ero.



BoccraHoBneHMe 3aBOACKNX HaCTpOeK

Ecnu pob6oT-nbinecoc He paboTaeT Haanexalym o6pasom nocne
nepesanycka, C NoMOoLLblo ByNaBKy HAXXMUTE KHOMKY cbpoca v
yAepXuBaiiTe ee, NoKa He ychblnTe rofocoBoe coobleHune o cbpoce
HacTpoek. byayT BoccTaHOBNEHbI 3aBOACKVIE HACTPOIKM poboTa-
neinecoca.

C6poc faHHbIX 0 pacxofHbIX MaTepuranax

Ortkporite npunoxxeHve Mi Home unu Xiaomi Home, Bbibepute "Po6oT-
nbinecoc Mi Robot Vacuum-Mop 2 Ultra", a 3aTem kocHuTeCb 3HauKa
LA OTKPLITUA MeHI0 "HacTpolikn" B npaBom BepxHeM yrny. [epeiiante
B pa3fen "PacxoaHble Matepuansl” 1 BoibepurTe akceccyap, Ana
KOTOPOTro HY>XHO COPOCUTb HACTPOIKIN. 3aTeM cneayiiTe UHCTPYKLMAM B
NpUNOXeHNN, 4TOObI 3aBepLINTb NpoLecc.

cnonb3oBaHve GyHKLNN BNAXHON YOOPKM

1. CHauana yBnaxxHvuTe Haknaaky Ans BNaxHow yoopku v yaanute
N3NULWHIo BNary. [lanee ycTaHoBWTE Kpaii LLEHTPabHOW YacTy HaKNaaKm
LA BNAKHOW y6OPKM B LEHTPabHbIV Na3 pesepByapa ¢ BOAOW, NOTOM
yCTaHOBWTE Kpas 060MX KOHLIOB HaKNaAKM B Nasbl C 06EMX CTOPOH
pesepsyapa. MpyxmMnTe HaknaaKy K MmnyyKke, 4To6bl NPUKPenuTb ee K
pesepByapy C BOLOM.

2. OTKpoViTe KpbILWKY pe3epByapa AJif BOAbI, HANONHWTE ero BOAON 1
HaAeXHO 3aKPOWTE KPbILKY.

BHUMAHME:

- He 3anuBaiite B pe3epByap ropsdyto BOAy, Tak Kak 9T0 MOXET NPUBECTY K ero
nedopmaumu.

- Bo n3bexaHvie 3acopeHus He 106aBnaNTe B peaepByap ANs BOAbl Kakne-n1Mbo YncTtalme
1 aesvHbuLmpyoLe CpeacTea.
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3. YT06bI yCTAHOBUTD BIOK 417 BNAXXHOW Yy6OPKM, BCTaBbTE €ro A0 Wenyka
B 3a/IHI0I0 YaCTb poboTa-nbinecoca. Haxmute kHonky () unu sanyctute
y60opKy ¢ nomolupto npunoxeHna Mi Home/Xiaomi Home. Po6oT-nbinecoc
aBTOMATMNYECKM 0BHAPYXXMT COOTBETCTBYIOLMNIA BNOK N HAYHET BAXHYHO
y60opKYy, BbiNyckas BoAy N0 Mepe HeobXoAMMOCTU.

BHUMAHME:

- YTo6bl NpesoTBpaTTh NonagaHue poboTa-nbinecoca Ha 30Hbl C KOBPOBbIM MOKPLITVEM,
ncnonbayiiTte prianyeckrie nperpass 6o nepes Ha4anom BNaxHoV ybopkn yCTaHoBMTE
B NPUNOXEHIV BUPTYaNbHblE CTEHbI UV 3aMpeLLeHHbIe 30HbI.

- [y6ky cneayet uncTnth Yepes kaxapie 30 MUHYT NCNONb30BaHWs, 4TO6b 0becneynTs
HOPMaJlbHbIM MOTOK BOAbI U 9GHEKTNBHOCTb YOOPKI.

4. CHaTVe 6noka Ana BNaXKHON y6opkm

Mocne Toro kak po6oT-NblNecoc 3aKOHYNT y6OPKY 1 BEPHETCA Ha LOK-
CTaHUMIO AN 3apsAAKY, HOKMMTE Ha GOKOBbIE 3aXKMMbl 610Ka ANiA
BNaXKHOW YOOPKM 1 NOTAHWTE, 4TOBbI CHATb ero.

npl/lMe'-la,Hl/le. KOI’}Ja pOéOT*I‘IbIJ‘IeCOC 3apaxaeTca Uin He NCnonb3yeTcs, CHUMuUTe
610K ANA BNAXHOIN YOOPKW, BbINeliTe OCTaBLUYCA B pe3epByape Bofy ¥ o4ncTuTe rybky
LA BNaXKHOW y6opKy, 4TO6bI NPeoTBPaTUTL MOABNEHWE NAECEHV U HENPUATHOTO
3anaxa.



Yxop n TexHnyeckoe obecnyxmsaHue

LLleTKa* Pekomernyerca unctus exeHenenbHo.

1. MepeBepHNTE POGOT-NbINECOC M CAABUTE 3aXKMMbl, 4TOObI CHATb KPbILLKY
LWETKN.

2. BbiTawmte WeTKy 13 poboTa-nbliecoca, a 3aTem o4nCTUTe NOALNMHNKN
LWETKY.

3. Vicnonb3yiiTe BXOAAWMIA B KOMMIEKTALMIO UHCTPYMEHT A YACTKM,
4TOGbI 06pe3aTh 3anyTaHHbIE WETUHKM Ha WETKE, U YAANIUTE CO LWeTKN
BOJIOCbI 11 APYroii Mycop.

4.YcTaHoBUTE LWETKY U KPbILLIKY WETKM Ha MECTO, y6eanTeCh, YTO OHU
YCTaHOB/EHbI HAAEXHO.

npl/lMel-laHllle. PeKomeH,uyech Oo4YnaTh WeTKY eXXxeHeLe/IbHO U 3aMEeHATb ee KaXible
6-12 mecAaues.

©  KpbllKa WeTKn

©  3aXumsl

LleTka

© [loAWVNHUKN WeETKN

VIHCTPYMEHT 4ncTkm

BHUMAHMWE: Ecnv 8 weTke 3acTpAo CANWKOM MHOTO BONIOC UK OHU CUbHO
CNyTaNNChb, He TAHWTE WX C YCUANEM, TaK Kak 3T0 MOXET NOBPEAMTH LETKY.

BokoBas LLLETKQ* PeomeHayeTca YNCTUT eXeMECAUHO.

1. MepeBepHWTE po6OT-NbINECOC M yaanuTe GOKOBYIO LLETKY, YTOObI ee
OYNCTUTD.
2. YcTtaHOBWTe HOKOBYIO LWETKY Ha MECTO.

"pIIIMel-IaHVIe. PeKOMeHleeTCﬂ oymuwaTtb 6OKOByIO WETKY exXeMeCcA4YHO 1 3aMeHATb
Kaxpable 3-6 mecAues.

BceHaI'I paBﬂeH HOe KONneco* Yuctute no mepe HeO6XOANMOCTY.

1. NMepeBepHUTe poboT-nbinecoc 1 Koneco
BbITalLMTe BCeHanpaBieHHOe Koneco. Ochb
2. QumncTrTe BONOCHI, FPA3b U APYroi

MYCOP, HAMOTaBLUNIACS Ha KONIECO W OCb.

3. BepHuTe KONleco Ha MecTo n

HaXXMWTE, 4TOObI 3aKPENUTH ETO.

MpumeyaHnsa:

- C nomolublo HebonbLWO OTBEPTKWN NNV APYroro pblyara MOXXHO akkKypaTHO NOALENnTb
CHATb KONIECO.

- Koneco MOXHO NombITh BO,D,OIZ 1 BEPHYTb Ha MeCTO, KOrfia OHO BbICOXHET.
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LaTumkn n KOHTaKTbI 3apAagku

McnonbayiiTe MArkyo TKaHb 415 OYVCTKI BCEX AaTYMKOB N KOHTAKTOB
3apagku poboTa-nbinecoca:

- YeTblpe faTumka NafeHuns B HXKHEN YacTu.

- 3apAAHbIE KOHTaKTbl B HUXHE 4acTu.

- laTumk yrnoB Ha 60K0BOV CTOpOHE poboTa-nbinecoca.

- bamnep v paTumk npenATCTBUI Ha NepeaHei CTOpoHe poboTa-
nbiecoca.

- JlasepHblii faTYMK pacCTOAHUSA Ha BepXHe CTOpoHe poboTa-nblnecoca.

[laTtunk npensaTcTBuiA

JlasepHblIii faTumK paccTofHUA

[atynk nageHuna

—o 3apafHble
KOHTaKTbl

Jatunk yrnos

MpoTrBoynapHbiit byde
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KoHTen Hep and nbin N* PeKoMeHIYeTCA YACTUTb eXEHEAENBHO.

1. OTKpoliTe KpblLKY poboTa-nbliecoca, a 3aTeM caaBmTe 3aXKMMbl, YTOObI
N3BeYb KOHTEVHep ANA MbUIN.

2. OTKpoViTe KpbILWKY KOHTEHEpPA AN NblVY, KaK MOKa3aHo Ha CXeMe.

MpurmeyaHwme. Bo v3bexaHrvie 3acopeHus Gpunbtpa nerko nocTykuBariTe no otceky
LJ181 MBIAV NPY €10 OMOPOXHEHNM.




3. CH1MUTE PUnbTp, Kak NoKasaHo Ha PUCYHKe, a 3aTeM NPOMOWiTe ero n 5. Nepen ycTaHOBKOW A0XANTECDH, KOTrAa OTCEK A1 MblIN U GUALTP
Nerko NocTy4uTe No Kpaw GuabTpa, YTo6bl BBITPAXHYTH U3 HETO MNbifb 1 BbICOXHYT.
Lpyroin mycop.
oW, MpyumeuaHune. Mepep ncnonbaosaHem GUILTP HEOBXOAMMO MONHOCTHIO BbICYLUNTS.

WV,
N .

TN

VL,
S

MpumevaHus: .
- He nbitaittech ynctutb d}VU'Ipr LI.LETKO\;\ nnn nansuamu.
- PeKOMeHﬂyeM NPOBOANTL O4YNCTKY pas B iBe HefeNn.

4. lo6aBbTe YMCTYIO0 BOAY B KOHTENHEP A1 MbUIN U 3aKPOITE €ro KPbILLKY,
a 3aTeM BCTPAXHUTE KOHTEHEp 1 BbINeliTe BOAY.

BHUMAHWE: [ins ounctku drnbTpa creayer MCnonb3osars TONbKO YMCTylo Body. He
ﬂpMMeHﬂMTS Mowuwme cpeacrea.
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ry6|(a onsa BIAYKHOWN y60p|(|/|* PeKoMeHzyeTCA YNCTUTL NOCNE KaXAO0ro 3ap;u1H aA OOK-CTaHLUWMA* Yuctute no mepe HeobxoanmocT.

MCNoNb30BaHVA. .
OuncTuTe KOHTaKTbl AOK-CTAHLNW ANA 3apAAKN MATKOW TKaHbIO.

1. YT06bI CHATL HACAAKY ANA BNAXHOW YBOPKM C pe3epByapa Ans BOAb,
noTAHWTE 3a Hee.

2. BeimoliTe v BbicywnTe rybKy Ansa BnaxHo ybopku.

BHUMAHMUE:

- YT06bl 0UMCTUTL HACAAKY, CHUMUTE €€ C peaepByapa A/isi BOAb! v MPOCIEANTE, YTObbI AKKyMy}'IFITOp
rpsisHas Bojia He nonasna B pesepsyap, MOCKOJbKY 3T0 MOXET NPUBECTY K €r0 3aCOPEHNIO.

- He faBute Ha rybky CAMLLIKOM CUNbHO, YTOBbLI OHa He ncrnopTunacs. [yoky cneayet o o
fa aryoy ' ° P YBky cneny Po6oT-nbinecoc Bknoyaet B cebs BbICOKOIPDEKTUBHBIN TNTUIA-
oynath nepes KaxasiM NCnonb3oBaHNeM.

- PeKoMeHalyem 3aMeHsTb ee Kaxzble 3-6 MecALies. VIOHHbI akKyMynATOPHbIA 6110K. OH AO/MKEH BbiTb XOPOLLO 3apsXeH BO
. BpEMs eXKeJHEBHOIO 1CMO/Ib30BaHNA A1 NOAAEPXKAHWSA ONTUMANbHO
\ 1
N ‘, NPOV3BOANTENBHOCTU aKKyMyNnsaTopa.
an/IMe‘-IaHIIIe. Ecnn pO6OT’I'IbIJ'IeCOC He NCcnoJib3yeTca B Te4eHne AoNroro neprnoaa

BpPeMeHW, oTK/ounTe 1 ybepuTe ero. Y1obbl n3bexartb NOBPEXAEHNA OT Ype3MepHOii
paspAaky, poboT-Nblecoc HeobXoAMMO 3apsxaTb He Pexe OfHOro pasa B TPV MecALa.




YcTpaHeHne Henonagok

Mpo6nema

BoamoxHas npunynHa n pelweHne

Yto penatb, ecnm poboT-nbinecoc ¢ GpyHKumnel
BIQXXHOI yOOPKM He BKlouaeTca?

AKKyMynaTop poboTa-nbinecoca ¢ GyHKUMEN BNaXHOWN yOOPKM MOXET paspsxaTbCs Npy TeMneparype
okpyxatoueri cpeapl Hke 0 °C u Bbiwe 40 °C. OnTUManbHbli Anana3oH TeMnepatyp AJjis HOpManabHOro
$yHkumoHmposaHus yctporictea — o1 0 °C go 40 °C. MNepea ncnonb3oBaHeM ero crenyet 3apaauTb.

Yto aenatb, ecnm poboT-nbinecoc ¢ GyHKumnei
BIQXXHOI yOOPKM He 3apsxaeTca?

MpoBepbTe, NOAKMIOUEH N1 LIHYP 3NEKTPONMNTAHNA AOMKHLIM 06Pa3oM U K 3apAAHOI JOK-CTaHLMK,

1 K po3eTke. Y6eauTeCh, UTo 3apsAfHble KOHTAKTbl YNCTbIE. ECAIM Ha HUX BCE XXe eCTb Mbl/ib WAV FPA3b,
NPOTPUTE UX CYXOii TKAHbIO B IBYX MECTAX: CO CTOPOHBI J0K-CTaHLIMW 11 CO CTOPOHbI po6oTa-nblnecoca ¢
dyHKLUVEN BRaXHOW y6opKu.

Mouemy poboT-nbinecoc ¢ GyHKUVEN
B/IAXKHOI y6OpKY He BO3BpalLaeTcs
CaMOCTOATENIbHO Ha JOK-CTaHLMIO ANA
3apaakn?

MpoBepbTe, HET I BOKPYT 3apAAHOI JOK-CTAHLMN MHOXECTBA NPEerpaxaaloluyx Aopory npeaMeTos.
Ee cnepyet pacrnionararb B MecTe ¢ 6€CMpensiTCTBEHHbIM NOAbEe3L0M. Y6eauTech, 4To no 06e CTOpoHbI
OT LOK-CTaHLMU HET HUKaKMX 06beKToB Ha paccTosHuu 0,5 M, a NPOCTPaHCTBO Nepes Heit CBOBOAHO Ha
paccTosiHum 1,5 M.OuncTrTe 061aCTb CUTHANA LOK-CTAHLUN.

Yro penatb, ecnv poboT-nbinecoc ¢ GpyHkumei
BIQXXHOW yOOPKM He paboTaeT AOMKHbIM
obpasom?

Bbiknioumnte poboT-nbinecoc ¢ GbyHKLMen BNaxHo y6opKy 1 CHOBaA BKITIOUMTE.

Pob6oT-nbinecoc nspaet cTpaHHbIi Wym

B weTky, 6OKOBYIO LWETKY Wi OLHO M3 OCHOBHbIX KOIEC MOT MOMAacTb MOCTOPOHHUI NMPeaMeT.
OcTaHoBMTE POBOT-MbINECOC 1 yAaNUTe Mycop.

Yo aenatb, ecnu poboT-nbinecoc ¢
dyHKUMelt BnaxHON y6opku ybupaet He Tak
3¢bdeKTUBHO, KaK paHblue, Uy ocTaBnseT
nbinb?

Y6eanTecs, YTo OTCeK A/1s NN He NepenoHeH. Ecnm aTo Tak, BbIGPOCKTE U3 HEro Mblib U rps3b.
CnepyeT TaKkke NpoBepuUTb GUALTP 1 O4NCTUTL €r0 NPU HeobxoavMocTy. Kpome Toro, nocmMoTpuTe,
HVYEro v He HAMOTaNOCh BOKPYT LLETOK.
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MNpo6nema

BoamoxHasn npuynHa n peweHne

Pob6oTy-nbinecocy He yaaeTca NoAKAOUYNTLCA
K Wi-Fi

BosHukna npo6nema c noaxnoydeHnem k cetv Wi-Fi. CépocbTe HacTpoiiku Wi-Fi v nonpo6yiite
NOAKMIOYNTLCS 3aHOBO.

He npepocTaBneHbl paspeLeHysa Ha OCTYN K AaHHbIM O MEeCTOMONOXeHUN. Y6eauTecs, 4o B
npunoxerun Mi Home/Xiaomi Home paspelueH AocTyn K AaHHbIM O MECTOMONOXEHNN.

Cwuirnan Wi-Fi cnuwkom cnabbiii. [lepemecTtrte po6oT-nblecoc B 30Hy € JOCTAaTOYHO CUJIbHBIM
curHanom Wi-Fi.

Po6oT-nbinecoc He noaaepxvBaeT nogknoueHme k cetam Wi-Fi ¢ yactoToin 5 I'u. Y6eautecs, 4o oH
noakntoueH k cetn Wi-Fi c wactoton 2,4 My,

Mms nonbaosatens nnv napons cetvt Wi-Fi ykasaHbl HenpaBunbHo. Y6eauteck, 4To MM noib3oBatens v
naponb ana nogknoverns k cet Wi-Fi ykasaHbl npaBuibHo.

Moyemy poboT-nbinecoc ¢ pyHKLMeR BaXKHO
yBOPKY He BbINMOJHAET NNaHOBYI0 Y6OpKy?

Y6eamTech, YTo aKKyMynAaTop AOCTAaTOYHO 3apseH. [lna 3anycka nnaHoBol y6opky ypoBeHb 3apaaa
LO/MKEH BbITh He Huke 15 %.

Yto penathb, ecnu Bo Bpems BRaXHOWN y6opku
nosoB BoJa OTCYTCTBYET UN NOCTYNaeT B
Manom konuyectse?

I'Iposepre, HanoJIHEeH 1 OTCEK A1 BOAbI M MPAaBWJIbHO 1IN yCTaHOBNEH MOn. He 3a6ebiBaiiTe perynapHo
4YNCTUTbL MOnM.

113 6noka ans BnaxKHoi ybopky nocTynaet
CNULLKOM MHOTO BOJbI

Y6eauTecs, 4To Kpbillka pe3epByapa AnA BOAb 3aKpbiTa.

Moyemy po6oT-nbinecoc ¢ GyHKumel
BNQXHOI yOOPKM He BO306HOBASET paboTy
nocne 3apagku?

Pob6oT-nbinecoc ¢ dpyHKLUMer BnaxHo y6opkn He BO306HOBNAET y6opKy B pexvime "He 6ecrnokonTs"”
VAV NOCAE TOrO, KaK ero BPY4HYH BEPHYNV Ha AOK-CTaHLIMIO ANA 3apAAKN.

Po6oT-nbinecoc He BO3BpaLaETCs Ha LOK-
CTaHUWIo NOoC/e nepeMelleHns

I'Iepemeu.l,eHme poﬁoTa—nbmecoca MOXeT CTaTb ﬂpMHMHOVI VN3MEHEeHWA ero NoJIOXKeHNA NN CMeHbl
KapTbl €ro oKpy>arwLiero npocTpaHCcTBa. Ecnn pOﬁOT-I’IbIﬂeCOC HaxoanTcA CANLWLKOM Aaneko ot
3apm1H017| AOK-CTaHUMN, OH HE CMOXXeT aBTOMaTN4YeCKN BEPHYTbCA Ha HEe CaAMOCTOATESIbHO. B takom
cny4ae BaM NpunaeTcAa Bpy4Hyto NOCTaBUTb Ha Hee p060T'|'IblﬂeCOC.




TexHMYecKne xapakTepuCTMKN

Pob6oT-nbinecoc ¢ yHkUMen BnaxHom ybopku

HasBaHue Po6oT-nbinecoc E:Sf;rmm amnanasoH 2400-2483,5 My
Mopenb STYTJOSZHMHW
MakcrmanbHas
Pa3mepbi 353 x 350 x 98,8 mm BbIXOAHAA <20 nbm
14,4 B=== /4800 MA 4 (PeanbHas eMKOCTb) MOLWHOCTL
AKKymMynsTop

/5200 MA 4 (HoMrHaibHas eMKOCTb)

3apsgHana gok-cTaHumA

Bpewms sapaaku Okono 6,54
Bec HeTTO 4,08 kr Mogenb CDZ2103
bBecnpoBopHoe -
noAKIIoYeH e Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 24Ty Pa3mepbi 130 x 126 * 93 mm
. . o HomwuHanbHoe
Android 44 ni0S 10.0 nnn 6onee nosaHe - ~
CoBMecTMMOCTb sepcun BXOAHOE HanpshKeHne 100-240B-50/60Tu 0,5 A
HomunHanbHoe o
HomuhansHoe 144B— BbIXOJHOE HamnpsXeHue 198B-=1A
HanpseHune
IMpu 06bIYHbIX YCIOBUAX NCTONb30BAHUA MeX/Y aHTEHHOI 3TOro
HomuHanbHasn

46 Bt 060pyﬂOBaHVlﬂ 1 TeNOM NoNb3oBartesia AOHKHO COXPaHATbCA pacCToAHMNe

MOLLHOCTb
u He meHee 20 cm.

NHdpopmaumsa 06 yTunmsaunu n nepepaboTke OTXOLOB 3N1€KTPUYECKOTO 1 3EKTPOHHOIO 060pyA0BaHUS

Bce nspenvis, 0603Ha4eHHble CYIMBOJIOM pasfieNibHoro c6opa oTpaboTaHHOro 3NEKTPUHECKOrO 1 3N1eKTPOHHOro o6opynosaHus (WEEE, ampextviea 2012/19/EU), cnepyet

YTVAN3NPOBATH OTAE/LHO OT HECOPTUPYEMbIX GbITOBbIX OTX0A0B. C LieNbio OXpaHbl 340POBbA 1 3aLMTLIOKPYKaloLLEl CPefibl Takoe 060pyAOBaHVe HEOGXOAVMO CAaBaTh

Ha nepepaboTKy B CrieLnabHble MyHKTbI NPYEMa 3NEKTPUYECKOrO U3NEKTPOHHOTO 060PYA0BaHIIS, ONPEAENEHHbIE MPABUTENLCTBOM VAV MECTHBIMU OpPraHamm BAacTy.

MpasunbHas yTransaums n nepepaboTka noMoryT NpeaoTBpaTUTb BO3MOXHbIE HEraTUBHbIE NOCNEACTBUA 1S OKPYXXAIOLEeN CpeAbl 1 3A0POBbsA Yenoseka. Ytobbl y3Hatb, rae

B |,5x004TCA TaKve NYHKTBI C60Pa 1 Kak OHM paBoTaloT, 06paTiTeECh B KOMNAHII0, 3aHVMAIOLLYIOCA YCTAHOBKOM 0B0PYAOBAHUSA, U B MECTHBIE OPraHbl BACTY.

Mepbl Npe0CTOPOXHOCTY NPY XPaHEHUV 1 TPAHCTOPTUPOBKe:

- He TpaHcnopTupyiite poboT-nbinecoc npu temnepatype biwwe 50 °C nav Huke —20 °C.

- B TeueHne KOpOTKOro Neproza, HanprUMep OAHOTO MeCALA, NbIECOC PEKOMEH/YETCA XpaHuTb npw Temnepartype ot —20 fo 50 °C n oTHocuTenbHoi BaaxkHoctvi 60 % + 5 %. B
TeueHve A/IMTENbHOTO BPEMEHV XpaHuTe MblJIecoc Npy Temnepatype okpyxatoweii cpeabl ot 0 °C go 25 °C.

- YTunuaupyiite nbinecoc Haganexatum obpasom. Koraa ero cpok cyx6bl oAOMAET K KOHLLY, YTUAN3NPYITE MblIECOC B COOTBETCTBUM C MECTHBIMM 3aKOHaMW 1 NpasviamMu
CTpaHbl UM PErvioHa, B KOTOPOM OH ncrnonb3yeTca. [lary Npou3BOACTBA CM. Ha STVKETKe CO WTpKX-KoAoM. CBefieHs 06 MMMopTepe ykasaHbl Ha yrnakoBKe. 100
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Informacje dotyczace bezpieczenstwa

Przed przystapieniem do eksploatacji nalezy doktadnie zapoznaé sie z niniejsza instrukcja i
zachowagé jg na przysztosé.

Ten produkt jest przeznaczony wytacznie do czyszczenia podtég w sSrodowisku domowym. Nie
nalezy uzywa¢ go na zewnatrz, na powierzchniach innych niz podtogi oraz w pomieszczeniach
komercyjnych lub przemystowych.

Ograniczenia w uzytkowaniu

Ten produkt moze by¢ uzywany przez dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz osoby o ograniczonych
zdolnosciach ruchowych, sensorycznych lub umystowych, a takze przez osoby o ograniczonym
doswiadczeniu lub znajomos$ci sprzetu, wytgcznie pod nadzorem rodzica lub opiekuna w celu
zapewnienia bezpiecznego uzytkowania i uniknigcia zagrozen. Czyszczenie i konserwacja nie powinny
by¢ przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru.

Urzadzenie nalezy stosowac wytacznie z zasilaczem zawartym w zestawie.

To urzadzenie zawiera akumulator, ktéry moze by¢ wymieniany jedynie przez wykwalifikowane osoby.
Dzieci nie mogg bawi¢ sie tym produktem. Nalezy upewni¢ sie, ze dzieci i zwierzeta domowe
przebywaja w bezpiecznej odlegtosci od odkurzacza z mopem podczas jego pracy.

W razie uszkodzenia kabla nalezy go wymieni¢ na oryginalny lub na caty zestaw dostepny u
producenta lub w punkcie serwisowym.

Odkurzacza z mopem nie nalezy uzywa¢ na obszarze zawieszonym nad ziemig bez uprzedniego
zastosowania bariery ochronne;.



Nie nalezy kta$¢ odkurzacza z mopem do gory nogami. Nie nalezy przenosi¢ odkurzacza z mopem,
trzymajac za pokrywe czujnika laserowego LDS, pokrywe gbérng czy zderzak.

Nie nalezy uzywac¢ odkurzacza z mopem w temperaturze powyzej 40°C lub ponizej 0°C, a takze na
podtogach z ptynami lub lepkimi substancjami.

Nie nalezy montowac¢, tadowa¢ ani uzywac¢ odkurzacza z mopem na zewnatrz, w tazienkach lub w
poblizu basenu.

Przed uzyciem odkurzacza z mopem nalezy podnie$c¢ z podtogi wszelkie przewody, aby zapobiec ich
przemieszczaniu podczas czyszczenia.

Usuna¢ z podtogi wszelkie delikatne lub mate przedmioty, aby zapobiec ich uszkodzeniu w przypadku
zderzenia.

Trzymac przyrzad do czyszczenia poza zasiegiem dzieci.

Nie wolno umieszcza¢ dzieci, zwierzat domowych ani zadnych przedmiotéw na odkurzaczu z mopem,
niezaleznie od tego, czy jest on nieruchomy, czy sie porusza.

Trzymac wtosy, palce i inne czesci ciata z dala od otworu ssgcego odkurzacza z mopem.
Nie uzywac¢ odkurzacza z mopem do czyszczenia jakichkolwiek palnych substanciji.
Nie wcigga¢ do odkurzacza zadnych twardych ani ostrych przedmiotow.

Przed czyszczeniem lub konserwacjg upewnic sie, ze odkurzacz z mopem jest wytgczony, a stacja
tadujaca jest odtagczona od zasilania.
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Nie wyciera¢ odkurzacza z mopem ani stacji tadujacej wilgotng szmatka ani nie sptukiwaé ich
ptynami. Po oczyszczeniu cze$ci zmywalnych nalezy catkowicie wysuszy¢ czesci przed ponowng
instalacjg i ich uzyciem.

Na czas transportu nalezy upewni¢ sig, ze odkurzacz z mopem jest wytgczony oraz, w miare
mozliwosci, znajduje sie w oryginalnym opakowaniu.

Produktu nalezy uzywa¢ zgodnie z instrukcjami zawartymi w instrukcji obstugi. Uzytkownicy ponoszg
odpowiedzialno$¢ za wszelkie straty lub szkody wynikajace z niewtasciwego uzytkowania tego
produktu.

Akumulator i tadowanie
OSTRZEZENIE:

Nie uzywac¢ zamiennikow akumulatora ani stacji tadujgcej. Odkurzacz z mopem moze by¢ uzywany
tylko ze stacjg tadujgcg CDZ2103 lub ze stacjg automatycznego oprézniania STYTJO5ZHMHWJC.

Nie podejmowac samodzielnych préb rozbierania, naprawy lub modyfikowania akumulatora lub stacji
tadujace;j.

Nie stawia¢ stacji tadujacej obok zrodta ciepta.

Nie uzywa¢ mokrej szmatki ani $ciereczki z ptynem do wycierania stykéw tadowania stacji tadujace;j.

Utylizowa¢ stare akumulatory we wtasciwy sposob. Zbedne akumulatory nalezy przykazywac¢ do
odpowiednich zaktadéw zajmujacych sie recyklingiem.

Jezeli odkurzacz z mopem nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy natadowac go do petna, a



nastepnie wytgczy¢ i przechowywac¢ w chtodnym i suchym miejscu. tadowaé odkurzacz z mopem co
najmniej raz na 3 miesigce, aby unikng¢ nadmiernego roztadowania akumulatora.

Wazne informacje dotyczace bezpieczenstwa

Czujnik laserowy tego odkurzacza z mopem spetnia norme |EC 60825-1: 2014 dotyczaca
bezpieczenstwa produktow laserowych klasy 1i nie wytwarza szkodliwego promieniowania
laserowego.

Akumulator litowo-jonowy zawiera substancje niebezpieczne dla srodowiska. Przed utylizacjg
odkurzacza z mopem nalezy najpierw wyjg¢ akumulator, a nastepnie zutylizowa¢ go lub podda¢
recyklingowi zgodnie z lokalnymi przepisami i regulacjami prawnymi kraju lub regionu, w ktérym jest
uzywany.

Podczas wyjmowania baterii produkt powinien by¢ odtgczony od zasilania. Odkreci¢ srube u dotu i
zdja¢ pokrywe.

Odtaczy¢ ztgcze baterii i wyjac baterie. Aby unikng¢ obrazen, nalezy uwaza¢, aby nie uszkodzié¢
komory baterii.

Baterie nalezy oddawac¢ do utylizacji firmie zajmujacej sie recyklingiem odpadoéw.

Deklaracja zgodnosci UE

C Niniejszym firma Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. oéwiadcza, Zze urzadzenie radiowe typu STYTJO5ZHMHW jest
zgodne z dyrektywa 2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny na nastepujacej stronie internetowe;j:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Szczegbtowa elektroniczna instrukcje obstugi mozna znalez¢é na stronie www.mi.com/global/service/userguide 104



Przeglad produktu

Akcesoria
Wstepnie zainstalowane akcesoria

Szczotka gtéwna Pojemnik na kurz

Inne akcesoria

E

Odkurzacz z mopem Przyrzad do czyszczenia Zbiornik na wode Wktad myjacy

Uwaga: llustracje produktu, akcesoriow i interfejsu izé i ;

uzytkownika w tej instrukcji obstugi s zatgczone

jedynie jako materiat pomocniczy. Rzeczywisty

produkt i jego funkcje moga sie rézni¢ ze wzgledu na

wprowadzane ulepszenia. Szczotka boczna Kabel zasilania Stacja tadujgca
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Odkurzacz zmopem

0

0

0]
nacisna¢ i przytrzymac przez 3 sekundy
nacisna¢ po wtaczeniu, aby rozpoczaé czyszczenie

O

Nacisna¢, aby odesta¢ odkurzacz z mopem do stacji tadujacej
Nacisna¢ i przytrzymac przez 3 sekundy, aby przej$¢ do trybu czyszczenia
punktowego

Wskaznik

Swiatto biate: Czyszczenie/czyszczenie zakoriczone/tadowanie
zakoriczone

Migajace $wiatto biate: Wracanie do stacji w celu natadowania/ustalenia
opozycji/aktualizacji oprogramowania uktadowego

Migajace wolno $wiatto biate: tadowanie

Migajace $wiatto pomaranczowe: Niski poziom natadowania baterii/
btad/sie¢ Wi-Fi jest odtaczona, gdy odkurzacz z mopem jest w petni
natadowany

Pomarariczowe: Brak potaczenia z siecig Wi-Fi

Uwaga: nacisna¢ dowolny przycisk, aby wstrzymac¢ prace odkurzacza z mopem w
czasie czyszczenia, wracania do stacji lub czyszczenia punktowego.
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Odkurzacz z mopem Mi Robot — czujniki

Czujnik upadku

Wskaznik Wi-Fi

Wiaczony: potaczono z Wi-Fi
Miga: Oczekiwanie na
potaczenie/taczenie
Wytaczone: Brak potaczenia z
siecig Wi-Fi

o Koto
wielokierunkowe

o Styki tadowania

o Szczotka boczna

Czujnik krawedzi o Kota gtéwne

o Szczotka gtéwna
© Pokrywa szczotki

s

Przycisk resetowania:

Nacisna¢ i przytrzymac przez o Otwor
3 sekundy, aby przywroci¢ wentylacyjny stacji
ustawienia fabryczne automatycznego

oprézniania

Wylot powietrza/gto$nik

Czujnik laserowy LDS

Uwagi:
Czujnik przeszkéd - Po podtaczeniu otworéw wentylacyjnych stacji automatycznego oprézniania do
odpowiedniej stacji automatycznego oprézniania zawarto$¢ pojemnika na kurz moze by¢
Zderzak automatycznie wyssana do jednorazowego worka w stacji automatycznego oprézniania.

- Stacja automatycznego oprézniania i jednorazowy worek sg sprzedawane oddzielnie.
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Pojemnik na kurz

Zacisk pojemnika na kurz

o Pokrywa pojemnika na kurz

o Filtr

Stacja tadujaca

o Strefa sygnatowa

| o Stykitadowania
2 N ——————o Port zasilania
©

Zespot myjacy

Zbiornik na wode

Wktad myjacy

Otwor do napetniania
woda

Przycisk zwalniania
zbiornika na wode

Rzep
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Montaz
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Zdejmowanie oston ochronnych

Przed uzyciem odkurzacza z mopem usuna¢ paski ochronne z obu stron.

Montaz szczotki bocznej

Umiesci¢ szczotke boczng w szczelinie montazowej od spodu odkurzacza z

mopem.

Zacisk szczotki bocznej ©

Umiesci¢ stacje tadujaca na $cianie i zacza¢
tadowanie

- Umiesci¢ stacje tadujaca w poblizu gniazdka elektrycznego, w obszarze z
dobrym zasiegiem sygnatu Wi-Fi.

- Uporzadkowac luzny przewdd, jak pokazano na rysunku, aby zapobiec
splataniu odkurzacza z mopem, co mogtoby spowodowa¢ przypadkowe
przemieszczenie lub odtaczenie stacji tadujacej.

- Umiesci¢ odkurzacz z mopem w stacji tadujacej. Odkurzacz z mopem
wigczy sie automatycznie i rozpocznie fadowanie.

- Po 10 minutach od natadowania baterii do petna wskaznik gasnie.

Chowanie luznych
przewodow

Uwagi:

- Przed pierwszym uzyciem odkurzacza nalezy go w petni natadowac.

- Odkurzacz z mopem pozostanie wigczony po podtaczeniu do stacji tadujacej.

- Jesli odkurzacz z mopem zostanie pozostawiony w stacji dokowania, zuzywa
niewielkg ilos¢ energii elektrycznej, aby zapewni¢ akumulatorowi utrzymanie
optymalnej wydajnosci w trybie uépienia.



Uzytkowanie

taczenie z aplikacjg Mi Home/Xiaomi Home

Ten produkt obstuguje aplikacje Mi Home/Xiaomi
Home*. Uzywaj aplikacji Mi Home/Xiaomi Home
do sterowania urzadzeniem i obstugi innych
inteligentnych urzadzert domowych.

Zeskanuj kod QR, aby pobra¢ i zainstalowac¢ aplikacje.
Jesli aplikacja jest juz zainstalowana, nastapi

przekierowanie do strony konfiguracji potaczenia. Aby
pobra¢ i zainstalowac¢ aplikacje, mozesz tez wyszukaé
nazwe ,Mi Home/Xiaomi Home" w sklepie z aplikacjami.

7714C808

Otworz aplikacje Mi Home/Xiaomi Home, nacisnij przycisk " @ " w gérnym
prawym rogu ekranu i wykonaj polecenia, aby doda¢ urzadzenie.

* Nazwa aplikacji Xiaomi Home obowigzuje w Europie (za wyjatkiem Rosji).
Nazwa aplikacji wyéwietlana w urzadzeniu uzytkownika jest obowigzujaca.
Uwagi:

- Obstugiwane sg wytacznie sieci Wi-Fi 24 GHz.

- Wersja aplikacji mogta zosta¢ zaktualizowana. Prosimy o postepowanie zgodnie z
instrukcjami w biezacej wersji aplikacji.

Resetowanie potaczenia Wi-Fi

W przypadku utraty potaczenia miedzy telefonem a odkurzaczem z
mopem, spowodowanej zmiang konfiguracji routera, btednym hastem lub
innym zdarzeniem:

1. Nalezy otworzy¢ pokrywe odkurzacza z mopem, aby zobaczy¢ wskaznik
Wi-Fi.

2. Nastepnie wcisnaé jednoczesnie przyciski () i ) i przytrzymaé

je do momentu ustyszenia komunikatu gtosowego o oczekiwaniu na
konfiguracje sieci.

3. Migajacy wskaznik Wi-Fi oznacza, ze resetowanie potgczenia Wi-Fi
zakonczyto sie pomysinie.

Rozpoczynanie czyszczenia

Naci$nij przycisk (D, po czym odkurzacz z mopem oczysci wszystkie
obszary, najpierw czyszczac wzdtuz krawedzi i $cian, a nastepnie w
ksztatcie litery S. Po zakoriczeniu czyszczenia odkurzacz z mopem
automatycznie powrdci do stacji tadujacej w celu natadowania.

Strefa 1wyczyszczona i Strefa 2 wyczyszczona

vuUuuUuUvyu
vuUuUuUVyU

C C
C C
C C
C C
C C
C C

. Strefa4 oczekiwanie na czyszczenie i Strefa 3 czyszczenie

Uwagi:

- Przed rozpoczeciem czyszczenia nalezy upewnic sig, ze odkurzacz z mopem jest w petni
natadowany i zaczyna prace w stacji fadujacej. Nie wolno przestawiac¢ stacji tadujacej
podczas czyszczenia.

- Schemat czyszczenia stuzy wytacznie do celdw ilustracyjnych. Wyniki zalezg od
rzeczywistych warunkow.

Wznéw czyszczenie

Jezeli odkurzacz z mopem zacznie sie roztadowywaé podczas
czyszczenia, automatycznie powréci do stacji tadujacej w celu
natadowania. Po wystarczajgcym natadowaniu odkurzacz wznowi prace w
miejscu, w ktérym ja przerwat.
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Wstrzymywanie

Podczas pracy odkurzacza z mopem naciénij dowolny przycisk na
odkurzaczu z mopem, aby go wstrzymad, a nastepnie przycisk (), aby
wznowié czyszczenie. Nacisniecie przycisku 1) spowoduje zakoriczenie
biezacego zadania czyszczenia i odestanie odkurzacza z mopem z
powrotem do stacji tadujace;.

Uwaga: Nie nalezy podnosi¢ ani przesuwa¢ odkurzacza z mopem, gdy jest wstrzymany,
aby unikna¢ btedéw nawigacyjnych, ktére mogtyby uniemozliwi¢ powrét odkurzacza z
mopem do stacji tadujgcej lub spowodowac utrate mapy.

Tryb u$pienia

Odkurzacz z mopem automatycznie przejdzie w tryb u$pienia po
wstrzymaniu na 10 minut, a jego wskaznik si¢ wytaczy. Aby go wybudzi¢,
naci$nij dowolny przycisk na odkurzaczu z mopem.

Uwaga: JeZeli czas udpienia przekroczy 12 godzin, odkurzacz z mopem zostanie
automatycznie wytgczony.

Tryb czyszczenia punktowego

Gdy odkurzacz z mopem jest wstrzymany lub przetaczony w tryb
czuwania, nalezy weisnac przycisk {) i przytrzymac go przez 3 sekundy,
aby uruchomic tryb czyszczenia punktowego. W tym trybie odkurzacz
oczysci kwadratowa powierzchnie o wymiarach 1,5 x 1,5 metra
bezposrednio wokot siebie. Po zakonczeniu czyszczenia punktowego
odkurzacz automatycznie wroc

Wiecej funkcji aplikacji

Wiecej funkcji jest dostepnych w aplikacji Mi Home/Xiaomi Home, w tym
wybieranie obszaréw do czyszczenia, oczyszczanie strefowe, funkcja
czyszczenia i konfigurowanie obszaréw o ograniczonym dostepie/
wirtualnych $cian.

Uwagi:

- Przed uzyciem tych funkeji odkurzacz mopem musi wykonac pierwsze czyszczenie, aby
utworzy¢ mape.

- Wersja aplikacji mogta zosta¢ zaktualizowana. Prosimy o postepowanie zgodnie z
instrukcjami w biezacej wersji aplikacji.

Aktualizacja oprogramowania uktadowego

Oprogramowanie uktadowe mozna aktualizowa¢ za posrednictwem
aplikacji. Przed aktualizacjg nalezy upewnic sig, ze odkurzacz z mopem
znajduje sie w stacji fadujacej, a poziom natadowania jego akumulatora
wynosi co najmniej 15%.

Ponowne uruchamianie odkurzacza z mopem

Jesli odkurzacz z mopem przestanie reagowac lub nie bedzie mozna go
wytaczyé, nalezy przytrzymaé przycisk () przez 15 sekund, aby wytaczyé
urzadzenie. Nastepnie nalezy nacisnaé i przytrzymadé przycisk () przez 3
sekundy, aby wiaczy¢ odkurzacz z mopem.



Przywracanie ustawien fabrycznych

Jezeli po ponownym uruchomieniu odkurzacz nie dziata prawidtowo,
nalezy wcisnaé przycisk resetowania za pomoca szpilki i przytrzymac
go do ustyszenia komunikatu o przywracaniu ustawien fabrycznych.
Spowoduje to przywroécenie pierwotnych ustawien urzadzenia.

Resetuj materiaty eksploatacyjne

Otworz aplikacje Mi Home/Xiaomi Home, wybierz Odkurzacz z mopem
Mi Robot 2 Ultra i dotknij , : ", aby otworzy¢ ustawienia w prawym gérnym
rogu. Wybierz materiaty eksploatacyjne i akcesorium, ktére chcesz
zresetowac. Postepuj zgodnie z instrukcjami w aplikacji, aby zakonczyé
resetowanie.

Korzystanie z funkcji mycia

1. Najpierw zwilzy¢ wktad myjacy i usungé¢ nadmiar wody. Nastepnie wsung¢
krawedz srodkowej czesci wktadu myjacego do Srodkowego gniazda
zbiornika na wode, po czym wsuna¢ krawedzie na obu wktadu myjacego do
szczelin po obu stronach zbiornika na wode. Na koniec mocno docisnagé
podktadke do rzepa, aby przymocowac ja do zbiornika na wode.

(O] @ ® @

2. Otworzy¢ pokrywe zbiornika i wla¢ wodeg, a nastepnie doktadnie zamkna¢
pokrywe.

PRZESTROGA:

- Nie nalezy wlewa¢ gorgcej wody do zbiornika na wode, poniewaz moze to spowodowaé
jego odksztatcenie.

- Aby unikna¢ zatkania, nie nalezy dodawac¢ do zbiornika na wode zadnych $rodkéw
czyszczacych ani dezynfekujacych.

12
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3. Aby zamontowaé zespét myjacy, nalezy wsunaé go do tylnej czesci
odkurzacza do momentu jego zatrza$nigcia w prawidtowym potozeniu.
Weisna¢ przycisk (D lub uzyé aplikacji Mi Home/Xiaomi Home, aby rozpoczaé
czyszczenie. Odkurzacz zmopem automatycznie rozpozna zespot myjacy i
rozpocznie mycie oraz dozowanie wody zgodnie z potrzebami.

PRZESTROGA:

- Aby zapobiec przedostawaniu sie odkurzacza z mopem do obszaru wytozonego
wyktadzing, nalezy ustawi¢ fizyczne bariery lub w aplikacji skonfigurowa¢ wirtualne
$ciany lub obszary zabronione.

- Wktad myjacy nalezy czysci¢ co 30 minut pracy, aby zapewni¢ odpowiedni przeptyw
wody i skuteczno$¢ czyszczenia.

4. Usuna¢ zespot myjacy

Gdy odkurzacz z mopem zakoriczy czyszczenie i powréci do stacji tadujacej,
nalezy wcisnaé¢ do wewnatrz boczne zatrzaski zespotu myjacego i pociagnaé,
aby wyjac zespot.

Uwaga: Gdy odkurzacz z mopem taduje sig lub nie jest uzywany, nalezy wyja¢
zespot myjacy, wyla¢ wode pozostata w zbiorniku i umy¢ wktad myjacy, aby zapobiec
powstawaniu plesni lub utrzymywaniu sig zapachdw.



Dbanie o urzadzenie i konserwacja

Szczotka* Zaleca sig czyszczenie raz w tygodniu.

1. Odwré¢ odkurzacz z mopem i $ciénij zatrzaski, aby umozliwi¢ zdjecie
pokrywy szczotki.

2. Wyjmij szczotke z odkurzacza, a nastepnie wyczysc jej tozyska.

3. Uzy¢ dotagczonego narzedzia do czyszczenia, aby wycig¢ splatane wiosy na
szczotce i usungé wiosy i inne zanieczyszczenia ze szczotki.

4. Zainstalowa¢ ponownie szczotke i pokrywe szczotki i upewnic sie, ze s
one bezpiecznie zamontowane.

Uwaga: Zaleca sig czyszczenie szczotki raz w tygodniu oraz jej wymiang co 6-12 miesiecy.

Pokrywa szczotki

Zatrzaski

Szczotka

tozyska szczotki

o Przyrzad do czyszczenia

PRZESTROGA: Jesli na szczotce jest zbyt duzo whos6w lub jesli sg one ciasno splatane,
nie nalezy ciggna¢ ich na site, poniewaz moze to spowodowaé uszkodzenie szczotki.

Szczotka boczna* Zaleca sie czyszczenie raz w miesigcu.

1. Odwrdci¢ odkurzacz z mopem i zdjaé szczotke boczng do géry, aby ja
wyczyscic.
2. Ponownie zainstalowa¢ szczotke boczng do odkurzacza z mopem.

Uwaga: Zaleca si¢ czyszczenie szczotki bocznej raz w miesigcu oraz jej wymianeg co 3-6
miesiecy.

Koto wielokierunkowe* Wyczysci¢ w razie potrzeby.

1. Odwréci¢ odkurzacz i wyciagnaé koto
wielokierunkowe.

2.Usuna¢ wiosy, kurz i inne zabrudzenia
z kota i osi.

3. Ponownie wtozy¢ koto i mocno
wceisnaé je na miejsce.

Koto
0s

Uwagi:

- Do delikatnego wysuniecia i zdjecia kota mozna uzy¢ matego $rubokreta lub innego
narzedzia, ktore nadaje sie do podwazania.

- Koto mozna wyczysci¢ wodg i zamontowa¢ ponownie po wyschnieciu.

14



Czujnik krawedzi
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Czujniki i styki tadowania

Uzywaé miekkiej tkaniny do czyszczenia czujnikéw i stykéw tadowania:

- Cztery czujniki upadku na spodzie
- Styki tadowania na spodzie

- Czujnik krawedzi z boku odkurzacza z mopem

- Zderzak i czujnik przeszkéd z przodu odkurzacza z mopem
- Laserowy czujnik LDS odkurzacza z mopem

Czujnik przeszkod
o

Czujnik laserowy LDS

Czujnik upadku

— Styki

4 tadowania

Zderzak

Poje mnik n a kLl fZ * Zaleca sig czyszczenie raz w tygodniu.

1. Otworz pokrywe odkurzacza z mopem, a nastepnie $ci$nij zacisk
pojemnika na kurz, aby wyja¢ pojemnik na kurz.

2. Otworz pokrywe pojemnika na kurz zgodnie z rysunkiem.

Uwaga: Aby zapobiec zapychaniu sig filtra, nalezy lekko postuka¢ w pojemnik na kurz
podczas oprézniania jego zawartosci.




3. Wyja¢ filtr, jak pokazano na rysunku, a nastepnie wyptukac¢ go i lekko 5. Przed ponownym zamontowaniem odfozy¢ pojemnik na kurz i pozostawi¢
postukac¢ w krawed?z filtra, aby usuna¢ kurz i inne zanieczyszczenia. go do wyschniecia.

NP Uwaga: Przed uzyciem filtr musi catkowicie wyschna¢ .

L]
T

’ N
S

Uwagi:
- Nie nalezy czyscic filtra szczotka ani palcem.
- Zaleca sig czyszczenie raz na dwa tygodnie.

4. Nalej czystej wody do pojemnika na kurz i zamknij pokrywe pojemnika
na kurz, nastepnie wstrza$nij pojemnikiem w tyt i w przdd, po czym wylej
wode. Powtarzaj powyzsze czynno$ci do momentu, az filtr bedzie czysty.

PRZESTROGA: Do czyszczenia filtra nalezy uzywaé wytgcznie czystej wody. Nie
stosowac detergentow.
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Wk{’ad myjqcy* Zaleca sie czyszczenie po kazdym uzyciu. Stacja +ad Uj qca* Wyczysci¢ w razie potrzeby.

1. Wyciagna¢ wktad myjacy ze zbiornika na wode. Wyczyscic styki stacji tadujacej miekkg szmatka.

2. Wyczysci¢ i osuszy¢ wktad myjacy. Akumulator

PRZESTROGA: . e - .

- Usuna¢ wkfad myjacy ze zbiornika na wode przed przystapieniem do jego mycia Odkurzacz z mopem wyposazono w wysokiej jako$ci akumulator litowo-
i Ugle"l\:nié sig, ze brudna woda nie wptywa do wylotu wody, aby unikna¢ jego jonowy. Nalezy upewnié sig, ze pozostaje on natadowany w duzym
zablokowania. . . . . L.

- Nie naciskac¢ zbyt mocno na wktad myjacy, poniewaz moze to negatywnie wptyna¢ na Stopn.lu Q?dczas codziennego uzytkowania, aby utrzymac jego optymalna
jego dziatanie. Wktad nalezy czyscic¢ przed kazdym uzyciem. Zaleca sie wymiane wktadu wydajnos$¢.

co 3-6 miesiecy.

- Zaleca sig czyszczenie szczotki bocznej raz w miesigcu oraz jej wymianeg co 3-6 miesigcy. Uwaga: Jesli odkurzacz z mopem nie jest uzywany przez dtuzszy czas, nalezy go

W, wytaczy¢ i odtozy¢. Aby zapobiec uszkodzeniom spowodowanym nadmiernym
> ¢ roztadowaniem, odkurzacz z mopem nalezy tadowa¢ co najmniej raz na trzy miesigce.




Rozwigzywanie probleméw

Problem

Mozliwa przyczyna i rozwigzanie

Co nalezy zrobi¢, gdy odkurzacz z mopem nie
daje sie wytaczyé?

Akumulator odkurzacza z mopem moze sig roztadowaé, gdy temperatura otoczenia jest nizsza niz 0°C
lub wyzsza niz 40°C. Odkurzacza z mopem nalezy uzywac tylko w $rodowisku o temperaturze w zakresie
od 0°C do 40°C. Przed uzyciem nalezy go natadowac.

Co nalezy zrobi¢, gdy odkurzacza z mopem nie
mozna natadowac?

Nalezy sprawdzi¢, czy przewdd zasilajacy jest prawidtowo podtaczony zaréwno do stacji tadowania, jak i
do gniazdka sieciowego. Nastepnie upewnic sie, ze styki fadowania sg czyste. Jesli nie, nalezy je wytrze¢
suchg szmatkg — zaréwno w stacji dokowania, jak i w odkurzaczu z mopem.

Dlaczego odkurzacz z mopem nie wraca do
stacji tadowania?

Nalezy sprawdzi¢, czy wokot stacji tadowania nie ma zadnych przeszkod. Umiescic stacje dokowania w
miejscu, w ktérym nie ma przeszkéd. Upewnié sie, ze w odlegtosci 0,5 metra po obu stronach stacji ani
w odlegtosci 1,5 metra przed nig nie wystepujg przeszkody.Oczysci¢ strefe sygnatowa stacji tadujacej.

Co nalezy zrobi¢, gdy odkurzacz z mopem nie
dziata zgodnie z oczekiwaniami?

Wytaczy¢ odkurzacz z mopem i wtgczy¢ go ponownie.

Odkurzacz z mopem wydaje dziwny dzwigk

W szczotke, szczotke boczng lub jedno z kétek gtéwnych mogto zaplataé sie ciato obce. Zatrzymaj
odkurzacz z mopem i usuri wszelkie zanieczyszczenia.

Dlaczego odkurzacz z mopem nie sprzata tak
wydajnie jak wczeéniej lub zostawia za soba
kurz?

Nalezy sprawdzi¢, czy pojemnik na kurz jest petny. Jesli tak, oprézni¢ go. Ponadto nalezy sprawdzi¢ filtr i
w razie potrzeby go wyczyscié, a takze sprawdzié, czy nic sie nie owineto wokét szczotek.
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Problem

Mozliwa przyczyna i rozwigzanie

Odkurzacz z mopem nie moze sie potaczy¢ z
siecig Wi-Fi

Wystapit problem z potaczeniem Wi-Fi. Nalezy ponownie uruchomi¢ sie¢ Wi-Fi, a nastepnie potaczy¢ sie
jeszczeraz.

Uprawnienia dostepu do lokalizacji nie zostaty przyznane. Nalezy upewni¢ sig, ze urzadzenie przyznato
uprawnienia dostepu do lokalizacji aplikacji Mi Home/Xiaomi Home.

Sygnat sieci Wi-Fi jest za staby. Nalezy upewni¢ sig, ze odkurzacz z mopem znajduje sie w obszarze z
dobrym zasiggiem sieci Wi-Fi.

Odkurzacz z mopem nie obstuguje sieci Wi-Fi 5 GHz. Nalezy upewnic sie, ze odkurzacz jest potaczony z
siecig Wi-Fi 24 GHz.

Nazwa uzytkownika lub hasto do sieci Wi-Fi sa nieprawidtowe. Nalezy upewni¢ sig, ze nazwa
uzytkownika i hasto uzywane do nawigzywania potaczenia z siecig Wi-Fi sg prawidtowe.

Dlaczego odkurzacz z mopem nie wykonuje
zaplanowanego sprzatania?

Nalezy sprawdzi¢, czy poziom natadowania akumulatora jest wystarczajacy. Aby rozpoczaé
zaplanowane sprzatanie, odkurzacz z mopem musi mie¢ akumulator natadowany w co najmniej 15%.

Co nalezy zrobi¢, gdy podczas mycia podtogi
woda nie wyptywa lub wyptywa jej bardzo
mato?

Nalezy sprawdzi¢, czy komora na wodg jest napetniona i czy mop jest prawidtowo zainstalowany. Mop
nalezy regularnie czyscic.

Z zespotu myjacego wyptywa zbyt duzo wody

Nalezy upewni¢ sie, ze pokrywa zbiornika na wode jest prawidtowo zamknigta.

Dlaczego odkurzacz z mopem nie wznawia
sprzatania po natadowaniu?

Odkurzacz z mopem nie wznawia sprzatania, jesli jest w trybie ,nie przeszkadza¢" (DND) lub po
recznym powrocie do stacji dokowania w celu natadowania akumulatora.

Odkurzacz z mopem nie wraca do stacji
tadujacej po jego przeniesieniu

Przeniesienie odkurzacza z mopem moze spowodowaé zmiang jego pozycji lub ponowne
zeskanowanie otoczenia. Jesli odkurzacz jest za daleko od stacji tadujgcej, moze nie by¢ w stanie
automatycznie do niej powréci¢. W takim przypadku nalezy recznie umiesci¢ go w stacji tadujace;j.




Dane techniczne

Odkurzacz z mopem Stacja tadujgca
Nazwa Automatyczny odkurzacz Model CcDZ2103
Model STYTJOS5ZHMHW Wymiary 130 x 126 x 93 mm
Wymiary 353 » 350 - 98,8 mm Wejscie znamionowe 100-240V ~50/60 Hz 0,5 A
144V ==
Akumulator /4800 mAh (Pojemnos$¢ nominalna) Znamionowa moc wyjéciowa 19,8V-—=—=1A

/5200 mAh (Pojemno$¢ znamionowa)

Czas tadowania

Ok. 6,5 godziny

Masa netto

4,08 kg

tacznos¢ bezprzewodowa

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Zgodnoé¢ z systemem

Android 44ii0S 10.0 lub nowszy

Napiecie znamionowe

144V —=

Moc znamionowa

46 W

Czestotliwo$é¢ robocza

2.400-2.483,5 MHz

Maksymalna moc wyj$ciowa

<20dBm

Informacje dotyczace utylizaciji i recyklingu WEEE

)¢

W normalnych warunkach uzytkowania to urzadzenie powinno znajdowacé
sie w odlegtosci 20 cm od anteny i ciata uzytkownika.

zdrowie ludzi. Wiecej informacji mozna uzyska¢ w urzedzie lokalnym lub od instalatora.

Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem sa uznane za odpady sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE zgodnie z

Dyrektywa 2012/19/UE) i nie moga by¢ wyrzucane po zakoriczeniu okresu uzytkowania wraz z innymi odpadami. W celu ochrony zdrowia ludzi oraz
$rodowiska naturalnego nalezy przekaza¢ zuzyty sprzet do wyznaczonego punktu utylizacji wyznaczonego przez instytucje rzadowe lub lokalne.
Prawidtowe usuniecie zuzytego produktu pomaga w zapobieganiu potencjalnym negatywnym skutkom oddziatywania na $rodowisko naturalne i
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Sicherheitsinformationen

Lesen Sie diese Handbuch vor der Verwendung sorgfiltig und bewahren Sie es auf, um zukiinftig die
Informationen nachlesen zu konnen.

Dieses Produkt ist nur fiir die Bodenreinigung in einer hauslichen Umgebung bestimmt. Benutzen
Sie es nicht im Freien, auf anderen Oberflachen als dem Boden oder in einer kommerziellen oder
industriellen Umgebung.

Nutzungsein_schrankungen

Dieses Produkt kann von Kindern im Alter ab acht Jahren und von Personen mit physischen,
sensorischen und intellektuellen Einschrankungen oder begrenzter Erfahrung oder Wissen benutzt
werden, dies muss 57 jedoch unter Aufsicht von Eltern oder einer Aufsichtsperson erfolgen, um einen
sicheren Betrieb zu gewéahrleisten und Gefahren auszuschlieBen. Eine Wartung und Reinigung darf
durch Kinder nur unter Aufsicht erfolgen.

Das Gerat darf nur mit dem zum Gerat mitgelieferten Netzteil verwendet werden.
Dieses Produkt enthalt Akkus, die nur von qualifizierten Personen ausgewechselt werden diirfen.

Kinder diirfen nicht mit diesem Produkt spielen. Sorgen Sie dafiir, dass Kinder und Haustiere wahrend
des Betriebs des Staubsauger-Wischers in einem sicheren Abstand zum Gerat gehalten werden.

Wenn das Stromkabel beschadigt ist, schalten Sie das Gerét sofort aus und wenden Sie sich an den
Kundendienst.

Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es durch ein spezielles Kabel oder eine spezielle Baugruppe
ersetzt werden, die beim Hersteller oder seinem Kundendienst erhaltlich ist.



Der Staubsauger-Wischer darf nicht auf den Kopf gestellt werden. Sie diirfen die Abdeckung des
LDS-Lasersensors, die obere Abdeckung oder den Sto3fanger niemals als Griff benutzen, um den
Staubsauger-Wischer zu bewegen.

Verwenden Sie den Staubsauger-Wischer nicht in einem Bereich, der sich tiber dem Bodenniveau
befindet und der nicht durch eine Schutzbarriere begrenzt wird.

Der Staubsauger-Wischer darf nicht im Freien, in Badezimmern oder in der Ndhe eines
Schwimmbeckens benutzt, installiert oder geladen werden.

Benutzen Sie den Staubsauger-Wischer nicht in Umgebungen, in denen die Temperaturen tiber 40 °C
oder unter 0 °C liegen, und auch nicht auf Béden mit Fliissigkeiten oder klebrigen Substanzen.

Heben Sie Kabel vom Boden auf, bevor Sie den Staubsauger-Wischer benutzen, um zu verhindern,
dass diese wahrend der Reinigung mitgezogen werden.

Bitte halten Sie das Reinigungswerkzeug von Kindern fern.
Bitte halten Sie die Reinigungswerkzeuge fiir die Biirste von Kindern fern.

Kinder, Haustiere oder andere Gegenstande diirfen weder auf dem stillstehenden noch dem sich
bewegenden Staubsauger-Wischer positioniert werden.

Halten Sie Haare, Finger und andere Korperteile von der Saugdffnung des Staubsauger-Wischers fern.

Benutzen Sie den Staubsauger-Wischer nicht zum Aufwischen oder Aufsaugen brennender
Substanzen.

Saugen Sie keine harten oder scharfen Gegensténde ein.

Der Staubsauger-Wischer und die Ladestation diirfen nicht mit einem feuchten Tuch abgewischt oder
122



123

mit Flissigkeiten abgesplilt werden. Trocknen Sie abwaschbare Teile nach der Reinigung vollstandig,
bevor Sie diese erneut installieren und verwenden.

Stellen Sie sicher, dass der Staubsauger-Wischer beim Transport ausgeschaltet ist und moéglichst in
der Originalverpackung beférdert wird.

Bitte verwenden Sie das Produkt gemal3 den Anweisungen im Benutzerhandbuch. Der Benutzer
ist fiir jeglichen Verlust oder Schaden verantwortlich, der aufgrund inkorrekter Verwendung dieses
Produkts entsteht.

Akkus und Ladung
WARNUNG:

Verwenden Sie keine Akkus oder Ladestationen von Drittanbietern. Der Staubsauger-Wischer kann
nur mit der Ladestation CDZ2103 oder der Auto-Entleerungsstation STYTJOSZHMHWJC benutzt
werden.

Sie diirfen den Akku und die Ladestation nicht zerlegen, reparieren oder modifizieren.

Platzieren Sie die Ladestation nicht nahe an Warmequellen.

Benutzen Sie keinen nassen Stoff oder nasse Hande, um die Ladekontakte der Ladestation zu
reinigen.

Entsorgen Sie alte Akkus sachgemaf. Nicht benétigte Akkus sollten in einer geeigneten Recycling-
Einrichtung entsorgt werden.

Wenn der Staubsauger-Wischer fiir eine langere Zeit nicht benutzt werden soll, laden Sie ihn voll auf,



schalten ihn aus und lagern ihn an einem kiihlen und trockenen Ort. Laden Sie den Staubsauger-
Wischer mindestens alle 3 Monate auf, um eine Tiefentladung des Akkus zu vermeiden.

Lasersicherheitsinformationen

Der Lasersensor dieses Staubsauger-Wischers entspricht der Norm IEC 60825-1: 2014 fiir
Laserprodukte der Klasse 1und erzeugt keine schadliche Laserstrahlung.

Der Lithium-lonen-Akku enthalt umweltgefahrdende Stoffe. Bevor der Staubsauger-Wischer entsorgt
wird, muss zunichst der Akku entfernt werden, anschlieBend muss in Ubereinstimmung mit den
lokalen Gesetzen und Vorschriften des Landes oder der Region, in dem er benutzt wurde, eine
Entsorgung oder Wiederverwertung stattfinden.

Esist besser, den Akku erst aus dem Produkt zu entnehmen, wenn er aufgebraucht ist. Dabei muss
sichergestellt werden, dass Ihr Produkt von der Spannungsversorgung getrennt ist. Entfernen Sie die
Schraube an der Unterseite und nehmen Sie die Abdeckung ab.

Ziehen Sie den Akkuanschluss ab und nehmen Sie anschlieBend den Akku heraus. Beschadigen Sie
den Akku nicht, um Verletzungen vorzubeugen.

Geben Sie den Akku an eine Recyclingstelle zuriick.

EU-Konformitatserklarung

c Hiermit bestétigt Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd., dass das Funkgeréat des Typs STYTJO5ZHMHW mit der
Verordnung 2014/53/EU in Einklang steht. Der vollstandige Wortlaut der EU-Konformitatserkldrung ist unter der folgenden
Internetadresse abru: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Ein detailliertes elektronisches Handbuch finden Sie unter www.mi.com/global/service/userguide
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Produktibersicht

Staubsauger-Wischer

Hinweis: Abbildungen des Produkts, des Zubehérs

und der Benutzeroberflache in der Benutzerhandbuch
dienen nur als Referenz. Die tatsachlichen Produkte und
Funktionen kénnen aufgrund von Produktverbesserungen
variieren.

Zubehor

Vorinstallierte Zubehorteile

Biirste

Sonstiges Zubehor

Staubbehélter

E

Reinigungswerkzeug

Seitenbiirste

Wassertank

ﬁ@

Stromkabel

Wischer

Ladestation



Staubsauger-Wischer

0

0

b
Driicken und 3 Sekunden lang gedriickt halten

Driicken, um die Reinigung nach dem Einschalten des Staubsauger-
Wischers zu starten

O

Driicken, um den Staubsauger-Wischer zur Ladestation zuriickzufahren
Halten Sie die Taste 3 Sekunden gedriickt, um den Zielreinigungs-Modus
zu starten

Anzeige

Weil3: Reinigung/Reinigung abgeschlossen/Voll geladen

Weil blinkend: Riickkehr zur Ladestation zum Aufladen/
Repositionierung/Firmware wird aktualisiert

Pulsierendes Weil3: Ladevorgang lduft

Orangefarbenes Blinken: Niedriger Akkustand/Fehler/WLAN ist getrennt,
falls der Staubsauger-Wischer vollstandig geladen ist

Orange: WLAN-Verbindung nicht hergestellt

Hinweis: Driicken Sie eine beliebige Taste, um eine Pause zu machen, wihrend der
Staubsauger-Wischer reinigt, zum Dock zuriickkehrt oder sich im Zielreinigungs-
Modus befindet.
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Staubsauger-Wischer und Sensoren

Klippensensor

WLAN-Anzeige

An: WLAN verbunden

Blinkt: Wartet auf
Verbindung/Verbindung wird
hergestellt

Aus: WLAN-Verbindung nicht
hergestellt

o Steuerrad

o Ladekontakte

o Seitenbiirste

Randsensor

o Hauptrader
o Biirste
o Biirstenabdeckung

s

Reset-Taste:

3 Sekunden lang gedriickt
halten, um das Gerat auf
die Werkseinstellungen
zurilickzusetzen

o Offnung der
Station fiir die
automatische

Entleerung
Luftauslass/Lautsprecher
LDS (Laserdistanzsensor) Hinweise:
Hindernissensor - Durch Andocken der Offnungen fiir die automatische Entleerung an eine kompatible

Entleerungsstation kann der Inhalt des Staubbehélters automatisch in den
Einwegbeutel in der Station gesaugt werden.

Collision Buffer ! ; ’ ’ )
- Die Auto-Entleerungsstation und der Einwegbeutel sind separat erhdltlich.
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Staubbehilter

Staubbehilter-Clip

o Staubbehélter-Abdeckung

o Filter

Ladestation

o Signalbereich

o Ladekontakte

@

————————o Netzanschluss

Y

©

Wischtuch-Aufsatz

Wassertank

Offnung zur
Wasserbefiillung

Entriegelungstaste fiir
Wasserbehalter

Wischer

Klettband
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Installation

Schutzabdeckung abnehmen Ladestation an die Wand stellen und laden
Entfernen Sie vor der Verwendung des Staubsauger-Wischers die - Stellen Sie die Ladestation in die Nahe einer Steckdose in einem Bereich
Schutzstreifen von beiden Seiten. mit gutem WLAN-Signal auf.

- Ordnen Sie lose Kabel wie in der Abbildung gezeigt, um zu verhindern,
dass sich der Staubsauger-Wischer verheddert, was zu einer
unbeabsichtigten Verschiebung der Ladestation oder zur Trennung der
Stromverbindung fiihren kénnte.

- Positionieren Sie den Staubsauger-Wischer an der Ladestation. Der
Staubsauger-Wischer schaltet sich automatisch ein und beginnt zu laden.

- Die Anzeige schaltet sich 10 Minuten nach dem vollstandigen Aufladen
des Akkus automatisch aus.

Die Seitenblirste montieren

Stecken Sie die Seitenbiirste in den Befestigungsschlitz unten am Staubsauger-
Wischer.

. . . Lose Kabel wegrdumen
Clip der Seitenblirste ©

Hinweise:

- Vor der erstmaligen Benutzung sollte der Staubsauger-Wischer voll aufgeladen
werden.

- Der Staubsauger-Wischer bleibt eingeschaltet, wéahrend er mit der Ladestation
verbunden ist.

- Wenn der Staubsauger-Wischer nach dem vollstandigen an der Ladestation bleibt,
wird eine geringe Menge Strom verbraucht, damit die Batterie im Ruhemodus
weiterhin eine optimale Leistung erbringen kann.



Verwendung

Verbinden mit der Mi Home/Xiaomi Home-App

Dieses Produkt funktioniert mit der Mi Home-/Xiaomi Home-App*.
Verwenden Sie die Mi Home/Xiaomi Home-App fiir die Steuerung
Ihres Gerats und fiir die Interaktion mit anderen Smart Home-Geréten.

Scannen Sie den QR-Code, um die App herunterzuladen und zu installieren.
Ist die App bereits installiert, werden Sie zur Verbindungseinrichtungs-
Seite weitergeleitet. Sie kdnnen aber auch im App Store nach ,Mi Home/
Xiaomi Home" suchen, um die App herunterzuladen und zu installieren.

Offnen Sie die Mi Home-/Xiaomi Home-App, tippen
Sie auf das" @" oben rechts und befolgen Sie die
Anweisungen auf dem Bildschirm, um Ihr Gerat
hinzuzufiigen.

*In Europa (auf3er in Russland) wird die App unter
dem Namen Xiaomi Home-App gefiihrt. Der auf lhrem E 2
Gerat angezeigte Name der App sollte standardmaRig

verwendet werden. 7714C808

Hinweise:

- Es werden ausschlieRlich 24-GHz-WLAN-Netze unterstiitzt.

- Die Version der App wurde moglicherweise aktualisiert, befolgen Sie bitte die
Anweisungen zur aktuellen App-Version.

WLAN zuriicksetzen

Sollte die Verbindung zwischen Ihrem Telefon und dem Staubsauger-
Wischer durch die Routerkonfiguration, die Eingabe eines falschen
Passworts oder Ahnliches verloren gehen:

1. 6ffnen Sie bitte die Abdeckung des Staubsaugers, sodass Sie die WLAN-
Anzeige sehen kénnen.

2. Gleichzeitig driicken und halten Sie die () und {) Taste bis Sie eine
Sprachmeldung héren ,Warten auf Netzwerkkonfiguration”.

3. Wenn der WLAN-Anzeiger blinkt, wurde die WLAN-Verbindung
erfolgreich zuriickgesetzt.

Reinigung beginnen

Wenn Sie die Taste () driicken, beginnt der Staubsauger-Wischer mit
der Reinigung aller Bereiche. Er reinigt zunédchst entlang der Rénder
und Wande und dann in einem S-férmigen Muster. Nach Abschluss der
Reinigung kehrt der Staubsauger-Wischer automatisch zur Ladestation
zuriick und wird wieder aufgeladen.

Bereich 1 Reinigung abgeschlossen | Bereich 2 Reinigung abgeschlossen

vuUuuUuUvyu
vuUuUuUyv

C C
C C
C C
C C
C C
C C

Hinweise: Bereich 4 Reinigung geplant | Bereich 3 Reinigung lauft

- Vergewissern Sie sich vor einer Reinigungsaufgabe, dass der Staubsauger-Wischer
vollsténdig aufgeladen ist und von der Ladestation losfahrt. Bewegen Sie die Ladestation
nicht, wahrend der Staubsauger-Wischer reinigt.

- Diese Reinigungsdarstellung dient nur zu lllustrationszwecken. Die Ergebnisse kdnnen
in Abhangigkeit von den tatsdchlichen Umsténden variieren.

Reinigung fortsetzen

Wenn der Akku des Staubsauger-Wischers wahrend einer

Reinigungsaufgabe zur Neige geht, kehrt er automatisch zur Ladestation
zuriick. Nachdem er ausreichend geladen wurde, setzt er die Reinigung

dort fort, wo er aufgehdrt hat. 130
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Pausiert

Driicken Sie wahrend des Betriebs des Staubsauger-Wischers eine
beliebige Taste am Gerét, um ihn anzuhalten. Driicken Sie dann die Taste
(), um die Reinigung fortzusetzen. Durch Driicken der Taste {3 wird die
aktuelle Reinigungsaufgabe beendet und der Staubsauger-Wischer kehrt
zuriick zur Ladestation.

Hinweis: Heben Sie den Staubsauger-Wischer nicht hoch und bewegen Sie ihn nicht,
wahrend er pausiert, um Navigationsfehler zu vermeiden. Derartige Handlungen kénnen

dazu filhren, dass der Staubsauger-Wischer nicht zur Ladestation zurtickkehren kann
oder seine Karte verliert.

Energiesparmodus

Der Staubsauger-Wischer geht nach 10 Minuten im Pausenmodus
automatisch in den Ruhemodus, und seine Anzeige wird abgeschaltet.
Betétigen Sie eine beliebige Taste am Staubsauger-Wischer, um diesen
aufzuwecken.

Hinweis: Dauert der Ruhemodus langer als 12 Stunden, schaltet sich der Staubsauger-
Wischer-Roboter automatisch aus.

Zielreinigungs-Modus

Wenn sich der Staubsauger-Wischer im Standby-Modus oder im Pause-
Modus befindet, halten Sie die Taste {) 3 Sekunden lang gedriickt,

um den Zielreinigungs-Modus zu starten. In diesem Modus wird eine
quadratische Flache von 1,5 x 1,5 Metern direkt um den Staubsauger-
Wischer herum gereinigt. Wenn die Zielreinigung beendet ist, kehrt der
Staubsauger-Wischer automatisch an seinen urspriinglichen Standort
zuriick und schaltet sich ab.

Mehr App-Funktionen

Weitere Funktionen sind in der Mi Home/Xiaomi Home-App verfiigbar,
darunter die Méglichkeit, Bereiche zur Reinigung auszuwéhlen, Zonen-
Reinigung, ,Dort reinigen” und die Einrichtung eingeschrénkter Bereiche
und virtueller Wande.

Hinweise:

- Bevor Sie diese Funktionen nutzen kdnnen, muss der Staubsauger-Wischer eine erste
Reinigung vollsténdig durchfiihren, um eine Karte zu erstellen.

- Die Version der App wurde moglicherweise aktualisiert, befolgen Sie bitte die
Anweisungen zur aktuellen App-Version.

Aktualisieren auf die neueste Firmware

Sie kdnnen die Firmware tiber die App aktualisieren. Stellen Sie vor der
Aktualisierung sicher, dass der Staubsauger-Wischer auf der Ladestation
steht und noch mindestens 15 % Akkuladung hat.

Staubsauger-Wischer neu starten

Wenn der Staubsauger-Wischer nicht mehr reagiert oder sich nicht mehr
ausschalten ldsst, driicken Sie die Taste d) 15 Sekunden lang, um eine
Zwangsabschaltung durchzufiihren. Driicken und halten Sie dann die
Taste (/) 3 Sekunden lang, um den Staubsauger-Wischer einzuschalten.



Werkseinstellungen wiederherstellen

Wenn der Staubsauger-Wischer nach dem Neustart nicht funktioniert,
driicken Sie die Reset-Taste mit einem Stift, bis Sie die Sprachmeldung
héren ,Wiederherstellen der Werkseinstellungen”. Dadurch wird der
Staubsauger-Wischer auf seine urspriinglichen Werkseinstellungen
zurlickgesetzt.

Fehlerbehebung

Offnen Sie die App Mi Home/Xiaomi Home, wihlen Sie den Mi
Staubsauger-Wischer-Roboter 2 Ultra und tippen Sie anschlieBend

auf ,:", um die Einstellungen oben rechts zu 6ffnen. Wéhlen Sie
Verbrauchsmaterialien aus und wéhlen Sie das Zubehdr, das Sie
zuriicksetzen méchten. Befolgen Sie die Anweisungen in der App, um das
Zuriicksetzen abzuschlieBBen.

Benutzung der Wischfunktion

1. Befeuchten Sie zunachst den Wischer und wringen Sie iberschiissiges
Wasser aus. Schieben Sie als Nachstes den Rand des mittleren Teils des
Wischers in den mittleren Schlitz des Wasserbehalters und dann die
Rénder an beiden Enden des Wischers in die Schlitze an beiden Seiten
des Wasserbehalters. Zum Schluss driicken Sie den Wischer fest auf das
Klettband, um ihn am Wasserbehdlter zu befestigen.

@

2. Offnen Sie den Wassertankdeckel, fiillen Sie den Tank mit Wasser und
verschlie3en Sie den Deckel sicher.

VORSICHT:

- Fillen Sie kein heiBes Wasser in den Wasserbehdlter, da sich der Behélter dadurch
verformen kénnte.

- Um Verstopfungen zu vermeiden, geben Sie keine Reinigungs- oder Desinfektionsmittel
in den Wasserbehalter.
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3.Um den Wischaufsatz anzubringen, schieben Sie ihn an der Riickseite

des Staubsauger-Wischers ein, bis er einrastet. Driicken Sie die Taste d)

oder starten Sie die Reinigung tiber die Mi Home/Xiaomi Home-App. Der
Staubsauger-Wischer erkennt den Wischaufsatz automatisch und beginnt mit
dem Wischen und der Wasserzugabe nach Bedarf.

VORSICHT:

- Um zu verhindern, dass der Staubsauger-Wischer in einen Bereich mit Teppich
fahrt, verwenden Sie physische Barrieren oder richten Sie virtuelle Wande oder
Sperrbereiche in der App ein, bevor Sie wischen.

- Das Wischtuch sollte nach 30-minitiger Benutzung gereinigt werden, um einen
angemessenen Wasserfluss und optimale Reinigungswirkung zu gewahrleisten.

4. Entfernen des Wischtuchaufsatzes

Nachdem der Staubsauger-Wischer die Reinigung beendet hat und
in die Ladestation zuriickgekehrt ist, driicken Sie die Seitenclips des
Wischaufsatzes nach innen und ziehen Sie den Aufsatz heraus.

Hinweis: Wenn der Staubsauger-Wischer geladen oder nicht verwendet wird,
entfernen Sie den Wischaufsatz, gieBen Sie das gesamte restliche Wasser aus
dem Tank aus und reinigen Sie den Wischer, um Schimmelbildung und Geriiche zu
vermeiden.



Regelmal3ige Wartung

Blirste* Wochentliche Reinigung wird empfohlen.

1. Drehen Sie den Staubsauger-Wischer um und driicken Sie die Clips
zusammen, um die Biirstenabdeckung zu entfernen.

2. Heben Sie die Biirste aus dem Staubsauger-Wischer heraus und reinigen
Sie dann die Biirstenlager.

3. Verwenden Sie das im Lieferumfang enthaltene Reinigungswerkzeug, um
verhedderte Haare an der Biirste abzuschneiden und die Haare und andere
Verschmutzungen aus der Biirste zu entfernen.

4. Setzen Sie die Biirste und die Biirstenabdeckung wieder ein und
vergewissern Sie sich, dass sie fest installiert sind.

Hinweis: Es wird empfohlen, die Biirste wéchentlich zu sdubern und alle 6 bis 12 Monate

zu ersetzen.

© Biirstenabdeckung

© Clips
Biirste

© Blirstenlager

o Reinigungswerkzeug

VORSICHT: Wenn sich in der Biirste zu viele Haare verfangen haben oder wenn

Haarkn&uel darin feststecken, ziehen Sie nicht zu fest daran, da die Biirste beschadigt
werden konnte.

Seitenblrste* Monatliche Reinigung wird empfohlen.

1. Drehen Sie den Staubsauger-Wischer um und ziehen Sie die
Seitenbiirste nach oben heraus, um sie zu reinigen.
2. Bringen Sie die Seitenblirste wieder im Staubsauger-Wischer an.

Hinweis: Es wird empfohlen, die Seitenbiirste monatlich zu sdubern und alle 3 bis 6
Monate zu ersetzen.

Steuerrad* Nach Bedarf reinigen.

1. Drehen Sie den Staubsauger-Wischer um
und ziehen Sie das Steuerrad heraus.

2. Entfernen Sie Haare, Dreck und andere
Verunreinigungen vom Rad und der Achse.
3.Setzen Sie das Rad wieder ein und
driicken Sie es wieder fest an seinen Platz.

Rad
Achse

Hinweise:

- Ein kleiner Schraubenschliissel oder ein anderes Hebelwerkzeug kann verwendet
werden, um das Rad vorsichtig herauszuheben und zu entfernen.

- Das Rad kann mit Wasser gereinigt und nach dem Trocknen wieder eingebaut werden.
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Sensoren und Aufladekontakte

Reinigen Sie mit einem weichen Tuch alle Sensoren und Aufladekontakte
des Staubsauger-Wischers:

-Vier Klippensensoren auf der Unterseite des Staubsaugers.

- Der Bewegungssensor auf der Unterseite.

- Der Randsensor an der Seite des Staubsauger-Wischers.

- Der StoBfanger und der Hindernissensor an der Vorderseite des
Staubsauger-Wischers.

- Der LDS-Lasersensor an der Oberseite des Staubsauger-Wischers.
Hindernissensor

LDS (Laserdistanzsensor)

Klippensensor

—o Ladekontakte

Staubbehalter * wschentliche Reinigung wird empfohlen.

1. Offnen Sie den Deckel des Staubsauger-Wischers und driicken Sie dann
den Staubbehlter-Clip ein, um das Staubfach zu entfernen.

2. Offnen Sie den Deckel des Staubbehilters wie in der Abbildung
dargestellt.

Hinweis: Damit der Filter frei von Verstopfungen bleibt, klopfen Sie leicht auf den
Staubbehélter, wenn Sie ihn leeren.




3. Nehmen Sie den Filter heraus, wie in der Abbildung gezeigt, spiilen Sie
ihn aus und klopfen Sie leicht auf den Rand des Filters, um Staub und
Ablagerungen zu entfernen.

L]
N ’

L]
T

"]

Hinweise:
- Versuchen Sie nicht, den Filter mit einer Biirste oder einem Finger zu reinigen.

- Eine 14-tagige Reinigung wird empfohlen.

4. Geben Sie sauberes Wasser in den Staubbehalter und schlieen Sie
den Deckel. Schiitteln Sie dann den Behalter hin und her und gieBen Sie
das Wasser schlieBlich aus.

VORSICHT: Zur Reinigung des Filters sollte nur sauberes Wasser verwendet werden.

Verwenden Sie kein Reinigungsmittel.

5. Legen Sie den Staubbehélter und den Filter zum Trocknen zur Seite, bevor
Sie wieder eingesetzt werden.

Hinweis: Der Filter muss vor der Benutzung vollsténdig trocken sein.

WV,
~ .

WV,
Coaa®
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Wischer* Reinigung nach jeder Verwendung wird empfohlen.

1. Ziehen Sie das Wischer-Pad vom Wassertank ab.

2. Reinigen und trocknen Sie das Wischer-Pad.

VORSICHT:

- Entnehmen Sie das Pad aus dem Wassertank, bevor Sie ihn reinigen, und achten Sie
darauf, dass kein Schmutzwasser zurtick in den Auslass gelangt.

- Driicken Sie nicht zu stark auf das Wischer-Pad, da dies die Leistung des Wischer-Pads
beeintrachtigen kann. Das Pad sollte vor jedem Gebrauch gereinigt werden.

- Es wird empfohlen, Wischer-Pad alle 3 bis 6 Monate zu auszutauschen.

Y
. ,

WV,
S

Ladestation* Nach Bedarf reinigen.

Reinigen Sie die Kontakte der Ladestation mit weichem Stoff.

Akku

Der Staubsauger-Wischer enthalt einen Hochleistungs-Lithium-lonen-
Akku. Bitte stellen Sie sicher, dass dieser bei téglicher Nutzung gut
geladen ist, um die optimale Akkuleistung beizubehalten.

Hinweis: Wenn der Staubsauger-Wischer ldngere Zeit nicht benutzt wird, schalten
Sie ihn aus und stellen Sie ihn weg. Um Schaden durch Tiefentladung zu vermeiden,
sollte der Staubsauger-Wischer mindestens einmal alle drei Monate aufgeladen
werden.



Fehlerbehebung

Problem

Mégliche Ursache und Lésung

Was sollich machen, wenn sich der
Staubsauger-Wischer nicht anschalten lasst?

Bei einer Umgebungstemperatur von unter 0°C oder liber 40°C kann die Batterie des Staubsauger-
Wischers schwach sein. Bitte verwenden Sie den Staubsauger-Wischer ausschlieBlich in Umgebungen
mit einer Temperatur von 0-40°C. Laden Sie das Produkt vor der Verwendung.

Was soll ich machen, wenn sich der
Staubsauger-Wischer nicht laden ldsst?

Vergewissern Sie sich, dass das Stromkabel richtig in die die Ladestation und die Steckdose eingesteckt
ist, und stellen Sie sicher, dass die Ladekontakte sauber sind. Falls dem nicht so ist, dann wischen Sie
die Ladekontakte an der Station und dem Staubsauger-Wischer mit einem trockenen Tuch ab.

Warum kehrt der Staubsauger-Wischer nicht
zum Laden an die Station zuriick?

Priifen Sie, ob sich im Bereich der Ladestation zu viele Hindernisse befinden und platzieren Sie die
Station an einem Ort ohne Hindernisse in der Umgebung. Vergewissern Sie sich, dass sich seitlich von
der Ladestation in einem Umkreis von 0,5 Metern und vor der Ladestation in einem Umkreis von 1,5
Metern keine Hindernisse befinden.Bitte reinigen Sie den Signalbereich der Ladestation.

Was soll ich machen, wenn der Staubsauger-
Wischer nicht erwartungsgemaB funktioniert?

Schalten Sie den Staubsauger-Wischer aus und wieder ein.

Staubsauger-Wischer gibt ein merkwiirdiges
Gerdusch ab

Ein Fremdkorper kénnte sich in der Hauptbirste, Seitenblirste oder einem der Rader verfangen haben.
Schalten Sie den Staubsauger-Wischer aus und entfernen Sie eventuell vorhandenen Schmutz.

Warum reinigt der Staubsauger-Wischer nicht
mehr so effizient oder lasst Staub zuriick?

Bitte priifen Sie, ob das Staubfach voll ist und leeren Sie dieses, falls dem so ist. Bitte priifen Sie zudem
den Filter und reinigen Sie diesen erforderlichenfalls und priifen Sie, ob sich etwas um die Biirsten
gewickelt hat.
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Problem

Méogliche Ursache und Losung

Staubsauger-Wischer kann nicht mit dem
WLAN verbunden werden

Etwas ist mit der WLAN-Verbindung nicht in Ordnung. Setzen Sie das WLAN zuriick und versuchen Sie
dann erneut, eine Verbindung herzustellen.

Standortberechtigungen sind nicht aktiviert. Vergewissern Sie sich, dass bei lhrem Gerat
Standortberechtigungen fiir die Mi Home/Xiaomi Home-App aktiviert sind.

Das WLAN-Signal ist schwach. Stellen Sie sicher, dass der Staubsauger-Wischer sich in einem Bereich
mit gutem WLAN-Empfang befindet.

Der Staubsauger-Wischer unterstiitzt keine 5-GHz-WLAN-Verbindung. Stellen Sie sicher, dass der
Staubsauger-Wischer eine 2,4-GHz-WLAN-Verbindung hat.

Benutzername oder Passwort fiir das WLAN-Netzwerk ist falsch. Stellen Sie sicher, dass Sie zur
Verbindung mit lhrem WLAN-Netzwerk den richtigen Benutzernamen bzw. das richtige Passwort
verwenden.

Warum fiihrt der Staubsauger-Wischer nicht
die planmé&RBige Reinigung durch?

Vergewissern Sie sich, dass der Batteriestand ausreichend ist. Der Batteriestand des Staubsauger-
Wischers muss mindestens 15 % betragen, damit mit einer geplanten Reinigung begonnen werden kann.

Was soll ich machen, wenn beim
Bodenwischen kein oder sehr wenig Wasser
austritt?

Bitte vergewissern Sie sich, dass das Wasserfach gefiillt ist und dass der Wischer richtig installiert ist.
Bitte reinigen Sie den Wischer in regelmafigen Absténden.

Aus dem Wischaufsatz tritt zu viel Wasser aus

Stellen Sie sicher, dass der Wasserbehélter ordnungsgemal verschlossen ist.

Warum setzt der Staubsauger-Wischer die
Reinigung nach dem Laden nicht fort?

Im Do Not Disturb“-Modus (DND, nicht stéren) oder nach dem manuellen Zuriickstellen an die
Ladestation setzt der Staubsauger-Wischer die Reinigung nicht fort.

Der Staubsauger-Wischer kehrt nicht zur
Ladestation zuriick, nachdem er versetzt
wurde

Das Versetzen des Staubsauger-Wischers kann dazu fiihren, dass er sich repositioniert oder fiir
seine Umgebung eine neue Karte anlegt. Falls der Staubsauger-Wischer zu weit von der Ladestation
entfernt ist, kann er moglicherweise nicht alleine automatisch zuriickkehren; in diesem Fall miissen
Sie ihn von Hand an der Ladestation positionieren.




Spezifikationen

Staubsauger-Wischer Ladestation
Bezeichnung Roboter-Staubsauger Modell CDZ2103
Modell STYROSZHMHW Abmessungen 130 x 126 x 93 mm
Abmessungen 353 x 350 x 98,8 mm
Ausgangsleistung 100-240V ~50/60 Hz 0,5 A
Akku 14,4V === /4800 mAh (Nennkapazitt)
/5200 mAh (Sollkapazitét) Nennleistung 198V—=—/"1A
Ladedauer Ca. 6,5 Stunden
- Unter normalen Einsatzbedingungen muss dieses Gerét einen Abstand
Nettogewicht 408 kg von mindestens 20 cm zwischen der Antenne und dem Kérper des
WLAN-Verbindung Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 24 GHz Benutzers einhalten.
Kompatibilitat Android 4.4 und iOS 10.0 oder neuer
Nennspannung 144V -—=—
Eingangsspannung 46 W
Betriebsfrequenz 2400-2483,5 MHz

Maximale Ausgangsleistung | <20dBm

WEEE-Informationen zur Entsorgung und zum Recycling

Alle mit diesem Symbol gekennzeichneten Produkte sind Elektroschro und Elektrogeréte (WEEE entsprechend EU-Richtlinie 2012/19/EU) und
E dirfen nicht mit unsortiertem Haushaltsmiill vermischt werden. Schiitzen Sie stadessen Ihre Mitmenschen und die Umwelt, indem Sie lhre zu
entsorgenden Geréte an eine dafiir vorgesehene, von der Regierung oder einer lokalen Behorde eingerichtete Sammelstelle zum Recycling von
BN [lektroschro und Elektrogerdten bringen. Eine ordnungsgemiRe Entsorgung und Recycling helfen, negative Auswirkungen auf die Gesundheit
von Umwelt und Menschen zu vermeiden. Wenden Sie sich bie an den Installateur oder lokale Behrden, um Informationen zum Standort und
den allgemeinen Geschasbedingungen solcher Sammelstellen zu erhalten.
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Guvenlik Bilgileri

Uriinii kullanmadan énce bu kilavuzu dikkatlice okuyun ve ileride bagvurmak iizere saklayin.

Bu iiriin yalnizca ev ortaminda zemin temizligi igin kullanilir. Uriinii dis mekanlarda, zemin olmayan
yiizeylerde veya ticari ya da endiistriyel ortamlarda kullanmayin.

Kullanim Kisitlamalari

Uriiniin gtivenli kullanildigindan emin olmak ve tehlikelerden kaginmak amaciyla 8 yas ve iizerindeki
cocuklar; fiziksel, duyusal veya zihinsel yetmezlikleri ya da deneyim veya bilgi eksiklikleri bulunan
kisiler bu Grlinii bir ebeveyn veya vasinin gozetimi altinda kullanabilir. Cocuklar tarafindan gézetimsiz
bir sekilde temizlik ve bakim yapilmamalidir.

Cihaz, yalnizca cihazla birlikte verilen gii¢c kaynagi tnitesi ile birlikte kullaniimalidir.

Bu dirlin yalnizca nitelikli teknisyenler ve satis sonrasi servis ekibi tarafindan degistirilebilen piller
icerir.

Cocuklar triinle oynamamalidir. Temizlik robotu ¢alisirken gocuklarin ve evcil hayvanlarin giivenli bir
mesafede bulundugundan emin olun.

Guc kablosu hasar goriirse, Ureticiden veya servis acentesinden temin edilebilen 6zel bir kablo veya
tertibatla degistirilmelidir.

Temizlik robotunu koruyucu bariyerleri olmayan yerden yiiksek alanlarda kullanmayin.

Temizlik robotunu ters cevirerek yere koymayin. Temizlik robotunu LDS lazer sensor kapagi, tst kapagi
veya tampon kismindan tutarak hareket ettirmeyin.



Temizlik robotunu 40 °C'den yiiksek veya 0 “C'den diisiik ortam sicakliklarinda ya da sivi veya yapiskan
maddeler bulunan zeminlerde kullanmayin.

Bu temizlik robotunu banyo veya havuz kenari gibi dis mekanlarda kurmayin, sarj etmeyin veya
kullanmayin.

Temizlik sirasinda surtiklenmelerine engel olmak igin, temizlik robotunu kullanmadan 6nce zeminde
bulunan kablolar kaldirin.

Temizlik robotunun garpmasini ve zarar vermesini 6nlemek igcin zeminde bulunan kirilabilir veya kiiglik
esyalar kaldirin.

Temizlik aletini gocuklarin erisemeyecegi yerlerde saklayin.

Sabitken veya hareket ederken temizlik robotunun lizerine gocuk, evcil hayvan ya da herhangi bir egya
koymayin.

Saginizi, parmaklarinizi ve viicudunuzun diger bélimlerini temizlik robotunun emme agikhgina
yaklastirmayin.

Yanici maddeleri temizlemek igin temizlik robotunu kullanmayin.
Sert veya keskin cisimleri sliplirge ile ¢cektirmeyin.

Temizlik veya bakim 6ncesinde temizlik robotunun kapali oldugundan ve sarj standinin fisinin
¢tkarilmis oldugundan emin olun.

Temizlik robotunu veya sarj standini islak bezle silmeyin veya herhangi bir siviyla durulamayin.
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Yikanabilir pargalari temizledikten sonra parcgalari yeniden takmadan ve kullanmadan 6nce tamamen
kurulayin.

Temizlik robotunun taginirken kapali oldugundan ve miimkiinse orijinal ambalajinda tutuldugundan
emin olun.

Liitfen bu diriinii Kullanim Kilavuzu'nda bulunan talimatlara uygun sekilde kullanin. Uriiniin yanhs
kullanimindan kaynaklanabilecek herhangi bir kayip veya hasardan kullanicilar sorumludur.

Piller ve Sarj
UYARI:

Ugtincii taraf pil veya sarj standi kullanmayin. Temizlik robotu yalnizca CDZ2103 sarj standi veya
STYTJOSZHMHWJC otomatik bosaltma standi ile kullanilabilir.

Kendi basiniza pili veya sarj standini pargalarina ayirmaya, onarmaya veya bunlar tizerinde degisiklik
yapmaya ¢alismayin.

Sarj standini bir 1s1 kaynaginin yakinina yerlestirmeyin.

Standin sarj temas ytizeylerini silmek veya temizlemek igin islak bez kullanmayin ya da bu boliimlere
islak elle dokunmayin.

Eski pilleri uygun olmayan bir sekilde imha etmeyin. ihtiyag duyulmayan piller uygun bir geri déniisiim
tesisi araciligiyla atilmalidir.

Temizlik robotu uzun siire kullanilmayacaksa cihazi tam olarak sarj edin ve kapattiktan sonra serin ve



kuru bir yerde saklayin. Pili asiri bosaltmaktan kaginmak igin temizlik robotunu en az 3 ayda bir tekrar
sarj edin.

Lazer Giivenlik Bilgileri

Bu temizlik robotunun lazer sensorii IEC 60825-1 ile uyumludur: Bu trlinlin lazerli radari, Sinif 1lazer
drtinlerinin givenligine iliskin 2014 Standardina uygundur ve zararli lazer radyasyonu liretmez.

Lityum iyon pil takimi, gevre icin tehlikeli maddeler icerir. Temizlik robotunu imha etmeden 6nce liitfen
once pil takimini ¢ikarip atin veya kullanildigi tlkenin ya da bélgenin yerel yasa ve diizenlemelerine
uygun olarak geri donustirdn.

Piller driinden ¢ikarilmadan 6nce pillerin bitmis olmasi nerilir; ayrica Grtintiniiziin gligle baglantisinin
kesildiginden emin olmaniz gerekir. Alttaki vidayi sokiin ve kapagi kaldirin.

Pil konnektoriina prizden ¢ekin ve pilleri cikarin. Yaralanma riskini 6nlemek icin, pil tertibatina hasar
vermeyin.

Pilleri profesyonel bir geri donlisiim kuruluguna teslim edin.

EU Uygunluk Beyani

c isbu belge ile Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd., radyo ekipmani tipi STYTJO5ZHMHW diriiniiniin 2014/53/EU sayili
Direktife uygun oldugunu beyan etmektedir. AB uygunluk beyaninin tam metnine su adresten ulasilabilir:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Ayrintili e-kilavuz igin lGtfen www.mi.com/global/service/userguide adresine gidin
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Uriine Genel Bakis

Temizlik Robotu

Not: Kullanim kilavuzundaki tiriin, aksesuar ve kullanici
araylizli gizimleri yalnizca referans amagli olarak
saglanmistir. Urlin iyilestirmeleri nedeniyle asil tirtin ve
islevler farklilik gosterebilir.

Aksesuarlar
Onceden Takili Aksesuarlar

Firga

Diger Aksesuarlar

Toz Haznesi

E

Temizlik Aleti

~d

Yan Firga

Su Haznesi

ﬁ@

Giic Kablosu

Paspas Pedi

Sarj Standi



Temizlik Robotu

0

0

0]
Diigmeyi 3 saniye basili tutun
Temizlik robotu agildiktan sonra temizligi baslatmak igin digmeye basin

O

Temizlik robotunu sarj standina geri gondermek igin diigmeye basin
Nokta Temizligi modunu baslatmak igin diigmeye basin ve 3 saniye basili
tutun

Gostergesi

Beyaz: Temizleniyor/Temizlik tamamlandi/Tamamen sarj oldu

Yanip sonen beyaz 1sik: Sarj igin standa geri doniiyor/Yeniden
konumlaniyor/Uretici yazilimi giincelleniyor

Cok yavasga yanip sénen beyaz i1sik: Sarj oluyor

Yanip sdnen turuncu igik: Diisiik pil seviyesi/Hata/Temizlik robotu tam sarj
oldugunda Wi-Fi baglantisi kopuyor

Turuncu: Wi-Fi bagh degil

Not: Temizlik robotu temizlik yaparken, standa dénerken veya Nokta Temizligi
modundayken cihazi duraklatmak igin herhangi bir diigmeye basin.

146



147

Temizlik Robotu ve Sensorler

Wi-Fi Gostergesi

Acik: Wi-Fi bagh

Yanip s6niiyor: Baglanti
bekliyor/Baglaniyor
Kapali: Wi-Fi bagl degil

Kenar Sensori

Sifirlama Diigmesi:
Fabrika ayarlarini geri
yiiklemek igin diigmeyi 3
saniye basili tutun

Hava Cikigi/Hoparlor

LDS Lazer Sensorii

Engel Sensorii

Carpisma Tamponu

Ugurum Sensorii

o Cok Yonlii Tekerlek

o Sarj Temas Noktalari

© Yan Firga

o Ana Tekerlekler

o Firca

o Firca Kapagi

Notlar:

© Otomatik Bosaltma
StandiCikisi

- Otomatik bosaltma standinin gikislar uyumlu otomatik bosaltma standina baglanarak
toz haznesinin igerigi stanttaki tek kullanimlik torbaya otomatik olarak emilebilir.

- Otomatik bosaltma standi ve tek kullanimlik torba ayri satilir.



Toz Haznesi

Toz Haznesi Kancasi
o

o Toz Haznesi Kapagi

o Filtre

Sarj Standi

o Sinyal Alani

o Qarj Temas Noktalari

37 k\J —— Giig Baglanti Noktasi

Paspas Grubu

Su Haznesi

o Su Doldurma Agiklig

o SuHaznesi Serbest
Birakma Diigmesi

Paspas Pedi

o Cirt Cirth Serit
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Kurulum

Koruyucu Kiliflart Cikarma

Temizlik robotunu kullanmadan 6nce her iki taraftaki koruyucu seritleri

cikarin.

Yan Firgayl Takma

Yan firgayi temizlik robotunun altindaki takma yuvasina takin.

Yan Firca Klipsi ©

Sarj Standini Duvarin Oniine Yerlestirme ve Sarj Etme

- Sarj standini bir prize yakin ve Wi-Fi sinyalinin gi¢lii oldugu bir alana
yerlestirin.

- Sekilde gosterildigi gibi gli¢ kablosunun diizgiin durmasini saglayin. Aksi
halde, kablo temizlik robotuna dolanarak sarj standinin yanliglikla hareket
etmesine veya prizden gikmasina neden olabilir.

- Temizlik robotunu sarj standina yerlestirin. Temizlik robotu otomatik olarak
acilir ve sarj olmaya baslar.

- Pil tamamen sarj edildikten 10 dakika sonra gosterge soner.

Kablonun Diizgiin
Durmasini Saglama

Notlar:

- Temizlik robotunu ilk kez kullanmadan 6nce tamamen sarj edin.

- Temizlik robotu, sarj standina bagliyken agik kalacaktir.

- Temizlik robotu standin tzerinde birakildiginda, pilin uyku modundayken en iyi
performansini korumasina olanak saglamak igin az miktarda elektrik tiketir.



Mi Home/Xiaomi Home Uygulamasina baglaniliyor

Bu iirlin Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi* ile galisir. Cihazinizi kontrol
etmek ve diger akilli ev cihazlariyla etkilesime ge¢cmek icin Mi Home/
Xiaomi Home uygulamasini kullanin.

QR kodunu tarayarak uygulamayi indirin ve yiikleyin. Uygulama zaten
yiikliyse baglanti kurulum sayfasina yénlendirilirsiniz. Dilerseniz
uygulamayi indirip yliklemek i¢in uygulama
magazasinda"Mi Home/Xiaomi Home" ifadesini
arayin.

Mi Home/Xiaomi Home uygulamasini agin, sag tistteki
"@" simgesine dokunun ve cihazinizi eklemeye yonelik
istemleri izleyin.

7714C808
* Uygulamanin Avrupa'daki (Rusya harig) adi Xiaomi Home'dur. Cihazinizda
goriintiilenen uygulama adi varsayilan olarak kabul edilmelidir.

Notlar:

- Yalnizca 24 GHz Wi-Fi aglari desteklenir.

- Uygulamanin strima gtincellestirilmis olabilir. Litfen meveut uygulama strimune iligkin
talimatlari uygulayin.

Wi-Fi"1 Sifirlama

Yonlendirici yeniden yapilandirmasi, yanlis parola vb. nedenlerle telefonunuz
ile temizlik robotu arasindaki baglantinin kopmasi durumunda:

1. Wi-Fi gostergesini gorebilmek icin liitfen temizlik robotunun kapagini agin.
2. "Waiting for the network configuration" (Ag yapilandirmasi bekleniyor)
ifadesini duyana kadar (') ve {3 diigmelerini ayni anda basili tutun.

3. Wi-Fi gbstergesi yanip sénmeye basladiysa Wi-Fi basariyla sifirlanmistir.

Temizligi Baslatma

(h diigmesine basin. Temizlik robotu, 6nce kenarlar ve duvarlar boyunca,
ardindan S seklinde bir diizenle tiim alanlari temizler. Temizlik robotu,
temizlik islemi tamamlandiginda sarj olmak igin otomatik olarak sarj

standina doner.

1. bolge temizlendi | 2. bolge temizlendi

C
C
C
C
C
C

Jguuuuyu
Uuuuuyu

C
C
C
C
C
C

Notlar: 4. bdlge temizlenecek | 3. bdlge temizlendi

- Temizlik gérevlerinden énce, temizlik robotunun tamamen sarj oldugundan ve temizlige
sarj standindan basladigindan emin olun. Temizlik robotu temizlik yaparken sarj standini
hareket ettirmeyin.

- Bu temizleme gemasi yalnizca agiklama amaglidir. Sonuglar, gergek kosullara gére
degisiklik gbsterebilir.

Temizlige Devam Etme

Bir temizlik gorevi sirasinda sarjinin azalmaya baslamasi durumunda
temizlik robotu, sarj olmak icin otomatik olarak sarj standina déner;
yeterince sarj olduktan sonra kaldigi yerden temizlige devam eder.
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Duraklatma

Temizlik robotu galigirken robotu durdurmak igin herhangi bir digmeye
basin. Temizlige devam etmek igin () diigmesine basin. 1) diigmesine
basildiginda gecerli temizlik gérevi sonlanir ve temizlik robotu sarj
standina doner.

Not: Temizlik robotunun sarj standina dénmesini engelleyebilecek veya haritanin
kaybolmasina neden olabilecek navigasyon hatalarindan kaginmak igin temizlik robotunu
duraklatildiginda kaldirmayin veya hareket ettirmeyin.

Uyku Modu

Temizlik robotu duraklatildiktan 10 dakika sonra otomatik olarak uyku
moduna girer ve gostergesi kapanir. Uyandirmak icin temizlik robotunun
lizerindeki herhangi bir diigmeye basin.

Not: Uyku siiresi 12 saati gegerse temizlik robotu otomatik olarak kapanir.

Nokta Temizligi modu

Nokta Temizligi modunu baslatmak igin, temizlik robotu bekleme
modundayken veya duraklatiimisken (!) diigmesini 3 saniye basili tutun.
Bu modda temizlik robotu, dogrudan gevresindeki 1,5 = 1,5 metrelik kare
seklindeki alani temizler. Nokta temizligi tamamlandiginda temizlik robotu
otomatik olarak orijinal konumuna geri doner ve kapanir.

Daha Fazla Uygulama Ozelligi

Mi Home/Xiaomi Home uygulamasinda, temizlenecek alanlarin segilmesi,
bolgelere ayrilmig temizleme, orayi temizle islevi ve kisitli alanlar/sanal
duvarlar kurma dahil olmak tizere daha fazla ézellik mevcuttur.

Notlar:

- Bu ozellikler kullaniimadan 6nce, temizlik robotunun harita olusturmasi igin ilk temizligi
tamamlamasi gerekir.

- Uygulamanin stirim glincellestirilmis olabilir. Litfen mevecut uygulama stirtimiine
iliskin talimatlar uygulayin.

Yazilimi Glincellestirme

Yazilimi uygulama tizerinden giincellestirebilirsiniz. Giincellestirmeden
once temizlik robotunun sarj standinda oldugundan ve pil diizeyinin en az
%15 oldugundan emin olun.

Temizlik Robotunu Yeniden Baslatma

Temizlik robotu yanit vermeyi durdurursa veya kapatilamiyorsa ()
diigmesini 15 saniye basili tutarak cihazi kapanmaya zorlayin. Ardindan
temizlik robotunu agmak icin () diigmesini 3 saniye basili tutun.



Fabrika Ayarlarini Geri Yiikleme

Temizlik robotu yeniden baslatildiktan sonra diizgiin galismazsa bir igne
yardimiyla "Restoring factory settings" (Fabrika ayarlari geri yiikleniyor)
ifadesini duyana kadar sifirlama diigmesini basili tutun. Bu islem temizlik
robotunu orijinal fabrika ayarlarina sifirlar.

Sarf Malzemelerini Sifirlama

Mi Home/Xiaomi Home uygulamasini agip Mi Temizlik Robotu 2 Ultra'yi
segin ve sag Ust kosedeki ": " 6gesine dokunarak Ayarlar'i agin. Sarf

Malzemeleri'ni ve ardindan sifirlamak istediginiz aksesuari segip, sifirlama
islemini tamamlamak igin uygulamadaki talimatlari uygulayin.

Paspaslama iglevini Kullanma

1. Once paspas pedini islatin ve fazla suyunu sikin. Sonra, paspas pedinin
orta kisminin kenarini su haznesi yuvasinin orta kismina kaydirin. Ardindan
paspas pedinin her iki ucun kenarlarini su haznesinin iki yanindaki yuvalara
kaydirin. Son olarak su haznesine takmak igin pedi sikica cirt cirt seride
bastirin.

2. Su haznesi kapagini agin, hazneyi suyla doldurun ve kapagini giivenli bir
sekilde kapatin.

DiKKAT:

- Su haznesine sicak su eklemeyin. Bu, tankin deforme olmasina neden olabilir.
- Tikanmayi 6nlemek igin, su haznesine herhangi bir temizlik maddesi veya arindiric
eklemeyin.
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3. Paspas grubunu takmak igin, yerine oturana kadar temizlik robotunun 4. Paspas grubunu gikarin
arkasina dogru kaydirin. Temizlige baslamak icin (/) diigmesine basin veya Mi
Home/Xiaomi Home uygulamasini kullanin. Temizlik robotu paspas grubunu
otomatik olarak algilar ve suyu gerektigi sekilde dagitarak paspaslamaya

Temizlik robotu temizligi bitirdikten ve sarj standina dondtikten sonra, paspas
grubunun yan kancalariniige dogru itin ve paspas grubunu gekerek ¢ikarin.

baslar.
Not: Temizlik robotu sarj olurken veya kullaniimiyorken kiiflenmeyi ya da kalici
kokulari 6nlemek igin paspas grubunu gikarin, haznede kalan suyu dékiin ve paspas
DIKKAT: pedini temizleyin.

- Temizlik robotunun hali kapli bir alana girmesini 6nlemek igin paspaslamadan énce

fiziksel engeller kullanin veya uygulamada sanal duvarlar veya kisitl alanlar olusturun.

- Yeterli su akiginin ve etkili temizligin gergeklestiginden emin olmak igin paspas pedi

her 30 dakikalik kullanimdan sonra temizlenmelidir.



Bakim

Flrga* Haftada bir temizlenmesi onerilir.

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve firga kapagini gikarmak igin kancalari
sikistirin.

2. Firgayi kaldirarak temizlik robotundan gikarin ve firga yuvalarini temizleyin.
3. Firgaya dolanan saglari kesmek igin riinle birlikte gelen temizleme
aletini kullanin ve firgadaki saglari ve diger birikintileri temizleyin.

4. Firgayi ve firca kapagini yeniden takin ve diizgiin takildiklarindan emin
olun.

Not: Fircanin her hafta temizlenmesi ve her 6-12 ayda bir degistirilmesi énerilir.

A ° FrcaKapa
r .

Kancalar

e A

It

) ey
T

Firca

© Firga Yuvalar

o Temizlik Aleti

DIKKAT: Firgaya ok fazla miktarda veya gok siki bir sekilde sag dolastiysa saglari zorla
cekmeyin. Bu, firgaya zarar verebilir.

Yan Fi rga* Ayda bir temizlenmesi 6nerilir.

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve temizlemek igin yan firgayi yukar
dogru gikarin.
2. Yan firgayi temizlik robotuna yeniden takin.

Not: Yan firganin her ay temizlenmesi ve her 3-6 ayda bir degistirilmesi énerilir.

Co k Yon I uTe ker| e k" Gerektikge temizleyin.

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve gok
yonlii tekerlegi cekerek gikarin.

2. Tekerlek ve aksta bulunan sag, kir ve
diger birikintileri temizleyin.

3. Tekerlegi geri takin ve yerine oturana
kadar bastirin.

Tekerlek
Aks

Notlar:

- Tekerlegi nazik bir sekilde yuvasindan ve temizlik robotundan gikarmak igin kiigtik bir
tornavida veya baska sékme aletleri kullanilabilir.

- Tekerlek suyla temizlenip kuruduktan sonra tekrar takilabilir.
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Sensorler ve Sarj Temas Yiizeyleri

Temizlik robotundaki tiim sensdrleri ve sarj temas yiizeylerini temizlemek
icin yumusak bir bez kullanin ve asagidakileri yapin:

- Altta bulunan dért adet ugurum sensérdi.

- Altta bulunan temas noktalar.

- Temizlik robotunun yan tarafinda bulunan kenar sensor.

- Temizlik robotunun 6n kisminda bulunan tampon ve engel sensorii.

- Temizlik robotunun tst kisminda bulunan LDS lazer sensdrdi.

Engel Sensorii

LDS Lazer Sensorii

Ugurum Sensorii

— Sarj Temas
Noktalari

Carpisma Tamponu

Toz Haznesi * Haftada bir temizlenmesi 6nerilir.

1. Temizlik robotu kapagini agin. Toz haznesini gikarmak i¢in toz haznesi
kancalarini sikistirin.

2. Semada gosterildigi sekilde toz haznesi kapagini agin.

Not: Filtrenin tikanmasini 6nlemek igin, i¢indekileri bosaltirken toz haznesine hafifge
vurun.




5. Tekrar takmadan 6nce toz haznesini ve filtreyi kurumaya birakin.

Not: Kullanimdan 6nce filtre tamamen kurumus olmalidir.

RN

WV,

L]
N ’

birikintileri temizlemek igin filtrenin kenarina yavasga vurun.

3. Filtreyi gosterildigi sekilde cikarin ve durulayin. Ardindan toz ve

TN

L]

"]

Notlar:

- Filtreyi firga veya parmaklarinizi kullanarak temizlemeyi denemeyin.
- Iki haftada bir temizlenmesi 6nerilir.

4.Toz haznesine su ekleyin, toz haznesi kapagini kapatin ve hazneyi ileri
geri sallayin. Ardindan haznenin igindeki suyu dékiin.

DIKKAT: Filtreyi temizlemek igin yalnizca temiz su kullanilmalidir. Deterjan kullanmayin.
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PaSpaS Pedi* Her kullanimdan sonra temizlenmesi 6nerilir.

1. Paspas pedini gikarmak igin su haznesinden gekin.

2. Paspas! temizleyin ve kurutun.

DIKKAT:

- Paspas pedini temizlemeden &nce su haznesinden gikarin ve tikanmayi dnlemek igin kirli
suyun, su ¢ikisina geri gitmediginden emin olun.

- Performansini etkileyebilecegi igin paspas pedine ¢ok sert bir sekilde bastirmayin. Ped
her kullanimdan &nce temizlenmelidir.

- Paspas pedinin her 3-6 ayda bir degistirilmesi 6nerilir.

Y
. ,

WV,
S

$a|’j Standi* Gerektikge temizleyin.

Sarj standinin temas noktalarini yumusak bir bezle silin.

Pil

Temizlik robotu yliksek performansli lityum iyon pil takimi igerir. En iyi pil
performansini korumak icin giinliik kullanimda yeterince sarj oldugundan
emin olun.

Not: Temizlik robotu uzun stire kullanilmayacaksa kapatin ve kaldirin. Pilin agir
bosalmasini engellemek igin temizlik robotu en az ti¢ ayda bir tekrar sarj edilmelidir.



Sorun Giderme

Sorun

Olasi Neden ve Coziim

Temizlik robotu agilmazsa ne yapmam gerekir?

Ortam sicakligi 0°C'nin altinda veya 40°C'nin usttinde oldugunda temizlik robotunun pil diizeyi diisiik
olabilir. Temizlik robotunu liitfen sicakhgin yalnizca 0-40°C arasinda oldugu ortamlarda kullanin ve
kullanmadan énce sarj edin.

Temizlik robotu sarj olmazsa ne yapmam
gerekir?

Giig kablosunun, sarj standina ve prize diizgtin bir sekilde takili olup olmadigini kontrol edin ve sarj
temas ylizeylerinin temiz oldugundan emin olun. Aksi halde liitfen hem sarj standinin hem temizlik
robotunun lizerindeki sarj temas yiizeylerini kuru bir bezle silin.

Temizlik robotu sarj olmak icin neden standa
geri dénmiiyor?

Sarj standinin etrafinda gok fazla engel olup olmadigini kontrol edip standi engellerin olmadig bir
konuma yerlestirin. Sarj standinin her iki tarafindaki 0,5 metrelik veya 6niindeki 1,5 metrelik alanda
herhangi bir engel bulunmadigindan emin olun.Liitfen standin sinyal alanini temizleyin.

Temizlik robotu beklendigi gibi calismazsa ne
yapmam gerekir?

Temizlik robotunu kapatip agin.

Temizlik robotu garip bir ses gikariyor

Firgaya, yan fircaya veya ana tekerleklerden birine yabanci bir cisim takilmis olabilir. Temizlik robotunu
duraklatin ve birikintileri temizleyin.

Temizlik robotu neden eskisi kadar etkili bir
sekilde calismiyor veya toz birakiyor?

Litfen toz haznesinin dolulugunu kontrol edin ve doluysa hazneyi bosaltin. Ayrica filtreyi kontrol
ettikten sonra gerekirse temizleyin ve firgalardan herhangi birinin etrafina bir sey dolanip
dolanmadigini kontrol edin.

Temizlik robotu Wi-Fi'a baglanamiyor

Wi-Fi baglantisinda bir sorun var. Wi-Fi'i sifirlayin, ardindan yeniden baglanmayi deneyin.

Konum izinleri etkinlestirilmemis. Liitfen cihazinizda Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi igin konum
izinlerinin etkinlestirilmis oldugundan emin olun.

Wi-Fi sinyali zayif. Temizlik robotunun giicli Wi-Fi sinyali olan bir alanda oldugundan emin olun.
Temizlik robotu 5 GHz Wi-Fi baglantilarini desteklemez. Temizlik robotunun 2,4 GHz Wi-Fi agina
baglandigindan emin olun.

Wi-Fi aginin kullanici adi veya parolasi yanls. Wi-Fi aginiza baglanmak igin kullanilan kullanici adi ve
parolanin dogru oldugundan emin olun.
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Sorun

Olasi Neden ve Coziim

Temizlik robotu, planlanmig temizligi neden
yapmiyor?

Pil diizeyinin yeterli olup olmadigini kontrol edin. Planlanmis temizligin baslatilabilmesi igin temizlik
robotunun pil diizeyi en az %15 olmalidir.

Yerleri silerken hig su gelmemesi veya az
miktarda su gelmesi halinde ne yapmaliyim?

Liitfen su haznesinin dolulugunu ve paspasin diizgiin bir sekilde takilip takilmadigini kontrol edin.
Ayrica paspasi diizenli araliklarla temizleyin.

Paspas grubundan ¢ok fazla su ¢ikiyor

Su haznesi kapaginin giivenli bir sekilde kapali oldugundan emin olun.

Temizlik robotu sarj olduktan sonra neden
temizlige devam etmiyor?

Temizlik robotu, rahatsiz etme (DND) modundayken veya sarj olmasi igin standa geri yerlestirildiginde
temizlige devam etmez.

Temizlik robotu hareket ettirildikten sonra sarj
standina dénmiiyor

Temizlik robotunun hareket ettirilmesi, kendini yeniden konumlandirmasina veya gevresindekilerin
haritasini yeniden gikarmasina neden olabilir. Temizlik robotu sarj standindan gok uzaktaysa otomatik
olarak sarj standina dénemeyebilir. Bu durumda temizlik robotunu sarj standina elle yerlestirmeniz
gerekir.




Belirtimler

Temizlik Robotu Sarj Standi
Ad Elektrikli Robot Siipiirge Model CDZ2103
Model STYTJOSZHMHW Boyutlar 130 * 126 93 mm
Boyutlar 353 » 350 « 98,8 mm Nominal Girig 100-240 V/ ~ 50/60 Hz 0,5 A
pil 14,4 V === /4800 mAh (Degerlendirilmis
Kapasite)/5200 mAh (Nominal kapasite) Nominal Cikig 19.8V==1A
Sarj Siiresi Yaklastk 6,5 saat
Normal kosullar altinda, bu ekipman igin anten ile kullanici arasinda en az
Net Agirlik 4,08 kg 20 cm'lik bir mesafe birakilmalidir.

Kablosuz Baglanti

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Sunlarla uyumludur

Android 4.4 ve iOS 10.0 veya sonraki
slrtimleri

Nominal Voltaj

144V —=

Nominal Giig

46 W

islem Frekansi

2.400-2.483,5 MHz

Maksimum Cikis Giic

<20dBm

WEEE imha ve Geri Déniisiim Bilgileri

siniflandinimamis evsel atiklarla birlikte atilmamasi gerekir. Bunun yerine ekipman atiklarinizi, elektrikli ve elektronik ekipman atiklarinin geri

E Bu sembolii taglyan tiim driinler, elektrikli ve elektronik ekipman atiklaridir (2012/19/EU sayih direktifte WEEE olarak belirtilmistir) ve bunlarin

doniislimii igin devlet veya yerel makamlar tarafindan belirlenmis bir toplama noktasina teslim ederek insan sagligini ve gevreyi korumaniz
BN gerekir. Dogru imha ve geri dniisiim, cevre ve insan saglig tizerindeki olasi olumsuz sonuglari 6nlemeye yardimei olur. Séz konusu toplama
noktalari ve bu tiir toplama noktalarinin kosul ve sartlari ile ilgili daha fazla bilgi igin liitfen kurulumcuya veya yerel makamlara bagvurun.
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Informacdes de seguranca
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Leia este manual com atencao antes de utilizar o produto e guarde-o para referéncia futura.

Este produto destina-se a limpeza de chdao apenas num ambiente doméstico. Nao o utilize no
exterior, em superficies sem ser chao, ou em ambientes comerciais ou industriais.

Restri¢des de utilizagao

Este produto pode ser usado por criangas com idade igual ou superior a 8 anos e por pessoas
com deficiéncia fisica, sensorial ou psiquica, bem como por pessoas com pouca experiéncia
ou conhecimentos, mediante supervisdo de um progenitor ou tutor legal, para garantir um
funcionamento seguro e para evitar possiveis riscos. A limpeza e a manutengdo nao devem ser
executadas por criangas sem supervisao.

O aparelho deve ser utilizado apenas com a fonte de alimentagao fornecida.
O aparelho inclui baterias que apenas podem ser substituidas por pessoas capacitadas.

As criangas nao devem brincar com este produto. Mantenha criangas e animais de estimagédo a uma
distancia segura do aspirador com mopa durante o funcionamento.

Se o cabo de alimentagao estiver danificado, deve ser substituido por uma unidade ou um cabo
especial disponibilizado pelo fabricante ou pelo respetivo fornecedor de servigos.

Nao utilize o aspirador com mopa numa area suspensa acima do chdo sem uma barreira de protegao.

Nao inverta o aspirador com mopa. Nao mude o aspirador com mopa de lugar, utilizando a tampa do



sensor a laser LDS, a tampa superior ou 0 amortecedor como pega.

Nao utilize o aspirador com mopa com uma temperatura ambiente acima de 40 °C ou abaixo de 0 °C,
nem num piso molhado ou com substancias pegajosas.

Nao instale, carregue ou utilize o aspirador com mopa ao ar livre, em casas de banho ou perto de
piscinas.

Retire todos os cabos do chao antes de utilizar o aspirador com mopa para evitar que este os arraste
durante o processo de limpeza.

Remova objetos frageis ou pequenos do chao para impedir o aspirador com mopa de chocar com os
mesmos ou de os danificar.

Mantenha a ferramenta de limpeza fora do alcance das criangas.

Nao coloque criangas, animais de estimagao nem quaisquer objetos em cima do aspirador com
mopa, quer este esteja imovel ou em movimento.

Mantenha o cabelo, dedos e outras partes do corpo afastadas da abertura de aspiragdo do aspirador
com mopa.

Nao utilize o aspirador com mopa para limpar substancias em chamas.
Nao aspire objetos rigidos ou cortantes.

Certifique-se de que o aspirador com mopa, bem como a respetiva estagio de carregamento, se
encontram desligados antes da limpeza ou manutencao.
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Nao limpe o aspirador com mopa ou a estagao de carregamento com um pano molhado nem lave
os mesmos com liquido. Depois de limpar as partes lavaveis, seque-as completamente antes de as
instalar e utilizar novamente.

Certifique-se de que o aspirador com mopa esta desligado quando este é transportado e de que é
mantido na embalagem original, se possivel.

Utilize este produto de acordo com as instru¢des no Manual do Utilizador. Os utilizadores sdo
responsaveis por eventuais perdas ou danos que possam resultar do uso indevido deste produto.

Bateria e carregamento
AVISO:

Nao utilize baterias ou estagdes de carregamento de terceiros. O aspirador com mopa sé pode ser
utilizado em conjunto com a estagdo de carregamento CDZ2103 ou a estagao de esvaziamento
automatico STYTJO5ZHMHWJC.

Nao tente desmontar, reparar ou modificar a bateria ou a estagdo de carregamento por si.
Nao coloque a estagao de carregamento perto de uma fonte de calor.
Nao utilize panos ou maos humidas para limpar os pontos de contacto da estacédo de carregamento.

Nao descarte as baterias antigas de forma inadequada. As baterias desnecessarias devem ser
colocadas num ponto de reciclagem adequado.



Se o aspirador com mopa nao for utilizado durante um periodo de tempo prolongado, carregue-o na
totalidade, desligue-o e guarde-o num local fresco e seco. Recarregue o aspirador com mopa pelo
menos uma vez de trés em trés meses para evitar uma descarga excessiva da bateria.

Informacdo de seguranca sobre o laser

O sensor a laser do aspirador com mopa cumpre a norma IEC 60825-1: 2014 para produtos a laser de
classe 1e nado produz radiagdes a laser prejudiciais.

A bateria de ides de litio contém substancias nocivas para o ambiente. Antes de eliminar o aspirador
com mopa, remova a bateria, elimine-a ou recicle-a ,de acordo com a legislac¢ao local do pais ou da
regido em que o usou.

Ao remover as baterias do produto, é melhor gastar a bateria e certificar-se de que o produto ndo
esta ligado a alimentacgéo elétrica. Retire o parafuso na parte inferior e remova a tampa.

Desligue o conector da bateria e remova as baterias. Para evitar qualquer risco de ferimentos, ndo
danifique a tampa da bateria.

Entregue as baterias a uma entidade profissional de reciclagem.

Declaracao de conformidade da UE

c Pelo presente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. declara que o equipamento de radio do tipo STYTJO5ZHMHW
estd em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declaragdo de conformidade da UE esta disponivel em:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Para consultar o manual detalhado online, visite www.mi.com/global/service/userguide
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Visao geral do produto

Acessorios
Acessorios previamente instalados

Escova Compartimento do p6

Outros acessorios

E

Aspirador com mopa Ferramenta de limpeza Reservatorio de agua Pano mopa
Nota: As ilustragdes do produto, os acessorios e a
interface de utilizador no manual do utilizador s&o apenas

para referéncia. O verdadeiro produto e respetivas

funcdes podem variar consoante os melhoramentos. Escova lateral Cabo de alimentagéo Estagdo de carregamento
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Aspirador com mopa

- O
mantenha premido durante 3 segundos
prima para comecar a limpar apés ligar o aspirador com mopa

)

Prima para enviar o aspirador com mopa para a estagdo de carregamento
Mantenha premido durante 3 segundos para iniciar o modo de Limpeza
pontual

o Indicador

Branco: Limpeza/Limpeza concluida/Carga completa

Branco a piscar: voltar para a estagdo para carregar/reposicionar/
atualizar firmware

Branco intermitente: em carregamento

Laranja a piscar: bateria fraca/erro/a ligagdo Wi-Fi é interrompida quando
o aspirador com mopa esté totalmente carregado

Cor de laranja: o Wi-Fi ndo esta ligado

Nota: enquanto o aspirador com mopa estiver a limpar, a regressar a estagdo ou no
modo de Limpeza Local, prima qualquer bot&o para o colocar em pausa.
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Aspirador com mopa e sensores

205

Sensor de profundidade

Indicador de Wi-Fi

Ligado: Wi-Fi ligado

A piscar: a aguardar ligagdo/a
ligar

Desligado: o Wi-Fi ndo esta
ligado

© Roda
omnidirecional

© Pontos de contacto
para carregamento

o Escova lateral

Sensor de arestas

© Rodas principais
o Escova
© Tampa da escova

© Ventilador da
estacdo de
esvaziamento
automatico

Bot&o de reiniciar:

manter premido durante
3 segundos para restaurar
as definigdes de fabrica

Saida de ar/altifalante

Notas:
Sensor a laser LDS - Ao estabelecer a ligagéo entre os ventiladores da estagdo de esvaziamento automatico
Sensor de obstaculos e a estagdo de esvaziamento automatico compativel, o contetido no compartimento do
po pode ser automaticamente sugado para dentro do saco descartavel da estacdo de
s dord lisG esvaziamento automatico.
eparador de colisoes - A estagdo de esvaziamento automatico e o saco descartavel sdo vendidos em separado.



Compartimento do p6 Unidade de lavagem

Presilha do compartimento do pé Reservatoério de agua

o Tampa do compartimento do p6

Abertura de enchimento
de dgua

Bot&o de desbloqueio do
reservatoério de dgua
Pano mopa

Estacdo de carregamento

%\/ o Zona de sinalizagao
]

o Pontos de contacto para
carregamento

————o Porta de alimentagédo

Velcro
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Instalagao
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Remover as capas protetoras Colocar a estagdo de carregamento encostada a

- . . ~ uma parede e carregar
Antes de utilizar o aspirador com mopa, remova as fitas de protegdo de

cada lado. -
- Coloque a estagéo de carregamento perto de uma fonte de corrente

elétrica, numa area com um sinal forte de Wi-Fi.

- Arrume os cabos soltos, conforme apresentado na imagem, para evitar
que o aspirador com mopa fique preso, uma vez que tal pode deslocar ou
desligar acidentalmente a estagdo de carregamento.

- Coloque o aspirador com mopa na estagdo de carregamento. O aspirador
com mopa ira ligar-se automaticamente e comegar a carregar.

- Passados 10 minutos do carregamento total da bateria, o indicador
desliga-se.

Instalar a escova lateral

Insira a escova lateral no encaixe de fixagdo, na parte inferior do aspirador
com mopa.

Arrume os cabos

Presilha da escova lateral soltos

Notas:

- Antes de utilizar o aspirador com mopa pela primeira vez, carregue-o
completamente.

- O aspirador com mopa ird permanecer ligado enquanto estiver ligado a estagdo de
carregamento.

- Quando o aspirador com mopa ¢ deixado na estagdo de carregamento, consome
uma pequena quantidade de eletricidade para que a bateria mantenha o seu melhor
desempenho em modo de suspenséo.




Como utilizar

Ligar a Aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home

Este produto é compativel com a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home*.
Utilize a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home para controlar o dispositivo e
interagir com outros dispositivos domésticos inteligentes.

Leia o codigo QR para transferir e instalar a aplicagéo. A pagina de
configuracgdo da ligacdo sera aberta se a aplicagao ja estiver instalada.
Também pode pesquisar "Mi Home/Xiaomi Home" na loja de aplicagdes
para a transferir e instalar.

Abra a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home e toque em
"@ " no canto superior direito. De seguida, siga as
instrucdes para adicionar o dispositivo.

* Na Europa, a aplicagdo é denominada Xiaomi Home
(exceto na Russia). O nome da aplicagdo apresentado
no seu dispositivo deve ser utilizado como nome
predefinido.

7714C808

Notas:

- Apenas sdo suportadas as redes Wi-Fi 24 GHz.

- A versdo da aplicagdo pode ter sido atualizada. Siga as instrugdes com base na versdo
atual da aplicagéo.

Reiniciar Wi-Fi

Quando se perder a ligagdo entre o telemével e o aspirador com mopa
devido a reconfiguragéo do router, palavra-passe incorreta ou problemas
semelhantes:

1. Abra a tampa do aspirador com mopa para ver o indicador Wi-Fi.

2. Mantenha premidos em simultaneo os botdes (/) e {7 até ouvir uma voz
ainformar "A aguardar configuragdo da rede".

3. Quando o indicador de Wi-Fi comegar a piscar, significa que a ligagdo Wi-
Fi foi reiniciada com sucesso.

Inicie a limpeza

Prima o boto () e o0 aspirador com mopa ird limpar todas as éreas,
comegando por limpar ao longo das arestas e paredes e limpando,

de seguida, num padrdo em forma de S. Assim que a limpeza estiver
concluida, o aspirador com mopa regressa automaticamente a estagdo

de carregamento. Area1limpa Area 2 limpa
C C
D D
C C
D D
C C
D D
C C
D D
C C
D D
C C
Notas: Area4 porlimpar | Alimpararea3

- Antes de iniciar uma tarefa de limpeza, certifique-se de que o aspirador com
mopa estd completamente carregado e inicia a limpeza a partir da estacdo de
carregamento. Ndo mude a estagdo de carregamento de lugar enquanto o aspirador
com mopa estiver a limpar.

- Este diagrama de limpeza serve apenas para fins ilustrativos. Os resultados podem
variar consoante as condi¢des atuais.

Retomar a tarefa de limpeza
Se o aspirador com mopa comegar a ficar com bateria fraca durante
uma tarefa de limpeza, este ird automaticamente regressar a estagio de
carregamento e ird retomar a limpeza onde a deixou assim que tiver carga
suficiente.
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Colocagao em pausa

Quando o aspirador com mopa estiver a funcionar, prima qualquer botdo
para coloca-lo em pausa. De seguida, prima o bot&o () para retomar a
limpeza. Premir o botdo {) ira terminar a tarefa atual de limpeza e enviar
o aspirador com mopa para a estagdo de carregamento.

Nota: ndo pegue nem mova o aspirador com mopa de lugar enquanto este estiver em

pausa, de modo a evitar erros de navegagao que possam impossibilitar o seu regresso a
estacdo de carregamento ou que possam resultar na perda do mapa.

Modo de suspensio

O aspirador com mopa entra automaticamente em modo de suspensdo
depois de estar 10 minutos em pausa. De seguida, os indicadores desligam-
se. Para reativa-lo, prima qualquer bot&o do aspirador com mopa.

Nota: caso o tempo de descanso ultrapasse as 12 horas, o aspirador com mopa
ird desligar-se automaticamente.

Modo de Limpeza Pontual

Quando o aspirador com mopa estiver em modo de espera ou em pausa,
mantenha premido o botdo 17 durante 3 segundos para iniciar a Limpeza
pontual. Neste modo o aspirador com mopa limpa uma area quadrada de
1,5 x1,5 metros diretamente a sua volta. Quando a limpeza pontual estiver
concluida, o aspirador com mopa regressa automaticamente ao local
original e desliga.
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Mais funcionalidades da aplicagdo

Existem mais funcionalidades disponiveis na aplicagdo Mi Home/Xiaomi
Home, incluindo areas selecionadas para limpar, tarefas de limpeza
localizada, a fungdo "limpar ali" e a definicdo de areas restritas/paredes
virtuais.

Notas:

- Antes de utilizar estas funcionalidades, o aspirador com mopa deve concluir a primeira
tarefa de limpeza para criar um mapa.

- Tenha em atencao que algumas funcionalidades podem variar consoante as
atualizag6es e melhorias continuas da referida aplicagdo

Atualizar o firmware

Pode atualizar o firmware através da aplicagdo. Antes de atualizar,
certifique-se de que o aspirador com mopa esta na estacgdo de
carregamento e de que tem menos 15% da bateria.

Reiniciar o aspirador com mopa

Se o aspirador com mopa deixar de responder ou ndo conseguir desliga-
lo, mantenha premido o botéo () durante 15 segundos para o forgar a
desligar. Depois, mantenha premido o botao (/) durante 3 segundos para
ligar o aspirador com mopa.



Restaurar definicoes de fabrica

Se o reinicio do sistema ndo funcionar, use um alfinete para premir
o bot&o de reiniciar até ouvir a mensagem "A restaurar defini¢des de
fabrica". Desta forma sdo restauradas as predefini¢cdes de fabrica do
aspirador com mopa.

Reiniciar consumiveis

Abra a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home, selecione o Aspirador Robd
com Mopa Mi 2 Ultra e toque em ":" no canto superior direito para abrir
as Defini¢des. Selecione Consumiveis, escolha o acessorio que pretende
reiniciar, siga as instrugdes na aplicagdo e termine o processo de

reiniciagdo.

Utilizar a funcéo de lavagem

1. Primeiramente, humedega o pano mopa e esprema o excesso de agua.

De seguida, deslize a aresta da parte central do pano mopa pelo encaixe
central do reservatério de 4gua. Posteriormente, deslize as arestas de
ambas as extremidades do pano mopa pelos encaixes de ambos os lados do
reservatorio de agua. Por fim, prima firmemente o pano do velcro para fixa-lo
ao reservatoério de agua.

2. Abra atampa do reservatério de 4gua, encha o reservatério com agua e
feche atampa em seguranca.

PRECAUCAO:

- Ndo adicione dgua quente ao reservatorio de 4gua, uma vez que tal podera levar a
deformagao do reservatério.

- Para evitar o entupimento, ndo adicione agentes de limpeza ou desinfetantes ao
reservatério de agua.
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3. Alinhe 0 médulo de lavagem conforme indicado pela seta e faga-o deslizar
para a traseira do aspirador com mopa até clicar para encaixar. Prima o bot&o
(Hou utilize a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home para iniciar a limpeza. O
aspirador com mopa ira reconhecer automaticamente a unidade de lavagem
e comegar a lavagem, distribuindo 4gua, conforme necessério.

PRECAUGCAO:

- Antes de limpar, utilize barreiras fisicas ou defina paredes virtuais ou areas restritas
na aplicagdo para evitar que o aspirador com mopa entre em superficies com
tapetes.

- O pano mopa deve ser limpo de 30 em 30 minutos de atividade, para garantir um
fluxo de 4gua adequado e uma limpeza eficaz.

4. Remova o modulo de lavagem

Apbs o aspirador com mopa terminar a limpeza e voltar a estagéo de
carregamento, prima as presilhas laterais do médulo de limpeza e puxe o
maodulo para o remover.

Nota: quando o aspirador com mopa estiver a carregar ou ndo estiver a ser usado,

deite fora o resto da 4gua no reservatério e limpe o pano mopa para impedir a
formag&o de mofo ou odores.



Manutencgao de rotina

Escova* Recomenda-se uma limpeza semanal.

1. Vire o aspirador com mopa ao contrario e aperte as presilhas para
remover a protegdo da escova.

2. Levante a escova do aspirador com mopa e limpe os rolamentos da
escova.

3. Utilize a ferramenta de limpeza incluida para retirar os cabelos presos
na escova e retire-os, assim como outros possiveis detritos.

4. Coloque novamente a escova e a tampa da mesma, certificando-se de
que estdo no devido lugar.

Nota: recomenda-se que limpe a escova todas as semanas e que a substitua a cada 6 a
12 meses.

@ © Tampa da escova
1 o
T |

Presilhas

Escova

Rolamentos de escova

Ferramenta de limpeza

PRECAUGAO: Caso fiquem demasiados cabelos presos na escova ou caso estejam
demasiado presos, ndo os arranque a forga, uma vez que tal pode danificar a escova.

Escova lateral* Recomenda-se uma limpeza mensal.

1. Vire o aspirador com mopa ao contrario e remova a escova lateral em
sentido ascendente para limpa-la.
2. Coloque novamente a escova lateral no aspirador com mopa.

Nota: recomenda-se limpar a escova lateral todos os meses e substitui-la a cada 3 a 6
meses.

ROd aom nidirecio nal* Limpe-a conforme for necessario.

1. Vire o aspirador com mopa ao contréario e Roda
retire a roda omnidirecional.

2. Remova pelos, poeira e outros detritos
daroda e do eixo.

3. Volte ainserir aroda e pressione-a
firmemente para encaixar na posigao.

Eixo

Notas:

- Pode utilizar uma pequena chave de fendas ou outra ferramenta semelhante para
desprender e remover suavemente a roda.

- Aroda pode ser limpa com &gua e recolocada apés secar.



Sensor de
arestas

213

Sensores e contactos de carregamento

Use um pano macio para limpar todos os sensores e contactos de
carregamento no aspirador com mopa:

- Os quatro sensores de profundidade no fundo.

- O sensor de desaceleracédo de infravermelhos na frente.

- O sensor de arestas na parte lateral do aspirador com mopa.

- O amortecedor e o sensor de obstéaculos na parte frontal do aspirador
com mopa.

- O sensor a laser LDS na parte superior do aspirador com mopa.

Sensor de obstaculos

Sensor a laser LDS

Sensor de profundidade

— Pontos de
contacto para
carregamento

Compartimento do pé e filtro* Recomenda-se uma limpeza semanal.

1. Abra a tampa do aspirador com mopa e aperte a presilha do
compartimento do pé para o remover.

2. Abra a tampa do compartimento do p6 como ilustrado no diagrama.

Nota: Para evitar que o filtro fique entupido, bata suavemente no compartimento do
p6 enquanto o esvazia.




3. Remova o filtro conforme ilustrado no diagrama, agite-o vigorosamente
para remover a agua em excesso e coloque-o de lado para secar antes de

voltar a inseri-lo.

WV,
\ ’
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Notas:

- N&o tente limpar o filtro com escova ou com os dedos.
- Recomenda-se uma limpeza duas vezes por semana.

4. Adicione agua limpa ao compartimento do pé e feche a respetiva
tampa. Em seguida, agite o compartimento e, por fim, despeje a agua.
Repita estes passos até o filtro ficar limpo.

PRECAUQI-\O: s6 deve usar agua limpa para limpar o filtro. Nao use detergente.

5. Remova o filtro conforme ilustrado no diagrama, agite-o vigorosamente
para remover a agua em excesso e coloque-o de lado para secar antes de
voltar a inseri-lo.

Nota: o filtro tem de estar totalmente seco antes de ser usado.

Ve,
~ .
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Pano mopa* O pano mopa deve ser limpo depois de cada utilizagao.

1. Retire o pano mopa do reservatério de 4gua para o remover.

2. Limpe e seque o0 pano mopa.

PRECAUGCAO:

- Remova o pano do reservatorio de 4gua antes de o limpar e certifique-se de que a dgua
suja ndo volta as saidas de dgua para evitar o entupimento.

- Remova o pano do médulo de lavagem antes de o limpar e certifique-se de que a agua
suja ndo volta as saidas de agua, para evitar o entupimento.

- Recomenda-se mudar o pano mopa a cada 3 a 6 meses.

Y
. ,

WV,
S
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Estagé_o de Carregamento* Limpe-a conforme for necessério.

Limpe com um pano macio os pontos de contacto da estagdo de
carregamento.

Bateria

O aspirador com mopa contém uma bateria de ides de litio de elevado
desempenho. Certifique-se de que permanece bem carregado durante a
utilizagdo habitual, para garantir o melhor desempenho da bateria.

Nota: se o aspirador com mopa néo for utilizado durante um perfodo prolongado,

desligue-o e guarde-o. Para evitar danos por descarga excessiva, o aspirador com
mopa deve ser carregado pelo menos uma vez de trés em trés meses.



Resolucao de problemas

Problema

Possivel causa e solugdo

O que devo fazer quando o aspirador com
mopa ndo liga?

A bateria do aspirador com mopa pode ficar reduzida quando a temperatura ambiente estiver abaixo
de 0 °C ou acima de 40 °C. Use o aspirador com mopa apenas em ambientes com temperaturas no
intervalo de 0 a 40°C. Carregue-a antes de usar.

O que devo fazer quando o aspirador com
mopa n&o carrega?

Verifique se o cabo de alimentag&o esta devidamente ligado a estagdo de carregamento e a tomada
elétrica e certifique-se de que os pontos de contacto de carregamento est&o limpos. Se nédo for o caso,
limpe os pontos de contacto de carregamento tanto na estagdo de carregamento como no aspirador
com mopa com um pano seco.

Por que é que o aspirador com mopa nédo
regressa a estagdo de carregamento?

Verifique se ha demasiados obstaculos em torno da estagdo de carregamento; coloque a estagdo

de carregamento num local sem obstaculos a volta. Certifique-se de que ndo existem obstaculos no
espago de 0,5 metros em cada lado nem nos 1,5 metros a frente da estagdo de carregamento. Limpe a
area de sinalizagdo da estacdo de carregamento.

O que devo fazer quando o aspirador com
mopa n&o funciona como esperado?

Desligue o aspirador com mopa e volte a liga-lo.

O aspirador com mopa faz um barulho
estranho

Pode ter ficado preso um objeto estranho na escova, na escova lateral ou numa das rodas principais.
Pare o aspirador com mopa e remova quaisquer detritos.

Por que é que o aspirador com mopa néo limpa
com a mesma eficiéncia ou esta a deixar p6
para tras?

Verifique se o compartimento do pé esté cheio. Se for o caso, esvazie-o. Além disso, deve verificar o
filtro e limpa-lo se for necessario, bem como verificar se ha algo preso as escovas.
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Problema

Possivel causa e solugdo

O aspirador com mopa ndo consegue ligar-se
ao Wi-Fi

Existe algum problema com a ligagdo Wi-Fi. Reponha o Wi-Fi e transfira a versdo mais recente da
aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home. De seguida, tente voltar a ligar.

Os dados de localizagdo ndo estdo ativados. Certifique-se de que o dispositivo tem os dados de
localizag&o ativados para a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home.

O sinal de Wi-Fi esta em baixo. Certifique-se de que o aspirador com mopa se encontra numa area com
um sinal de Wi-Fi forte.

O aspirador com mopa ndo suporta uma ligagao Wi-Fi 5 GHz. Certifique-se de que o aspirador com
mopa esta ligado a um sinal de Wi-Fi 2,4 GHz.

O nome de utilizador ou a palavra-passe da rede Wi-Fi estdo incorretos. Certifique-se de que o nome de
utilizador e a palavra-passe utilizados para estabelecer ligagdo a rede Wi-Fi estdo corretos.

Por que é que o aspirador com mopa néo faz a
limpeza agendada?

Verifique se a bateria tem carga suficiente. O aspirador com mopa tem de ter um nivel da bateria igual ou
superior a 15% para iniciar uma limpeza agendada.

O que devo fazer quando a lavagem do chao
liberta pouca ou nenhuma agua?

Verifique se o compartimento de agua esta cheio e se a mopa esta devidamente colocada. Limpe a
mopa regularmente.

O modulo de lavagem liberta demasiada agua

Certifique-se de que a tampa do reservatério de 4gua esta bem fechada.

Por que é que o aspirador com mopa nao
retoma a limpeza depois de carregar?

O aspirador com mopa nédo retoma a limpeza no modo "N&o perturbar" ou depois de ser colocado
manualmente na estagao de carregamento.

O aspirador com mopa nao regressa a estagao
de carregamento apés ter sido movido

Mover o aspirador com mopa pode fazer com que este se reposicione ou que remapeie o0 espago
em volta Se o aspirador com mopa estiver muito distante da estagéo de carregamento, pode ndo
conseguir regressar automaticamente. Nesse caso, é necessario colocar manualmente o aspirador
com mopa na estagdo de carregamento.




Especificacoes

Aspirador com mopa Estacdo de carregamento
Nome Aspirador rob6 Modelo CDZ2103
Modelo STYTIOSZHMHW Dimensdes do produto 130 x 126 x 93 mm
Dimensdes do produto 353 x 350 x 98,8 mm
Entrada 100-240V ~50/60 Hz 0,5 A
Bateria 144V — /4800 mAh (Capacidad real)
/5200 mAh (Capacidad nominal) Saida 19,8V—=—=1A
Tempo de carregamento Aprox. 6,5 horas

Em condigdes normais de utilizagdo, este equipamento deve ser mantido
auma distancia de separagdo de, pelo menos, 20 cm entre a antena e o

Ligagdo sem fios Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz corpo do utilizador.

Android 4.4 e i0S 10.0 ou versdes
posteriores

Peso liquido 4,08 kg

Compativel com

Tensdo nominal 144V —

Poténcia nominal 46 W

Frequéncia de operagao 2400-2483,5 MHz

Poténcia maxima de saida | <20dBm

Informacgdes sobre a eliminagdo e reciclagem de REEE

2012/19/UE), ndo devendo ser misturados com residuos domésticos indiscriminados. Em vez disso, o utilizador deve proteger a satide humana e

o meio ambiente e entregar o respetivo equipamento num ponto de recolha designado para reciclagem de residuos de equipamentos elétricos e
EEEE  ¢letronicos, indicado pelo governo ou pelas autoridades locais. A correta eliminagao e a reciclagem ajudaréo a prevenir eventuais consequéncias

negativas para o meio ambiente e a saiide humana. Para obter mais informagdes sobre os locais e os termos e condigGes de tais pontos de

recolha, entre em contacto com a entidade responsavel pela instalagdo ou com as autoridades locais.

E Todos os produtos que apresentem este simbolo sdo considerados residuos de equipamentos elétricos e eletronicos (REEE, conforme a Diretiva
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IHbopmauia npo 6e3neky

YBa)KHO NpoumnTaiiTe Lo iHCTPYKLilo i 36epeXiTh ii AN1A NoAaNbIWoro BUKOPUCTaHHA.

Lieii npucTpili npn3HayeHuii anwe AN npu6MpaHHA Nianorv B AomauiHix ymosax. He
BMKOPUCTOBYIiTe 1i0ro 30BHi, y KOMepLiliHMX Y41 NPOMMUCIOBMX YMOBAX, a TAKOXX He Ha nignosi.

O6MmexeHHA Wwopao ekcnayartauii

[iTv BikoM Bif 8 pokiB i cTapLue 1 0cobu 3i 3HMKEHUMU i3VYHUMKN, CEHCOPHMMU Y PO3YMOBMMN
MOXIMBOCTAMW ab60 HEJOCTATHIM JOCBIAOM i 3HAHHAMWN MOXYTb KOPUCTYBATUCA LM NPUAaLOoM
nif HarnAA0M KOroco i3 6aTbkiB 260 OMiKyHiB, W06 YHUKHYTU MOXANBUX Hebesnek. it He NOBUHHI
ouYMLLYyBaTV NPUNAS i BAKOHYBATM iHWI Al 3 MOro TexHiYHOro o6¢cnyropyBaHHA 6e3 Harnagy.

Mpunapa cnif BUKOPUCTOBYBATM NNLLE 3 6/TIOKOM XMBJIEHHS, WO NOCTA4aETbCA Pa3oM 3 NPUNALO0M.
3amiHioBaTt 6aTapei Lboro npuaagy NOBUHEH JiMle cnewianicT.

it He NOBMHHI rpaTnca 3 uim npunagom. lNepekoHanTecs, Wo AiTY 1 AOMAaLLHI TBAPUHK
nepebyBatoTb Ha 6€3MneyHil BiACTaHi Big MMoYOro poboTa-nmuaococa nig yac npuburpaHHA.

AKIWO WHYP XMBAEHHA MOLWKOAXKEHWI, 3aMiCTb HbOT0 Y BUpOBHMKa abo y Biafini o6¢cnyroByBaHHA
cnig npnabaty cneuianbHUI WHYP abo KOMMNEKT.

He BnkopucToByliTe MUtoumini poboT-NMNOCOC Ha NIAHATUX HaA PiBHEM Nignoru ginaHkax 6es
3axmcHoro 6ap’epy.

He nepesepTtalite Mutoumii poboT-nnnococ goropu gHom. He nepecysanTe poboT-nnnococ,
BMIKOPVCTOBYOUM KPULLKY NasepHoro aatymka LDS, BepxHio kprwky abo 6amnep K pyuky.



He BnkopucToBylite MUIOYMIA pO6OT-NNIOCOC 32 TEMMNEPATYpPU HABKOJIMLWHBLOIO CEPEeAOBMLLA BULLE
40 °C a6o Hmx4e 0 °C, a TakoX AKLLO Ha NiAI03i PO3ANTO PiAMHY abo INMKY peyoBUHY.

He BcTaHOBNI0OWNTE, HE 3apAafykaliTe Ta He BUKOPUCTOBYNTE MUOUYMIA pOBOT-NMNOCOC Ha BiAKPUTOMY
MOBITPI, y BaHHIl KimHaTi abo 6ins 6aceliHy.

MNepen BUKOpPUCTaHHAM MUOYOro poboTa-nmnococa Nnpnoéepiteb yci kabeni 3 nignoruy, wob BiH He
TArHYB iX Nig yac po6oTu.

Mpwnbepitb i3 Nignorn Kpuxki Ta ApibHI NnpeamMeTy, Wo6 YHUKHYTM NOWKOAXKEHb YHACAIAOK 3ITKHEHHSA
poboTa-nnaococa 3 HUMMW.

36epiranTe iHCTPYMEHT A5 YALWEHHA B HEAOCTYNHOMY A1 AiTeN Micuj.

He cTtaBTe Ta He cafiTb HAa PyXOMUI Y1 HEPYXOMUIN pOBOT-NNIOCOC AiTel, AOMALLHIX TBapUH abo
Oynb-AKi npeameTun.

He ponyckaiTe noTpanfisHHA BOnoccA B OTBip po60Ta-nmMnococa, NpM3HavyeHnii AnA BCMOKTYBaHHA.
He TopkaiTeca noro nanbuaMu i iHWWMK YacTUHaMM Tina.

He BnkopucTtoByiiTe MUOYMin poboT-NNNOCOC ANA NPUBUPAHHA Byab-AKMX IErKO3aNMMNCTNX
PEYOBMH.

He BnkopucToBylite poboT-nmunococ ans npnbrnpaHHa TBepanx abo rocTpmx npesmMerTis.

MNepen ynweHHAM abo TeXHIYHMM 06CNyroByBaHHAM poboTa-nmniococa nepekoHamnTecs, Wo BiH
BMMKHEHWIA, a LOK-CTaHLiA ANA 3apsayKaHHA Big'eAHaHa Bif A)Kepena XBJEHHS.

He ButnpanTe Mmunioumnii poboT-nnnococ abo AOK-CTaHLio ANA 3apAaXKAHHA BOMOMOK TKAHMHO Ta
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He NpomMuBanTe iX pignHoio. Micna YNCTKM MUIOUNX AeTanei NOBHICTIO BUCYLWIiTb IX Nepes NOBTOPHO
YCTAHOBKO Ta BUKOPUCTAHHSM.

MNepen TpaHCNOPTYBaHHAM NepeKoHanTecs, Wo poboT-NMN0COC BUMKHEHW i, AKLLO Lie MOXJINBO,
36epirainTe NOro B OpUriHanbHi ynakoBsL,i.

BrkopucTtoByinTe Lel NpuUCTpil inwe 3rigHo 3 iIHCTPYKLUiAMM B NOCIOHMKY KopucTyBada. KopucTyBaui
HecyTb BiANOBiAaNbHICTb 32 OyAb-AKi BTpaT 260 NOLWKOAXEHHSA, AKI MOXYTb BUHWUKHYTN BHACNIAOK
HenpaBWIbHOrO BUKOPUCTAHHA LbOro BUpOoOy.

BaTtapes Ta 3apsampkaHHsA
MOMNEPEOXKEHHA.

He BnkopucToByliTe CTOPOHHIO 6aTapeto abo AOK-CTaHLi0 Ans 3apamiXaHHA. PoboT-nnnococ moxe
BMKOPWCTOBYBaTUCA Nnwe 3 ok-ctaHuieo CDZ2103 abo cTaHuielo aBTOMaTUYHOIO CKMAAHHA CMITTA
STYTJOSZHMHWJC.

He HamarainTeca camocTiiHO po36upati, PEMOHTYBATN Y MoandikyBaTun 6atapeto abo foK-
cTaHuito.

He po3milyiiTe JOK-CTaHUil0 An8 3apaKaHHA No6ansy mkepena Tenna.

He BuTupainTe 1 He oumwanTe 3apsHi KOHTaKTU JOK-CTaHL,ii BONOro TKAHNHOK abo MOKpMMK
pyKamu.

YTunizynte ctapi 6atapei HanexHum YnHoM. HenoTpibHi 6aTtapei BapTo 3paBatu y BiANOBIAHI MYHKTU
nepepobku.



AKWOo MMM poboT-NMNOCOC HE BUKOPUCTOBYBATUMETLCA NPOTArOM TPMBAIOr0 Yacy, NOBHICTHO
3apAAITb 10ro, a NOTiM BUMKHITb | 36epiraiTe B CyxoMy NPOX0A0AHOMY Micui. 3apamkainTe po6oT-
NUAOCOC NPUHaNMHI pasy 3 micAui, Wob yHUKHYTN HaAMIPHOIO pO3pAaXKaHHA.

IHbopmauia npo 6e3neky nasepa

JlazepHun gatumk pobota-nunococa signosigae ctaHpaapty |EC 60825-1: 2014 ona nasepHux
BMpOO6IB knacy 1i He BMpO6AA€E WKiANMBOro 1asepHoOro BUNPOMiHIOBaHHS.

JlitieBnin 6aTapeiiHniA 610K MiCTUTb PEYOBUHUN, HeGe3neYHi ANa HaBKONNLWHbOIO CepefoBMLLa.
Mepw HidXX yTUAi3yBaT! MMIOUYNIA pOBOT-NUAOCOC, Cnepuy AicTaHbTe 6atapeiHnin 610K, NOTiM
BMKWHbTE Noro abo nepepobiTb BiANOBIAHO A0 MiCLLEBUX 3aKOHIB i HOPM KpaiHW Yn perioHy, y AKOMy
BiH BUKOPUCTOBYETbCS.

Mepw Hix BUTAryBaTn 6aTtaperiHnin 610K i3 NPUCTPOI0, NOTPIGHO NOBHICTIO BUKOPUCTATU 3apsj,
H6aTtapei Ta nepekoHaTnCA, WO NPUCTPIN BIAKNIOYEHO Bif AXepena XNBNeHHA. BUKpYTiTb rBUHT 3HN3Y
Ta 3HIMITb KPULLKY.

Bin'enHaiTe pos'em 6artapei, a noTim BUTATHITL 6aTapeiiHnii 610k. He nowkopxyite kopnyc 6artapei,
o6 He TpaBMyBaTMCS.

3painTe 6aTapeliHnin 6nok opraHisauii 3 npodeciiHoi nepepobku.

[loknafHWii eNeKTPOHHMIA NOCIBHUK MOXHa 3HaTL 3a aapecoto www.mi.com/global/service/userguide
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Onunc npopykty

Mwtounii poboT-nnnococ

MpumiTka. Inoctpauii Bupoby, nprnaaas Ta
KOPUCTYBaLbKOrO iHTepdelicy, HaBefeHi B LiboMy
NOCiIBHUKY KOPUCTYBaYa, NPV3HAYEHO BUKIIOYHO ANA
108BiaKN. PakTNYHNI BAPIB i 0ro GyHKLT MOXYTb
BiAPI3HATMCA Yepes Nojjablie BAOCKOHANEHHA.

Akcecyapwu

MonepeaHbo BCTaHOBNEH] akcecyapm

LiTka

IHwWi akcecyapu

Biacik ans nuny

E

|HCprMeHT ANA YMLLEHHA

Bokoga witka

Pesepsyap ans Boan

ﬁ@

LLIHyp »XnBNneHHA

[Lok-cTaHuis ans sapamkaHHs



Mwutounin poboT-nunococ

0

0

0

HaTUCHITb | yTPMMYIiTe NPOTAroM 3 CekyHz

nicna BBIMKHEHHA po60Ta-nNnMiococa HaTUCHITb, Wo6 noyaTn NpMoMpaHHA

O

HaTucHiTb, WwWo6 BiANpaBUTA MUY POBGOT-NMNIOCOC Ha CTaHLi0 ANA
3apAmXaHHA

HatucHitb i yrpumyiite npotarom 3 cekyHp, Wob yBiMKHYTU pexum
TOYKOBOrO NPUGVPaHHA

IHovKkaTop

CaiTuTbCA 6invim: MNprbrpaHHa TprBae / NpubUpaHHaA 3aBepLIeHo /
MOBHICTIO 3apPAAXEHO

Bnvmae 6inm: noBepHEHHA Ha AOK-CTaHLi0 A8 3apsAaKaHHA / 3aMiHa
nosuLii / OHOBNEHHA Mikponporpamu

CBiTUTbCA 6iNMM i3 NOCTYNOBNMM 3MiHAMW: 3apAAXaHHA

Bnumae opaHxeBuUM: HU3bKUIA piBeHb 3apaay 6atapei / nomunka / Wi-Fi
BiIKNIOYAETHCHA, KONMW POBOT-NUNOCOC MOBHICTIO 3apsAMKEHNI
CBiTUTbCA OpaHXeBVM: He MigkitoyeHo Ao mepexi Wi-Fi

|'|p|l|MiTKa. HatucHiTb 6yab-AKy KHOMKY, Wo6 Npy3ynnHUTA MUKYKNIA po6OT-NMNOCOC
nia Yac NprMbunpaHHs, NOBEPHEHHSA Ha JOK-CTaHLiilo 60 po6OTW B PeXMMI TO4KOBOTO
npubrpaHHs.
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Mwuiounin poboT-nNnnococ i AaT4ynkm

o

o

IHankaTop Wi-Fi

VYBimk.: nigkntoyeHo o Wi-Fi
Bnvmae: ovikyBaHHA
NiAKNOYEHHS / TpUBae
NiAKNIOYEHHA

BuMK.: HE NigK/II0YEHO A0
mepexi Wi-Fi

[Jatuunk kpais

KHonka ckmpaHHsaA:
HatucHiTtb i yTpumyiite 3
ceKyHAW, Wwob BiAHOBUTA
3aBO/CbKi HaNnawWTyBaHHA

OTBip ANA BUXOAY
nosiTpA/anHamik

JNasepHuin patunk LDS

Jatuvk nepewkop,

MpotnynapHwuii 6ydep

[aTtunk nagiHHA

© YcecnpsAmoBaHe
Koneco

0 3apAfHi KOHTaKTK

© bokoBa LWiTka

©o OCHOBHI Koneca

o [lliTka

o KpuLiKa Witkm

Mpumitku:

© Buxig ctaHuii
CaMoOouMLLEeHHSA

- [Nicna npvieaHaHHA BUXOAIB ANA CaMOOUMLLEHHA 10 CYMICHOT CTaHLii BMICT Biciky ans

nnny MoXe aBToMmatM4yHO BCMOKTYBaTUCA B OD,HOpaSOBVIpI MiLLOK.

B CTaHLliH ABTOMATN4YHOro CKMAaHHA CMiTTA Ta Oﬂ,HDpaSOBVM nakeT NpoAatnTbCA OKPEMO.



Bincik pnsa nuny Mwutounin mogynb

3atnckad Biaciky ana nuny Pesepsyap ans Bogmn

o Kpwuwwka Bigciky ans nuny

o ®inbTp

Jok-cTaHuia pns 3apamKaHHA

N~ © 30Ha curHany

© 3apafHi KOHTaKTU
Z N )———————o [lopT XUBNEHHS

o OTBip ANA 3a/MBaHHA BOAN

o KHomMKa Big'eaHaHHA
BOAHOTO pe3epByapa

o 3acTibka-nunyuka
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3HiMITb 3aX1cCHe NOKPUTTA

MNepea BUKoprcTaHHAM poboTa-nnnococa 3HiMiTb 3aX1CHi CMY>KU 3 060X
CTOpIH.

YctaHoBIeHHA 6OKOBOT LWiTKK

YcTaHOBITb 6OKOBY LLITKY B PO3'€M Y HVXKHIl1 YacTUHI Muioyoro poboTa-
nunococa.

3aTnckay 60KOBOI LWiTKKN ©

lNocTaBTe f[OK-CTaHLil0 O CTiHW Ta 3apAAiTb

- PosmicTiTh 3apsaHy Aok-cTaHLito 6ina eneKTpuyYHOI pO3eTKM B 30Hi 3

nocratHim curHanom Wi-Fi.

- MpubepiTb 3aiiBi Kabeni, K NoKazaHo Ha MatoHKy, Wo6 3anobirt

BINaAKOBOMY NepemilleHHIo abo BiKIIOUEHHIO JOK-CTaHLl Bif, Hkepena
YXVBNEHHA BHACNIAOK 3annyTyBaHHA poboTa-nunococa.

- MocTaBTe po6oT-NMA0COC Ha 3apAaaHY AoK-CTaHL;to. Muounii po6oT-

NMI0COC aBTOMATUYHO BBIMKHETbCA Ta NOYHE 3apAapxkatmncs.

- IHavikaTop nepecTae ciTUTUCA Yepe3 10 XBUAVH MiciA NOBHOTO 3apaay

6arapei.

Mpunbepitb yci
3aliBi kabeni

Mpumitkn:

- Mepep nepLunM BUKOPVCTaHHAM MUIOYOrO Po60oTa-Nnnococa NoBHICTIO 3apsAAiTL Oro.

- PoboT-nnnococ 3anvwatmmeTbes BBIMKHEHUM Nif Yac NigKMoYeHHs 40 AOK-CTaHLji.

- AKILO pOBOT-NUNOCOC 3aNULLNTY Ha AOK-CTaHLLT, BiH GyAe CNOoXMBATN HEBENNKY KiNbKiCTb
enekTpoeHeprii, wob 6atapes Morna niATpYMyBaTi ONTUMabHY PO6GOTY B PEXVMI CHY.



IHCTpyKUiA

MipkntoyeHHs 3a gonomoroto gopgatka Mi Home abo
Xiaomi Home

Lle npoaykT npautoe 3 ponatkom Mi Home/Xiaomi
Home*. Bukopuctosyiite poaatok Mi Home/Xiaomi
Home, w06 kepyBaTh CBOIM NPUCTPOEM | B3AEMOZIATN
3 iHWWMW NPUCTPOAMYU PO3YMHOTO BYANHKY.

BinckaHyiite QR-kog, W06 3aBaHTaXMWTLW
iHcTanoBatn fonatok. Bu nepeipete Ha cTopiHky
HanawTyBaHHA NiAKIYEHHS, SKLWO AOAATOK YKe
BCTaHoBseHo. A6o 3HaiaiTs "Mi Home/Xiaomi Home"
y MarasuHi [ofaTKiB, W06 3aBaHTAXMWTM 11 iHCTaNoBaTV OAATOK.

7714C808

Binkpwitte popatok Mi Home/Xiaomi Home, HaTucHiTh "@" y BepxHbOMY

npaBomy KyTi Ta SOTpUMYiiTecA BKa3iBOK, W06 [oAATY CBili NPUCTPIiA.

*Y €sponi (kpim Pocii) uelt popatok HasneaeTbea Xiaomi Home. MoTpi6HO

BMGpaTV Ha3By AofaTka 3a 3aMOBYYBaHHSM, WO Bifo6paXaeTbca Ha

npucTpoi.

Mpumitku:

- Bepcilo popatka moxe 6yTv oHoBneHo. [JoTpumMyiiTech iIHCTPYKLIl A1A NOTOYHOT ioro
Bepcil.

- Mpwctpin ninTpumye nuwe mepexi Wi-Fi 3 yactototo 24 Iy

CknpaHHa HanawTyBaHb Wi-Fi

Akwo mix Bawmm TenecdoHoM i po6OTOM-NNIOCOCOM BiKOUNTLCSA
3'e[JHaHHsA Yepe3 NOBTOPHe HanawWTyBaHHA MapLpyT1U3aTopa,
HenpaswabHWIA Naposb abo 3 iHWOT NPUYNHN

1. BigkpwiTe KpuLKy poboTa-nunococa, wob nobaunty iHavkatop Wi-Fi.
2. OnHouacHo HatucHiTh kHomku () i {0 Ta yTpumyiiTe ix, OKM He NouyeTe
rosocoBe NoBiJOMIEHHA NPO O4iKyBaHHA HaNaWTyBaHHSA Mepexi.

3. Konwu ueii inaukatop 6nvnmae, nigknioueHHs Wi-Fi yeniwHo ckuHyTo.

MpnbupaHHa

HatuchiTb kHonky (D, | Muounii po6oT-nnnococ ouncTiTb yci 301K,
po3anouaBsLum 3 KpaiB i CTiH, a NOTiM NpocyBatoyrch 3a S-nofi6HO
TpaekTopieto. Nicna 3aBepLieHHs NpubMpaHHsA poboT-Nnnococ
aBTOMATWUYHO NOBEPHETLCA Ha AOK-CTaHLLI0 ANA 3apAAXKaHHS.

3oHa 1 npubpaHa i 3oHa 2 npubpaHa

vuUuuUuUvyu
vuUuUuUVyU

C C
C C
C C
C C
C C
C C

30Hy 4 we noTpibHo npubpaty i 3oHa 3 npnbpaHa

Mpumitkn:

- MNepen NpnbrpaHHAM yNeBHITbCA, O MVIOYMIA POBOT-NAOCOC NOBHICTIO 3apAmKeHUI Ta
noyvHae NprbrpaHHs 3 3apaAHOI OK-CTaHLil. He nepemiliyiiTe 3apaaHy AOK-CTaHLjto nig
yac Toro, AK MY POBOT-MNNOCOC BUKOHYE MPUBUPaHHS.

- Lla cxema npubripaHHA npusHadeHa nuLle Ans inloCTpaTvBHUX Lineit. 3anexHo Big
HaKTUYHUX YMOB pe3ynbTaTi MOXYTb Bifipi3HATHCH.

BinHOBNEHHSA NprbMpaHHA

AKWo nig yac npubrpaHHa B poboTa-Nunococa 3anuiumTbCs Mano 3apagy,
BiH aBTOMaTN4YHO NOBEPHETbCSA Ha 3apsAAHY AOK-CTaHLilo, a konn b6atapes
[0CTaTHbO 3apAANTHLCS, NPOAOBXUTbL NPUGMPAHHA 3 TOFO X MiCLS.
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Maysa

LLlo6 npu3ynuHMTM po60TYy BBIMKHEHOr0 po60Ta-NUN0coca, HaTUCHITb
Gynb-AKY KHOMKY, @ MOTiM HaTUCHITb kHorky (1), a6y npoaoBXuTY
npu6upanHs. HatncHits kHonky 1), Wwob 3aBeplnTy NOTOYHE 3aBAaHHSA
1040 NpMBMpPaHHA Ta BiANPaBMTU POBOT-NNIOCOC Ha AOK-CTaHLilo Ans
3apAmKaHHA.

MpumiTka. He nigHimaiite Ta He nepecysaiite poGoOT-NUNOCOC, KON BiH
NpU3yNMHEHWN, WO6 YHUKHYTV NOMUOK HaBirawii, AKi MOXyTb NepeLKoANTH
noBepHeHHI0 poboTa-Naococa Ha IoK-CTaHLilo abo CNpUYMHWTY BTpaTy KapTu.

Pexxunm cry

Micna 10 xBuanH nayaun Muounii poboT-NMNOCOC aBTOMaTNYHO
nepexofunTb Y PeXXVIM CHY, a Moro iHAVKaTop BUMUKAETbCA. HaTUCHITL
6yAb-AKY KHOMKY, W06 NOBEPHYTN MUY POGOT-NMNOCOC B aKTUBHUIA
pexum.

MpunmiTka. Myiouuii po6oT-NNOCOC BYIMKHETLCA aBTOMATVYHO, AKILO CIAAYMA PEXIM
TpyBae binble 12 roguH.

PexxMm unueHHs Big nnam

Akwo poboT-Nnunococ nepebyBae B peXrMi ovikyBaHHA ab6o
NpU3yNHEeHNIA, HaTUCHITh | yTpumyiiTe kHonky L) npoTarom 3 cekyHa,
W06 YBIMKHYTV PEXMM TOYKOBOTO NPUGUPAHHSA. Y LbOMY PEXUMI BiH
6yne npnbupatn nnouwy 1,5 x 1,5 metpa HaBkono cebe. [icnA 3aBepLieHHA
TOYKOBOrO NPUBMPaHHA POGOT-NNIOCOC aBTOMATUYHO NMOBEPHETLCA B
noYyaTKoBE NONOXKEHHS Ta BUMKHETbCS.

Binblwe byHKUIN gopaTka

Y nopatky Mi Home / Xiaomi Home soctynHi aoaatkosi pyHKuii,
30Kkpema BUBIp MicLib AnA NprbrpaHHs, 30HabHe NPUBMPaHHA, GyHKLIA
nprGMpaHHA KOHKPETHOrO MiCLA Ta HanalWTyBaHHA 3a60POHEHNX 30H /
BipTyanbHUX CTiH.

MpumiTkn:

- MNepen BUKOPUCTAHHAM LMX GYHKLi pOBOT-NMAOCOC MAE 3aBepLUnNTL NepLue
nprbrpaHHs, o6 CTBOPUTY KapTy.

- Bepcito fonatka moxe 6yTvi oHoBneHo. [JoTprMyiATeCh iHCTPYKLil ANA NOTOYHOT
1ioroeepcii.

OHoBneHHA B6ynoBaHoro 13

Bun moxeTe oHOBUTU BOY0OBaHE NporpaMHe 3abe3nevyeHHs 3a
nonomoroto foaatka. Mepes oHOBNEHHAM NepekoHaiTecs, Wo poboT-
NMI0CcoC CTOITb Ha AOK-CTaHLiT ANA 3apAAXaHHSA, a piBeHb 3apagy 6atapei
CTaHOBWTb NpMHanMHi 15 %.

I'IepesaBaHTax(eH HA M1oYyoro po60Ta—n nmiaococa

AKWo MuouYnii poboT-NNOCoC NepecTae pearyBat abo He BUMUKAETbCHA,
HaTUCHITb | yTPVMYWATE KHOTMKY Y nporarom 15 CeKyHA, Wob6 Np1MmycoBo
10ro BUMKHyTU. TOTiM HaTVCHITL | yTpumyiiTe kHonky (1) npoTarom

3 ceKyHA, Wob yBIMKHYTW 10ro 3HOBY.



BinHOBNEHHS 3aBOACHKMX HaNalLTyBaHb

AKLWo nepesanyck cMCTeMY He AOMNOMIT, CKOpUCTaNTECA WNUNBKOIO, LWOo6
HaTWUCHYTV KHOMKY CKVMAAHHS, JOKN HE MOYYETE rOJI0COBE CMOBILLEHHS
Npo BiJHOB/IEHHA 3aBOACbKMX HanawTyBaHb. TakvM YUHOM BV BiAHOBUTE
3aBO/CbKi HanawTyBaHHs poboTa-nunococa.

CKnpaHHA fjaHnx Npo BUTpaTHi Matepianm

Binkpwiite pogatok Mi Home/Xiaomi Home, Bn6epitb "Mutounii
po6oT-nunococ Mi 2 Ultra", a noTim HaTUCHITb " ", W06 BiaKpUTH

MEHI0 HanawTyBaHb y BepXHbOMY npaBoMy KyTi. [lepeiiaitb y po3gain
"BuTpatHi matepiann", Bubepitb akcecyap, AN AKOro NoTPibHO CKNHYTH
HanawTyBaHHS, i AOTPUMYITECH IHCTPYKLIA Ha eKpaHi, Wo6 3aBepLnT

npouec.

BukopucTtaHHA yHKUIT BoNororo npnbrpaHHs

1. Cnoyatky 3BonioXTe rybky Ta BifibkmiTb 3aiBy Boay. [licns uporo
NpPOCYHbTe Kpaii CEPeAHbOT YaCTVHY ry6KW B CepefHili OTBip pe3epByapa
LA BOAM, a Kpai 3 060x 60KiB ry6ku — B 0TBOPU 3 060X H6OKiB pe3epByapa
A Boan. HanpuikiHLi cuabHO NPUTUCHITL 6Ky A0 3acTibKM-TMMyYKy,
W06 NpukpinuTK ii Ao pe3epByapa ANA BOAW.

2. BifkpwiTe KpULLKY BOJHOIO pe3epByapa, 3anoBHiTb 10ro BOAOIO, @
NOTIM WinbHO 3aKpUIATE KPULLKY.

YBATA:

- He BnnBalite rapauy Bofly y BOAHWI pe3epByap, OCKibKM Lie MOXE 10r0 MOLIKOAUT.

- LLlo6 3ano6irTi 3acMideHHIo, He BAMBAIiTE XOAHUX MVIOUMX 4K fie3nHdikylounx 3acobis y
BOAHWII pesepByap.
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3. BupiBHATE MOAYNb /1A BONOrOoro NpMbmnpaHHs, AK nokasaHo CTpinkoto,
a noTiM BCTaBTe 10ro B 3a/iHI0 YacTUHy poboTa-nunococa Tak, wob BiH
3adikcysasca. HatucHits kHorky (D) abo ckopuctaiiteca gopatkom

Mi Home/Xiaomi Home, w06 noyatv npnbupaHHs. Muiounii poboTt-
nMI0CoC aBTOMaTNYHO PO3Mi3HAE MUY MOAYNb | PO3NOYHE Boslore
npnbrnpaHHsA, po3bpur3Kytoun Boay 3a noTpedu.

YBATA:

- LLlo6 poboT-nnnococ He NOTpanve Ha KUIMMOBE NOKPUTTA, CKOpUCTanTeCs GisnyHNMMN
6ap'epamu abo BCTAHOBITb BIipTyasbHi CTiHM Y11 3a60POHEH] 30HM B AoAaTKy Nepes
npvbupaHHam.

- [y6Ky Ans Bonororo npubupaHHs ciig MUty KokHi 30 XBUAMH Nif yac BYUKOPUCTaHHS, Wob
3a6e3neunTu HaNexHi NoTik BOAN i edekT1BHe NPUBKPaHHA.

4. 3HATTA MOAyNA L1S BONOroro npubmnpaHHs

Konun po6oT-nunococ 3akiHunTb NprbrpaHHsA 1 NOBEPHETLCA Ha 0K~
CTaHL0 AnA 3apAaKaHHA, HATUCHITb BOKOBI 3aTcKadi Moayna ana
BOJIOrOro nNpubupaHHsA Ta NOTATHITh, W06 Oro 3HATY.

MpumiTKa. Ko po6ot-ninococ 3apamkaeTbes abo He BUKOPVCTOBYETLCH, 3HIMITb

MOAyNb ANA BONIOTOr0 NPUBVPaHHA, BUNWIATE BCIO BOAY, WO 3aNWWNAACh y pe3epsyapi, i
nomuiiTe rybky, wob 3anobirtv NosABi NAiCHABM abo HENMPYEMHOTO 3anaxy.



PerynapHe TexHiuHe o6cnyroByBaHHA

L|_|||TKa* PeKOMEHA0BAHO YNCTUTM WOTVKHS.

1. MepeBepHiTb pO6OT-NMNOCOC | CTUCHITb 3aTMCKaYi, WO6 3HATW KPULLIKY
WITKW.

2. BUTATHITb WiTKy 3 po6oTa-nunococa i 04NCTbTE MIAWUVMHNKM WiTKK.
3. 3a pornomoroto iHCTpyMeHTa ANA YMLLEHHS, WO BXOANTbL Y KOMMIEKT,
MOXHa po3pi3aTy 3anjyTaHe BOJIOCCSA Ha WiTLi Ta BUAANATY BONOCCA Ta
iHLWe CMITTA, WO NPUYEennIoca JO WIiTKN.

4. TIoBTOPHO BCTAHOBITH LLiTKY 1 KPULLKY WiTKW Ta NepeKoHaiTecs, Wo
BOHW HafiiHO 3aKpinneHi.

I'IplnMiTKa. PekoMeHA0BaHO YMCTUTW LWITKY WOTVXHA 11 3aMiHATK il KOXHI 6-12 micAauiB.

@ © Kpuwka witkn
1 o

3artnckavi

e L e
L e LiTka

O [TiglWUNHVKN WiTKW

|HCprMeHT ANA YMLLEeHHA

VBATA: fikwo 8 witui sannytanocs Bosaoccs (3aHaaro 6arato abo cUnbHo), He
BUTATYIATE OO CYNOMILLb, OCKINbKM Lie MOXE NOLUKOANTY LLITKY.

BOKOBa |_|_|‘iTKa* PekomeHJ0BaHO YACTUTK WOMICALS.

1. MepeBepHiTb POGOT-NMAOCOC i 3HIMITb BiUYHY LWITKY, NOTArHYBLIN iT
foropu, wob oumcTuTyH.
2. YcTaHOoBITb 6iYHY WiTKY Ha poboT-nunococ.

MpuMiTKa. PekoMeHA0BaHO YNCTTI BOKOBY LWITKY WOMICALA 1 3aMIHATY iT KOXHI
3-6 micAauis.

ycecnpﬂ MOBaHe KOJ1eCO* YvctbTe 3a HeobxiaHOCTI.

1. MepeBepHiTb poboT-nunococ i Koneco
BUTAMHITb yCECNPSAMOBAHE Koeco.
2. Bupanitb i3 koneca ii oci Bonocces,
6pyA Ta iHWe CMiTTA.

3. YcTaHoBITb KOneco Ha micue 1

HaTMCHITb, Wo6 3acdikcyBatu Moro.

Bicb

Mpumitkn:

- LLlo6 nerko 3HATM KONeco, CKOPUCTANTECA HEBENVIKOKO BUKPYTKOIO Y1 iHLUVM NOAIGHNM
IHCTpyMeHTOM.

- Koneco MoxHa NomMnTV BOLOIO 11 YCTAHOBWTY Ha MicLie, KO BOHO BUCOXHE.
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Hdatunkn ta 3apFID,Hi KOHTaKTN

BukopucToBy#iTe MKy TKAHUHY /1A O4MNILEHHS BCIX AAaTUYMKIB i 3apsAAHUX
KOHTaKTiB poboTa-nunnococa:

-YoTpu BaTumky NafiHHA B HUXKHIM YaCTUHI.

- 3apAAHi KOHTAKTW B HUXKHI YacTUHI.

- JlaTumk kpaiB 360Ky po6oTa-nunococa.

- bamnep i patuunk nepewwkoa Ha nepeaHin yacTuHi poboTa-nunococa.
- JTasepHuit patunk LDS 3Bepxy po6ota-nunococa.

[atumnk nepewkop

JlazepHuin patumk LDS

[atyuk nagiHHAa

—o 3apagHi
KOHTaKTW

Jatumnk kpais

MpoTtnynapHuii 6ydep
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Biﬂ,CiK onan |/|j'|y* PeKOMEHA0BaHO YNCTUTH LWOTVKHS.

1. Biakpuiite kpuLwKy poboTa-nunococa, a NoTiM CTUCHITb 3aTnckavi, Wob
BUTATHYTU BIACIK ANS nny.

2. BigkpwinTe KpuLLKy BiACiKy ANA Ny, AK NOKa3aHO Ha CXeMi.

MpumiTKa. L6 dinbTp He 3acMivyBaBCH, NEreHbKO NOCTYKaNTE N0 KOHTENRHEPY ANs
nuay Nif, 4ac BUYWLWAHHSA 0o BMICTY.




3. 3HimiTb inbTP, AK MOKA3aHO Ha CXeMi, i CUIbHO MOTPYCITb OTo, Wo6 5. NMoyekaiTe gokun GinbTp BUCOXHE, NEPES HiX CTABUTU NOT0 Ha Micue.
BUAANNTI 3aliBy BoAy. Mouekaiite Aoku GinbTp BUCOXHE, Nepes Hidk

CTaBUTK A0T0 Ha MicLe. , anMiTKa. lMepes BUKopUCTaHHAM inbTp HEOBXiAHO MOBHICTIO BACYLWINTW.
WV,
) ’

N

WV,
N .

WV,
T

Mpumitkn:
- He HamaraiiTecs uncTntv GinbTp LWiTkolo abo NanbLAMu.
- PekoMeHf0BaHO YMCTUTV ABIYi Ha TVKAEHb.

4. Hanuiite uncTy BoAy Y BiACIK ANA NV, 3aKpUiATe MOro KpULLIKY, NOTPYCiTh
BiAciK i BunwminTe Bogy. MoBTopioiiTe Wi Aii, LOKU PinbTp HE CTaHe YNCTUM.

VYBATA: 115 ounueHHs dinbtpa noTpibHO BUKOPUCTOBYBATU MiLle Y1CTy Body. He
BUKOPWCTOBYTE MUIAHI 3aC06M.
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|'y6|(a*ry6»<y L1 BOIOroro NpuéupaHHsA NoTpibHO o4uLLyBaTH MICIA KOXHOro ﬂo K-CTaH |_l|;:| ANnA 3apAagxaH HA™* YucTbTe 3a HEObXIAHOCTI.

BUKOPWCTaHHA.
OuncTbTe KOHTaKTK ,D,OK-CTaHLl,i.I.,Elﬂﬂ 3apAafKaHHA M’SIKOI0 TKQHWHOIO0.

1. LLlo6 3HATU HacaaKy Ans BOSIOrOro npubupaHHs 3 pesepsyapa Ans BOau,
NOTArHITL 3a Hel.

2. MomwiiTe i BUCYLWITb ryoKy.

YBATA:
- [epen oumLLEHHAM 3HIMITb HACAAKY 3 pe3epByapa A/ BOAN, CTifKyouM, wWob 6pyaHa EaTapeﬂ
BO/ia He noTpanuna o pesepsyapa, a/e Lie MOXe NPU3BECTU 10 3aCMIYEHHSA.
- He TvicHiTh Ha rybKy HaaTo CUAbHO, WO6 He incyBatu ii. [ybKy NOTPIBHO ouKLLyBaTK Muioumit po6oT-MNMAOCOC MICTUTb BUCOKOMPOAYKTUBHMIA NTIF-IOHHMI

nepes KOXHUM BUKOPUCTaHHA. L . ..
- PeKoMeHA0BaHO 3aMIHIOBaTY ry6Ky KOXHI 3-6 MicALB. 6aTapeiHuii 6nok. BiH mae 6yt fobpe 3apamxeHWi Nig vac WoaeHHoro
BUKOPWCTaHHS, Wo6 3a6e3neynTi onTuManbHy NpoayKTVBHICTb 6aTaper.

WV,
~ 4

MpuMiTKa. AKWo PoGOT-NNNOCOC HE BYKOPWUCTOBYETLCA MPOTArOM TPVBANOTO
yacy, BUMKHIiTb /ioro Ta npu6epiTh. LL|o6 yHKHYTU NOWKOAKEHHA Yepes HaaMipHe
po3pamKaHHA, poboT-NUNOCOC CNif 3apAAXaTV NPUHANMHI pa3 y Tpy MicaALi.
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BupiweHHs npobnem

Mpo6nema

MoxnnBa npyrynHa Ta pileHHs

Muiounia pOﬁOT-I’IVIﬂOCOC He BMUKa€ETbCA

PiBeHb 3apaay 6atapei Moxe 6yTn 3aHaATO HU3bKMM. 3apAaiTe po60T-NUNOCOC Nepes BUKOPUCTAHHAM.
Temnepatypa HaBKONULIHBOTO CepefoByLLa MoXe GyT HaaTo HU3bka (Hxk4e 0 °C) abo 3aBrcoka
(noHagp 40 °C). BukopucToByiite poboT-nunococ nuie 3a rTemneparypu 0-40 °C.

Mwtounii poboT-nnnococ He 3apAmKaeTbCA

MepeBipTe, 4 NPaBUABHO NIAKNIOYEHO LWHYP XMBAEHHA A0 JOK-CTaHLT ANA 3apAmKaHHA Ta 0 PO3eTKY,
i nepekoHariTecs, Wo 3apAAHi KOHTaKTU YNCTI. AKLWO NOTPIBHO, NPOTPITb 3apAAHI KOHTAKTV CyXO
TKaHVIHOIO IK Ha LOK-CTaHLii, Tak i Ha poboTi-nunococi.

Po6oT-nunococ He NOBEPTAETLCA HA AOK-
cTaHuio ana 3apAampkKaHHA

HaBkono fok-cTaHuii s 3apspxaHHA Moxe 6yTv 3abaraTo nepeLko. lNocTasTe JOK-CTaHLilo B iHLWE
Mmicue. MepekoHariTecs, Wo 6ins AOK-CTaHUIT ANA 3apAmKaHHA JOCTaTHbO BifIbHOro NpocTopy (He
meHLwe 0,5 m i3 6okiB i noHas 1,5 M cnepeny). OuncTbTe 30HY CUTHaNY AOK-CTaHLi.

Mwtounii po6oT-nnnococ npaue
HenpasWIbHO

BUMKHiTb po60T-nniococ i 3HOBY BBIMKHITb.

Mwtounin poboT-nnnococ BUaae ANBHUIA WYM

B ocHoBHY a60 60KOBY LLiTKY Y/ B OfHE 3 OCHOBHWX KOJIC Mir NOTPanuTyi CTOPOHHIl npeaMeT. 3ynuHiTh
po60oT-NNNOCOC | BUTATHITL CTOPOHHIl NpeaMeT.

Mwutounii po6oT-nnnococ npnbupae
HeedekTBHO abo 3anunwae nicna cebe 6pyn

MepesipTe BiAcik Ana nuny. AKWO BiH NOBHWIA, CMOPOXHITb 1ioro BMicT. Kpim Toro, nepesipte ¢inbtp i
witkw. MouncTeTe iX 3a HEOOXiAHOCTI.
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MNpo6nema

MoxnvBa npruymnHa Ta pileHHs

He BpaeTbeca nifknounT poboT-Nnnococ Ao
mepexi Wi-Fi

BuHukna npo6nema 3 nigknioueHHsm fo mepexi Wi-Fi. CkuHbTe HanawTtysaHHs Wi-Fi, 3aBaHTaxTe
ocTaHHio Bepcito foaaTtka Mi Home/Xiaomi Home ta cnpobyiite nigknountnca sHosy.

[l03Bin Ha BM3HAUYeHHS MiCLLe3HAXOLKEHHS He oTpMMaHo. BnesHiTbes, wo aoaatok Mi Home/Xiaomi
Home Ha Balwomy Nnp1cTpoi Mae A03BiN Ha BU3HAYEHHS MiCLLE3HAXOAKEHHS.

Cnabkuii curtan Wi-Fi. MepekoHaiiTecs, Wwo poboT-nunococ nepebyBae B 30Hi 3 XOPOLWNM CUTHANIOM
Wi-Fi.

Mwuiiounii po6oT-nunococ He niaTpumye nigknoveHHs o mepexi Wi-Fi 3 yactototo 5 .
MepekoHaiiTecs, Wwo poboT-nunococ nigknioyeHo fo mepexi Wi-Fi 3 yactotoro 2,4 ',

IM'st KoprcTyBaua abo naponb mepexi Wi-Fi HenpasunbHi. BneBHiTbes, Wwo imM's kopycTyBaya abo
naposnb Ana nigkniodeHHs ao mepexi Wi-Fi BBeaeHo npasuibHo.

Mwuiounii pob6oT-NMNOCOC He BUKOHYE
3annaHoBaHe NpubunpaHHs.

MepeBipTe, un poctatHili piseHb 3apaay 6atapei. LLlob poboT-nmunococ posnoyas 3annaHoBaHe
nprbrpaHHs, piBeHb 3apsAay 1oro 6atapei NOBMHEH CTAHOBUTW NPUHaNMHI 15 %.

Mig yac MUTTA Nignorn po6oT-Nunococ He
nopae Bogy abo noaae fiy)ke Mano Boau

MNepekoHariTecs, Wo BOAHWUI pe3epByap HaNnoOBHEHWI BOAOIO, a rybka BCTaHOB/EHa NpaBuiibHO.
PerynapHo ouuuyiite rybky Ans Boaororo npuovpaHHs.

Mogaynb fns BoNororo npubmnpaHHsa nogae
3abaraTto Boau

MepekoHaiTecs, Wo KpuLiKa pe3epByapa Ans BOAW HaAiiHO 3akpuTa.

Po6oT-nnnococ He NpofoBXye NpubupaHHa
nicna aapanxaHHs

Po6oT-nnnococ He BiAHOBAOE NpubupaHHA B pexximi "He Typ6yBaTi", a TakoX AKLLO MOro BpyYHy
NepeHEeCT Ha AOK-CTaHLit0 ANA 3apAmKaHHS.
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Po6oT-nmnococ He NoBepTaETLCA Ha OK-
CTaHLilo ANA 3apamKaHHS Nic/iA TOro, K Moro
nepexecnn

MepeHeceHHs poboTa nnnococa Ha A0K-CTaHLilo ANA 3apAmKaHHA MOXe 3MiHWUTY 1ioro no3uuio abo
KapTy HaBKOJIMLIHBOTrO CepeaoBuLLa. BiH He 3MoXe aBTOMaTUYHO MOBEPHYTUCSA Ha AOK-CTaHLilo ANis
3apsAAXKaHHSA, AKIWO nepebyBae HAATO AaneKo. Y TakoMy pasi NoTpibHO BPYYHY NEPEHECTM NPUCTPIli Ha
JIOK-CTaHLjl0 ANs 3apAmKaHHA.




XapaKTepucTunku

Mwutounin poboT-nmnococ

Jok-cTaHuia pns 3apamxKaHHA

HasBa

Po6ot-nunococ

Mogaenb

STYTJOSZHMHW

Posmipu Bupoby

353 = 350 x 98,8 mm

Barapes

14,4 B=—==/4800 mA-rop (PeanbHa EMHiCTb)
/5200 mA-roa (HomiHanbHa EMHICTb)

Yac 3apagxaHHs

Mpn6nunsHo 6,5 roanHn

Bara HeTTO

4,08kg

BesnpogigHe
NiAKNIOYEHHS

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n, 24 Ty

CymicHicTb Android 4.4 1a i0S 10.0 a6o HosiLwwoi Bepcil
HominanbHa Hanpyra 144B—
HomiHanbHa noTyxHicTtb 46 Bt

Po6ouya yactota

2400-2483,5 My,

MakcvmanbHa BrxigHa
NOTYXHiCTb

<20 pbm

Mogenb

CDZ2103

Posmipun Bupoby

130 x 126 x 93 mm

Bxin,

100-240 B ~50/60TTu, 0,5 A

Buxig

19,8B—==1A

3a HopMasnbHVX YMOB BUKOPVCTaHHA MiX aHTEHOI0 Liboro obnagHaHHA 1a
Tinom KopucTyBaua Mae 36epiratucs BiactaHb He meHLwe 20 cm.

IHbopMaLia npo yTrnisauito Ta nepepobKy BiaxoniB eNeKTpMUYHOro Ta efeKTPOHHOro ob1agHaHHA

YTUNi3yBaTN OKPEMO Bifi HECOPTOBaHMX NOBYTOBMX BiAXOAIB. LLIo6 3ax1cTnT 300poB'A NtoAel | HABKONMILHE CepefoByLLE, NOTPIGHO 34aBaTy Hempawoye obnagHaHHsA 40

E Yci npoayKTL, No3HayeHi LyiM CUMBOJIOM, BBAXAIOTbCA BiAXOAaMY eNIEKTPVYHOTO Ta efeKTpoHHOro obnaaHaHHA (WEEE BignosigHo go avpextuem 2012/19/EU), siki cnig

crewianizoBaHyX NyHKTIB 360py, BU3HAYEHVX AePXKaBHVIMY 260 MiCLLeBMMY OpraHamu Bnaaw, AndA nojansiuoi nepepobku. MpasunbHa yTunisauis 1a nepepo6ka JonomMoxyTb
3ano6irti HeraTMBHKM HacifkaMm Ans HaBKOMMLLHLOTO CepefoBULLA Ta 340POB'A Ntofeit. 3a JofaTKoBOIo iHpOopMaLlielo MPo po3TallyBaHHA Ta yMOBU poboTy MOAiIGHNX
B ,y«7iB 360Dy 3BEpTAiTECA 10 KOMNAHI], Aika BUKOHaNa BCTAHOB/EHHS, 260 0 MICLIEBUX OPraHis Bnam.
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Bezpecnostniinformace

Pfed pouzitim vyrobku si peclivé prec¢téte tuto pfirucku a uschovejte ji pro budouci potiebu.

Tento vyrobek je uréen k tuklidu podlah pouze vdomacim prostiedi. Nepouzivejte ho venku, na jinych
povrsich nez podlahach nebo v komerénich i primyslovych prostorach.

Omezeni pouziti

Toto zafizeni mohou pouzivat déti od véku 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
intelektualnimi schopnostmi nebo nedostatkem zkusenosti a védomosti pod dohledem rodica i
opatrovnik(, aby se zajistil bezpeény provoz a zabranilo nebezpeéi trazu. Cigténi a idrzbu by nemély
provadét déti bez dohledu.

Zafizeni je tfeba pouzivat pouze s napajeci jednotkou dodavanou spolu se zafizenim.
Toto zafizeni obsahuje baterie, které mohou vyménovat pouze zkusené osoby.

Déti by si nemély s vyrobkem hrat. Pfi provozu vysavace s mopem zajistéte, aby se déti a domaci
zvifata nachazela v bezpecné vzdalenosti.

Pokud jsou napajeci $riGira poskozena, je tfeba ji nahradit specialni napajeci $ridrou nebo sestavou,
které zakoupite u vyrobce nebo pracovnika servisu.

Nepouzivejte vysava¢ s mopem v oblastech vyvySenych nad uroveri podlahy bez ochranné bariéry.

Nepokladejte vysava¢ s mopem vzhliru nohama. Nepresouvejte vysava¢ s mopem jeho uchopenim



za kryt laserového snimace LDS, za horni kryt ani za naraznik.

Nepouzivejte vysavac¢ s mopem pfi teploté okoli vy$si nez 40 °C nebo niz8i nez 0 °C nebo na podlaze s
kapalnymi ¢i lepkavymi materialy.

Tento vysavac s mopem neinstalujte, nenabijejte a nepouZivejte venku, v koupelnach nebo v blizkosti
bazénu.

Pred pouzitim vysavace s mopem odstrarite z podlahy v8echny kabely, aby nedoslo k jejich tahani
béhem ¢&isténi.

Odstrarite z podlahy kifehké nebo malé objekty, aby do nich vysava¢ s mopem nevrazil a neposkodil je.
Cistici nastroj uchovavejte mimo dosah déti.

Bez ohledu na to, zda vysava¢ s mopem stoji, nebo je v pohybu, neusazujte na néj déti, domaci zvifata
ani na néj neumistujte zadné predméty.

UdrZujte vlasy, prsty a jiné ¢asti téla mimo dosah sacich otvort vysavace s mopem.

Nepouzivejte vysavac¢ s mopem k ¢isténi jakychkoli hoficich materiald.

Nevysavejte tvrdé nebo ostré objekty.

Pred ¢isténim a provadénim udrzby zkontrolujte, Ze vysava¢ s mopem je vypnuty a nabijeci dokovaci
stanice je odpojena.

Vysava¢ s mopem ani nabijeci dokovaci stanici neotirejte mokrym hadfikem ani je neoplachujte
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Zzadnou tekutinou. Omyvatelné ¢asti nechte po ocisténi diikladné uschnout, nez je budete instalovat
nazpét a pouzivat.

Pred transportem se presvédcte, Ze je vysava¢ s mopem vypnuty a uloZeny v originalnim baleni,
pokud je to mozné.

Pouzivejte prosim tento vyrobek v souladu s pokyny v Uzivatelské pfirucce. Za jakékoli ztraty Ci
poskozeni zplsobena nevhodnym pouzitim tohoto vyrobku odpovidaji uzivatelé.

Baterie a nabijeni
VAROVANI:

Nepouzivejte zadné baterie ani nabijeci dokovaci stanice jinych dodavateld. Vysava¢ s mopem
Ize pouZit s nabijeci dokovaci stanici CDZ2103 nebo s automatickou vyprazdriovaci stanici
STYTJOSZHMHWJC.

NepokousSejte se sami rozebirat, opravovat nebo upravovat baterii nebo nabijeci dokovaci stanici.
Neumistujte nabijeci dokovaci stanici blizko zdroje tepla.
Nepouzivejte k ¢isténi nabijecich kontakt’ dokovaci stanice mokrou utérku nebo mokré ruce.

Nelikvidujte baterie nevhodnym zplisobem. Nepotfebné baterie je tfeba zlikvidovat v pfislusném
recyklaénim zafizeni.

Pokud se vysava¢ s mopem nebude delSi dobu nepouzivat, plné ho nabijte a pak ho vypnéte a ulozte



na suchém a chladném misté. Aby nedoslo k poskozeni baterie nadmérnym vybitim, dobijte vysavac s
mopem aspori jednou za tfi mésice.

Bezpecnostniinformace o laserovém zafizeni

Tento vysava¢ s mopem je vybaven laserovym snimacem, ktery splfiuje pozadavky normy IEC 60825-1:

7 vr v

2014 pro laserové produkty tfidy 1 a nevytvari Skodlivé laserové zareni.

Sada baterii Li-lon obsahuje latky, které jsou pro Zivotni prostfedi nebezpecné. Pfed vyhozenim
vysavace s mopem nejprve prosim vyjmeéte sadu baterii, a pak ho zlikvidujte nebo recyklujte v souladu
s mistnimi zakony a pfedpisy zemé, kde se pouziva.

Kdyz vyjimate baterie z vyrobku, je lep$i, jsou-li vybité. Zkontrolujte také, Ze je vyrobek odpojen od
napajeni. Odinstalujte Sroub na spodni ¢asti a pak odstrarite kryt.

Odpoijte konektor baterii a baterie vyjméte. Neposkozujte obal baterii, aby nedoslo k Grazu.

Odevzdejte baterie ve specializované recykla¢ni organizaci.

EU -Prohlaseni o shodé

c Spole¢nost Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. timto prohlasuje, Ze radiové zafizeni typu STYTJOSZHMHW je v
souladu se smérnici 2014/53/EU. UpIné znéni prohlaseni o shodé pro EU je k dispozici na nasledujici internetové adrese:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Podrobnou elektronickou priru¢ku najdete na strance www.mi.com/global/service/userguide
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Prehled o vyrobku

PrisluSenstvi
Predinstalované prislusenstvi

Karta¢ Pfihradka na prach

Dalsi prislusenstvi

E

Vysavac s mopem Uklidovy néstroj Nadrz na vodu Podugka mopu

Poznamka: llustrace vyrobku, pFislugenstvi a

uZivatelského rozhrani v uzivatelské pfiru¢ce slouzi pouze

k referenénim uceltm. Skuteény vyrobek a jeho funkce se

mohou diky vylepSenim vyrobku lisit. Boéni kartac Napéjeci $fitira Nabijeci dokovaci stanice
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Vysava¢ s mopem

0

0

O]
Stisknéte a podrzte po dobu 3 sekund
Stisknutim po zapnuti vysavace s mopem zahdjite Gklid

O

Stisknutim poslete vysava¢ s mopem zpatky do dokovaci stanice
Stisknutim a podrzenim po dobu 3 sekund zahajite rezim Cisténi na misté

Indikator

Sviti bile: Uklid / Uklid dokoné&en / PIné nabito

Blika bile: Navrat do dokovaci stanice za i¢elem nabijeni/ ipravy polohy /
aktualizace firmwaru

Pulzuje bile: Nabijeni

Blika oranZoveé: Vybita baterie / chyba / sit Wi-Fi odpojena, kdyZ je vysavaé
s mopem plné nabit

Sviti oranZoveé: Neni pfipojena sit Wi-Fi

Poznamka: Stisknutim libovolného tlagitka vysavat s mopem, ktery provadi tklid, vraci
se do dokovact stanice nebo je v rezimu Cigténi na mist, pozastavite.
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Vysava¢ s mopem a senzory

245

Indikator Wi-Fi

Sviti: Pfipojena Wi-Fi

Blika: Cekani na pripojeni /
pfipojovani

Nesviti: Neni pfipojena sit
Wi-Fi

Okrajovy snimac¢

Tlagitko pro reset:
Stisknutim a podrzenim
po dobu 3 sekund
obnovite tovarni
nastaveni

Vydech/reproduktor

Laserovy snima¢ LDS
Snimac prekazek

Néraznik

Senzor srazu

o VV§esmérové
kolecko

o Nabijeci kontakty

o Bo¢ni kartac

© Hlavni kole¢ka
o Karta¢
o Kryt kartace

© Otvor automatické
vyprazdrovaci
stanice

Poznamky:

- Po pfipojeni otvort automatického vyprazdiiovani k automatické vyprazdrovaci stanici,
obsah prihradky na prach Ize automaticky odsét do jednorazového sacku v automatické
vyprazdnovacf stanici.

- Automaticka vyprazdnovacf stanice a jednorazovy sacek se prodavaji samostatné.



Prihradka na prach Sestava pro mopovani

Svorka pfihradky na prach Nadrz na vodu

o Kryt pfihradky na prach

o Otvor pro doplnéni vody

o Tlagitko uvolnéni
nadrze na vodu

Nabijeci dokovaci stanice

&\/ o Signalni oblast
! o Nabijeci kontakty

—— o Napéjeci zditka

o Suchy zip
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Instalace

Odstranéni ochrannych kryt(

Pred pouzitim vysavace s mopem odstrarite z obou stran ochranné pasky.

Instalace bo¢niho kartace

Zasurite boéni karta¢ do otvoru pro pfipojeni na spodni strané vysavace s
mopem.

PFichytka bo¢niho kartace o
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Umistéte nabijeci dokovaci stanici ke sténé a nabijeni

- Umistéte nabijeci dokovaci stanici pobliz elektrické zasuvky do oblasti s

dobrym pokrytim signalem Wi-Fi.

-Volnou ¢ast kabelu urovnejte tak, jak je zndzornéno na obrazku, aby

se vysava¢ s mopem nemohl do kabelu zachytit, coz by mohlo mit za
nasledek nechténé posunuti nebo odpojeni nabijeci dokovaci stanice.

- Umistéte vysava¢ s mopem do nabijeci dokovaci stanice. Vysavac s

mopem se automaticky zapne a za¢ne se nabijet.

- Po 10 minutach od Gplného nabiti baterie indikatory zhasnou.

Urovnejte volnou
napajeci $riliru

Poznamky:

- Pfed prvnim pouzitim vysava¢ s mopem pIné nabijte.

- Vysava¢ s mopem zUstane po dobu svého pripojeni k nabijeci dokovaci stanici zapnuty.

- Kdyz je vysava¢ s mopem ponechén v dokovaci stanici, spotfebovava malé mnozstvi
elektrické energie, aby si baterie udrzovala optimalni vykon béhem rezimu spanku.



Zpusob pouziti

Pfipojeni k aplikaci Mi Home / Xiaomi Home

Tento vyrobek pracuje s aplikaci Mi Home / Xiaomi Home*. PouZivejte aplikaci
Mi Home / Xiaomi Home k fizeni vaseho zafizeni a k interakci s dalSimi
inteligentnimi domacimi zafizenimi.

Nasnimanim kédu QR stahnéte a nainstalujte aplikaci. Pokud je aplikace uz
nainstalovana, budete prfesmérovani na stranku nastaveni pripojeni. Nebo
vyhledejte v obchodu s aplikacemi text ,Mi Home / Xiaomi Home", abyste ji
mohli stdhnout a nainstalovat.

Otevrete aplikaci Mi Home / Xiaomi Home, klepnéte
vpravo nahote naikonu ,+" a pak podle pokynt pfidejte
své zafizeni.

*V Evropé se aplikace oznacuje jako Xiaomi Home
(s vyjimkou Ruska). Nazev aplikace zobrazeny ve
vasem zafizeni by se mél povazovat za vychozi.

7714C808

Poznamky:

- Jsou podporovany pouze sité Wi-Fi s frekvenci 24 GHz.

- Verze aplikace maze byt aktualizovana. Postupuijte podle pokynd pro aktualni verzi
aplikace.

Resetovani Wi-Fi

Pokud dojde ke ztraté spojeni mezi vagim telefonem a vysava¢em s mopem
kv(lizméné konfigurace smérovace, chybnému heslu a podobné:

1. Otevrete prosim kryt vysavace s mopem, abyste vidéli indikator Wi-Fi.
2.Soucasné stisknéte a podrzte tlacitka () a1, dokud neuslysite
zvukovou zpravu oznamujici éekani na konfiguraci sité.

3. Kdyz kontrolka Wi-Fi pomalu blika, bylo pfipojeni k siti Wi-Fi ispésné
obnoveno.

Zahajte uklid

Stisknéte tlagitko (). Vysava& s mopem uklidi v8echny oblasti, pfi¢éemz
nejprve provede Uklid kolem okraj(i a poté se bude pohybovat ve tvaru
pismene S. Po dokonceni tklidu se vysava¢ s mopem automaticky vrati
do nabijeci dokovaci stanice, aby se nabil.

Oblast 1uklizena | Oblast 2 uklizena

Uguuuuyu
Uguuuuyu

C C
C C
C C
C C
C C
C C

Oblast 4 méa byt uklizena | Oblast 3 se ukliz

Poznamky:

- Pfed Gklidem zkontrolujte, Ze je vysava¢ s mopem plné nabity a za¢ina uklid z nabijeci
dokovaci stanice. Po dobu, kdy vysava¢ s mopem provadi tiklid, nabfjeci dokovaci
stanici nepfemistujte.

- Toto schéma Uklidu je pouze ilustrativni. Vysledky se mizou lisit v zavislosti na
skute¢nych podminkach.

Obnoveni tklidu

Pokud za¢ina mit vysava¢ s mopem béhem uklidu vybitou baterii,
automaticky se vrati do nabijeci dokovaci stanice k dobiti. Po
dostate¢ném nabiti pokracuje v tklidu tam, kde prestal.
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Pozastaveni

Kdy?Z je vysavaé s mopem v chodu, stisknutim libovolného tlaéitka jej
mizete pozastavit. Uklid poté obnovite stisknutim tlagitka (!). Stisknutim
tlagitka 1O ukonéite aktualni tklid a po$lete vysavaé s mopem zpétky do
nabijeci dokovaci stanice.

Poznamka: Nezvedejte ani nepfesunujte vysava¢ s mopem, kdy? je jeho &innost
pozastavena, aby nedoslo k navigaénim chybam, které by mu mohly zabréanit v navratu do
nabijeci dokovaci stanice nebo zpusobit ztratu mapy.

Rezim spanku

Vysava¢ s mopem automaticky prejde do rezimu spanku po 10 minutach
od pozastaveni a jeho kontrolka zhasne. Stisknutim libovolného tladitka na
vysavaci s mopem jej znovu aktivujete.

Poznamka: Pokud doba spanku pfesahne 12 hodin, vysava¢ s mopem se automaticky
vypne.

Rezim ¢isténi na misté

Pokud je vysava¢ s mopem v pohotovostnim reZzimu nebo pozastaveny,

Ize stisknutim a podrzenim tlagitka 1) po dobu 3 sekund spustit rezim
Cisténi na mist&. V tomto rezimu vygisti &tvercovou oblast 1,5 x1,5 metru
pfimo kolem vysavace s mopem. Po dokonceni ¢isténi na misté se vysavaé
s mopem automaticky vrati na plvodni misto a vypne se.

Dalsi funkce aplikace

V aplikaci Mi Home / Xiaomi Home jsou k dispozici dalsi funkce, jako
je vybér uklizenych oblasti, zénovy tklid, tklid konkrétniho mista nebo
nastaveni omezenych oblasti / virtualnich stén.

Poznamky:

- Aby bylo mozné tyto funkce pouzit, musf vysava¢ s mopem nejprve dokongit prvni tklid,
pfi némz si vytvoii mapu.

- Verze aplikace muze byt aktualizovana. Postupujte podle pokynti pro aktualni
verziaplikace.

Aktualizace firmwaru

Firmware mGZete aktualizovat pomoci aplikace. Pfed aktualizaci se
presvédcte, Ze je vysava¢ s mopem v nabijeci dokovaci stanici a je nabity
na alespori 15 %.

Restartovani vysavace s mopem

Pokud vysava¢ s mopem piestane reagovat a nelze ho vypnout, stisknéte
a podrte tlagitko (/) na 15 sekund, aby se vynutilo vypnuti. Pak stisknutim
a podrzenim tlagitka (') na 3 sekundy vysava¢ s mopem zapnete.



Obnoveni tovarniho nastaveni

Pokud restartovani systému nefunguje, pouzijte $pendlik a stisknéte
resetovaci tlac¢itko, dokud neuslysite zpravu ,Obnoveni tovarniho
nastaveni”. Tim se vysava¢ s mopem resetuje do pavodniho tovarniho
nastaveni.

Resetovani spotifebniho materialu

Oteviete aplikaci Mi Home / Xiaomi Home, vyberte polozku Roboticky
vysava¢ s mopem Mi 2 Ultra a pak klepnutim na: oteviete nastaveniv
pravém hornim rohu. Vyberte Spotfebni material a zvolte pfislusenstvi,
které chcete resetovat. Pak dokoncete resetovani podle pokyn(i v aplikaci.

Pouziti funkce mopovani

1. Nejprve namocte podusku mopu a vyzdimejte prebyte¢nou vodu. Poté
nasurite okraj stfedni ¢asti mopu do prostredni drazky nadrzky na vodu

a nasledné nasurite okraje na obou stranach mopu do drazek na obou
stranach nadrzky na vodu. Nakonec podusku silou pfitlacte k suchému zipu,
aby se pfichytila k nadrzce na vodu.

2. Otevrete vicko nadrze na vodu, naplrite nadrz vodou a pak vicko bezpe¢né
zaviete.

VAROVANi:

- Do nédrze na vodu nenalivejte horkou vodu, protoze by mohla zptsobit deformaci
nadrze.

- Nepridavejte do nadrze na vodu zadné Cistici prostredky ani dezinfekci, aby nedoslo k
ucpani.
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3. Zarovnejte modul pro mopovani, jak ukazuje Sipka, a pak ho zasurite do
zadni ¢asti vysavace s mopem, dokud nezapadne na misto. Zahajte uklid
stisknutim tlagitka (') nebo pomoci aplikace Mi Home / Xiaomi Home.
Vysava¢ s mopem automaticky rozpozna sestavu pro mopovani a zahaji podle
potreby mokré mopovani.

VAROVANI:

- Aby se vysava¢ s mopem nedostal na oblast pokrytou koberci, pouzijte pred vytiranim
mopem fyzické zdbrany nebo nastavte v aplikaci virtualni stény ¢i omezené oblasti.

- Poduska mopu by se méla po kazdych 30 minutach provozu vycistit, aby se zajistil
adekvatni priitok vody a Gc¢innost ¢istént.

4.\lyjméte modul pro mopovani

Kdyz vysava¢ s mopem dokonéi klid a vréti se do nabijeci dokovaci stanice,
stisknéte bo¢ni svorky modulu pro mopovani dovnitf a tazenim modul
vyjméte.

Poznamka: Kdy?Z se vysava¢ s mopem nabiji nebo nepouziva, vyjméte modul pro
mopovani, vylijte z nadrze na vodu vSechnu zbylou vodu a vycistéte podusku mopu,
abyste tak zabranili zplesnivénf ¢i tvorbé nepffiemného zapachu.



Rutinni drzba

Kartéé* Doporucuje se ¢isténi kazdy tyden.

1. Preklopte vysava¢ s mopem a stisknéte svorky, abyste odstranili
ochranu kartace.

2. Vyjméte kartac z vysavace s mopem a ocistéte loziska kartace.
3.Z kartace odstrarite vlasy i jiné necistoty; k odstfizeni vlas(
namotanych na karta¢i pouzijte dodany cistici nastroj.

4. Nasadte kartac i jeho kryt nazpét a zkontrolujte jejich spravnou
instalaci.

Poznamka: Doporucuje se karta¢ &istit kazdy tyden a vzdy po 6 az 12 mésicich ho
vymeénit.

Kryt kartace

Svorky
Karta¢

LoZiska kartace

o Uklidovy nastroj

VAROVANI: Pokud se v kartagi zachyti hodné vlasti nebo pokud se pevné zamotaji,

neodstranujte je silou, aby nedoslo k poskozenf kartace.

Boéni kartéé* Doporuéuje se ¢isténi kazdy mésic.

1. Otocte vysava¢ s mopem na druhou stranu, smérem nahoru z néj
odstrarite boéni karta¢ a vycistéte tento kartac.
2. Nasad'te bo¢ni karta¢ zpét na vysava¢ s mopem.

Poznamka: Doporuduje se bo&ni kartac Cistit kazdy mésic a vzdy po 3 az 6 mésicich
ho vyménit.

Véesmeérové kolec¢ko* Cistéte podie poteby.

1. Pfeklopte vysava¢ s mopem a vytahnéte
vSesmérové kolecko.

2. Odstrarite z osy kolecka vlasy, $pinu a
jiné necistoty.

3. Vlozte kolecko zpatky a pevné ho
zatlacte na misto.

Kolecko
Osa

Poznamky:
- Kvysunuti a odstranéni kole¢ka mizete pouzit maly $roubovak nebo podobny néastroj.
- Kole¢ko Ize umyt vodou a po oschnutiznovu nainstalovat.
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Senzory a nabijeci kontakty

Pomoci mékké tkaniny ocistéte v§echny senzory a nabijeci kontakty
vysavace s mopem:

- Ctyti senzory srazu na spodni strané.

- Infraderveny senzor zpomaleni na pfedni strané.

- Okrajovy snimac¢ na bo¢ni strané vysavac¢e s mopem.

- Naraznik a snimac prekazek na predni strané vysavace s mopem.
- Laserovy snima¢ LDS na horni strané vysavace s mopem.

Snimac prekazek

Laserovy snima¢ LDS

Senzor srazu

— Nabijeci
kontakty

Okrajovy
snimag

)
Naraznik
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PF|h|’éd ka na prach a f||t|’* Doporucuje se ¢isténi kazdy tyden.

1. Otevrete kryt vysavace s mopem a pak stisknutim svorky pfihradku na
prach vyjméte.

2. Otevrete kryt prihradky na prach, jak ukazuje diagram.

Poznamka: Aby se filtr neucpal, pfi vyprazdfiovani pfihradky na prach na nilehce
klepejte.




3. Vyjméte filtr, jak ukazuje diagram, silné jim zatFeste, abyste odstranili 5. Vyjméte filtr, jak ukazuje diagram, silné jim zatreste, abyste odstranili
prebyte¢nou vodu, a pak jej odlozte, aby pred vloZzenim zpét uschnul. prebytec¢nou vodu, a pak jej odlozte, aby pred vloZzenim zpét uschnul.

oM, Poznamka: Filtr musf byt pfed pouzitim zcela suchy.

N

WV,
fiaa®

Poznamky:
- Nezkousejte Gistit filtr pomoci kartace ¢&i prstd.
- Doporucuije se ¢isténi kazdé dva tydny.

4. Nalijte do pFihradky na prach ¢istou vodu a pfihradku na prach zavrete.
Pak pfihradkou zatfeste a nakonec vodu vylijte. Tento postup opakujte,
dokud neni filtr Cisty.

VAROVANI: K gisténi filtru by se méla pouzivat pouze &ista voda. NepouZivejte praci
prostredky.

254



Pod uéka mopu* Podusku mopu je tfeba Cistit po kazdém pouziti.

1. Tahem odeberte podusku mopu z nadrze na vodu.

2. Podusku mopu vycistéte a vysuste.

VAROVANI:

- Ped ¢isténim podusku mopu z nadrze na vodu odstrante a zajistéte, Ze $pinava voda
netece zpétky do vystupu vody, aby nedoslo k ucpani.

- Netlacte na podusku mopu pfilis silng, aby nedoslo ke snizeni jejiho vykonu. Podusku je
treba Cistit pfed kazdym pouzitim.

- Doporucuje se podusku mopu vzdy po 3 az 6 mésicich vyménit.

Y
. ,

WV,
S
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Nabijeci dokovaci stanice* Cistéte pode potieby.

Ocistéte kontakty nabijeci dokovaci stanice mékkou tkaninou.

Baterie

Vysava¢ s mopem obsahuje vysoce vykonnou sadu baterii Li-lon. Aby
se zachoval optimalni vykon baterii, zajistéte prosim, aby byly béhem
denniho pouzivani udrzovany dobre nabité.

Poznamka: Pokud se vysava¢ s mopem po delsi dobu nepouZiva, vypnéte ho a dejte

ho stranou. Aby nedoslo k poskozeni nadmérnym vybitim, je tfeba vysava¢ s mopem
aspon jednou za tfi mésice dobit.



Re&eni problémd

Problém

Mozna pri¢ina a feseni

Co mam délat, kdyz se vysava¢ s mopem
nezapina?

Uroveri baterie vysavade s mopem miize byt nizka, pokud je teplota prostiedi niz&i nez 0 °C nebo vy3si
nez 40 °C. PouZivejte prosim vysava¢ s mopem pouze v prostiedi s rozsahem teploty od 0 do 40 °C. Pred
pouzitim ho prosim nabijte.

Co mam délat, kdyz se vysavac¢ s mopem
nenabiji?

Zkontrolujte, Ze je napajeci $filira spravné zapojena do nabijeci dokovaci stanice i do elektrické zasuvky
a Ze jsou nabijeci kontakty Cisté. Pokud ne, otfete nabijeci kontakty na dokovaci stanici i na vysavaci s
mopem suchou tkaninou.

Pro¢ se vysava¢ s mopem nevraci do dokovaci
stanice k dobiti?

Zkontrolujte, zda neni kolem nabijeci dokovaci stanice pfili§ mnoho prekazek. Umistéte dokovaci stanici
na misto, kde kolem ni nejsou prekazky. Zkontrolujte, Ze nejsou prekazky ve vzdalenosti 0,5 metru po
obou stranach nabijeci dokovaci stanice ani 1,5 metru pfed ni. Ocistéte signalni oblast dokovaci stanice.

Co mam délat, kdyz vysava¢ s mopem
nepracuje podle oekavani?

Vypnéte vysava¢ s mopem, a pak ho znovu zapnéte.

Vysava¢ s mopem vydava divny zvuk

V kartaci, bo¢nim kartaci nebo v jednom z hlavnich kolec¢ek se mohl zachytit cizi objekt. Zastavte
vysava¢ s mopem a odstrarite necistotu.

Pro¢ vysava¢ s mopem neuklizi tak i¢inné jako
dfiv nebo za sebou nechava prach?

Zkontrolujte, zda neni ptihradka na prach plna. Pokud ano, vyprazdnéte ji. Dale prosim zkontrolujte
filtr a v pfipadé potreby ho vygistéte. Také zkontrolujte, Ze se nic nenamotalo do Zadného z kartacu.
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Problém

Mozna pfic¢ina a feseni

Vysava¢ s mopem se nemUze pfipojit k Wi-Fi

S pripojenim Wi-Fi je problém. Resetujte Wi-Fi a stahnéte nejnovéjsi verzi aplikace Mi Home / Xiaomi
Home, a pak se zkuste pfipojit znovu.

Nejsou nastavena opravnéni pro zjistovani polohy. Zajistéte prosim, aby méla aplikace Mi Home /
Xiaomi Home nastavena opravnéni pro zjistovani polohy.

Signal Wi-Fi je slaby. Zkontrolujte, Ze je vysava¢ s mopem v oblasti s dobrym pokrytim signalem Wi-Fi.
Vysava¢ s mopem nepodporuje 5GHz pfipojeni Wi-Fi. Zkontrolujte, Ze je vysava¢ s mopem pfipojen k
2AGHz siti Wi-Fi.

UZivatelské jméno nebo heslo pro sit Wi-Fi je nespravné. Zkontrolujte, Ze je uzivatelské jméno a heslo
pro pfipojeni k siti Wi-Fi spravné.

Pro¢ vysava¢ s mopem neprovadi naplanovany
uklid?

Zkontrolujte, zda je dostate¢na troveri baterie. Aby mohl vysava¢ s mopem zahjit tklid, musi mit baterii
nabitou alespori na 15 %.

Co mam délat, kdyz béhem mopovani netece
zadné voda nebo jen velmi malo?

Zkontrolujte prosim, zda je pfihradka na vodu naplnéna a zda je mop spravné nainstalovan. Pravidelné
prosim mop Cistéte.

Z modulu pro mopovani te¢e pfili§ mnoho
vody

Zkontrolujte, Ze je vicko nadrze na vodu dobfe zaviené.

Pro¢ vysava¢ s mopem po nabiti nepokracuje
v uklidu?

Vysavac s mopem nepokracuje v Uklidu, pokud je v rezimu Nerusit nebo po té, co byl ruéné vracen do
dokovaci stanice k nabiti.

Vysava¢ s mopem se po presunuti nevraci do
nabijeci dokovaci stanice

PFresunuti vysavace s mopem mUze zpUsobit, Ze ztrati svoji plivodni pozici nebo pfemapuje své okoli.
Pokud se vysava¢ s mopem nachazi od nabijeci dokovaci stanice pfili§ daleko, nemusi byt schopny se
sam vrétit. V takovém pfipadé je tfeba ho ruéné vlozit do nabijeci dokovaci stanice.




Parametry

Vysava¢ s mopem

Nabijeci dokovaci stanice

Nézev Roboticky vysavaé

Model STYTJO5ZHMHW

Rozméry vyrobku 353 x 350 x 98,8 mm

Baterie 14,4V =—= /4800 mAh (Skute¢na testovana

kapacita)/5200 mAh (Jmenovita kapacita)

Model CDZ2103

Rozméry vyrobku 130 x 126 x 93 mm

Vstup 100-240V ~50/60 Hz 0,5 A
Vystup 198V—/1A

Doba nabijent

Pfiblizné 6,5 hod.

Cista hmotnost

4,08kg

Bezdratova konektivita

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Kompatibilita Android 4.4 a novéjsi nebo iOS 10.0 a novéjsi
Jmenovité napéti 144V =—=—
Jmenovité napajeni 46 W

Provozni frekvence

2400-2483,5 MHz

Maximalni vystupni
vykon

<20dBm

Informace o likvidaci a recyklaci OEEZ

)¢

Pfi bézném pouziti tohoto zafizeni by se méla udrzovat vzdalenost mezi
anténou a télem uZivatele alespori 20 cm.

VSechny vyrobky oznaéené timto symbolem jsou odpadni elektricka a elektronicka zafizeni (OEEZ, jak je uvedeno ve smérnici 2012/19/EU), ktera
by neméla byt misena s netfidénym domovnim odpadem. Misto toho byste méli chrénit lidské zdravi a Zivotni prostredi odevzdanim zafizeni na
sbérném misté, které je urc¢eno k recyklaci odpadnich elektrickych a elektronickych zafizeni a stanoveno vladou nebo mistnimi trady. Spravna

BN |ikvidace a recyklace pomohou zabranit potencialnim negativnim dopad(im na Zivotni prostiedi a lidské zdravi. Vice informaci o umist&ni a

podminkach téchto sbérnych mist se dozvite od montazniho technika nebo mistnich tradda.
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NMAnpodopieg acpaieiog

AraBdaote MPOoEKTLKA TO eyXeLPLOLO TIpLV aro T Xpron Kot GUAAETE To yLa peAAoVTLK avadopd.
AuTt6 to npoidv nmpoopiletal yLo Tov KaBapLopod Samédwv oe oLKLaKO TepLBAAAOV pdvo.

Mnv to xpnolpormnoLeite o e€wtepLkoOG XWPOULG, o€ AAAeG emidpdveleg ANV Samédwv ) oe
EMOYYEALOTIKOUG 1] BLOUNXOVLKODG XWPOUG.

Meploplopol xpriong

Autn n ouokeun propel va xpnotpornoteitot ard motdld NALKIoG Avw Twv 8 ETWV KaL Ao ATOUA He
HELWHEVES CWHATLKES, aLaBNTAPLEG I SLAVONTLKEG LKAVOTNTEG ) ATOUO XWPIG OXETIKNA epmeLpia
KalL yvwaon, epooov €xouv AdBeL 0dnyieg yLa TNV aochaAn Xpron TS CUCKELNG f TN XPNOLLOTIOLOUV
UTIO ETILTAPNON KOL €XOLV ETIYVWON TWV EVEXOHEVWV KLVOUVWV. Ta tadid dev ripenet va rtailouv
pe tn ovokeun. O kaBaplopdg Kat n cuvtpnon arnod Tov Xpnotn dev nmpemnel va yivovtoat ard matdld
Xwplg emthpnon.

H ouokeun Ba rpémel va xpnoLpomoLeltal HOvVo He T Hovada TIopoxXnG EVEPYELAG TTOU TN
ouvobeUeL.

H avTikatdotaon Twy HmoTapLwy TG CLOKELNG Ba TIPEMEL val yiveTal HOVO aTtd ATOUA LE ETTOPKI)
KatdpTion.

To mouwdia dev mpemnet va mai{ouv pe auto to Tipoldv. BeBawwBeite otL madid kot katotkidia

(wa TP EVOLY OE LOPOAR ATTOCTACN ATTO TNV POUTIOTLKI OKOUTIA - GhoLYyapioTpa 0TV aUTH
Aettoupyel.

Av 1o kaAwbLo tpododooiag €xel umootel {NuLd, Ba ipeénel va avtikataotabel pe Eva eLOLKO
KaAwdLo ) Statagn mou StatiBeTal armod ToV KATAOKELOOTH | ATIO TOV AVTLITPOOWTTO 0EPRLG.

Mnv XpnOLHOTIOLELTE TNV POUTIOTLKI) OKOUTIAL - 6OLYYAPLOTPO OE KATIOLA TIEPLOXT| AVOPTNHEVN
Tavw aro To emnirnedo Tov Samedou Xwpig va LTIAPXEL TIPOCTATEVTLKOG PpayHOG.
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Mnv toroBeteite TNV POUTOTLKI oKoUTIA - adpouvyyapiotpa avamoda. Mnv petakwveite tnv
POUTTIOTLKI 0KOUTIO - 0hOoLYYaPloTPO XPNOLHOTIOLWVTAG WG Aafr] To KAALPUO ToL aLcBnTpa
Aélep LDS, to emdvw KAALPHO A Tov armooeotrpa.

Mnv xpnolpomoleite TNV pOUMoTIKA okoLTa - odpovyyapiotpa oe Beppokpacia eptBaAAoviog
rtévw aro 40°C 1 kdtw artd 0°C 1 oe dameda e vypEQ N KOAAWSELSG ovaleg.

Mnv eykaBLotdte, pnv poptileTe KaL LNV XPNOLHOTIOLEITE QUTIV TNV POUTIOTLKI) OKOUTIA -
odouvyyapiotpa oe e§WTEPLKOVG XWPOUG, OTO UTTAVLO A KOVTA OE ML TTLoivaL.

Madéte TuXOV KaAwdLa arod to Sa&rmedo TPOTOL XPNOLUOTIOLACETE TNV POUTIOTLKI OKOUTIO -
odouyyapioTpa, WoTe va pnv mopacupBolv KaTd Tov KaBapLopo.

AropakpUvete e0Bpavota f HLKPA avTikeipeva amd to damedo, wote va amopUyETE va XTUTINCEL
TIAVW TOULG N POUTIOTLKI OKOUTIO - 6dOoLYYOPLloTPa KOl VO TOUG TIPOKAAETEL {NHLAL

Mnv a¢nvete To epyaieio kabBapLopoL oe pepn drou €xouv pdofaocn motdLd.

Mnv Badete maudLd, katokidia {wa 1) oTToLoSATOTE AVTLKEILEVO TIAVW OTNV POUTIOTLKI OKOUTIA -
odovyyapiotpa, ave§dptnta armd To edv elvat akivnn f Kweital.

Opovtiote va pnv nAnolddlete ta HoAALY 0oG, To SAKTUAA oG Kol &AAQ LEPN TOL CWHATOC OTO
AvoLyHO avappOdnNong TNG POUTIOTLKAG OKOUTIAG - GPOoLyyapioTpag.

Mnv xpnolpomoLeite TNV POUTIOTIKA okoUT - odouyyapiotpa yia va kaBapioete omoladnmote
dAeyopevn ovaia.

Mnv avappoddte oKANPA A aLXHNEA aVTIKEpEVA.

BeBawwbeite dtL n pounotikr okoLTO - opovyyapioTpa €xeL arevepyorolnBel kot 6TL 0 oTabpog
doptLong €xeL anoouvdeBel ard tnv npila mpotoL ekteAeotolV epyacieg kaBapLlopoL i
ouvtfpnong.
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Mnv okourti{ete pe LypO LAACHO TNV POUTIOTLKI OKOUTIA - 6hoLYYaPLoTPA 1 ToV oTaBUO HOpTIONG
KalLl pnv Ta EemAgveTe e omolodnmote bypo. ApoL kabapioeTe Ta e€apTHHATA TTOL TTAEVOVTOL,
OTEYVWOTE TA TAAPWG TIPOTOL Ta ToroBeTnoeTe VA KL XPNOLLOTIOLACETE T CUCKELN.
BeBalwBeite 6Tl n popnotikh okoLTa - odpovyyapiotpa €xeL armevepyorolnBel otav petapepetal
KaL OTL, €AV elval ePLKTO, XpNOLUOTIOLELTAL N APXLKI) CUOKELOGLA TNG.

Noa xpnotporoleite autd To mpoilov cLpdwva pe TG odnyieg ard to Eyxetpidio xpnotn. OL xpnoteg
elvat urtevBuvol yLo oroLadnmote anwAeta f {nuia mov mpokoAeitol amo tTnv ecPalpevn xpnon
QLTOL TOL TPOLOVTOG.

Mrmatapieg kal popTion

MPOEIAONOIHZH:

Mnv xpnotpormnoteite pratapieg  otaBpoug popTiong GAAWVY KATOOKELOOTWV. H pOUTOTLKN
okoUMna - apovyyapiotpa propel va xpnotporotnBel pévo pe tov otabpuo ¢pdéptiong CDZ2103 ) tov
otaBpuo avtopatou adetdopatog STYTJOSZHMHWIC.

Mnv ETLXELPAOETE VA ATTOCUVOPLLOAOYNOETE, VO ETILOKEVAOETE 1 VO TPOTIOTIOLAOETE TNV Umatopia
f) Tov oTtaBud PpopTLong HOVoL Gag.

Mnv tornoBetnoete Tov oTaBUO HOpTLONG KOVTA o€ KATIoLa TNy Bepudtntad.

Mnv okourntiete 1 kaBopilete Tig enadeg opTiong Tov oTabpou pe vypo Ldpaopa f pe Bpeypeva
XEpLOL

H améppldhn Twv MaALWV PtaTtapLlwy TIPEMEL va YiveTat pe KatdAAnAo tpomo. Ppovtiote wote oL
prtatapieg mou dev xpeldleote LA Vo 0TAAOUV 08 KATAAANAEG EYKATAOTACELG AVAKUKAWGONG.

Av n popumnotikr okolmna - odpouvyyapiotpa dev Ba xpnotpomnonBel yia peydAo xpovikéd Stdotnua,
dopTtiote TNV MANPWGC, EMELTA ATTEVEPYOTIOLAOTE TNV KAl GUAAGETE TNV oe Spooepd Kol oTEYVO



Hépog. Opovtiote va emavadopTileTe TNV POUTIOTLKI OKOUTIA - odhoLyYyapioTpa TOUAGXLOTOV KABE
3 pnveg wote va armodLyeTe TNV UTIEPPOALKA EKDOPTLON TNG HTaTopiag.

MAnpodopieg aopdierlag yia ta Aelep

O awoBntApag Aéwlep aUTAG TNG POUTIOTLKIG OKOUTIOG - 0poLyyaploTpag KOAADTITEL TLG QTTOLTHOELG
Tou mtpotLmov |IEC 60825-1: 2014 yia tpotdvta Aélep Katnyopiag 1 kat dgv mapdyel emikivéuvn
aktwoPoAila Aéwlep.

O pnatapieg LOvtwv ABiov neptéxouv ovaoieg emiBAafelq yia to meptBaAAov. Npotol amoppipete
TNV POUTIOTLKI OKOUTIO - opouyyaploTpa, adaLlpECTE TIPWTO TNV HItaTapia Kay, Enetta, anmoppidte
I AVAKUKAWOTE TNV cVUdwWVA HE 6,TL oplleTal Ao TNV TOTLKI VoHoBeaia Kol TOUG KOVOVLOHOUG
TNG XWPAG oTNV oroia XpnoLpomoteital.

‘Otav adalpeite TIg pratapieg anod to npoldy, eival KaAUTEPO va eival TARPWG ATTOPOPTLOHEVES
kaL va Bealwveote OTL To PoLov €xel artoocuvdeBel amod tnv tpododoacia pevpatog Adalpeote
TN Bida mov vTTdpPXEL 0TO KATW PEPOG KAL APALPEDTE TO KAAVHHQL.

AmoouvdEate Tov aKpOoSEKTN TNG HUmaTtaplag Kay, Emetta, adalpeote TIG unatapied. MNa va
artodUYETE TOV KIVOUVO TPAVHATLOHOU, NV MPoKaAg€oeTe (LG 0T BAKN TWV HUITOTOPLWV.
ErmotpéPte TIg pratapieg o €vav e€eLSLKELEVO 0PYOAVLOHO AVAKUKAWGNG.

ARAwon cuppdpdwaong He tnv odnyia tng EE

c Ato Tou napovtog, n Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. SnAwvel 6tL 0 padioe€onAtopdg touv Tunov
STYTJOS5ZHMHW cuppopowvetat pe tnv Odnyia 2014/53/EE. To nAnRpeg keipevo tng dnAwong cuppopodwong EE eivat
SLtaBgaoipo otnv akdAoudbn Stadiktuakn dtevBuvon:http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Mnopeite va Bpeite To Aentopepeg NAeKTPOVLKO eyxeLpidlo otn StevbBuvon www.mi.com/global/service/userguide
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Ermuokomnnon npotovtog

263

Poprmotikr) okouma - opovyyapiotpa

Inpelwon: Ot ametkovioelg Tov MpoldvTog, Twv
agecoudp Kat TnG Slemadrg XPrOTn oL TIEPLEXOVTAL
oto eyxelpidLo xpnotn nmpoopilovtal povo yia
avadopd. To poyHOTLKOTIPOLOV Kot oL Aettoupyieg
evdexeTal va SlapEpouy, Adyw BEATLWOEWY TOU
TpolévToG.

A€eoouvap
Mpoeykateotnpuéva aecovdp

Bouptoa

ANa a€ecovdp

Xwpog cLAAOYAG OKOVNG

E

EpyaAeio kaBapLopol

MAaivn Bolptoa

Aoxelo vepol

ﬁ@

KaAwéio tpododoaciog

MNéApa opouyyopiopotog

Ytobuog poéptiong



Popurmotikr okouma - cpouvyyapiotpa

0

0

0

b

Miéote kat kpatrote yla 3 Sevtepolenta

Mi€ote yLa va apyioet o kabBaplopdg adou xet evepyorolnBein
POUTTIOTLKI OKOUTIO - adouyyapioTpa

O

Mi€ote yLao va oTelAeTE TNV POUTIOTLKNA OKOUTO - apovyyapioTpa miow
otov otabuo dopTLong

Mi€ote Kat kpathote yLa 3 SeutepOAemTa yLa va apXioetl n Aettovpyio
kaBapLopoL Xnueiov

Evéelktikn Avxvia

Nevko xpwpoa: MNvetal kabaplopog/Kabaplopdg ohokAnpwOnke/
MARpwg dopTLopévn

AvoBoofrvel pe Aeukd xpwpa: Emiotpodr) otov otabpo yia poption/
Enavatonobétnon/Evnuépwan VALKOAOYLOHLKOD

MaAAopevo Aeuko: Doption

AvoBooBrvetl pe mopTokaAl xpwpo: XapnAr otdbun pratapiog/
YpaApa/To Wi-Fi €xel armoouvebel 6Tav n popmoTLKI okoLTa -
odouyyapiotpa eival MAHpwg hopTLopEvn

MoptokaAi xpwpoa: To Wi-Fi Sev €xeL ouvdebel

Ynpelwon: Migote omolodAmote MAAKTPO VLo Va VIVEL TGN GTAV N POUTIOTLKI
okoura - apovyyopiotpa kabBapilel, ematpedet otov otabuo n Bpioketal oe
kataotoon Aettouvpyioag KaBaplopol Inpeiou.
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Poumotikn okoUTa - obovyyapiotpa kKol aebnthipeg
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AwoBntnpoag kAiong

Evéelktikr Avxvio Wi-Fi
Avappévn: Wi-Fi
ouvdedepévo
Avafoofnvel Avopovn
obvéeong/livetal cbvdeon
YBnotn: To Wi-Fi dev €xet
ouvdebel

o Tpoxdg eAelBepng
TEPLOTPOPNG

o Emadég poptiong

© MAaiiviy BolpToa

AwoBntipag dkpwv

© Baoikol tpoyol
© Bouptoa

Koupni emavadopdag: o KaAuppa Bovptoag
Miéote KaL kpaTAoTE yLa © Aepaywyog

3 SeutepdAemnTa yLo Vo otabuov

yivel emavadopd Twv auTOHaTOL
£PYOOTAOLAKWV pLBHicEWY adeldopaTog

E€aywyr aépa/Hxeio

InpewwoeLg:
ALoBnTApac AéWlep LDS . Zuvégovtcxc TOUG agpaywyols autou'atou'cxéemouotto:; Tou oTaBpol autépatou
a8eLBONATOG HE TOV CUHBATO OTABHO QUTOHATOU OSELATHATOG, T TTEPLEXOHEV TOL
AloBnthpag epmodiwy XWPOoUL GUAAOYIG OKAVNG HTTOPODV VA avappodoOVTAL QUTOHOTO TIPOG Tr COKOUAQ
piog Xxprong mouv LTTAPXEL OTOV OTABHO QUTOHOTOU OSELAOHATOG.
AMooBeoTAPAS -0 craepog QUTOHOTOL OSELACHOTOG Kat N COKOUAX piag Xprong mwAolvtat
EexwpLotd.

OUYKpOLOEWV



Xwpog cLAAOYNG OKOVNG Aldta€n odpouvyyapiopatog

KALT xthpou cuAAoyng okdvng Aoxelo vepol

o K&Auppa xwpouv cuAoyng

oKOVNG YTopL0 yepiopatog

Soxelou vepol
Kouprmi anacdpdAiong
Soxelou vepol

YtaBuog ¢poptiong

%\/ o Meploxn onpotodotnong
]

o Enadeg poptiong

BéAkpo

———° OUpa tpododoaciag
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Evkatdotaon

Adaipeon MPOCTATEVTIKWY KAAVUUATWVY TortoBgtnon otabpol poptiong oe enadn He
Tolxo KoL poption
MpLv XpNOLLOTIOLAOETE TNV POUTIOTLKA 0KOUTIA - opovyyapioTpa,

APOLPETTE TLG TPOOTATEVTIKES AwplSeg amd Tig 860 MAeupé. - TonoBetrote Tov oTaBpO HOPTLONG KOVTA o€ pLa Npila, o€ K&MnoLo

onpelo pe kaAd onpa Wi-Fi.

- Taktonolote To KAAWSLO Nou nepLoceLEeL, ONwg SelXveL n elkova,

WOoTe va unv unapxet kivéuvog va pnepdeutel n popnoTikr okolno -
odouyyapiotpa, npdypa nov Ba pnopoloe Vo NPOKAAETEL ETAKIVNON 1
anocVvdeon Tou otabuol pdptiong and Ttnv npida.

- TonoBetrote TNV popNoTIKI oKoUNA - opouyyapiotpa atov otabud
$dptiong. H popnotiki okolNa - apouvyyapiotpa Ba evepyonotnbet
autdpata kot Ba apxioet va poptidetal.

- Metd and 10 Aentd and v nAfpn ¢opTLon Tng pnotopiag, n
evoeLlKTIKA Auxvia oBrveL.

TortoB€tnon mAaiving Bolptoag

ToroBetnote TV mAaivr Bovptoa péoa oTnV LTTOSOXN TIPOTAPTNONG
OTO KATW HEPOG TNG POUTIOTLKAG oKoUTIAG - opovyyapioTpag.

ToakTtomoLnote
TO KAAWSL0 oV
neploceveL

KAut mAaiivig Bovptoag ©

InpelwoeLg:

- ®opTiote MARPWE TNV POUTIOTLKH OKOUTIO - GOoLYYapioTpa TIPOTOL TN
XPNOLHOTIOLNCETE VLo TIPWTN HOPE.

- H poprotikr| okolma - adpouyyopiotpa Ba mapapeivel evepyoronpévn oo eivat
ouvdedepévn atov oTaBpo pdpTLoNG.

-‘OTav aprVETE TNV POUTIOTLKI| OKOUTIO - ohovyyapioTpa otov atabpd dpoptiong,
Ba KaTaVaAWVEL HLaL LLKPH TIOGOTNTA NAEKTPLKIG EVEPYELOG WOTE Vo Slartnpel Tnv
pratapio Tng oe BEATLOTO eminedo andSoong TNV KATACTAON ASPAVELAG.



Tpomog xprong

lMvetal obvdeon pe tnv edpoappoyr) Mi Home/Xiaomi Home

AuTd To TIPOToV AeLtoupyel He TNV edappoyn

Mi Home/Xiaomi Home*. Xpnoiponotiote tnv
edoappoyn Mi Home/Xiaomi Home yia va eAéyEete
TN OUOKeLN 600G Kat va aAANAeTLEpdoeTe e AANEQ
€EUTIVEG OLKLOKEG CUOKEVEG.

Lapwote Tov KwdLko QR yLa va Tipay A TOTOLRoETE
ARWN koL eykatdotoaon tng edopUoyNG. Xe
nepintwon mou n epappoyn Sev eival nén

7714C808
eykateotnpévn, Ba avakatevBuvBeite otn oeAida pvBuLong cbvdeong.
EvaAAaktikg, avalntiote «Mi Home/Xiaomi Home» oto App Store yLa
Val TIPOYHATOTIOLH0ETE AQPN KOL EYKOTAOTOON TNG.

Avoi€te tnv epappoyrn Mi Home/Xiaomi Home, matrote "@" mavw
6e€Ld koL akoAovBAoTE TLG 08NYIES YLO VO TIPOCBETETE TN CUOKELR OAG.

* Ytnv Evpwnn n edpappoyn avadépetal wg Xiaomi Home (ektog oo tn

Pwoia). Qg mpokaBoplopévo opiletal To dvopa TG ePapHOyng OTwg

epdavileTal otn CUOKELR 0OG.

InUelwoeLg:

- Ynootnpifovtot povo Siktua Wi-Fi tng {wvng twv 2,4 GHz.

- H ékdoon tng epappoyng evééxetart va €xel evnpepwBel. AkohouBrote T
TopakaTw odnyleg, ot onoieg Baoi{ovtal oTIg TPEXOVOEG EKSOTELG.

Ernavadopd Wi-Fi

‘Otav untdpxel anwAela ovvdeong Hetagd Tou TNAEDWVOL 0aG KL TNG
POUTOTLKAG OKOUTIAG - apovyyapioTpag Adyw Tng SLapdpdpwong Twv
TIOPAHETPWV TOU SpopoAoynth, AavBacopévou kwditkol pdofaong i
yla mopopoLo Adyo:

1. Avoi€Te TO KAAVUHO TNG POUTIOTLKIAG OKOUTIAG - odhoLYYopioTpag
wote va propeite va deite tnv evdelktikn Avxvia Wi-Fi.

2. Miéote kat kpathote Tavtdxpova Ta kovprd (D kat O péxpL va
OKOUOETE €Va NXNTLKO pAVLpa "Avopovr yLo SLtopdpdwon mapopeTpwy
Siktoou".

3.'Otav n evéelktikn Avxvia Wi-Fi avaBooBrvet, onuaivel otL €xet yivet
emTUXNG enavagpopd tng cbvdeong Wi-Fi.

‘Evap€n kaBapLopov

Notriote o kouprti (D). H popmotiki okolma - apovyyapiotpa Ba
kaBapioel OAeq TLG EpLOXEG, KaBapilovTOg TPWTO KATA HAKOG TWV

GKPWV KoL TWV TOXWV Kal, EMELta, okoAouBwvTag éva potifo oxfpatog S.

‘Otav oAokAnpwBei 0 kaBaplopdg, N POUTOTLKI oKoUTIA - aovyyopioTpa
Ba emiotpéPel autdpata otov oTabpo GopTLong yLa va doptLotel.
Meploxn 1 kaBapiotnke | Meploxn 2 kabapiotnke

Uguuuvuyu

C
C
C
C
C
C

Uguuuvuyu

C
C
C
C
C
C

TNHELGOBLG: Oblast 4 ma byt uklizena | Meptoxn 3 kaBapiletal

- Mpuv amé pua epyacia kaBaplopoy, BeBatwbeite GTL N POUMOTLKI OKOUTIOL -
odouyyapioTpa eivat TANPWG GOPTLOHEVN KOt OTL EEKLVAEL OO TOV OTOBHO
$OpTLoNG. MV HETAKLVACETE TOV OTaBHO GOPTLONG EVW) N POUTIOTLKI OKOUTIOL -
odouyyapiotpa ektelel KaBapLopo.

- AuTO To oxedLaypoppo kaBapLopol TapeXeTaL Hovo oav apddetypa. To
aroteAéopoTa Popel va SLadEpouy, avAaAoya LE TLG TIPOYHOTLKEG CUVONKEG.

Yuvéxion kaBoapLopol

AV 1 POUTIOTLKNA OKOUTIAL - aouyyapioTpa avixveloeL XaUnAG

emninedo GpopTLoNG TNG Hrtatapiag Tng otn SLEpKELD HLOG epyaciag

KoBopLopoU, Ba ETILOTPEYPEL QUTOHATA OTOV OTABHO POPTLONG YLo

va enavadopTLotel Ka, €metta, Ba cuveyioet Tov kaBapLlopd amnod to

onuelo émou tov otapdtnoe, apoL Ba €xel GopTLOTEL EMUPKWG.
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Madon

‘O00 N POUTIOTLKI OKOUTIO - aouyYyapioTpa AELTOUPYEL, TTATHOTE
OTIOLOSATIOTE KOLUTTL TNG YLaL VAL YiveL Tadon KA, ETIELTQ, TIOTHOTE TO
kouprti (D yia va suvexiotel o kaBaptopde. Matovrag to kovpri 1Y, Ba
Teppatiotel N ekteAolPEVN epyacio KABOPLOHOU KOL N POUTTOTLKA OKOUTTOL
- opouyyapioTpa EMLOTPEPEL OTOV OTAONO HOPTLONG.

Ynpelwon: Mnv onK®VETE Kot PNV HETAKLVELTE TNV POUTIOTLKN GKOOTIO -
odouyyopioTpa evw ivat oe KATAOTOON TAONG, VLA Vo artodUyeTe OPEApaTA
TIAOYNoNG oL HITopolV Vo eUNToSic0ouV TNV POUTIOTLKI OKOUTIA - odouyyapioTpa
VoL ETILOTPEPEL OTOV OTaBHO GOPTLONG f VA TIPOKAAETOLY ATIWAELA XAPT.

Katdotaon adpdavelag

H popmotikn okouma - apouyyapiotpa Ba mepdoeL aUTOPATA TNV
Katdotaon adpavelag av peivel oe katdotoon madong yia 10 Aemtd
ko n evéelktikn Avxvia Ba ofnoet. Ma va tnv adunvicete, méote
0TTOLOSATIOTE KOUUTTL TNG POUTIOTLKIG OKOUTIAG - GpoLyYapioTpag.

Inpelwon: Av o xpévog adpavetag umepBel Tig 12 PES, N POUMOTLKI GKOUTTA -
odouyyapiotpa Ba oBoet autdpaTa.

Nettovpyia KabBaplopou npueiou

‘Otav n pPOUTOTLKI oKoUTIa - Gpovyyapiotpa BpiokeTal oe KatdoTtaon
avapovAg A o tawon, méote kat kpathote to koupuri ) yia 3
SevutepdAernta yia va apxioet n Aettoupyia kaboplopol onpeiou. e
QUTAV TNV KATAOTOON AELTOUPYLOG, N POUTIOTLKI) GKOUTIO - 6PouYyYopioTpa
Ba kaBapioet o tetpdywvn meptoxr Stactdoewv 1,5 x1,5 pétpa yopw
ard tnv (6o ‘Otav ohokAnpwBei 0 kaBaplopdg onUeiou, N POUTOTLKA
okoUMa - opouyyapiloTpa B ETILOTPEPEL AUTOPATA OTNV APXLKA TNG BEan
ko Bo oBnoet.
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Meplocdtepa XOPAKTNPLOTLKA TNG EPAPHOYAS

MNeploodtepeg Aettoupyieg eivat Stabeaotpeg otnv edpappoyn Mi Home/
Xiaomi Home, 6wg emLAoyn mepLoxwv yla KaboapLlopo, kabaplopog

oe {wveg, Aettoupyia KaBapLOpHOL EKEL, KOL OPLOUOG OTIOYOPEVHEVWY
TIEPLOXWV/ELKOVIKWV TOXWV.

INUELWOoELG:

- Mpw xpnotpomnotnBolv auTEG oL AELTOUPYLEG, N POUTIOTLKN CKOUTIA - GhouyyapioTpa
TIPETEL VO OANOKANPWOEL TOV TTPWTO KABAPLOHO WOTE VO SNHLOLPYACEL EVa XAPTN.

- H €kdoon tng edpappoyng evééxetat va €xet evnuepwbel. AkohouBnote Tig
mapakaTw odnyieg, ot ornoieg Baoilovtal otig TPEXOVOES EKSOTELG.

Evnuépwaon tou UALKOAOYLOHLKOU

Mrnopeite va evHePWOETE TO UALKOAOYLOULKO HEOW TNG EPAPHOYNAG.
Mpw amd tnv evnuépwan, BeBatwbeite 6TL N POUTIOTLKA OKOUTTOL -
opouyyapiotpa Bpioketal otov otaBpd dépTIoNG KL OTL N pratapia
elval poptiopévn Katd TovAdyLotov 15%.

Emavekkivnon tng poumoTikhg okoumag -
odovyyaplotpog
AV n POUTIOTLKA 0KOUTIO - apouyyapioTpa MAYPEL VO aImoKpiveTalL ) dev

UTOpE(TE VO TNV OITEVEPYOTIOLICETE, TILEOTE KOL KPOTAOTE TO KOUUTTL
M yra 15 Seutepolenta yia va yivel BeBlacpévn amevepyomoinon.

‘Entetta, méote Kat kpatrote To koupri () yia 3 SeutepdAemnta yia va

€VEPYOTIOLAOETE TNV POUTIOTLKI OKOUTI - opouyyapioTpa.



Emavadopd epyootaclakwy puBuicewv

Av n pounoTLki koL - opouvyyapiotpa dev Aettovpyel cwotd petd
OO TNV EMAVEKKIVNON, XPNOLHOTIOLAOTE pLo aKiSa yLa va TiLEoete

TO KOUUTTL ETTOVAHOPAG HEXPL VO AKOVGETE TO NXNTLKO HAVUHOL
"Enavadopd epyocTtaclakwv pubuicewv". Me Tov Tpomo auto, Ba
emavéABouv oL epyooTaoLakES puBUIoELG TNG POUTIOTLKAG OKOUTIAG -
odpovyyapiotpag.

Emavadopd avoAwoLpwy

Avoi€te tnv edpappoyn Mi Home/Xiaomi Home, emAé§te TNV poUTIOTLKN
okouTa - apovyyapiotpa Mi Robot 2 Ultra ka €netta matiote ": " yio va
avoi§ouv ol puBuioelg otnv emdvw 6e€Ld ywvio. EmAEgte AvaAwotpa

Kot eTAEETE To a§ecoudp yLa To omolo BEAeTe va yivel emavapopd,
akoAouBnote TLg 0dnyieg oTnv epappoyn yLa vo OAOKANPWOETE TNV
enavodopa.

Xpnon tng Aettovpyiag odpovyyopiopatog

1. Npwta, Bpe€te To MEAPA 0PoLYYaPIOHATOG KOL OTOYTE TO YLO VOl
aropoakpuvBel To mAeovadov vepd. Enetta, cOpeTe TNV AKpN TOL
pecaiov TUAKOTOG Tou MEAPATOG odovyyaplopatog Héoa otn pecaia
eooxn tou Soxelou vepol. Emetta, clpete Ta dkpa oTLg SV0 TAELPES
Tou MEAPATOG 0hOLYYAPIOHATOG HECO OTLG ECOXEG TTIOU LTTAPXOULV OTLG
800 mMAeLPEG Tou Soxelou vepol. TEAOG, TILETTE SUVOTA TO TTEAHA TTAVW
oT0 BEAKPO YLO VO TO TPOCAPTAOETE 0TO SoXEl0 vePOL.

O] @ (©) @

2. Avoi€te to karmdkL tou Soxelou vepol, yepiote To Soxelo He vepo Kat
KAe(0oTE KAAQ TO KATIAKL.

MPOXOXH:

- Mnv Badete kautd vepd ato Soxelo vepou, eMeLdH) Hmopel va TpoKoAEaeL
mopapdpdwon touv Soxeiou.

- [l va oo UyeTe To PpAgLUo 0TO CUTTNHE, HNV TIPOCBETETE KABUPLOTIKA
OMOAVHOVTIKA oTo Soxeio vepou.
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3. M va eykataotioete TN SLdtagn opouyyopiopatog cUPETE TNV

HE€oa OTO T{oW HEPOG TNG POUTIOTLKIG OKOUTIOG - hoLyyopioTpog

HEXPL VAl KOUUTIOEL 0T 880N TNG pe éva KALK. Migote To koupmi (DA
Xpnotpomnotnote tnv edpappoyr) Mi Home/Xiaomi Home yia va apxioete
Tov KaBapLopo. H popmotikr| okouma - adouyyapiotpa Ba avayvwpioet
autopata t Stdtagn odovyyapiopatog kat Ba apyioet va odpouyyapilet
XPnoLHomoLwvTag 600 vepd Xpeldletol.

MPOXOXH:

- [lot voL NV ptativet n poproTiki okoOTta - 6houyyopioTtpa og XWPoug HE XOALY,
XPnotporoLote GuoLlkd epmddia i pUBHLOTE ELKOVLKOUG TOLX0UG I ATTOyOPEVHEVES
TIEPLOXEG OTNV EPOPLOYI TIPLV oltd TO GPOLYYEPLOHOL.

- To méApo opovyyapiopatog mpenet va kabapiletat petd amo kdbe 30 Aertta xpriong,
wote va StaopoileTal n EMOPKIG PO TOU VEPOL KOl I OTOTEAECHATIKOTNTA TOU
KaBaptopov.

4. Adaipéote tn Statagn odpovyyapiopotog

Ad00 N POUTIOTLK GKOUTIA - 6HOLYYAPITTPO OAOKANPWOEL TOV
KoBapLopo Kot eMLOTpEYPEL OTOV OTABHO POPTLONG, TILECTE TIPOG T LECA
TO TAELPLKA KALTT TNG Stata€ng odouyyapiopatog kot Tpafigte yia va
adaipéoete tn SLdtagn.

Ynpelwon: Otav n popmnoTLkn okolTa - apovyyapioTpa poptiletal fi Sev eivat
oe xpron, adatpéate tn Statagn opovyyapiopatog, adetdote GA0 To vepd Tou
£xeL amopeivel oto Soxeio kot kaBapiote To MEALQ odovyyapiopaTog yia va
armoduyeTe HOUXAQ I ETLHOVEG HUPWSELEG.



@Opovtida Kol cuvthpnon

Bo0 p'[oa* Tuviotatol kabaplopog kabe efSopada.

1. TupioTe aVATIOSK TNV POUTTOTLKI GKOUTIOL - GPoLYYaPioTPA KOL TILECTE
TA KALTT YLO VoL PO pECETE TO KAAUHHA TNG BoUpToOG.

2. Avoonkwote tn Bovptoa Kot BYEATE TNV atd TNV pOUTIOTLKE OKOOTIA -
odouyyoapiotpo, énetta kabapiote Ta €6pava tng folptoag.

3. XpnotporoLnote to mapexdpevo epyaAeio kaBapLopoL yia va kdpete
Tpixeq mou €xouv mayLdeutel otn BolpPToa, KoL adatpeote TPIXES Kat
GAAeg akaBapaieg amd tn Bovptoa.

4. TortoBetrote avd Tn BolpToa Kat To KAAUPHA TG BovpToag,
dpovtilovtag va KOUUTIWOOUV OWOTA.

Ynpeiwon: Tuviotatat va kaBopilete tn Bovptoa kabe eBSoudda kat va Ty
avTikaBlotdte kdBe 6 £wg 12 pives.

KéAvppo Bovptoog
KA
Bouptoa

‘ESpava Bolptoag

o Epyaleio kaBaplopod

MPOZOXH: Av éxouv mayideutei MOAAEG Tpixeg ot Bolptoa, /) av EXouv TLaoTel
oPLKTQ, punv Tpadte pe SOvapn ya va pnv mpokAnBet {npd otn Bovptoo.

rl)\a'[\/f] BOL’)p'[o‘Q* Yuviotatat kaBapLopog kdbe prva.

1. Tuplote avAMOSa TNV POUTTOTLKI OKOUTIA - GoLYYaPLoTPa KOt
Tpafn€te mpog Ta mdvw TtV mAaivr| BolpToa yla va Tnv KabopioeTe.
2. TortoBetRote §ava TNV MAQLvVA BolpToa OTNV POUTIOTLKI GKOUTIO -
odouyyapiotpa.

Inuelwon: Luviotdral va kabapilete tnv mAoivi Bovptoa k&Be prva Kat vo Ty
avtikaBlotdarte kdBe 3 €wg 6 prveg.

Tpoxdg eAeBepNG TIEPLOTPOPIG* Kabapiouss drote xpedletar

1. Tupiote avdmoda TNV POUMOTLK
okoUma - apouyyapioTpa kat Tpafngte
TPOG Ta £§w TOV TPOXO eAeLBEPNQ
TePLOTPODNAG.

2. Adarpgate TpiXeG OKOVEG Kall OTIOLEG
GAAeg akaBapaieg oo Tov TPoXO KoL
Tov &€ova.

3. TonoBetAoTe §ava TOV TPOXO KOt
TILEOTE TOV OTABEPA VLA VOL KOUUTIWOEL
otn B€on tou.

Tpoxdg
A€ovag

InUELWOoELG:

- Mmopeite va xpnotporotroete €va Pikpo katooBistL ) GdAAo epyaAeio wg HOXAS yLa
VoL EEKOVUTIWOETE TIPOCEKTLKA TOV TPOXO KOL VO TOV OPALPETETE.

- Mnopeite va kaBopioete Tov Tpoxd pe vepd Kot va Tov ToroBetnoete §ava ool
OTEYVWOEL.
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GKpWV
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AloBntnpeg kat emadeg GopTLONG

Xpnotporotnote éva armalo Ddpaoua yia vo kabapioete OAOLG TOUG

oLoBNTAPES Ka TG EMADES GOPTLONG TNG POKUTOTLKAG OKOUTIOG -

odpouyyapiotpag:

- OLtéooeplg aloBntrpeg KALONG 0TO KATW PEPOG.

-OLenadég doOpTLONG 0TO KATW PEPOG.

- O awoBntrpag AKpwv 0To NAGL TNG POUNOTLKAG OKOLNOG -
odouyyapiotpag.

-0 anooBeotrpag Kat o ataBntipag epnodiwv oto epnpdg p€pog tnNg
POHMOTLKNAG okoLNag - opovyyapioTpag.

-0 awoBntnpag Aéwlep LDS oto ndvw pé€pog Tng pOUNoTLKAG okovnag -
odouyyapiotpag.

AwoBntipog epmodiwv

AwoBntnpoag Aéwlep LDS

AwoBntnpag kAlong

— Enadeq
doptiong

AnooBeotnpog
OULYKPOUOEWV

X(bpoq O'U}\)\Ovﬁq OK(')V[‘]Q* Tuviotatol kaBaplopog kabe eBSopada.

1. Avoi€te To KAAUPHO TNG POUTIOTLKIG OKOUTIOG - 6POUYYOPLoTPOG Kot
TILEOTE TO KALTT TOU XWPOUL GUAAOYNG OKAVNG YL VO TOV OPALPETETE.

2. Avoi€te To KAALPHA TOL XWPOUL GUAAOYNG OKAVNG OTWG
UTTOSELKVUETOL OTO OXESLAYPOHHAL

Ynuelwon: Mo va armopuyete va Gppaet o Giktpo, XTunnote eAadpd Tov XDpo
GULAAOYNG OKOVNG OTav adeldleTe TO TEPLEXOHEVA TOU.




3. Adarpéate to diATpo, Owg amnewkoviletal, Enerta EEMAUVETE TO Kat 5. Adriote KATIOU TOoV XWPO GLUAAOYIG OKOVNG Kot TO GIATPO yLa va
XTUTIAOTE EAQDPA OTNV AKPN TOL PIATPOUL YLA VOl OTIOHAKPVUVETE OKOVN OTEYVWOOULV TIPoToU Ta Tormobetnoete Eava.
Kot akaBapaoieg.

o, Inpeiwon: To piktpo mpémet va eivat evieAms oTeyvo mpty XpnotporotnBei.

N

Ve,
~ .

InpelwoeLg:
- Mnv emikelpnoete va kaBopioete to diktpo pe Bovptoa f pe Ta SAKTUAG 0o,
- Inpeiwaon: Zuviotdrol kaBopLopog kabe 5o eBSopddes.

4.TpocBgate kaBapo vepd oTov XWPo GUAAOYIG OKOVNG Kat KAELOTE TO
KGAULUPG Tov. ‘ETELTa, 0VaKLVAOTE TOV HMPOG-Tiiow Kat, TEAOG, adeldote
TO vepo.

MPOXOXH: Na tov kaBaptops tou diltpou mpénet va xpnotpornoteitat pévo
KkoBopo vepo. Mnv XpnoLHOTIOLELTE OTIOPPUTIAVTLKO.

274



275

rl é)\p(x O'q)OUVV(xp[o'pa'[oq* Tuviotatat kaBoaplopog HeTd amod kibe
xpnon.

1. TpaBr€te To MEApa opovyyapiopatog amnod to Soxeio vepou yLa va To
adaLpEoeTe.

2. KaBapiote kol oTeYVWOTE TO TEAPO 0POLYYapLoHATOG.

MPOXOXH:

- Adpatpéaote To mEApQ amd To Soxeio vepol ripotol To kabapioete kot BeBouwbeite
6TLT0 akGBopTO vepd Sev Ba péet §ava ipog Tnv €050 vepoy, WOTE Vo amopLyeTe
TUXOV HpagLpo.

- Mnv riélete oAL Suvatd Avw oTo TIEAHA 6HOoLYYOPIoHOTOG, EMELSH Hropel va
HewwBel n anoteAeopatikdTnTa Tou. To mEAp penet va kabapileTat rpLv armd kabe
xpnon.

- ZuvioTdToL vo avTkaBLoTdTe To EAHA odouyyopiopatog kabe 3 £wg 6 prves.

Y
N ,

WV,
s

ZT(XGHO’Q q)(')p'[Lorlq* KaBapilopdg émote xpetdletal.

KoBapiote tig emadEg Touv otabuol ¢pdptiong pe Eva amalo Ddaopa.

Mrmatapia

H popmotiki okoULTa - opouyyapioTpa TEPLEXEL HLOL HITOTOPLO LOVTWY
ABiou peydAng amddoong. ®povtiote ATL MOPAUEVEL ETIAPKWG
dopTiopévn Kata TNV KaBnuepLvr xprnon, wote va e§oopalioste
BéAtLotn anodoon Tng pnatapiog.

Inpeiwaon: Av n poumotikn okolTa - apouyyapiotpa Sev xpnotpomnoLeitat

ylo HEYAAO XPOVLKO SLACTNHA, ATIEVEPYOTIOLACTE TNV Kot GuAGETe Tnv. Na va
aropoyete BAGPN Adyw vriepBoALKng ekdopTLOoNg, Pppovtiote va emavadoptilete
TNV POUTIOTLK OKOUTIA - 0hOUYYapioTpa TOUAGXLOTOV KABE TPELG HAVEG.



Avtipetwriion npoBAnUATwWY

MpoBAnpa

MBavr actia kot Avon

TLpE€meL Vo KAVW OTAV N POUTTOTLKI OKOUTIO
- opouyyapiotpa Sev evepyoroleitay;

To eninedo pOpTLONG TNG HITaTopiag TNG POUTIOTLKAG OKOUTIOG - 0PouyyaploTpag eVEEXETOL VO
€xeLTEoeL oe XauUnAo enimedo dtav n Beppokpacia tou meptBdAAovtog eival kétw ard 0°C A mavw
art6 40°C. No XpnOLHOTIOLE(TE TNV POUTIOTLKA OKOUTTA - odovyyapiotpa pHovo o meplBAAAovTa e
Beppokpaocio petagd 0-40°C. Doptiote TNV TIPLV TN XPAON.

Tumpénet va Kavw OTAV N POUTIOTLKI GKOOTIO
- apouvyyapiotpa Sev poptiletay;

EA&y€te av o kaAwbLo tpododoaiag €xel cuvdeBel cwotd Tdoo otov oTabud hopTiong 600 Kat
otnv npila kat BeBatwbeite 6tL oL emadeg hopTiong eivat kabapeég. Av Sev eival, okouTioTe T
enodeg GOpTLONG oTov 0TABUO GOPTLONG KOl GTNV POUTIOTLKI GKOUTIA - odhouyyapioTpa e Eva
oteyvo Ddaopa yLa va TG koBapioete.

lati Sev emLoTpEDEL N POUTOTLKI OKOVTIAL
- opouvyyapiotpa oTov oTABHO yLa va
doptiotel;

EAgyEte av umtdpxouv MOAAG epmodia yopw amd tov otabud poptiong. ToroBetnote tov otabud
$OPTLONG OE KATIOLO oNKEelo yUPW artd To omoio val NV LTTEPXoLV TIOAAQ epumdSia. BeBawwbeite dtu
Sev untapyouv epnodia oe andotoon 0,5 pETpwy amd TG S00 MAeVPEG To, oUTe o andotaon 1,5
HETPWV UMPOCTA artod Tov oTabud poptiong Kabapiote tnv meploxn onpatodotnong Tou otabpoo.

TLpEMeL VO KAVW OTAV N POUTTOTLKI OKOUTIO
- apouvyyapiotpa Sev Aettouvpyel Onwg
TpEmey;

ATIEVEPYOTIOLAOTE TNV POUTIOTLKI OKOUTIA - 6POUYYOPIOTPA KOl EVEPYOTIOLHOTE TNV avad.

H poprmotiki okouma - apouyyapioTpa KAVEL
évav nepiepyo BopuPo

Mrmopei va €xel miaotel k&moto §€vo avtikeipevo otnv Bovptoa, otnv mAdivi BovpTtoa i oe Evav
oo Toug Bactkolg TPOX0UG. ZTOHATHOTE TNV POUTIOTLKA OKOUTIA - douyyapioTpa KoL adaLpeote
TUXOV QVTLKEpEVA.

Moti n popmnotikn okolTa - odovyyapioTpa
Sev kaBapilel To (510 OMOTEAECHATIKA e
mipLy, f yoti adrivel okovn iow tng;

EA&y€te av 0 xwpog ouAAOYNG okoVNG elval yepdTog Kat, av eival, adeldote Tov. EmumAgoy, eAéyEte
To PiATpo Kkat kaBapiote To av xpetdletat. Emiong, eAéyEte av €xel TUALXTEL KATL YOPW aTTo TLG
Bovptoeg.
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MNpdBANua

MiBavr) attio kat Abon

H poumotikr okouma - cpouvyyoapiotpa Sev
pnopet va cuvdeBel oto Wi-Fi

Yridpyxet kamoto poPAnua pe tn clvéeon Wi-Fi. Kavte enmavadopd touv Wi-Fi kay, €metta,
TpooTtafnoTE Vo KAVETE EMAvVAcOVEEaDT).

Aev €xouv evepyorotnBei ta Stkalwpata tonobeaiog. BeBawwbeite dti €xouv evepyomoinbei otn
ouokeun oag Ta Stkawwpota tonobeaoiag yia tnv epappoyn Mi Home/Xiaomi Home.

To onpa Wi-Fi eivat adOvapo. BeBawwBeite dtL n popnotikr okola - apovyyopiotpa Bpioketal oe
onpeio pe Kok k&AL YN onfpotog Wi-Fi.

H popmotikr okouma - opouvyyapiotpa Sev vnootnpilel clvdeon Wi-Fi ota 5 GHz. BeBawwBeite otL
N POUTIOTLKRA oKoUTO - odovyyapiotpa €xel ouvdebel pe cuvdeon Wi-Fi ota 2,4 GHz.

To dvopa xprotn ) 0 KwdLkAg poaBaocng oto Siktuo Wi-Fi elvar AdBog. BeBatwBeite oTL To 6vopa
XPNOTN Kot 0 KWLKAG TIpdafaong mmouv €xouv xpnotporotnbet yia tn obvéeon oto Siktuo Wi-Fi
elval owota.

Moti Sev ekteAel n popnotiki okolTaL -
odouyyapioTpa TOV TIPOYPOHHATLOHEVO
KkaBoaplopo;

EA€yEte av n prmatapia €xel emapkeg eninedo ¢poptLong. H popnotikn okovma - apovyyapiotpa
TpEmeL va €xeL emtinedo popTLong TNG Hratapiog TovAdyiotov 15% yia va propet va §ekvioet
£vav TPOoYPAUHATLONEVO KaBapLopd.

Tunpénel va k&vw av dev Byaivel kaBoAou
vepo 1| Byaivel moAL Alyo vepo katd To
odpouyydpLopa Tou Samedou;

EAéy€te av eival yepdto to Soxeio vepol kat av €xet TonobetnBel cwotd To MEARA
odpovyyapiopatog. No kaBopileTe TAKTLKAE TNV POUTTOTLKA OKOUTIO - adouyyapioTpa.

Byaivel mapa moAs vepo armd tn Statagn
odouyyaplopoatoq

BeBatwwbeite dtL To kamdkL Tou Soxeiov vepol €xeL KAeloeL WOTA.

lMati Sev ouveyilel n POUTOTLKI oKOUTIA -
odpovyyapiotpa Tov KaBopLOHO HETA OTtd TN
doption;

H poprmotiki okoluma - apovyyapiotpa Sev cuveyilel Tov kaBaplopo dtav Bpioketal otnv
Katdotoon Aettoupyiog "Mnv evoxAeite" (DND) i peTd oo XeLpokivntn emotpodn otov otabud
yla poption.

H poumotiki okolma - opouvyyoapiotpa Sev
eMLOTPEDEL 0TOV OTABUS HOpTLONG 0hoL
petakvnBel

H petakivnon tng popnotikig okolTag - cdovyyopioTpag propel va tnv KAveL va
enavoatonoBetnBel ) va emavaAaBel tn xaptoypddpnon tou meptBAAAOVTOG Xwpou. Av n
POUTOTLKN oKOUTIA - aovyyapioTpa BplokeTat TOAD paKpLd amd Tov oTabpo Gpdptiong evoexeTatl
va NV prtopel va eMLoTpEPEL QUTOHATA POV TNG. L€ QUTAV TNV MEPMTWON, TIPETEL VAL TNV
TomoBEeTAOETE HOVOL 6aG OTOV OTABOUS POpTLONG.




TeXVIKA XapaKTNPLOTLKA

Popmotikr okoOma - opouyyoapiotpa YtaBuog ¢poptiong
‘Ovopa Poprtotikf NAEKTPLKNA oKoUTIaL Movtélo CDZ2103
Movtélo STYTJO5ZHMHW )
AlootAoeLg 130 x 126 x 93 xIA.

Alaotdoelg 353 x 350 x 98,8 XLA. OVOLROTIKES MPOBIAYPUDES

14,4V = /4800 mAh (AtoBabpuopévn £L0060V 100-240V ~ 50/60 Hz 0,5 A
Mmotopia Xwpntkdtnta)/5200 mAh (Ovopaotiki OVOLOOTLKEG TIPOSLOYPADES 198V—=—1A

XWPNTLKOTNTO) e€660v !
Xpovog pdptiong MNepimouv 6,5 wpeg . . , B} . . .

Ymd KavovikéG cLUVORKeEG XPNOoNG, AuTog 0 e§oMALOHOG Ba TTpEmeL va

KaBapd Bapoc 4,08 kg Slatnpeital oe TéTola BE0N WOTE val UTTAPXEL ATTOOTACN SLOXWPLOHOV

TouAdyLotov 20 cm petagl Tng Kepaiag KoL TOL CWHOTOG TOL XPNOTH.

AcVppatn ouvdeotpotnta | Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 24 GHz

Android 4.4 ka1 i0S 10.0 fy vedtepn

Yuppoto pe

€kboan
OvopooTLki Téon 144V —
OvopoaoTtikn Lox0g 46 W
Yuxvotnta Aettouvpyiag 2400-2483,5 MHz
Méyiotn toxug e€660u <20dBm

MAnpodopieg oxXeTIKA pe TNV amopplPn Kot TNV avakOkAwon AHHE
‘OAa ta mpoidvTa 1ouv Gp€pouv autd To cOHBoAO amoteAolV amoPAnTa NAEKTPLKOV Kat NAeKTPOVLIKOL e€omALopol (AHHE, cOpdwva pe tnv
E odnyia 2012/19/EE) ta omoia ev Ba mpemetL va avapelyvoovtal He Un StaXwpLopéva otklakd aroBAnta. AvtiBeta, yLa tnv mpootacia Tou
neptBaAAovtog kat Tng avBpwrivng vyeiag, Ba mpénet va mapadidete ta andPANTa e€omALOHO0 auTOL TOU TUTOL O€ Eva KOBOoPLOpPEVO Ao
B TLG KUBEPVNTLKEG I TOTILKEG OPXES ONHEL0 CUAAOYIAG YLO TNV AVAKUKAWGT TwV amoBANTWV NAEKTPLKOV Kot NAEKTPOVLKOUL e§OTALOHOV. H
owoTth andppLPn Kot avakOKAwaon Ba cUPBAAEL oTNV ATodUYR TILBAVWY OPVNTLKWV ETILITTWOEWV 0TO TEPLBEAAOV KL 0TV avBpwvn vyeia.
la meploodtepeg MANPodopieq oxeTIKA He Tn B€on TéTolwy onpeiwv cLUANOYAG, KABWG KL OXETLKA E TOUG OPOULG KL TLG TTpoUmoBEoeLg
XPONG TOUG, ETILKOLVWVIOTE e TOV LMEVOLVO EYKATAOTAONG I HE TLG TOTILKEG OPXES. 278
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Informatii privind siguranta

Cititi cu atentie acest manual inainte de utilizare si pastrati-l pentru referinte ulterioare.

Acest produs este destinat curatarii podelelor doar in mediul rezidential. Nu il utilizatiin aer liber, pe
alte suprafete decat podele sau in medii comerciale sau industriale.

Restrictii de utilizare

------

senzoriale, intelectuale sau cu experienta sau cunostinte limitate doar sub supravegherea unui
parinte sau tutore pentru a asigura functionarea in siguranta si a evita riscul de pericole. Curatarea si
intretinerea nu trebuie efectuate de copii fara supraveghere.

Aparatul trebuie utilizat numai Tmpreuna cu unitatea sursa de alimentare furnizatd impreuna cu
aparatul.

Acest aparat contine baterii care pot fi inlocuite numai de catre persoane calificate.

Copiii nu trebuie sa se joace cu acest produs. Asigurati-va ca animalele de companie si copiii
pastreaza o distanta de siguranta fata de aspiratorul cu mop in timpul functionarii.

Tn cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie si fie inlocuit cu un cablu sau un
ansamblu special, care este pus la dispozitie de producator sau de agentul de service al acestuia.

Nu utilizati aspiratorul cu mop intr-o zona suspendata deasupra parterului fara o bariera de protectie.



Nu asezati aspiratorul cu mop in pozitie rasturnatd. Nu deplasati aspiratorul cu mop folosind capacul
senzorului laser LDS, capacul de sus sau amortizorul pe post de maner.

Nu utilizati aspiratorul cu mop la o temperatura ambianta peste 40°C sau sub 0°C ori pe o podea cu
lichide sau substante lipicioase.

Nu montati, incarcati sau utilizati acest aspirator cu mop in exterior, in bai sau aproape de piscina.

Ridicati cablurile de pe podea inainte de a folosi aspiratorul cu mop pentru a preveni tragerea
acestora in timpul curatarii.

Indepartati obiectele fragile sau mici de pe podea pentru a impiedica aspiratorul cu mop s se
loveasca de ele si sd le deterioreze.

Nu lasati instrumentul de curatare laindemana copiilor.

Nu plasati copii, animale de companie sau obiecte pe aspiratorul cu mop indiferent daca acesta este
stationar sau in miscare.

Tineti parul, degetele si alte membre ale corpului departe de fanta de aspirare a aspiratorului cu mop.

Nu folositi aspiratorul cu mop pentru a curata substante care ard.
Nu aspirati obiecte ascutite sau contondente.

Asigurati-va ca aspiratorul cu mop este oprit si suportul de incarcare este deconectata inainte de
curatare sau de intretinere.

Nu stergeti aspiratorul cu mop sau statia de incarcare cu o laveta umeda si nu le clatiti cu lichid.
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Dupa curatarea componentelor care se pot spala, uscati bine piesele inainte de a le monta din nou si
ale folosi.

Asigurati-va cd aspiratorul cu mop este oprit atunci cand este transportat si pastrat in ambalajul
original, daca este posibil.

Utilizati acest produs in conformitate cu instructiunile din Manualul de utilizare. Utilizatorii sunt
radspunzadtori pentru orice pierdere sau dauna rezultata din utilizarea necorespunzatoare a acestui
produs.

Baterii siincarcare
AVERTIZARE:

Nu utilizati baterii sau suporturi de incarcare de la terti. Aspiratorul cu mop se poate utiliza doar cu
suportul de incdrcare CDZ2103 sau cu statia cu golire automatd STYTJO5ZHMHWJC.

Nu incercati sa dezasamblati, reparati sau modificati bateria sau suportul de incarcare.
Nu amplasati suport de incarcare langa o sursa de caldura.

Nu utilizati carpe ude sau mainile ude pentru a sterge sau a curata contactele pentru incarcare ale
suportului.

Nu aruncati necorespunzator bateriile vechi. Bateriile nefolosite trebuie aruncate la un centru de
reciclare corespunzator.

Daca aspiratorul cu mop nu va fi folosit pentru o perioada indelungatd, incarcati-l complet, apoi



opriti-I si pastrati-l intr-un loc racoros si uscat. Reincarcati aspiratorul cu mop cel putin o data la 3 luni
pentru a evita descadrcarea excesiva a bateriei.

Informatii referitoare la siguranta laserului

Senzorul laser al acestui aspirator cu mop indeplineste cerintele IEC 60825-1: 2014 Standard pentru
produse laser clasa 1si nu genereaza radiatii laser nocive.

Pachetul cu baterii litiu-ion contine substante periculoase pentru mediu. inainte de a arunca
aspiratorul cu mop, scoateti, mai intai, pachetul cu baterii, apoi aruncati-l sau reciclati-I in
conformitate cu legislatia si reglementarile locale ale tarii sau regiunii in care il folositi.

Cand scoateti bateriile din acest produs, este recomandat sa le descarcati complet si sa va asigurati
cd produsul este deconectat de la curent. Scoateti surubul de pe partea inferioara, apoi scoateti
capacul.

Deconectati conectorul bateriei, apoi scoateti-o. Nu deteriorati carcasa bateriei pentru a evita riscul
de accidentare.

Predati bateriile la o organizatie de reciclare profesionala.

Declaratie de conformitate UE

c Prin prezenta, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. declara cd echipamentul radio tip STYTJO5ZHMHW este conform
cu Directiva 2014/53/UE. Textul complet al declaratiei de conformitate UE este disponibil la urmédtoarea adresd internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Pentru manualul in format electronic detaliat, accesati www.mi.com/global/service/userguide
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Prezentare generald a produsului

Accesorii
Accesorii premontate

Perie Compartiment pentru praf

Alte accesorii

Aspirator si mop Instrument de curdtare Rezervor de apa Lavetd mop

Nota: llustratiile produsului, accesoriilor si interfetei cu

utilizatorul din manualul de utilizare sunt doar cu titlu de

referintd. Produsul si functiile reale pot varia din cauza

imbunététirilor aduse produsului. Perie lateral Cablu de alimentare Suport de incdrcare
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Aspirator si mop

0

0

0]
Apasati si tineti apasat timp de 3 secunde
Apésati pentru a incepe curdtarea dupd pornirea aspiratorului cu mop

O

Apésati acest buton pentru a trimite aspiratorul cu mop inapoila
suportul de incarcare

Apésati si tineti apdsat timp de 3 secunde pentru a porni modul de
Curatare loc

Indicator conexiune

Aprindere continu3 (alb): Curatare/Curatare incheiats/Incrcat complet
Aprindere intermitentd (alb): Revenire la suport pentru incarcare/
Repozitionare/Actualizare firmware

Aprindere cu variatie de intensitate (alb): Incircare

Aprindere intermitentd (portocaliu): Baterie descércatd/Eroare/
Conexiunea Wi-Fi este deconectatd dupa ce aspiratorul cu mop este
incédrcat complet

Portocaliu: Wi-Fi nu este conectat

Nota: Apasati orice buton pentru a intrerupe aspiratorul cu mop in timpul curatérii,
ntoarcerii la suport sau in modul Curétare loc.
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Aspiratorul cu mop si senzorii

285

Indicator conexiune Wi-Fi
Pornit: Wi-Fi conectat
Luminat intermitent: Se
asteaptd conectarea/Se
conecteaza

Oprit: Wi-Fi nu este
conectat

Senzor de margine

Buton de resetare:
Apdsati si mentineti
apdsat timp de 3 secunde
pentru restaurarea
setdrilor din fabricd

Fanta de aer/difuzor

Senzor laser LDS

Senzor de obstacole

Protectie coliziune

Senzor de margine

© Roatd
omnidirectionald

o Contacte pentru
incdrcare

o Perie laterald

© Roti principale
o Perie
o Capac perie

© Orificiu statie de
golire automatd

Note:

- Conectand orificiile de statie de golire automaté la statia de golire automata
compatibild, continutul compartimentului de praf poate fi aspirat automat in sacul de
unica folosinta din statia de golire automata.

- Statia cu golire automatd si sacul de unicé folosintd se vand separat.



Compartiment pentru praf

Clema pentru compartimentul pentru praf

o Capac pentru compartimentul
pentru praf

o Filtru

Suport de incércare

%\/ o Zona de semnalizare
]

o Contacte pentru incarcare

———o Port de alimentare

Accesoriu pentru spélare cu mopul

Rezervor de apa

Lavetd mop

Orificiu pentru umplere cu
apa

Buton de eliberare a
rezervorului de apa

Velcro
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Instalare

Indepértarea ambalajelor de protectie

Inainte de a utiliza aspiratorul cu mop, indepartati benzile de protectie de
pe ambele laturi.

Instalarea periei laterale

Introduceti peria laterald in fanta pentru accesorii aflatd in partea
inferioara a aspiratorului cu mop.

Clema perie laterald o

Asezarea suportului de incdrcare pe perete si
incarcarea

- Asezati suportul de incarcare 1anga o prizd de alimentare cu energie
electricd intr-o zond cu semnal Wi-Fi bun.

- Strangeti cablul rdmas asa cum se aratd in imagine pentru ca aspiratorul
cu mop sa nu se incurce Tn acesta, deoarece aceasta poate avea drept
rezultat deplasarea sau deconectarea accidentald a suportului de
fncarcare.

- Plasati aspiratorul cu mop pe suportul de incarcare. Aspiratorul cu mop va
porni automat si va incepe sa se incarce.

- Dupd 10 minute de la incarcarea completd a bateriei, indicatorul se va
stinge.

Strangeti orice
cablu Idsat liber

Note:

- Incércati complet aspiratorul cu mop inainte de prima utilizare.

- Aspiratorul cu mop rdméane o perioada pornit atunci cand este conectat la suportul
de incdrcare.

- Cand aspiratorul cu mop este lasat in suportul de incarcare, va consuma o cantitate

micd de curent pentru a permite bateriei sa pastreze o performanta optima in modul
Repaus.



Mod de utilizare

Se conecteaza cu Aplicatia Mi Home/Xiaomi Home

Acest produs functioneazé cu aplicatia Mi Home/
Xiaomi Home*. Utilizati aplicatia Mi Home/Xiaomi
Home pentru a controla dispozitivul si pentru a
interactiona cu alte dispozitive inteligente pentru casa.

Scanati codul QR pentru a descérca si a instala
aplicatia. Veti fi directionat catre pagina de configurare
a conexiunii daca aplicatia a fost deja instalata. Sau

cdutati ,Mi Home/Xiaomi Home" in magazinul de
aplicatii pentru a o descarca si a o instala.

7714C808

Deschideti aplicatia Mi Home/Xiaomi Home, atingeti ,+" din partea
dreapta-sus, apoi urmati instructiunile pentru a adduga dispozitive.

* Aplicatia se numeste Xiaomi Home in Europa (cu exceptia Rusiei).
Numele aplicatiei afisate pe dispozitiv este implicit.

Note:

- Sunt acceptate numai retele Wi-Fi la 24 GHz.

- Este posibil ca versiunea aplicatiei sa fi fost actualizatd, urmati instructiunile in functie
de versiunea curentd a aplicatiei.

Resetarea conexiunii Wi-Fi

Cand se pierde conexiunea intre telefon si aspiratorul cu mop din cauza
reconfigurdrii ruterului, a parolei gresite sau din alte cauze:

1. Deschideti capacul aspiratorului cu mop pentru a vedea indicatorul de
conexiune Wi-Fi.

2. Apasati si tineti apasate simultan butoanele () si 13 pana cand auziti
o voce care spune ,Waiting for the network configuration” (,Se asteapta
configuratia retelei”).

3. Cand indicatorul pentru conexiune Wi-Fi se aprinde intermitent,
conexiunea Wi-Fi a fost resetata cu succes.

Pornirea curatarii

Apasati butonul (), iar aspiratorul cu mop va curéta toate suprafetele,
incepand de-a lungul marginilor si peretilor si continuand intr-un tipar
de forma literei S. Dupd ce aspiratorul cu mop termina curatarea, acesta
revine automat la suportul de incdrcare pentru a se incarca.

Suprafata 1 este curdtatd | Suprafata 2 este curatata

Uguuuuyu
Uguuuuyu

C C
C C
C C
C C
C C
C C

Suprafata 4 urmeaz4 s fie curtaté | Suprafata 3 este in curs de curétare

Note:

- Tnainte de o operatiune de curatare, asigurati-v c3 aspiratorul cu mop este complet
incarcat si ca incepe operatiunea de la suportul de incarcare. Nu mutati suportul de
ncércare in timp ce aspiratorul cu mop efectueaza operatiuni de curatare.

- Aceastd diagrama de curétare are doar scop informativ. Rezultatele pot varia, in
functie de situatia reald.

Reluarea curatdrii

Daca aspiratorul cu mop se descarcd in timpul unei activitati de curétare,
acesta va reveni automat la suportul de incarcare pentru a se reincérca,
apoi va relua operatiunea de curdtare de unde a fost intrerupta, dupé ce
s-a incarcat suficient.
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Punerea in pauza

In timp ce aspiratorul cu mop functioneazi, apasati orice buton pentru a-|
pune in pauza, apoi apasati butonul () pentru a relua curétarea. Apasarea
butonului {7 determin& terminarea activitétii de curétare curente si
trimiterea aspiratorului cu mop inapoi la suportul de incércare.

Nota: Nu ridicati si nu deplasati aspiratorul cu mop atunci cand este in pauza pentru a

evita erorile de navigare care ar putea impiedica aspiratorul cu mop sd revina la suportul
de incarcare sau ar putea duce la pierderea hartii.

Modul Repaus

Aspiratorul cu mop va intra automat in mod de repaus dupa ce sta 10
minute in pauza, apoi se va opri si indicatorul. Pentru a scoate aparatul din
modul repaus, apdsati orice buton de pe aspiratorul cu mop.

Nota: Daci intervalul de repaus depéseste 12 ore, aspiratorul cu mop se va opri automat.

Modul Curétare loc

Cand aspiratorul cu mop este in mod de asteptare sau intrerupt, apdsati
si tineti apasat butonul {) timp de 3 secunde pentru a porni modul
Curétare loc. In acest mod, aspiratorul cu mop va curéta o zona patrata
de 1,5 x 1,5 metri direct in jurul sdu. Cand curétarea locului este finalizata,
aspiratorul cu mop revine automat la pozitia initiald si se opreste.

Alte functii ale aplicatiei

Tn aplicatia Mi Home/Xiaomi Home sunt disponibile mai multe functii,
inclusiv selectarea suprafetelor de curatat, curatarea pe zone, functia
de curétare intr-un loc si configurarea zonelor restrictionate/peretilor
virtuali.

Note:

- Tnainte de a utiliza aceste functii, aspiratorul cu mop trebuie s finalizeze prima curitare
pentru a crea o harta.

- Este posibil ca versiunea aplicatiei sa fi fost actualizatd, urmati instructiunile in functie
de versiunea curentd a aplicatiei.

Actualizarea firmware-ului

Puteti actualiza firmware-ul prin intermediul aplicatiei. Inainte de
actualizare, asigurati-va cd aspiratorul cu mop se afla pe suportul de
ncércare si are cel putin 15% baterie rémasa.

Repornirea aspiratorului cu mop

Daca aspiratorul cu mop nu mai rdspunde sau nu poate fi oprit, apasati
si tineti apasat butonul () timp de 15 secunde pentru a-l opri fortat. Apoi
apésati si tineti apasat butonul () timp de 3 secunde pentru a porni
aspiratorul cu mop.



Restaurarea setarilor din fabrica

Daca repornirea sistemului nu functioneazs, utilizati un ac pentru a
apédsa butonul de resetare pana cand auziti o voce spunand ,Restoring
factory settings” (Restaurarea setarilor din fabrica). Acest lucru va reseta
aspiratorul cu mop la setérile initiale din fabrica.

Resetarea consumabilelor

Deschideti aplicatia Mi Home/Xiaomi Home, selectati Aspirator si mop
robotic Mi 2 Ultra, apoi atingeti,: " pentru a deschide setarile in coltul din
dreapta sus. Selectati Consumabile si alegeti accesoriul pe care doriti sa
il resetati, urmati instructiunile din aplicatie pentru a finaliza resetarea.

Utilizarea functiei de spdlare cu mopul

1. Mai intai umeziti laveta pentru mop si stoarceti apa in exces. Apoi,

glisati marginea pértii centrale a lavetei pentru mop in locasul central al
rezervorului de apa, apoi glisati marginile pe ambele capete ale lavetei
pentru mop in locasurile de pe ambele laturi ale rezervorului de apa. La final,
apasati ferm laveta pe velcro pentru a o fixa pe rezervorul de apa.

2. Deschideti capacul rezervorului de apd, umpleti-l cu apd si inchideti
capacul cu atentie.

ATENTIE:

- Nu umpleti rezervorul de apa cu apa fierbinte, deoarece aceasta poate cauza
deformarea rezervorului.

- Pentru a evita infundarea, nu addugati agenti de curdtare sau dezinfectantiin
rezervorul de apa.
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3. Aliniati modulul de stergere conform sagetii, apoi glisati-l spre spatele
aspiratorului cu mop pani se fixeaza in pozitie. Apasati butonul () sau utilizati
aplicatia Mi Home/Xiaomi Home pentru a incepe curatarea. Aspiratorul cu
mop va recunoaste automat accesoriul pentru spdlare cu mopul siva incepe
operatiunea de spalare si de distributie a apei in functie de necesitéti.

ATENTIE:

- Pentru a impiedica aspiratorul cu mop sa patrundé pe o suprafata cu covor, folositi
bariere fizice sau configurati in aplicatie pereti virtuali sau zone restrictionate inainte
de utilizarea mopului.

- Laveta pentru mop ar trebui curétaté la fiecare 30 de minute de utilizare pentru a
asigura un flux de apa adecvat si o curétare eficientd.

4. Scoaterea modulului de stergere

Dupa ce aspiratorul cu mop finalizeaza curatarea si se intoarce la suportul
defncdrcare, apdsati pe clemele laterale ale modulului de spalare si trageti
pentru a scoate modulul.

Nota: Cand aspiratorul cu mop se incarcd sau nu este utilizat, scoateti modulul de
stergere, goliti apa rdmasa in rezervor si curatati laveta mopului pentru a impiedica
dezvoltarea mucegaiului si a mirosurilor neplacute.



intretinerea de rutina

Pe rie* Se recomandd curadtarea saptamanala.

1. Rasturnati aspiratorul cu mop si apdsati clemele pentru a scoate
apdrdtoarea periei.

2. Scoateti peria din aspiratorul cu mop, apoi curdtati rulmentii periei.

3. Utilizati instrumentul de curétare inclus pentru a tdia firele de par
incélcite de pe perie siindepdrtati firele de par sau alte reziduuri de pe
perie.

4. Montati din nou peria si capacul pentru perie, apoi verificati sa fie bine
fixate.

Nota: Se recomanda curatarea sdptamanald a periei si inlocuirea acesteia la fiecare 6
panala12 luni.

e > Capacpere
r .

Cleme
e
.

iy
Ce T

Perie

© Rulmenti perie

Instrument de curétare

ATENTIE: Daca peria a colectat prea mult par sau dacé firele de par sunt incurcate, nu
trageti de acestea cu putere deoarece riscati sd deteriorati peria.

Perie laterald* se recomands curatarea lunara.

1. Rdsturnati aspiratorul cu mop si scoateti peria laterald in sus, pentru a
o curata.
2. Montati din nou peria laterald pe aspiratorul cu mop.

Nota: Se recomanda curétarea lunard a periei laterale si inlocuirea acesteia la fiecare 3
pana la 6 luni.

Roata omnidirectionald- Curatati dupa cum este necesar.

1. Résturnati aspiratorul cu mop si scoateti
roata omnidirectionald.

2. Indepartati parul, mizeria si alte resturi
de pe roatd si ax.

3 Reintroduceti roata si apdsati-o ferm
napoiin pozitie.

Roata
Ax

Note:

- Puteti utiliza o surubelnita de dimensiuni mici sau un alt instrument pentru a ridica roata
usor si pentru a o indeparta.

- Roata poate fi curatata cu apa si reinstalata dupd uscare.



Senzori si contacte de Tncércare

Utilizati o carpa moale pentru a curata toti senzorii si contactele de
incércare de pe aspiratorul cu mop:

- Cei patru senzori de margine de pe partea inferioara.
- Senzorul de decelerare cu infrarosu din fata.
- Senzorul de margine de pe partea laterald a aspiratorului cu mop.

- Amortizorul si senzorul de obstacole de pe partea frontald a
aspiratorului cu mop.

- Senzorul laser LDS de pe partea superioard a aspiratorului cu mop.

Senzor de obstacole

Senzor laser LDS

Senzor de margine

—o Contacte
pentru

Senzor de fncarcare

margine

s
Protectie coliziune
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Compartimentul pentru praf si filtrul*serecomanda curatarea

sdptdmanala.

1. Deschideti capacul aspiratorului cu mop, apoi prindeti clema
compartimentului pentru praf pentru a scoate compartimentul.

2. Deschideti capacul compartimentului pentru praf conform diagramei.

Nota: Pentru a evita infundarea cu praf a filtrului, loviti usor compartimentul pentru
praf atunci cand il goliti.




3. Scoateti filtrul precum in diagramé, scuturati-l puternic pentru a

indepérta excesul de apd, apoi lasati-l sd se usuce inainte de a-| reinstala.

WV,
\ ’

N

Note: "

- Nuincercati sa curatati filtrul cu o perie sau cu degetele.
- Se recomanda curdtarea de doud ori pe saptamana.

4. Addugati apd curatd in compartimentul pentru praf, inchideti capacul
compartimentului, apoi scuturati-l Tnainte si inapoi, iar apoi goliti apa.

Repetati acesti pasi pana cand filtrul este curat.

ATENTIE: Utilizati doar ap4 curatd pentru a curata filtrul. Nu utilizati detergent.

5. Scoateti filtrul precum in diagramd, scuturati-l puternic pentru a indeparta
excesul de ap3, apoi ldsati-l sd se usuce inainte de a- reinstala.

Nota: Filtrul trebuie s fie uscat complet inainte de utilizare.

Ve,
~ .

WV,
fiaa®
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LaVeté mop* Laveta pentru mop trebuie curatata dupa fiecare utilizare.

1. Trageti laveta pentru mop de pe rezervorul de apa pentru a o scoate.

2. Curatati si uscati laveta pentru mop.

ATENTIE:

- Scoateti laveta de pe rezervorul de apd inainte de a o curata si asigurati-va cd apa
murdara nu curge fnapoi in orificiul de evacuare a apei pentru a evita infundarea.

- Nu apésati prea tare pe laveta pentru mop, deoarece acest lucru i poate afecta
performanta. Laveta pentru mop trebuie curdtata inainte de fiecare utilizare.

- Se recomanda inlocuirea lavetei pentru mop la fiecare 3 pana la 6 luni.

Y
. ,

Su port de Tncarcare* Curatati dupi cum este necesar.

Curatati contactele de pe suportul de incarcare cu o carpa moale.

Baterie

Aspiratorul cu mop contine un pachet de baterii litiu-ion de inaltd
performanta. Asigurati-va cd aspiratorul rdimane incércat in timpul
utilizarii zilnice pentru a mentine performanta optimé a bateriei.

Nota: Daca aspiratorul cu mop nu este utilizat pentru o perioadd indelungata, opriti-I

si depozitati-l. Pentru a preveni deteriorarea in urma descércérii excesive, aspiratorul
cu mop trebuie reincércat cel putin o data la trei luni.



Depanare

Problema

Posibila cauza si solutia

Ce trebuie s fac atunci cand aspiratorul cu
mop nu se porneste?

Este posibil ca bateria aspiratorului cu mop sa fie descarcata atunci cind temperatura ambientald este
sub 0°C sau peste 40°C. Utilizati aspiratorul cu mop doar in medii cu o temperaturé in intervalul 0-40°C.
Incarcati aspiratorul inainte de utilizare.

Ce trebuie sa fac atunci cand aspiratorul cu
mop nu se incarca?

Verificati conectarea corecta a cablului de alimentare in suportul de incércare siin prizd si starea
contactelor de incarcare. Dacd acestea sunt murdare, stergeti contactele de incarcare atat de pe
suportul de incércare, cat si de pe aspiratorul cu mop cu o carpd uscata.

De ce nu se intoarce aspiratorul cu mop la
suport pentru a se incarca?

Verificati dacd exista prea multe obstacole in jurul suportului de incércare, asezati suportul intr-un loc
fara obstacole in jurul lui. Asigurati-va cd nu exista obstacole pe o distantd de 0,5 metri pe ambele parti
si pe o distantd de 1,5 metri in fata suportului de incércare. Curétati zona de semnalizare a suportului.

Ce trebuie s& fac atunci cand aspiratorul cu
mop nu functioneaza corespunzétor?

Opriti aspiratorul cu mop, apoi porniti-l din nou.

Aspiratorul cu mop face un zgomot ciudat

Este posibil sa fie prins un obiect strdin in perie, in peria laterald sau intr-una din rotile principale. Opriti
aspiratorul cu mop siindepartati toate reziduurile.

De ce nu curata la fel de eficient aspiratorul cu
mop sau de ce lasa praf in urma?

Verificati compartimentul pentru praf si, dacd este plin, goliti-l. Mai mult, verificati filtrul si curatati-l
daca este necesar. De asemenea, verificati dacd existd obiecte prinse in oricare dintre perii.
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Problema

Posibila cauza si solutia

Aspiratorul cu mop nu se poate conecta la Wi-Fi

Este ceva in neregula la conexiunea Wi-Fi. Resetati conexiunea Wi-Fi si descarcati cea mai recenta
versiune a aplicatiei Mi Home/Xiaomi Home, apoi incercati sa vé reconectati.

Permisiunile de accesare a locatiei nu sunt activate. Asigurati-va ca permisiunile de accesare a locatiei
dispozitivului dumneavoastra sunt activate pentru aplicatia Mi Home/Xiaomi Home.

Semnalul Wi-Fi este slab. Asigurati-va cd aspiratorul cu mop este intr-o zona cu acoperire Wi-Fi buna.
Aspiratorul cu mop nu este compatibil cu retelele Wi-Fi de 5 GHz. Asigurati-vé cd aspiratorul cu mop
este conectat la o retea Wi-Fi de 24 GHz.

Utilizatorul sau parola pentru reteaua Wi-Fi sunt incorecte. Asigurati-va ca utilizatorul si parola utilizate
pentru a va conecta la reteaua Wi-Fi sunt corecte.

De ce nu efectueaza aspiratorul cu mop
curdtarea programatd?

Asigurati-va ca nivelul bateriei este suficient. Aspiratorul cu mop trebuie sa aiba un nivel al bateriei de cel
putin 15% pentru a porni o curdtare programata.

Ce trebuie sd fac atunci cand nu iese apd sau
iese foarte putind apa la stergerea podelei?

Asigurati-va cd ati umplut rezervorul de apa si cd mopul este instalat corect. Curatati mopul regulat.

Lese prea multd apa din modulul de stergere

Asigurati-va cd ati inchis corect capacul rezervorului de apa.

De ce nu reia aspiratorul cu mop curdtarea
dupa incarcare?

Aspiratorul cu mop nu reia curatarea in modul Nu deranjati (DND) sau dupd ce a fost readus manual
la suportul de incarcare.
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Aspiratorul cu mop nu revine la suportul de
incércare dupé ce a fost mutat

Mutarea aspiratorului cu mop poate cauza repozitionarea acestuia sau rescanarea mediului
fnconjurdtor. Daca aspiratorul cu mop este prea departe de suportul de incércare, este posibil sd nu
mai poatd reveni automat de la sine, caz in care va trebui s asezati manual aspiratorul cu mop pe
suportul de incarcare.




Specificatii

Aspirator si mop Suport de incarcare
Nume Aspirator robotic Model CDZ2103
Model STYTJO5ZHMHW - .
Dimensiuni articol 130 x 126 x 93 mm
Dimensiuni articol 353 x 350 x 98,8 mm
. 14,4V —=/ 4800 mAh (Capacitate evaluata) Intrare 100-240V ~50/60Hz 05 A
Baterie 5200 mAh (Capacitate nominal
/ mAh (Capacitate nominald) lesire 19,8V—1A
Timp de incércare Aproximativ 6,5 ore
Greutate nets 4,08 kg Tn conditii normale de utilizare, acest echipament trebuie asezat cu o
distantd de cel putin 20 cm intre antend si corpul utilizatorului.
Conectivitate wireless Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz
- Android 4.4 siiOS 10.0 sau o versiune
Compatibil cu -
superioara
Tensiune nominala 144V —
Putere nominala 46 W

Frecventd de functionare 2400-2483,5 MHz

Putere maxima de iesire <20 dBm

Informatii privind reciclarea si eliminarea DEEE

Toate produsele care poartd acest simbol reprezintd deseuri de echipamente electrice si electronice (DEEE, conform Directivei 2012/19/UE),
E care nu trebuie amestecate cu deseuri menajere nesortate. In schimb, trebuie s protejati sanatatea umana si mediul inconjurétor prin predarea
deseurilor de echipamente la un punct de colectare desemnat pentru reciclarea deseurilor de echipamente electrice si electronice, autorizat
BN (e citre autoritatile guvernamentale sau locale. Casarea si reciclarea corecte contribuie la evitarea potentialelor consecinte negative asupra
mediului inconjurdtor si a sdnatétii umane. Contactati instalatorul sau autoritatile locale pentru mai multe informatii despre localizarea punctelor
de colectare, precum si despre clauzele si conditiile acestora.
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Sakerhetsinformation

Las igenom anvandarmanualen noggrant innan anvandning och bevara den for framtida
anvandning.

Denna produkt ar endast avsedd for golvrengoring i hemmiljo. Anvand den inte utomhus, pa ytor
som inte ar golv eller i kommersiella eller industriella miljGer.

Anvandarrestriktioner

Den hdr apparaten kan anvdndas av barn som ar atta ar eller dldre och av personer med fysiska,
sensoriska eller mentala funktionsnedsattningar eller bristande erfarenhet och kunskap, under tillsyn
elleride fall de har fatt instruktioner om hur apparaten kan anvandas pa ett sakert satt och forstar
riskerna. Barn ska inte leka med apparaten. Rengdring och anvandarunderhall far inte utféras av barn
utan tillsyn.

Apparaten ska endast anvdandas med stromtillférselenheten som levereras med apparaten.
Apparaten innehaller batterier som endast far bytas av experter.

Barn ska inte leka med denna produkt. Se till att barn och husdjur héalls pa sakert avstand fran
vakuummoppen medan den &r igang.

Om néatsladden ar skadad méaste den bytas ut mot en speciell sladd eller enhet som finns tillganglig
fran tillverkaren eller dess serviceverkstad.

Anvand inte vakuummoppen i ett omrade upphangt éver marknivan utan en skyddande barriér.



Placera inte dammsugarmoppen upp och ner. Flytta inte dammsugarmoppen genom att anvanda
dess LDS Laser-sensorlock, 6vre lock eller stétfangare som handtag.

Anvand inte vakuummoppen vid en omgivningstemperatur éver 40 °C eller under 0 °C eller pa ett golv
med vatskor eller klibbiga @mnen.

Installera, ladda eller anvand inte denna dammsugarmopp utomhus, i badrum eller i ndarheten av en
pool.

Ta upp eventuella kablar fran golvet innan du anvander vakuummoppen for att férhindra att den drar
runt dem under rengoringen.

Ta bort 6mtaliga eller sma féremal fran golvet for att férhindra att vakuummoppen stéter till och
skadar dem.

Forvara rengoringsverktyget utom rackhall fér barn.

Placera inte barn, husdjur eller andra foremal ovanpa vakuummoppen, oavsett om den ar
stillastaende eller ror sig.

Hall har, fingrar och andra kroppsdelar borta fran vakuummoppens sugéppning.
Anvand inte vakuummoppen for att reng6ra brinnande @mnen.
Dammsug inte upp harda eller vassa féremal.

Se till att vakuummoppen ar avstangd och att laddningsdockan ar urkopplad innan du rengér eller
utfér underhall.
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Torka inte av denna dammsugarmopp eller laddningsdockan med en vat trasa och skdlj inte av
dem med nagon vatska. Efter att tviattbara delar rengjorts maste dessa torkas noggrant innan de
installeras pa nytt och anvands.

Se till att vakuummoppen ar avstangd nar den transporteras och att den om majligt forvaras i
originalférpackningen.

Anvand denna produkt i enlighet med instruktionerna i bruksanvisningen. Anvandare dr ansvariga for
forlust eller skada som uppstar pa grund av felaktig anvandning av denna produkt.

Batterier och laddning
VARNING:

Anvand inte nagot batteri eller nagon laddningsdocka fran tredje part. Dammsugarmoppen kan
endast anvdandas med laddningsdockan CDZ2103 eller med den automatiska témningsstationen
STYTJO5ZHMHWJC.

Forsok inte ta isdr, reparera eller modifiera batteriet eller laddningsdockan pa egen hand.
Placera inte laddningsstationen nara en varmekalla.
Anvand inte en vat trasa eller vata hander for att torka eller rengéra dockans laddningskontakter.

Kasta inte gamla batterier pa ett felaktigt satt. Batterier som inte langre behdvs ska kasseras pa
lamplig atervinningsanldggning.



Om vakuummoppen inte kommer att anvandas under en langre tid, ladda den helt, stang sedan av
den och foérvara den pa en sval, torr plats. Ladda vakuummoppen minst en gang var tredje manad for
att undvika att batteriet laddas ur fér mycket.

Lasersakerhetsinformation

Denna dammsugarmopps lasersensor uppfyller standarden IEC 60825-1: 2014 for laserprodukter av
klass 1 och producerar ingen skadlig laserstralning.

Litiumjonbatteripaketet innehaller amnen som ar skadliga for miljon. Innan du kasserar
vakuummoppen ska du forst ta bort batteripaketet och sedan kasta det eller atervinna det i enlighet
med lokala lagar och regler i det land eller den region det anvandsii.

Nar du tar bort batterierna fran produkten ar det lampligt att kéra slut pa batterierna och se till att din
produkt ar frankopplad fran strommen. Ta bort skruven pa botten och ta sedan bort locket.

Koppla ur batterikontakten och ta sedan ut batterierna. Skada inte batterifacket for att undvika risk
for personskador.

Lamna in batterierna till en professionell atervinningsorganisation.

EU-forsakran om overensstammelse

c Harmed intygar Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. att radioutrustningstypen STYTJO5ZHMHW 6verensstammer
med direktivet 2014/53/EU. Den fullstdndiga texten till EU-férsdkran om 6verensstammelse finns pa féljande Internetadress:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

For en detaljerad e-manual, ga till www.mi.com/global/service/userguide 202



Produktoversikt

Tillbehor

Forinstallerade tillbehor

Borste Dammbehallare

Andra tillbehor

Vakuummopp Rengoringsverktyg Vattentank Moppdyna

Anteckning: lllustrationerna av produkten, tillbehéren

och anvandargranssnittet i anvdndarmanualen ar endast

avsedda som referens. Den faktiska produkten och dess

funktioner kan variera pa grund av produktférbattringar. Sidoborste Stromkabel Laddningsdocka
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Vakuummopp

0

0

O]
Tryck och hallin i tre sekunder
Tryck pa for att starta reng6ringen ndr vakuummoppen &r paslagen

O

Tryck for att skicka vakuummoppen tillbaka till laddningsdockan
Hall nedtryckt i 3 sekunder for att starta Spot Clean-laget

Indikator

Vit: Reng6ring/Rengoring slutférd/Fulladdad

Blinkande vitt: Atervander till dockan for att laddas/Omplaceras/
Uppdaterar fast programvara

Pulserande vitt ljus: Laddning

Blinkande orange: Lagt batteri/Fel/Wi-Fi frankopplat nar
dammsugarmoppen &r fulladdad

Orange: Wi-Fi dr inte anslutet

Observera: Tryck pa valfri knapp for att pausa medan vakuummoppen rengdrs, atergar
till dockan eller befinner sig i laget Spot Clean.
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Vakuummopp och sensorer

305

Wi-Fi-indikator

Pa: Wi-Fi ansluten
Blinkar: Védntar pa
anslutning/Ansluter

Av: Wi-Fi ar inte anslutet

Kantsensor

Aterstiliningsknapp:
Tryck in och hall under tre
sekunder for att aterga till
fabriksinstéliningar

Luftutblas/Hogtalare

LDS Laser-sensor

Hindersensor

Kollisionsbuffert

Stupsensor

o Omnihjul

o Laddningskontakter

o Sidoborste

© Huvudjul
o Borste
© Borsthdlje

© Sjalvtommande
ventil pa
laddningsstationen

Observera:

- Genom att ansluta de sjalvtémmande ventilerna till den sjalvtémmande stationen kan
innehéllet i dammbehéllaren automatiskt sugas in i engdngspésen i den sjalvtémmande
dockningsstationen.

- Den automatiska témningsstationen och engangspasarna saljs separat.



Dammbehallare

Dammbehallarklamma

o Dammbehallarhdlje

o Filter

Laddningsdocka

>~

o Signaleringsomrade

o Laddningskontakter

—— o Stromport

Moppenhet

Vattentank

o Vattenpafyllningséppning

o Vattentankens
lossningsknapp

Moppdyna

o Kardborre
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Installation

Avlagsna skyddande férpackningsmaterial

Avlagsna skyddsremsorna fran bada sidorna innan du anvander
dammsugarmoppen.

Montera sidoborsten

For in sidoborsten i fastet pa vakuummoppen.

Sidoborstkldmma ©
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Placera laddningsdockan mot vdggen och ladda

- Placera laddningsdockan néra ett eluttag i ett omrade med bra Wi-Fi-
signal.

- Rétta till 16sa sladdar for att forhindra att dammsugarmoppen trasslar in
sig, vilket kan orsaka att laddningsdockan flyttas eller att dess kontakt
dras ut av misstag.

- Placera vakuummoppen pa laddningsdockan. Vakuummoppen slas pa
automatiskt och borjar laddas.

-10 minuter efter att batteriet laddats fullt slacks indikatorn.

Stdda undan
eventuella I6sa
sladdar

Observera:

- Ladda vakuummoppen helt innan den anvénds for forsta gangen.

- Dammsugarmoppen kommer att fortséatta vara pa nar den ar ansluten till
laddningsdockan.

- N&r vakuummoppen ldmnas vid dockan kommer den att forbruka en liten mangd
elektricitet for att Iata batteriet bibehalla optimal prestanda i vilolage.



Sa anvander du

Ansluta med Mi Home-/Xiaomi Home-appen

Denna produkt fungerar med Mi Home-/Xiaomi
Home-appen*. Anvand Mi Home-/Xiaomi Home-
appen for att styra din enhet och interagera med
andra smarta hemenheter.

Skanna QR-koden for att ladda ned och installera
appen. Du kommer att skickas till anslutnings
instdllningssida om appen redan finns installerad. 7714C808
Eller sok efter "Mi Home/Xiaomi Home" i app store for

att ladda ned och installera den den.

Oppna Mi Home-/Xiaomi Home-appen, tryck p& "@" i det &vre hgre
hérnet och folj sedan anvisningarna for att Iagga till din enhet.

* Denna app kallas Xiaomi Home-appen i Europa (férutom Ryssland).
Namnet pa appen som visas i din enhet bér anvdndas som standard.

Observera:

- Endast 24 GHz Wi-Fi-nétverk stods.

- Versionen av appen kan ha uppdaterats. Folj instruktionerna baserat pa den aktuella
app-versionen.

Aterstall Wi-Fi

Nar det finns en anslutningsforlust mellan din telefon och vakuummoppen
pé grund av routerkonfigurationen, fel I6senord eller liknande:

1. Vénligen 6ppna locket pa vakuummoppen sa att du kan se Wi-Fi-
indikatorn.

2. Hall ned knapparna (') och ) samtidigt tills du hér en rést som séger
"Véntar pa natverkskonfigurationen”.

3. N&r Wi-Fi-indikatorn blinkar langsamt har Wi-Fi-anslutningen aterstallts.

Borja rengor

Tryck pa knappen (). Dammsugarmoppen rengér forst alla utrymmen
langs kanter och vaggar och sedan i ett S-format ménster. Nar
rengdringen ar klar atervdnder dammsugarmoppen automatiskt till
laddningsdockan for att laddas.

Omrade 1rengjort | Omrade 2 rengjort

Uguuuuyu
Uguuuuyu

C
C
C
C
C
C

C
C
C
C
C
C

Omréde 4 ska rengéras | Omrade 3 rengérs
Observera:

- Innan en rengdringsuppgift, se till att vakuummoppen &r fulladdad och startar fran
laddningsdockan. Flytta inte laddningsdockan medan vakuummoppen stadar.

- Detta rengéringsdiagram tjanar bara som exempel. Resultaten kan variera beroende
pa faktiska férhallanden.

Ateruppta rengéring

Om vakuummoppen bdrjar fa slut pa batteri under en rengéringsuppgift,
atergar den automatiskt till laddningsdockan for att ladda och aterupptar
sedan stdadningen dér den slutade efter att ha laddats tillrdckligt.
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Pausar

N&r dammsugarmoppen &r i drift kan du trycka pa valfri knapp pa
dammsugarmoppen fér att pausa den. Tryck sedan pa knappen () for

att ateruppta stadningen. Om du trycker pa knappen {0 sa avslutas den
aktuella rengdringsuppgiften och dammsugarmoppen skickas tillbaka till
laddningsdockan.

Observera: Plocka inte upp eller flytta dammsugarmoppen nér den &r i pauslage da

detta kan orsaka navigationsproblem vilket kan férhindra att dammsugarmoppen tar sig
tillbaka till laddningsdockan eller orsaka att kartan gar forlorad.

Sovlage

Efter 10 minuters inaktivitet gdr dammsugarmoppen automatiskt
inivilolage, och dess indikator slocknar. Tryck pa valfri knapp pa
dammsugarmoppen for att aktivera den.

Observera: Om vilotiden 6verstiger 12 timmar stangs dammsugarmoppen av
automatiskt.

Spot Clean-lage

Né&r vakuummoppen ar i standbylége eller pausad, hall ned knappen
i3 sekunder for att starta Spot Clean-laget. | detta lige kommer
den att rengdra ett kvadratformat omrade pa 1,5 x 1,5 meter direkt runt
vakuummoppen. Nar spotrengdringen &r klar atergar vakuummoppen
automatiskt till sin ursprungliga plats och stéangs av.
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Fler app-funktioner

Fler funktioner finns tillgédngliga i Mi Home-/Xiaomi Home-appen,
inklusive att vélja utrymmen att rengdra, zonindelad rengéring,
funktionenstdada dér” och konfigurering av begransade utrymmen/
virtuella vaggar.

Observera:

- Innan dessa funktioner anvands maste dammsugarmoppen slutfora sin forsta rengéring
sd att en karta skapas.

- Versionen av appen kan ha uppdaterats. Folj instruktionerna baserat pa den aktuella
app-versionen.

Uppdatera firmware

Du kan uppdatera firmware via appen. Innan uppdatering, se till att
vakuummoppen ar pa laddningsdockan och att den har minst 15 % batteri
kvar.

Starta om vakuummoppen

Om vakuummoppen slutar svara eller inte kan stédngas av, hall ned
knappen () i15 sekunder for att tvinga den att stangas av. Hall sedan
knappen (D intryckt i 3 sekunder for att sitta pa vakuummoppen.



Aterstilla fabriksinstillningar

Om vakuummoppen inte fungerar som den ska efter att du startat om
den, anvand ett stift for att trycka pa aterstéllningsknappen tills du hor

en rost sdga "Restoring factory settings (Aterstéller fabriksinstallningar)”.

Detta aterstaller vakuummoppen till dess ursprungliga
fabriksinstéllningar.

Aterstill forbrukningsvaror

Oppna Mi Home/Xiaomi Home-appen, vilj Mi robotdammsugare och
-mopp 2 Ultra ochtryck sedan pa ":" for att 6ppna instéllningen i det dvre
hoégra hornet. Férbrukningsvaror och valj tillbehéret du vill aterstélla, folj
instruktionerna i appen for att slutfora aterstéllningen.

Anvanda moppningsfunktionen

1. Fukta férst moppdynan och vrid ut 6verflodigt vatten. Skjut sedan

in kanten pa moppdynans mittdel i vattenbehallarens mittenspar.

Skjut darefter in bada moppdynans kanter i sparen pa bada sidor av
vattenbehallaren. Tryck till sist fast dynan ordentligt pa kardborren for att
fasta den pa vattenbehallaren.

2. Oppna vattentankens lock, fyll tanken med vatten och stang sedan locket
ordentligt.

FORSIKTIGHET:

- Tillsatt inte hett vatten i vattentanken, eftersom det kan orsaka att tanken
deformeras.

- For att undvika igenséttning, tillsatt inte rengéringsmedel eller desinfektionsmedel i
vattentanken.
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3. For att installera moppenheten, skjut den in i vakuummoppens baksida
tills den klickar pa plats. Tryck pa knappen () eller anvand appen Mi Home/
Xiaomi Home for att starta saneringen. Vakuummoppen kanner automatiskt
igen moppaggregatet och borjar moppa och dispensera vatten efter behov.

FORSIKTIGHET:

- Undvik att dammsugarmoppen kommer in i ett utrymme med heltdckningsmatta
genom att anvanda fysiska hinder eller konfigurera virtuella vaggar eller begransade
utrymmen i appen innan du moppar.

- Moppdynan ska rengéras efter var 30:e minuts anvandning for att sakerstalla
tillrackligt vattenflode och rengdringseffektivitet.

4.Ta bort moppenheten

Na&r rengtringen ar klar och atergar till laddningsdockan trycker du in
sidokldmmorna pa moppaggregatet och drar for att ta bort enheten.

Observera: Nar vakuummoppen laddas eller inte anvands, ta bort

moppningsenheten, hall ut allt kvarvarande vatten i tanken och rengér moppdynan for
att forhindra mégel eller kvarvarande lukt.



Skotsel och underhall

Borste* Veckovis rengoring rekommenderas.

1.Vand vakuummoppen och nyp kldmmorna for att ta bort borstkapan.

2. Lyft borsten ur vakuummoppen och rengér borstlagren.

3. Anvand det sérskilda rengtringsverktyget for att klippa bort eventuellt
hartrassel och annat skrap fran borsten.

4. Installera borsten och borstskyddet pa nytt och se till att de sitter fast
ordentligt.

Observera: Det rekommenderas att rengéra borsten varje vecka och att den byts ut var
6:e till 12:e manad.

%@ ° Borsthélje
O

Klammor
0000 AR o,

e

Borste

© Borstlager

o Rengoringsverktyg

FORSIKTIGHET: Om for mycket hér trasslats in i borsten eller om héret &r trassligt, dra
inte i den med vald, eftersom det kan skada borsten.

S|d0 borste* Manatlig reng6ring rekommenderas.

1.Vand dammsugarmoppen upp och ner och dra upp sidoborsten for att
rengdra den.
2. Installera sidoborsten pa nytt pA dammsugarmoppen.

Observera: Det rekommenderas att rengéra sidoborsten varje manad och att den byts
ut var 3:e till 6:e manad.

Omnihju |* Rengdr vid behov.

1. Vand vakuummoppen och dra ut Hjul
omnihjulet.

2.Ta bort hér, smuts och annat skrép fran

hjulet och axeln.

3. Sétt tillbaka hjulet och tryck tillbaka det
pa plats.

Axel

Observera:

- En liten skruvmejsel eller annat bandverktyg kan anvandas for att forsiktigt fora ut och ta
bort hjulet.

- Hjulet kan reng6ras med vatten och séttas tillbaka efter torkning.
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Sensorer och laddningskontakter Dammbehallare* Veckovis rengéring rekommenderas.

Anvand en mjuk trasa for att rengora alla sensorer och 1. Oppna vakuummopphéljet och nyp sedan dammbehallarens klamma
laddningskontakter pa vakuummoppen: for att ta bort dammbehallaren.

- De fyra stupsensorerna undertipp.

- Laddningskontakten undertill.

- Kantsensorn pa dammsugarmoppens sida.

- Stétdamparen och hindersensorn pa dammsugarmoppens framsida.
- LDS-lasersensorn pa dammsugarmoppens dversida.

Hindersensor
o

LDS Laser-sensor

Stupsensor

2. Oppna dammbehallarens lock enligt figuren.

Observera: For att forhindra att filtret tapps till, tryck latt p& dammbehallaren nar du
témmer innehallet.

o
Kantsensor

Kollisionsbuffert

TCTAITT

Laddningskontakter
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3. Ta bort filtret, som illustreras, skolj sedan ut det och knacka latt pa
kanten av filtret for att aviagsna damm och skrép.

WV,
\ ’

TN

Observera:

- Forsok inte rengora filtret med en borste eller ett finger.
- Rengdring var 14:e dag rekommenderas.

4. Tills&tt rent vatten i dammbehallaren och stang dammbehallarens lock,
skaka sedan behallaren fram och tillbaka och hall slutligen ut vattnet.

FORSIKTIGHET: Endast rent vatten ska anvandas for att rengdra filtret. Anvand inte
tvéttmedel.

5. Stéll dammbehallaren och filtret &t sidan for att torka innan
aterinstallation.

Observera: Filtret maste vara helt torrt innan anvandning.
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Moppdyna* Rengoring efter varje anvandning rekommenderas. Laddningsdocka* Rengor vid behov.

1. Dra bort moppdynan fran vattenbehallaren for att ta bort den. Rengor laddningsdockans kontakter med en mjuk trasa.

2. Rengdr och torka moppdynan. Batteri
F6RS|KT|GH|§T= ) . i ) ) Vakuummoppen innehaller ett hégpresterande litiumjonbatteripaket. Se
- Ta bort dynan fran vattenbehallaren innan du rengér den och se till att smutsigt vatten till att den férblir laddad under daglig anvindning for att bibehalla optimal

inte rinner tillbaka i vattenutloppet for att undvika igensattning.
- Tryck inte for hart pA moppdynan, eftersom det kan paverka dess prestanda. Dynan bor
rengdras innan varje anvandning.
- Det rekommenderas att byta ut moppdynan var 3:e till 6:e manad. Observera: Om vakuummoppen inte anvands under en langre tid, stdng av den och
stéll bort den. For att forhindra skador fran 6verurladdning bér vakuummoppen laddas
ol minst en géng var tredje manad.

batteriprestanda.

WV,
S




Felsdkning

Problem

Mgjlig orsak och [6sning

Vad ska jag gora nar vakuummoppen inte
startar?

Vakuummoppens batteri kan vara lagt ndr omgivningstemperaturen &r under 0 °C eller 6ver 40 °C,
anvdnd endast vakuummoppen i miljéer med en temperatur i intervallet 0-40 °C. Ladda den innan
anvandning.

Vad ska jag géra nar vakuummoppen inte
laddas?

Kontrollera om nétsladden &r ordentligt ansluten till bade laddningsdockan och eluttaget och se
till att laddningskontakterna ar rena. Om inte, torka av laddningskontakterna pa bade dockan och
vakuummoppen med en torr trasa.

Varfor kommer inte vakuummoppen tillbaka till
dockan for att ladda?

Kontrollera om det finns fér manga hinder runt laddningsdockan, placera dockan pa en plats utan
hinder runt den. Se till att det inte finns nagra hinder inom 0,5 meter pa bada sidor och inom 1,5 meter
framfér laddningsdockan. Rengdr dockningsstationens signalomrade.

Vad ska jag gora nar vakuummoppen inte inte
fungerar som férvantat?

Sl& av vakuummoppen, och sla sedan pa den igen.

Vakuummoppen ger ifran sig ett konstigt ljud.

Ett frimmande féremal kan ha fastnat i borsten, i sidoborsten eller i ett av huvudhjulen. Stoppa
vakuummoppen och ta bort eventuellt skrap.

Varfor rengor inte vakuummoppen lika effektivt
som tidigare, eller [damnar kvar damm?

Kontrollera om dammbehallaren &r full, om sd &r fallet tém den. Kontrollera dessutom filtret och
reng6r det vid behovs, och kontrollera dven om det finns nagot lindat runt nagon av borstarna.
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Problem

Méjlig orsak och I6sning

Vakuummoppen kan inte ansluta till Wi-Fi

Nagonting &r fel med Wi-Fi-anslutningen. Aterstéll Wi-Fi och férsok sedan ansluta igen.
Platsbehdrigheter ar inte aktiverade. Se till att din enhet har platsbehérigheter aktiverade fér Mi Home/
Xiaomi Home-appen.

Wi-Fi-signalen ar svag. Se till att vakuummoppen &r i ett omrade med bra Wi-Fi-tédckning.
Vakuummoppen stéder inte en 5 GHz Wi-Fi-anslutning. Se till att vakuummoppen &r ansluten till en 2.4
GHz Wi-Fi-anslutning.

Anvandarnamnet eller I6senordet for Wi-Fi-natverket &r felaktigt. Se till att anvdndarnamnet och
|6senordet som anvands for att ansluta till ditt Wi-Fi-natverk ar korrekta.

Varfor utfor inte vakuummoppen den
planerade rengéringen?

Kontrollera om batterinivan &r tillracklig. Dammsugaren maste ha en batteriniva pa 15 % eller mer for att
starta en schemalagd rengdring.

Vad ska jag gora nar inget vatten eller mycket
lite vatten kommer ut nar jag moppar golvet?

Kontrollera om vattenfacket ar fyllt och att moppen ar korrekt installerad. Rengér moppen
regelbundet.

For mycket vatten kommer ut fran
moppenheten

Se till att vattentankens lock ar ordentligt stangt.

Varf6r aterupptar inte vakuummoppen
rengoringen efter laddning?

Vakuummoppen aterupptar inte rengéringen i stor ej-lage eller efter att manuellt aterforts till dockan
for att laddas.

Vakuummoppen atergar inte till
laddningsdockan efter att ha flyttats

En flyttning av vakuummoppen kan gora att den omplacerar sig eller kartlagger om sin omgivning.
Om vakuummoppen &r for angt fran laddningsdockan kanske den inte kan atervdnda automatiskt pa
egen hand, och i sddana fall maste du placera vakuummoppen manuellt pa laddningsdockan.




Specifikationer

Vakuummopp Laddningsdocka
Namn Robotdammsugare Modell CcDz2103
Modell STYTI05ZHMHW Dimensioner 130 x 126 x 93 mm
Di i 353 %350 x 98,8 T
imensioner mm Nominell ingang 100-240 V/ ~ 50/60 Hz 0,5 A
Batteri 14,4V — /4800 mAh (Faktisk kapacitet)
/5200 mAh (Nominell kapacitet) Nominell utgang 19.8V=1A
Latausaika Cirka 6,5 timmar L o .
Under normala anvandningsférhallanden ska denna utrustnings antenn
Nettovikt 4,08 kg hallas pa ett avstand av minst 20 cm fran anvandarens kropp.

Tradl6s anslutning

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 24 GHz

Kompatibel med

Kompatibel med: Android 4.4 och iOS 10.0
eller nyare

Mérkspénning

144V —=

Nominell effekt

46 W

Driftfrekvens

2400-2483,5 MHz

Max uteffekt

<20dBm

Information om avyttring och atervinning av elektroniskt avfall
E Alla produkter mérkta med den har symbolen &r el- och elektronikprodukter (WEEE i enlighet med direktivet 2012/19/EU) och far inte avyttras

tillsammans med osorterat hushallsavfall. Du bor istéllet skydda manniskors hélsa och miljon genom att Iamna in ditt el- och elektronikavfall till
de insamlingsstationer for atervinning av el- och elektronikutrustning som tillhandahalls av statliga eller lokala myndigheter. Korrekt avyttring och
BN jtervinning bidrar till att minska negativa konsekvenser fér miljén och ménniskors hilsa. Kontakta installatéren eller de lokala myndigheterna fér

mer information om dessa insamlingsplatser och vilka villkor som géller.
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Adresa:Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, Tianjin, China

Mo eplocdtepeg mAnpodopieg, emokepBeite tn StevBuvon www.mi.com
Kataokevaletat yia tnv: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Kataokevaotng: Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. (etatpeia Tov Otkoovathpatog Mi)

AtevBuvon: Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, Tianjin, China

Pentru mai multe informatii, accesati adresa www.mi.com

Fabricat pentru: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Fabricat de: Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. (0 companie Mi Ecosystem)

Adresa: Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, Tianjin, China

Forytterligare information, ga till www.mi.com

Tillverkad fér: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Tillverkad av: Dreame(Tianjin)Information Technology Co.,Ltd. (ett Mi Ecosystem-foretag)

Adress: Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, Tianjin, China



Du finder en detaljeret e-vejledning pa www.mi.com/global/service/userguide
Yksityiskohtaisen e-oppaan I6ydét osoitteesta www.mi.com/global/service/userguide

For detaljert e-handbok, ga til www.mi.com/global/service/userguide

Een uitgebreide elektronische handleiding vindt u op www.mi.com/global/service/userguide
I§samius el. vadovus rasite www.mi.com/global/service/userguide

A részletes elektronikus hasznalati utmutat6 a www.mi.com/global/service/userguide cimen érhetd el.
Detaljan elektronicki priruénik dostupan je na adresi www.mi.com/global/service/userguide.
Zaiz&rpen e-priro¢nik obis¢ite spletno mesto www.mi.com/global/service/userguide

3a noapo6HO enekTPOHHO PLKOBOACTBO OTBOpETe www.mi.com/global/service/userguide
Detaljan e-priruénik potrazite na adresi www.mi.com/global/service/userguide

Podrobn elektronickd priru¢ku najdete na stranke www.mi.com/global/service/userguide

For further information, please go to www.mi.com

Manufactured for: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Manufactured by: Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. (a Mi Ecosystem company)

Address: Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, Tianjin, China

Para mas informacion, visite la pagina web www.mi.com.

Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Fabricado por: Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. (una empresa Mi Ecosystem)

Direccién: Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, Tianjin, China

Pour en savoir plus, rendez-vous sur le site www.mi.com.

Fabriqué pour: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Fabricant: Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. (une société Mi Ecosystem)

Adresse: Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, Tianjin, Chine

Per ulterioriinformazioni, visitare il sito www.mi.com

Fabbricato per: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Fabbricato da: Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. (un'azienda del Mi Ecosystem)

Indirizzo: Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, Tianjin, Cina

JlononHnTenbHyto uHdopmaLmio cM. Ha Be6-caiiTe www.mi.com.

WN3rotosneHo ana: Caommn TexkommyHukauum Ko., J1ta. (Knutait)

WNarotoeutens: Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. (komnanua 3kocuctemsl Mi)

Apnpec: Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, Tianjin, China (TAaHbu3nHb, KnuTai)

Wiecej informacji: www.mi.com

Wyprodukowano dla: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Producent: Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. (sp6tka Mi Ecosystem) A
Adres: Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, Tianjin, Chiny [ H [ LZ%)

Made in China PAP





